RuneScape:Chat/Logs/12 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:41 <Haidro> No, I somehow do 40 edits a day
23:42 <Haidro> More even on other days
23:42  * Sum1 0 o doesn't edit much, only around 20 edits maximum
23:43 <Haidro> Hai cook
23:43 <Habblet> Someone created another file for TokHaar-Kal
23:43  * Haidro made beta pages for all familiars, then realised today that a JMod has said that summoning will be updated after the EoC
23:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:43 <Casting Fishes^^> Cuk has liek over 9000 edits a day
23:44 -!- Margerald has joined Special:Chat
23:44 <Haidro> Guys, who lieks my new userpage 
23:44  * Casting Fishes^^ [[User:Haidro|luks]]
23:45 <Omg piano> "Sir, the victim was found was semen in her ear."
23:45 <Casting Fishes^^> @@@@@
23:45 <Omg piano> I guess she didn't hear.. The killer cumming.
23:45  * Casting Fishes^^ loves teh userpaeg
23:45 <Casting Fishes^^> YAKS @
23:45 <Habblet> 9/10 for Baroo Baroo
23:45 <Casting Fishes^^> yak pls.
23:45 <Urbancowgurl777> um, that's not appropriate for here
23:45 <Haidro> Piano be appropriate pls
23:45 <Casting Fishes^^> haidro
23:45 <Haidro> Yus
23:45 <Omg piano> ...But we're allowed to curse?
23:45 <Casting Fishes^^> you knowz yak city sawng rite? :D
23:45 <Haidro> Nop
23:46 <Urbancowgurl777> not really, depends on who is online and what their preferences are
23:46 <Casting Fishes^^> pm :D
23:46 <Margerald> would you guys consider my account with a rubber chicken to be old?
23:46 <Omg piano> I'm confused now.
23:46 <Urbancowgurl777> just be appropriate..
23:46 <Haidro> I have a rubber chicken on an account :)
23:46 <Margerald> yeah
23:46 <Margerald> pretty neat
23:46 <Haidro> I would say it is old, yes
23:46 <Haidro> 7 years ago It was
23:47 <Margerald> Mmm
23:47 <Margerald> what about a grim reaper hood
23:47 <Haidro> I missed that
23:47 <Margerald> aw
23:47 <Urbancowgurl777> i have that one
23:47  * Haidro haz a [[pumpkin mask]] and skeleton clothing
23:48 <Haidro> Brb /me is hungry :3
23:48 <Urbancowgurl777>
23:48 <Urbancowgurl777> ..
23:48 <Haidro> Teh ice strykewyrm pet is kewl
23:48 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:48 <Habblet> Indeed.
23:48 <Margerald> Pumpkin mask is awesome
23:48 <Margerald> Great forum picture
23:49 <Haidro> Hahhaa true
23:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:49 <Habblet> My oldest item is [[warlock costume]]
23:50 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
23:50 <Jr Mime> Someone wana take pictures now? :P
23:50 <Margerald> I wish I had the warlock costume
23:50 <Margerald> it looks great with pumpkin mask
23:50 <Habblet> Which pictures?
23:51 <Urbancowgurl777> bbl again
23:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:51 <Jr Mime> Some sacred clay items, worn out, I have them all
23:51  * Hairr is back
23:51 <Jr Mime> wb
23:51 <Habblet> You want me to take pictures of them? :O
23:51 <Jr Mime> Yes :D
23:52 <Habblet> Which world & place?
23:52 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
23:52 <Jr Mime> Tav house (Muud's house) W87
23:52 <AnnoyingDerp> Hai everyone
23:52 <Jr Mime> 2 more laps of wildy course and I am coming
23:52 <AnnoyingDerp> i'm so bored :|
23:54 <AnnoyingDerp> Been watching the creatures all day and now i have nothing to do
23:54 <Jr Mime> Ok going to bank
23:56  * TyA hugs 9the Enigma9
23:57 <Jr Mime> Ok habblet, I am there
23:58 <Habblet> Privacy mode :P
23:58 -!- Afc has joined Special:Chat
23:58 <Jr Mime> Oh
23:58 <Jr Mime> :P
23:58 <Hairr> Hey Afc
23:58 <Jr Mime> It's open
23:58 <Afc> Hey
23:59 -!- Afc has left Special:Chat.
23:59 -!- Margerald has left Special:Chat.
00:01 <Hairr>
00:01  * Hairr giggles
00:01 <AnnoyingDerp> DEAD CHAT
00:01  * Hairr thinks possibly delete since this seems like gibberish...
00:02 <Jr Mime>
00:02 <Jr Mime> Shouldn't we add infobox?
00:02 <Hairr> I'm confused
00:02 <Hairr> since there is...
00:03 <Jr Mime>
00:03 <Jr Mime> Infobox
00:03 <Jr Mime> I'll update it
00:04 <Casting Fishes^^> we need new pixurs
00:04 <Casting Fishes^^> >.>
00:05 <Jr Mime> Harp and I are getting them
00:05 <Jr Mime> I mean habblet
00:05 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:05 <Ryan Baker> back
00:05 <AnnoyingDerp> Hai Exi
00:05 <Ryan Baker> took me so long because I picked my sister up, went grocery shopping, got back to the car
00:05 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
00:05 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:06 <Ryan Baker> turned the key annnnnnnd *click click click*
00:06 <IdkWhatsRc> Hey
00:06  * Hairr pokes MAtt
00:06 <Hairr> and IdkWhatsRc
00:06 <Ryan Baker> battery dead...
00:06 <Hairr> Hi
00:06 <EpicPancakes> Wub wub wub I'm back
00:06 <AnnoyingDerp> Hai Epic
00:06 <IdkWhatsRc> Time to dung.
00:06 <EpicPancakes> Only been like 6 hoours
00:06 <Matthew2602> Hi
00:06 <EpicPancakes> Hi Derp
00:06 <EpicPancakes> My girlfriend still hasn't betrayed me, I'm still not far in GTA
00:07 <AnnoyingDerp> I made up a name EpicDerp
00:07 <EpicPancakes> Cool
00:07 <Ryan Baker> GTA, where EpicPancakes' girlfriend is.
00:07 <EpicPancakes> I HAVE ONE IN REAL LIFE TO
00:07 <EpicPancakes> TOO
00:07 <AnnoyingDerp> Hmm might change my name we could be in a clan
00:07 <Ryan Baker> rightttttttttttttt
00:07 <Ryan Baker> ...
00:08 <AnnoyingDerp> I'm sooooo bored
00:08 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
00:08 <Ryan Baker> We nee an EpicDerp and Annoying Pancakes in here
00:08 <Ryan Baker> need*
00:08 <AnnoyingDerp> No pc might borrow my aunt's laptop if my cousin gets off
00:08 <EpicPancakes> On the contrary.
00:08 <EpicPancakes> Derp is epic.
00:08 <EpicPancakes> And I am annoying.
00:08 <EpicPancakes> So...
00:09 <AnnoyingDerp> Lol
00:09 <AnnoyingDerp> Your'e not annoying
00:09 <Ryan Baker> You're*
00:09 -!- 9the Enigma9 has left Special:Chat.
00:09 <Ryan Baker> sorry, had to
00:09 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/Sandbox/a]]
00:09 <AnnoyingDerp> can't spell on a tablet
00:09 <EpicPancakes> I'm trying to keep myself from spawning a helicopter
00:09 <EpicPancakes> And I'm trying to mod, too.
00:10 <Ryan Baker> spawn a jet or tank
00:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:10 <AnnoyingDerp> Lol mods make everthing fun
00:10 <Ryan Baker> I spawned 100 tanks when I played San Andreas
00:10 <EpicPancakes> You can't spawn a tank
00:10 <Ryan Baker> in SA you can
00:10 <EpicPancakes> You can in vice city and san anread
00:10 <Ryan Baker> with a cheat code
00:10 <EpicPancakes> San Andreas was the best
00:10 <Ryan Baker> you can get a jetpack in SA
00:10 <EpicPancakes> ik
00:10 <EpicPancakes> The meme mod was so awesome
00:11 <Ryan Baker> hmm
00:11 <Ryan Baker> I r a console gamer
00:11 <EpicPancakes> So am I.
00:11 <Ryan Baker> no uso "mods"
00:11 <EpicPancakes> You can mod xbox
00:11 <Ryan Baker> Ik
00:11 <EpicPancakes> I modded Zombies. I could do it online too.
00:11 <Ryan Baker> but you need an adapter...
00:11 <EpicPancakes> No.
00:11 <EpicPancakes> You just need a usb
00:11 <Ryan Baker> >.>?
00:11 <AnnoyingDerp> G2g going to the mall finally so
00:11 <Ryan Baker> hmmm
00:12 <EpicPancakes> Bye.
00:12 <AnnoyingDerp> *something to do
00:12 <Ryan Baker> *gets skyrim nude mod*
00:12 <Ryan Baker> meh gusta
00:12 <Ryan Baker> me*
00:12 <EpicPancakes> (fp)
00:12 <Ryan Baker> Zoidberg mudcrabs
00:12 <EpicPancakes> I don't know about Skyrim.
00:12 <Ryan Baker> hells yeah
00:12 <Jr Mime> Dced @ Habblet
00:12 <Ryan Baker> Habbler?
00:12 <Ryan Baker> habblet*
00:12 <Ryan Baker> ?
00:13 <Ryan Baker> oh yeah, that reminds me
00:13 <Ryan Baker> your name...
00:13 <Ryan Baker> Mime Jr.*
00:13  * Hairr will be back soon
00:14 <Hairr> /afkland
00:14 <Ryan Baker> omg
00:14 <Ryan Baker> do not google image search afkland
00:15 <Ryan Baker> *scarred*
00:15 -!- Des zac has joined Special:Chat
00:16 <Ryan Baker> =/
00:16 <Des zac> What's the best way to take a screenshot of a character with an item on and get rid of the background? Is there a suggested program to use?
00:17 <Ryan Baker> GIMP2
00:17 <Ryan Baker> tbh
00:17 <Des zac> Okay
00:17 <Des zac> Thanks
00:17 <Ryan Baker> hey
00:17 <Des zac> Yeah?
00:17 <Ryan Baker> look up Spineweilder's transparency guide
00:17 <Ryan Baker> on the wiki
00:17 <Des zac> Okay
00:17 <Ryan Baker> to remove backgrounds
00:18 <Des zac> Okay, thanks, I'll get on updating some of the images that I've noticed
00:19 <Ryan Baker> proven invisible items
00:20 <Des zac> What do you mean by invisible?
00:20 <EpicPancakes> SHE KILLED MANNY
00:23 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:23 <BrenRS> Ohai
00:23 <BrenRS> [email protected]#@#@#@
00:23 <Sum1 0 o> 2 weeks of custard rights and I still haven't used them
00:24 <Matthew2602> Hi
00:25 <Ryan Baker> custard rights?
00:25 <Coelacanth0794> pour custard on ALL the things!
00:25 <Ryan Baker> what.................
00:25 <Ryan Baker> ?
00:26 <Sum1 0 o> Custodian rights
00:26 <Ryan Baker> I'm sorry, but the custard we have doesn't "pour", and isn't normally added onto things.
00:27 <Ryan PM> Can't freaking walk into an world GE without getting spammed in public by 4 ad bots
00:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:28 <Ryan Baker> ikr
00:28 <Ryan Baker> I turn my pm to friends only
00:28 <Ryan Baker> because of it
00:28 <Ryan PM> Public.
00:28 <Ryan PM> not Private.
00:28 <Ryan Baker> Pm spammers<Public
00:28 <Ryan Baker> tbh
00:29 <Ryan Baker> but yeah, turn public to friends only til you leave
00:29  * Ryan PM wants a public chat filter like GMAIL.
00:29 <Ryan Baker> hmmm
00:29  * Ryan PM would build filters for himself.
00:29 <Ryan Baker> that reminds me, I gtg check my email
00:30 -!- Want a soul has joined Special:Chat
00:30 <Want a soul> helloo
00:30 <Coelacanth0794> ello
00:30 <Want a soul> e
00:30 <Want a soul> fossi lfish
00:30 <Want a soul> fossil fish*
00:31 <Coelacanth0794> hi
00:31 <Ryan Baker> wow, I keep getting email from Norton Security
00:32 <Want a soul> lol
00:32 <Ryan PM> ew norton
00:32 <Ryan Baker> I deleted their antivirus because it came with the laptop, but it's 60 days ran out in 3 days
00:32 <BrenRS> Matt needs to get his booty on this chat >:o
00:32 <Ryan Baker> then left an angry rant on their website
00:32 <Ryan PM> heh
00:32 <Ryan Baker> and they still email me saying my protection is about to expire
00:32 <BrenRS> Ryan PM, call him via his cellular device pls :o
00:33 <Want a soul> 'protection'
00:33 <Ryan Baker> Say BrenRS, I don't see you around often
00:33 <BrenRS> :[]
00:33 <BrenRS> I'm just hiding from you..
00:33 <BrenRS> that's all
00:33 <Want a soul> at corp
00:33 <Ryan Baker> hmmm
00:34 <Ryan Baker> I'm not the one you need to hide from
00:34 <Ryan Baker> >.>
00:34 <BrenRS> oh?
00:35 <Ryan PM> 1fps, thanks jagex
00:35 <Want a soul> lol
00:35 <Ryan Baker> Yeah... The one you need to hide from is - *neck gets abruptly snapped* 
00:35 <Want a soul> ow terrible
00:35 <Ryan Baker> use Direct-X newb
00:36 <Ryan PM> no
00:36 <Ryan PM> it's the textures opt
00:36 <Ryan Baker> also, better laptop=better fps
00:36 <Ryan PM> on the Gielinor Games is buggy
00:36 <Want a soul> how*
00:36 <Want a soul> better computer = better laptop :P
00:36 <Ryan Baker> hmm
00:36 <Ryan PM> uses a ton of memory
00:36 <Want a soul> better fps*
00:36 <Ryan Baker> Want a soul=A noob
00:37 <Want a soul> Ryan Baker = Dr Zoidberg
00:37 <Ryan Baker> Trust me, I'm a doctor!
00:37 <Jr Mime> 909 edits
00:37 <Jr Mime> :D
00:37 <Want a soul> ;D
00:37 <Ryan PM> bla blu blu blu
00:37  * Hairr is back
00:37 <Ryan Baker> btw
00:37 <Jr Mime> HAIRR! I got some work for you :)
00:37 <Ryan Baker> Comedy Central is gone
00:37 <Want a soul> I've made one contribution to the wiki
00:37 <Ryan Baker> no moar Futurama
00:37 <Want a soul> about the constructors outfit
00:37 <Ryan PM> huh?
00:37 <Hairr> FANTASTIC! </sarcasm>
00:37  * BrenRS is getting back on a regular schedule and is going to bed soon.
00:38 <Jr Mime> First, check the lovely resized spam I made
00:38 <Jr Mime> Then *Sec*
00:38 <Hairr> k
00:39  * Hairr waits
00:40 <Want a soul> * Fancy
00:40 <Jr Mime> Ok so here it is
00:40 <Ryan Baker> BrenRS, my regular schedule involves going to sleep at 1-4am and waking up a 10am-2pm
00:40 <Ryan Baker> My schedule gets messed up by school...
00:41 <Jr Mime> Can you make the following files all follow the same CaPs? Like [[Sacred clay]] not [[Sacred Clay]]?
00:41 <Jr Mime> Files are:
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Coelacanth0794> hmm.
00:41 <Hairr> I go to bed at 10:30pm (by choice) and wake up at 6:00 am
00:41 <Coelacanth0794> not the best angles either
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Jr Mime>
00:41 <Hairr> again by choice
00:41 <Hairr> Mime, send them to me in private
00:41 <Jr Mime> kk
00:41 <Ryan Baker> link spam!
00:41 <Hairr> All of them ,3
00:41 <Ryan Baker> !!!!!!!!!
00:41 <Hairr> <3*
00:41 <Want a soul> combat levels? :D
00:42 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 80.
00:42 <Hairr> (qc) My combat level is 82; Attack: 66, Defence: 61, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 23.
00:42 <Want a soul> nice
00:42 <Coelacanth0794>
00:42 <Ryan Baker> 80 summ and 74 herb
00:42 <Want a soul> not quite sure how you did that
00:42 <Ryan Baker> I'm a newb
00:42 <Coelacanth0794>  /lvl combat username
00:42 <Ryan Baker> no
00:42 <Want a soul> (qc) Want A Soul's combat level is 120; Attack: 88, Defence: 86, Strength: 88, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 78, Magic: 83, Summoning: 78.
00:42 <Want a soul> i c
00:42 <Ryan Baker>  /name (username in game)
00:42 <Ryan Baker> then
00:43 <Ryan Baker>  /lvl cb
00:43 <Jr Mime> Ok hair, pm snet
00:43 <Jr Mime> Sent*
00:43 <Jr Mime> :d
00:44 <Ryan Baker> woah
00:44 <Ryan Baker> wtf
00:44 <Ryan Baker> my pure ess stack in Span had a dark colored outline of the death rune icon on it
00:44 <Hairr> Coel, I found an imgur that looks NSFW but in the end it's SFW
00:44 <Ryan Baker> for a second
00:45 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
00:45 <Want a soul> NOO accidentley dropped my coconut
00:45 <TyA> I found a swf that was actually nsfw
00:45 <Ryan Baker> Looks like NSFW, Walks like NSFW, and Quacks like NSFW, must be NSFW
00:45 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
00:46  * Hairr wants to show it..
00:46 <Ryan Baker> do it!
00:46 <Ryan Baker> FoR tEh BaN!
00:46 <Ryan Baker> jkjk
00:47 <Jr Mime>
00:47 <Jr Mime> Can someone fix the numbers? I think rose pichu broke them
00:47 <Ryan Baker> must put my sig!
00:48 <Ryan Baker> but, what is the page for mime?
00:48 <Jr Mime> A quest book :D
00:49 <Jr Mime> Erm, guest book
00:49 <Ryan Baker> hmm
00:49 <Ryan Baker> ~~~~ I put that, right?
00:49 <Hairr> K, fixed
00:49 <Hairr> No Ryan
00:49 <Hairr> ~~~~
00:49 <Hairr> that
00:49 <Jr Mime> Thx Hairr :)
00:49 <Ryan Baker> no nowiki stuff?
00:49 <Ryan Baker> the instructions say to
00:49 <Hairr> nowiki makes things plain text
00:49 <Jr Mime> Hairr, if you want, I can switch the names in the pages and you can change the file names
00:49 <Des zac> What's the best place to take a screenshot of your character for an equipment shot? The equipment stats screen seems rather small
00:50 <Hairr> ~~~~ makes things work
00:50 <Hairr> Jr Mime, no
00:50 <Jr Mime> :O
00:50 <Hairr> I have my AWB up
00:50 <Jr Mime> Oh <3
00:50 <Coelacanth0794> des we usually go flat area, like ge or poh
00:50 <Coelacanth0794> and oculus from there
00:50 <Jr Mime> Get someone to get your equipement on you
00:50 <Jr Mime> ^.^
00:51 <Jr Mime> Ryan, your sig is sooooooo dark
00:51 <Hairr> Mine is ossum
00:51 <Ryan Baker> Mine is ossumer
00:51 <Jr Mime> Bluefire cheated :O
00:51 <Hairr> NO.
00:52 <Jr Mime> Someone should take possition -1
00:52 <Jr Mime> :D
00:52 <Ryan Baker> YES
00:52 <Jr Mime> Hair owns!
00:52 <Ryan Baker> Hairr is a newb
00:52 <Sum1 0 o> NO.
00:52 <Sum1 0 o> Hair does not own.
00:52 <Sum1 0 o> Hair is a nub.
00:52 <Hairr> HTML sigs < Photoshop sigs
00:52 -!- Des zac has left Special:Chat.
00:53 <Ryan PM> Nah, I like mine.
00:53 <Jr Mime> Lerage
00:53 <Jr Mime> Ima fix tose numberz
00:53 <Jr Mime> :o
00:53 <Jr Mime> Fix those*
00:53 <Ryan Baker> How can I make a sig that looks like this Hairr
00:54 -!- Habblet has left Special:Chat.
00:54 <Jr Mime> Use paint
00:54 <Jr Mime> lol
00:54 <Hairr> NO
00:54 <Ryan Baker> hmmm
00:54 <Hairr> Add transparency?
00:54 <Hairr> and resize?
00:54 <Ryan Baker> `yes, but won't I need to upload it or something?
00:55 <Ryan PM> make it 150px x 30
00:55 <Ryan PM> and trans it
00:55 -!- Want a soul has left Special:Chat.
00:55 <Jr Mime> Pl0x, someone fix the numbers in my guest book
00:55 <Jr Mime> :o
00:55 <Ryan Baker> can do
00:55  * Hairr tried
00:56 <Ryan Baker> GIMP tiem!
00:56 <Ryan PM> just upload it to imageshack and have fun with it
00:56 <Ryan PM> :L
00:56 <Jr Mime> I did 2, but it doesn't work
00:56 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]]
00:56 <Hairr> <3
00:56 <Jr Mime> *Removes Pichu*
00:56 <Ryan PM> > yours
00:56 <Hairr> u srs
00:56 <Jr Mime> Shush guys, you all know mine owns
00:56 <Ryan PM> srs bsns
00:56 <TyA> [[User:TyA/sig]] is best sig
00:57 <Ryan PM> I've had it forever
00:57  * Ryan PM doesn't change it because most people know it by that sig
00:57 <TyA> I guess mine would make sense more if my name was TyPony though
00:57 <Jr Mime> Removing sora fixes the problem
00:58 <Jr Mime> Can I move sora to fix the numbers? Or just move it away from the list? :P
00:58 <Ryan PM> huh?
00:58 <Hairr> Ty, I thought you just said TonyPony
00:58 <Hairr> Mime, private message pwease
00:58 <Hairr> ,3
00:58 <Hairr> <3*******
01:00 <Ryan Baker> Ryan PM
01:00 <Ryan Baker> How do I go about Transing several parts of 1 image?
01:01 <Ryan PM> use lasso and don't ctrl+i
01:01 <Ryan PM> do each part individually
01:01 -!- Want a soul has joined Special:Chat
01:02 -!- Relin has joined Special:Chat
01:02 <Hairr> Hey Want a soul
01:03 <Want a soul> sup
01:03 <Hairr> and Relin
01:03 <Relin> Hey Hairr.
01:03 <Want a soul> hey hair, you do a crap load of edditing :o
01:03 <Hairr> [[User:Cook Me Plox]]
01:03 <Jr Mime> Want, you didn't see my "Resize" spam from earlier :P
01:03 <Jr Mime> and cookie is the boss of edits
01:03 <Want a soul> 218k edits o.o
01:03 <Hairr> [[Special:Top/community]] <-- These people do a lot of editing 
01:04 <Sum1 0 o> [[User:SmackBot]] beats everyone, but it's a bot
01:04 <Relin> So, is it my failed custom chat hacks, or did someone messed up this chat page?
01:04 <TyA> Wikia derp'd
01:05 <Want a soul> lol
01:05 <Jr Mime> THERE! Numbers fixed
01:05 <Jr Mime> :D
01:06 -!- Grimt5 has joined Special:Chat
01:07 <Hairr> Hey Grimt5
01:07 <Grimt5> any one up for some clan wars?
01:07 <Hairr> No thanks <3
01:07 <Grimt5> me and some friends are going into some f2p clan wars if anyones interestedf
01:07 <Grimt5> we are only 3 pplayers strong and will take anyone lol...
01:08 <Grimt5> one of the players has only been playing for about a month
01:09 <Jr Mime> brb guys
01:09 <Grimt5> k
01:10 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:10 <Hairr> Hey Smith <3
01:10 <Smithing> Hey Hair
01:10 <Casting Fishes^^> HAIRR
01:10 <Casting Fishes^^> GUESS WUT
01:10 <Casting Fishes^^> IM A HAPPY PERSON 
01:11 <Hairr> YEY
01:11  * Casting Fishes^^ huggls hair in hapiness
01:11 <Casting Fishes^^> hair
01:11 <Casting Fishes^^> get 99 fletch kay?
01:11 <Casting Fishes^^> <3
01:11 <Casting Fishes^^> (qc) hairrr's Fletching level is 88 (xp: 4,546,625, rank: 162,638).
01:11 <Casting Fishes^^> (qc) My Woodcutting level is 87 (xp: 4,139,179, rank: 212,505).
01:11 <Casting Fishes^^> :O 
01:11 <Casting Fishes^^> 70k till 88<3
01:11 <Jr Mime> back
01:12 <Jr Mime> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,645,021, rank: 36,600).
01:12 <Jr Mime> >:]
01:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,049,567, rank: 94,958).
01:12 <Casting Fishes^^> >:] 
01:12 -!- Lasy102 has joined Special:Chat
01:12 <Jr Mime> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,209,772, rank: 87,251).
01:12 <Jr Mime> >:]
01:12 <Grimt5> no one wants to join my clan? :( lol
01:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 13,085,822, rank: 23,354).
01:12 <Casting Fishes^^> >:]
01:12 <Jr Mime> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,092,453, rank: 56,027).
01:13 <Jr Mime> >:]
01:13 <Casting Fishes^^> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,121,701, rank: 51,967).
01:13 <Casting Fishes^^> >:]
01:13 <Jr Mime> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 13,238,783, rank: 93,377).
01:13 <Jr Mime> >:]
01:13 <Casting Fishes^^> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 13,843,293, rank: 52,509).
01:13 <Casting Fishes^^> >:]
01:13 <Casting Fishes^^> we should stop spamming though
01:13 <Casting Fishes^^> >.>
01:13 <Jr Mime> (qc) My Magic level is 98 (xp: 11,915,078, rank: 128,024).
01:13 <Jr Mime> lol
01:13 <Casting Fishes^^> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,990,361, rank: 64,014).
01:13 <Casting Fishes^^> gf.
01:13 <Casting Fishes^^> just gf.
01:13 <Casting Fishes^^> <3
01:13 <Jr Mime> Nuuu :P
01:13 <Hairr> Mime: This is how I fix file names:
01:14 <Jr Mime> :o
01:14 <Jr Mime> I needs that%*&@%
01:14 -!- Grimt5 has left Special:Chat.
01:14 -!- Ramsies11 has joined Special:Chat
01:14 <Hairr> Hey Ramsies
01:15 <Coelacanth0794> ello
01:15 <Ramsies11> has anyone else noticed the uber price drop on nests?
01:16 <Jr Mime> yes
01:16 <Casting Fishes^^> LORD YURA
01:16 <Casting Fishes^^> BUKO
01:16 <Casting Fishes^^> come here pls
01:16 <Casting Fishes^^> i has message for chu
01:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:16 <Coelacanth0794>
01:17 <Ramsies11> why did they drop like that?
01:17 <Jr Mime> Beta
01:17 <Want a soul> lol wut coelacanth?
01:17 <Casting Fishes^^> gf 
01:17 <Jr Mime>
01:17 <Jr Mime> We should really retake it
01:18 <Coelacanth0794>
01:18 <Coelacanth0794> it's ok, just small
01:18 <Jr Mime> Yes, meaning get it bigger :P
01:18 <Coelacanth0794> have fun cutting trees to show where nests fall from
01:18 <Jr Mime> I'll go hunt for a bird nest
01:18 <Jr Mime> ^.^
01:18 <Coelacanth0794> do it for a f2p tree
01:18 <Coelacanth0794> not on ivy
01:18 <Jr Mime> maple?
01:19 <Want a soul> lol wtf are wrong with those snow dogs
01:19 <Coelacanth0794> ok
01:19 <Jr Mime> [[Maple tree]]
01:19 <Coelacanth0794> nothing, soul
01:20 <Coelacanth0794>
01:20 <Jr Mime> Where do bird nest drop frequently?
01:21 <Ramsies11> uh. miscellania kingdom gives them 1 for every 100 logs
01:21 <Coelacanth0794> from trees, numbskull
01:21 <Ramsies11> and then you can go to ivy at fallys south wall
01:21 <Jr Mime> >.>
01:21 <Coelacanth0794> or i suppose you could get one of your egg nests and drop it next to a tree
01:22 <Casting Fishes^^> Mime<3
01:22 <Ramsies11> ivy at fallys south wall is the best ive found for it
01:22 <Casting Fishes^^> Im in yanille if you wanna get one at ivy :D
01:22 <Jr Mime> Okies :D
01:22 <Casting Fishes^^> i r on w39 :D
01:22 <Hairr> Mime, pee em
01:22 <Coelacanth0794> casting
01:22 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:24 <Ramsies11> i think rs should do metalcasting as part of the smithing skill.
01:24 <Ramsies11> gives low low xp but you can re cast constantly
01:24 <Coelacanth0794>
01:24 <Coelacanth0794>
01:25 <Casting Fishes^^> yey sc hatchet
01:25 <Coelacanth0794>
01:26 <Jr Mime> I am right next to you fishy :D
01:26 <Casting Fishes^^> y u leave
01:26 <Casting Fishes^^> :c
01:27 <Jr Mime> for, do you want ONLY the bird nest or also the player + ivy?
01:28 -!- Lord gondrak has joined Special:Chat
01:29 <Ramsies11> i got a question, do i still get nests from mohags in my kingdom?
01:30 <Coelacanth0794> sorry idk
01:30 <Lord gondrak> who knows anything about this?
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 <Hairr> Jagex doesn't know what AA is
01:31 <Relin> I'm guessing modified Dragon gear graphics in a lamer version.
01:31 <Coelacanth0794> ask fwse
01:31 <Lord gondrak> no
01:31 <Lord gondrak> thats rune armour
01:31 <Coelacanth0794> probably recolour rune
01:31 <Lord gondrak> recolor rune?
01:31 <Lord gondrak> but how do we get it?
01:32 <Lord gondrak> its probably out already saying it was part of the social slayer update hints
01:32 <Coelacanth0794>
01:33 <Relin> Do you get a feeling we have too many rune armor variants?
01:34 <Coelacanth0794> and with that, gnight
01:34 <Coelacanth0794> also, yes relin
01:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:36 <Jr Mime>
01:36 <Jr Mime> Yurk tablwe
01:36 <Jr Mime> table*
01:38 <Jr Mime> I see hair is doing progress :)
01:38 <Jr Mime>
01:38 <Jr Mime> Real?
01:41 <Hairr> If that's true, I need to buy one fast
01:41 <Hairr> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 2,758,043 coins.
01:41 <Hairr> YEY
01:41 <Hairr> ENOUGH MONEY
01:43 <Casting Fishes^^> wat
01:43  * Casting Fishes^^ takes off my face n gifs it to hair
01:43 <Casting Fishes^^> D:
01:45 <Jr Mime> Fishies is leaving me alone
01:45 <Jr Mime> Nuuuuuu
01:45 <Hairr> Okay Mime, I am done
01:45 <Jr Mime> Cool Hairr :)
01:46 <Jr Mime> [[Fletching cape]] [[Agility cape]]
01:47 <Jr Mime> Want some more? (Only if you are ok with this lol)
01:48 <Jr Mime> Those bird nests are very slow to get
01:49 -!- Ramsies11 has left Special:Chat.
01:49 <Jr Mime> OMG NESTTTTTTT
01:50 <Hairr> Okay Mime
01:51 <Smithing> Zammy
01:51 <Jr Mime> I'll pm :P
01:51 <TyA> Deeeeeeeecline
01:52 -!- Want a soul has left Special:Chat.
01:52 <Hairr> Silly Safari
01:52 <Casting Fishes^^> welp
01:52 <Casting Fishes^^> goodnight guise
01:52 <Casting Fishes^^> <3
01:52 <Meter55> bye
01:52  * Casting Fishes^^ huggls hair gudnight
01:53 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:53  * Smithing hates the undefined message at the top left
01:54 <Smithing> It's blocking out all the chat links and it's pretty annoying
01:54 <Hairr> I had those blocked out already...
01:54  * Hairr doesn't liek them :3
01:54 <Meter55> One more SC game to recharge my SC robe bottom :x
01:54 <Hairr> Bah, my chat.js didn't load
01:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:58 <Hairr> There we go
01:58 <Smithing> The undefined message?
01:58 -!- Lord gondrak has left Special:Chat.
01:59 <Hairr> I can remove that but I don't see why
01:59 <Hairr> It's just like moving the chat-header class upward
02:03 <Jr Mime> Guys, is this a better image of a bird nest? 
02:03 <Jr Mime>
02:03 <Jr Mime> oups fail
02:04 <Jr Mime>
02:04 <Jr Mime> Erm,
02:04 <Hairr> It could be zoomed in even more I think
02:05 <Jr Mime> I wanted to show the tree
02:05 <Jr Mime> Trees*
02:05 <Hairr> Why..
02:05 <Hairr> It'll be transed out anyways
02:05 <Jr Mime> Okies then, ima zoom in the nest
02:05 <Jr Mime> ^.^
02:07 <Hallowvalle> Hello :), can someone fix the [[Baby Aquanite]] image putting it into the infobox correctly?
02:07 -!- TheLoneWanderer&Jericho has joined Special:Chat
02:07 <Hairr> Hey TheLoneWanderer&Jericho
02:07 <TheLoneWanderer&Jericho> Hai
02:08 <TheLoneWanderer&Jericho> didnt know this wiki was so popular
02:08 <Jr Mime>
02:08 <Jr Mime> Shoot forgot to fullscreen
02:08 <Jr Mime> Well, is it better?
02:09 <Hairr> Rotate a little <3
02:09 <Jr Mime> What side? :o
02:09 <Hallowvalle> Nvm i fixed the image
02:09 <Ryan Baker> hairr
02:09 <Ryan Baker>
02:09 <Ryan Baker> I trans it so far
02:09 <Jr Mime> let me go in my house so the floor is equal ;P
02:09 <Hairr> That's niec
02:10 <Hairr> Now just resize the image to ~32px height 
02:10 <Ryan Baker> 150 width?
02:10 <Hairr> That'll be fine
02:10 <Jr Mime>
02:10 <Jr Mime> Check the lines
02:10 <Hairr> Then do Image > Autocrop image
02:13 <Jr Mime> Ok Hairr
02:13 <Jr Mime> *Uploading*
02:14 <Jr Mime>
02:15 <Jr Mime> Is it good? :D
02:16 <Jr Mime> Hair? :o
02:16 <TyA> That's neat.
02:17 <Ryan Baker>
02:17 <Ryan Baker> check it out hair
02:17 <Ryan Baker> 151x32 px
02:17 <Ryan Baker> I couldn't get 150 exactly for whatever reason
02:17 <Jr Mime> Should I upload as [[File:Bird nest with seed.png]]?
02:17 <Ryan Baker> so, what do I do to change that to my sig?
02:18 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Guest Book]]
02:18 <Ryan Baker> eh
02:18 <Jr Mime> erm
02:18 <Jr Mime> Was getting your sig link
02:18 <Jr Mime> ^.^
02:18 <Jr Mime>
02:18 <Jr Mime> Update it at [[Signatures/Ryan Baker]]
02:19 <Jr Mime> huh
02:19 <Jr Mime> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
02:19 <Jr Mime> There!
02:20 <Ryan Baker>
02:20 <Ryan Baker> oh, beat me to it
02:20 <Ryan Baker> but how do I get it as my sign?
02:20 <Ryan Baker> sig*
02:21 <Jr Mime>
02:21 <Ryan Baker> *sigh*
02:21 <Ryan Baker> I know how to do that, but do I just post a link to imgur or what?
02:22 <Jr Mime> Oh, you post the link of imgur in your [[Template:Signature/Ryan Baker]]
02:22 <Jr Mime> Only that
02:23 <Jr Mime> Hairr, TYA, someone?
02:25 <TyA> AYE GURL
02:26 <Jr Mime> Ok...
02:26 <TyA> Hi
02:26 <Jr Mime> Where is the trans guide? I forgot :D
02:26 <Jr Mime> I wana try and trans this nest
02:26 <TyA> On one of the subpages of Lord Dark Phantom
02:26 <Jr Mime> ty
02:26 <Jr Mime> User account "Lord Dark Phantom" does not exist or has never logged in on this wiki. 
02:26 <TyA> All one word
02:27 <Jr Mime>
02:27 <Jr Mime> How do I find his guide? >.>
02:27 <TyA> [[Special:PrefixIndex/User:LordDarkPhantom]]
02:28 <Jr Mime> Got it
02:28 <TyA>
02:29 <Jr Mime> I deleted the hole image
02:29 <Jr Mime> >.>
02:30 <Jr Mime> Whyunowork
02:30 <Meter55> Finally, time to finish this stupid fungal magi task
02:30 <Ryan Baker> TyA
02:31 <Ryan Baker> could you do me a favor
02:31 <Ryan Baker> ?
02:31 -!- Want a soul has joined Special:Chat
02:31 <Ryan Baker> Check if the second signature down is coded correctly
02:31 <Ryan Baker> please?
02:31 -!- Want a soul has left Special:Chat.
02:33 <Ryan Baker> anyone?
02:33 <Meter55> wuzzat?
02:35 <Jr Mime> Ok not transing >.>
02:35  * Hairr is back
02:36 <Jr Mime> Haririririr, for my nest, do I upload as [[File:Bird nest with seed.png]]?
02:36 <Jr Mime>
02:36 <Jr Mime> :)
02:37 <Hairr> I found a possum in the garage..
02:37 <Hairr> I would think so
02:37 <Jr Mime> Ok uploading :o
02:37 <Jr Mime> Wow...
02:38 <Jr Mime> Gives me errors
02:38 <Ryan Baker> Hairr
02:38 <Ryan Baker> could you please help me
02:39 <Hairr> With?
02:39 <Jr Mime> Oh, we already have it
02:39 <Jr Mime> *MEGAFACEPALM*
02:40 <Jr Mime>
02:40 <Jr Mime> Or
02:40 <Jr Mime>
02:40 <Ryan Baker> changing my user page
02:40 <Hairr> Don't spam please
02:40 <Ryan Baker> I want a sold Orange border with sharp corners
02:40 <Ryan Baker> >.>
02:41 <Ryan Baker> and I want to change my text
02:41 <Ryan Baker> could you please help?
02:41 <Hairr> Sure
02:41 <Jr Mime>
02:41 <Jr Mime> Or
02:41 <Jr Mime>
02:41 <Jr Mime> Fail
02:41 <Hairr> Same file
02:41 <Jr Mime>
02:41 <Hairr> ;)
02:41 <Jr Mime> Mine is more centered :P
02:42 <Hairr> Wait
02:42 <Hairr> I like the current one better...
02:42 <Ryan Baker> >.>
02:42  * Hairr is getting on your userpage Ryan
02:42 <Ryan Baker> mehness
02:42 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
02:43 <Ryan Baker> Hold on a second first
02:44 <Jr Mime> Ok then...
02:44 <Jr Mime>
02:44 <Jr Mime> Or
02:44 <Jr Mime>
02:44 <Ryan Baker> alright, so hairr
02:44 <Jr Mime> The ^ one displays a tree and nest :P
02:45 <Hairr> so Ryan
02:45 <Ryan Baker> here's a list of what I'd like you to do for me: I want to keep double border, but color it an orange similar to my new sig's.
02:45 <Ryan Baker> I want the text to be that same orange.
02:45 <Hairr> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
02:45 <Ryan Baker> and I need to find a different text for the whole page
02:45 <Ryan Baker> ?
02:46 <Hairr> Just getting the color idea
02:46 <Ryan Baker> oh, I just added the new sig to my userpage
02:46 <Ryan Baker> you should refresh it
02:47 <Jr Mime> Roar
02:47 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
02:47 <Hairr> EWW, it's a plasma
02:47 <PlasmaTime> :(
02:47 <Hairr> I love PlasmaTime though <3
02:47 <Hairr> Good color Ryan?
02:48 <Jr Mime> Guugsgusgusgygsgsugssgygs
02:48 <Jr Mime> Should I update [[/File:Bird%27s_nest_Birds_egg.png|this]] with this:
02:48 <TyA>
02:48 <Hairr> Aren't you..
02:48 <Ryan Baker> looks about right
02:48  * Hairr goes to irc client
02:49 <TyA> Christine removed it
02:49 <Jr Mime> *Waits 219859120852109581209 years before response to my question*
02:49  * Hairr doesn't like Christine 
02:49  * Jr Mime doesn't like when he doesn't get response
02:50 <Hairr> '''Support''' - He spams a lot and... '''Support'' de-opping  Christine 
02:51 <Ryan Baker> Hairr, is there any font references like hex color
02:51 <Ryan Baker> so I can choose a font?
02:52 <Hairr> Okay Ty, I opposed you
02:53 <Ryan Baker> hmmm
02:53 <Hairr> Ryan: No
02:53 <Ryan Baker> alright
02:53 <Ryan Baker> Just give it Helvetica then
02:53 <Smithing> '''Neutral''' - Because I don't use the RuneScape Wiki IRC channel. Special:Chat > IRC. ~~~~
02:54 <Ryan Baker> Smithing, you head to the irc and you hear very differently
02:54 <Ryan Baker> I found out the hard way
02:54 <Hairr> I just sit in it
02:54 <Ryan Baker> Appearantly I'm a S:C noob
02:54 <Hairr> So am I <3
02:54 <Ryan Baker> anyway
02:55 <Ryan Baker> are you editing my page now?
02:55 <Ryan Baker> Cause I may have to leave soon
02:55 <Hairr> Yup
02:56 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:56 <Hairr> Hey Fishy <3
02:56 <Ryan Baker> Alright, just lemme know when you're done so I can remove that *highlight text to read better* thing
02:56 <Hairr>
02:57 <Jr Mime> (\/) (;,,;) (\/) Woop Woop Woop Woop Woop! 
02:57 <Jr Mime> o_O
02:58 <Haidro> Is it me or is the header stuffed up
02:58 <Casting Fishes^^> hai <3
02:59 <Haidro> Fwishy <3
02:59 <Smithing> Wikia fail
02:59 <Smithing> And hi
02:59 <Haidro> Hai smithing
02:59 -!- TheLoneWanderer&Jericho has left Special:Chat.
02:59 <Haidro> How is the rs players wiki?
02:59 <Ryan Baker> alright, I changed that back to double border.... solid orange was too intense
02:59 <Smithing> Average
02:59 <Ryan Baker> tysm Hairr
02:59 -!- TheLoneWanderer&Jericho has joined Special:Chat
03:00 <Smithing> Won't be once I start doing some major editing on it tomorrow
03:00 <Haidro> Yay :3
03:00 -!- TheLoneWanderer&Jericho has left Special:Chat.
03:00 -!- TheLoneWanderer&Jericho has joined Special:Chat
03:00 <Ryan Baker> well
03:00 <TheLoneWanderer&Jericho> lol look at this look at this look at this look at this
03:00 <Hairr> TheLoneWanderer&Jericho, you've been doing some join quit spam
03:00 <TheLoneWanderer&Jericho> and then suck my dick
03:00 -!- TheLoneWanderer&Jericho was kicked from Special:Chat by Haidro
03:00 <TheLoneWanderer&Jericho> :))))
03:00 -!- TheLoneWanderer&Jericho was kicked from Special:Chat by Haidro
03:00 <Haidro> Obvious troll is obvious
03:00 <Haidro> Sorry about that double kick
03:00 <Hairr> I was banning but okay..
03:01 <TheLoneWanderer&Jericho> ahem, suck it harder.
03:01 <Ryan Baker> ban him now!^
03:01 <TheLoneWanderer&Jericho> lol look at this look at this look at this look at this
03:01 <TheLoneWanderer&Jericho> lol look at this look at this look at this
03:01 -!- TheLoneWanderer&Jericho was banned from Special:Chat by Hairr for 259200 seconds.
03:01 <Haidro> iPad why u lag
03:01 <Ryan Baker> Hairr, you must be a god.
03:01 <Hairr> SSSHHHHH
03:01 <Jr Mime> Because he likes to iLag
03:01 <Ryan Baker> cya, I gtg guys
03:01 <Haidro> Bye
03:01 <Meter55> cya
03:01 <Ryan Baker> and again Hairr, ty for helping!
03:01  * Haidro looks out for sockpuppets
03:01 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
03:02 <Meter55> huh, never knew that air guitar has it's own music clip
03:02 -!- Atlaw01 has joined Special:Chat
03:02 <Haidro> It's weird music the first time I heard it :/
03:02 <Atlaw01> Hi
03:02 <Haidro> Hello
03:02 <Smithing> Bonjour
03:03 <Atlaw01> lol look at this look at this look at this look at this look at this
03:03 <Atlaw01> HARD
03:03 -!- Atlaw01 was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
03:03 <Meter55> ._.
03:03 -!- Atlaw01 was banned from Special:Chat by Hairr for 259200 seconds.
03:03 <Haidro> Infinite ban please
03:03 <Meter55> IP ban pl0x?
03:03 <Hairr> I can't
03:03 <Meter55> :c
03:03 <Haidro> I know :/
03:03 <Jr Mime>
03:03  * Haidro poeks TyA
03:03 <Jr Mime> Awesomesauce
03:03 <Hairr> I told him already HAidro
03:03 <Haidro> Mkay :3
03:04 <Haidro> Quite a few number of sysops here
03:04 <Haidro> We need moar active sysops in chat!
03:04 <Jr Mime> [[Sysop]]
03:04 <Haidro> A.k.a admin
03:04 <Jr Mime> Ah
03:04 <Jr Mime> :D
03:05 <Haidro> Test
03:05 <Meter55> I'm probably going to buy a bgs if I get the chance to
03:05 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,689,779 coins.
03:05 <Haidro> They crashed :o
03:05 <Meter55> I have 1890k atm
03:05 <Meter55> I'll get there
03:05 <Haidro> Goodluck
03:05 <Jr Mime> 53 inactive admins
03:05 <Meter55> .-.
03:05 <Jr Mime> 54*
03:06 -!- Sactage has joined Special:Chat
03:06 <Hairr> Hey Sactage
03:06 <Hairr> !updagelogs
03:06 <Haidro> All people who were sysoped never get unsysoped for inactivity
03:06 <Hairr> GAh
03:06 <Hairr> !updatelogs
03:06 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 145 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:06 <Haidro> Hai Sactage :3
03:06 -!- Bruins212 has joined Special:Chat
03:07  * Haidro is sad because he can't call you vstf nub D:
03:07 <Hairr> Hey Bruins
03:07 <Bruins212> hey there
03:07 <Meter55> correction, I have 2mil.
03:07 <Meter55> Just sold some potato cactus.
03:07 <Meter55> dunno why people would want those, but eyh, gp is gp
03:07 <Jr Mime> Ima go, cya
03:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:07 <Haidro> Herblore ingredient and used for farming protection
03:07 <Bruins212> haha I'm making 2k barrack tle tabs as i speak
03:08 <Bruins212> varrock
03:08 <Hairr> Support dis please Haidro
03:08 <Bruins212> wow i suck at typing today lol
03:08 <Haidro> No wait that's cactus spines...
03:08 <Meter55>
03:08 <Haidro> I thought all sysops were chosen to be Operators?
03:08 <Meter55> Used for herblore, and summoning
03:09 <Hairr> They are, Christine is just a noob <3
03:09 <Haidro> Oh I'm reading it now hair
03:09 <Hairr> IF they want it in their RfA I think
03:09 <Bruins212> anyone know a good way to make fast money for somewhat low levels?
03:09 <Haidro> Cows!
03:09 <Hairr> We should have some good [[Mmg|money making guides]] if you didn't see them already
03:10 <TyA> Hairr: A lot of the current admins are grandfathered in, as in they were before we made the change
03:10 <Haidro> Hai Ty
03:10 <Bruins212> oh no i didn't see those i just make this account like 5 minutes ago lol
03:10 <Haidro> Did you now?
03:10 <Bruins212> why yes, yes i did lol
03:10 <TyA> Hai Haidro
03:10 <Haidro> How interesting
03:11 <Haidro> Ty:CU pls
03:11 <TyA> Already checked the chatconnect log
03:11 <TyA> The first person wasn't in it
03:11 <TyA> So no way to confirm anything
03:11 <Haidro> Kay
03:11 <Hairr> There isn't even like a ?target= thing you can add to the end of the URL? :c
03:11 <TyA> There is, it still doesn't see him
03:11 <Haidro> Sysop powers are far beyond my intelligence :c
03:11 <TyA> The chatconnect log is kinda fail
03:12 <TyA> But better than nothing
03:12 <Hairr> This is checkuser powers, Haidro
03:12 <Haidro> Eh same thing, although not really
03:12 <Hairr> Hey Mattchew <3
03:12 <TyA> Hai Mattchew <3
03:12 <Haidro> How many people have CU?
03:12 <TyA> 5
03:12 <TyA> *on this wiki
03:13 <Haidro> Mattchew ε>
03:13 <Hairr> [[Special:UserList/checkuser]]
03:13 <Haidro> Is that the maximum?
03:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:13 <TyA> Yes
03:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:13 <Haidro> WE SCARED HIM :(
03:13 <Haidro> Oyey
03:13 <Matthew2602> hi
03:13 <Haidro> Hai
03:13 <Smithing> Sup Matt?
03:14  * Matthew2602 kidnaps Smithing
03:14 <TyA> Mattchew: Would you support my quest for [[Forum:IRC_Op_for_User:TyA|IRC op]]? <3
03:14 <Matthew2602> stop leaving us </3
03:14 <Haidro> TyA u breaking dat rule!
03:14 <TyA> Which rule?
03:14 <TyA> This isn't UotM
03:14 <Haidro> The one Techguy broke
03:14 <Hairr> Ty, I think we should give Brain's delete revision to you
03:14 <TyA> Which one did Techguy break?
03:14 <Matthew2602> Admins have to follow rules now?
03:14 <Matthew2602> pssssh
03:14 <TyA> Or give it to a more active admin
03:15 <Hairr> Haidro: Yew grove =/= Rfstuff
03:15 <Haidro> Aaron has delete revision?
03:15 <Hairr> Like you...
03:15 <TyA> I just appear active.
03:15 <Bruins212> well i gtg bye all
03:15 -!- Bruins212 has left Special:Chat.
03:15 <Haidro> Bye
03:15 <Hairr> Ty, who else then?!?
03:15 <TyA> I dunno. 
03:15 <Hairr> SEE
03:15 <Hairr> I WIN
03:15 <Hairr> BWAHAHA
03:15 <Haidro> Me >:)
03:16 <Hairr> No
03:16 <Haidro> Wait I haz to be sysop
03:16 <Hairr> Again, No
03:16 <Haidro> I don't?
03:17 <Hairr>
03:17 <Hairr> It seems I don't either
03:17 <Hairr> Since that page is blank
03:17 <Hairr> I tricks you
03:17 <Hairr> I know it
03:18 <Haidro> One day...
03:18 <Haidro> Wait
03:18 <Hairr> Like December 21, 2012
03:18 <Haidro> I have the best idea for next year April fools
03:19 <Hairr>
03:19 <Haidro> LOL
03:20 <Hairr>
03:20 <Hairr> Fergie fails
03:21 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
03:21  * Hairr has to go now
03:21 <Haidro> Hair
03:21 <Hairr> I loves you all
03:21 <Hairr> What
03:21 <Haidro> O ok bye
03:21  * Hairr must know now
03:21 <Smithing> (pce)
03:22 <Hairr> TELL ME HAIDRO
03:22 <Haidro> Nvm
03:22 <Haidro> Go
03:22 <Hairr> @#[email protected]$
03:22 <Haidro> Ipad too laggy
03:22 <Haidro> Do you know the template which has .this page does not exit. Blah
03:23 <Haidro> Test
03:23 <Haidro> Let me switch browsers
03:23 <Hairr> I have no idea what you are talking about
03:23 <Hairr> Poof
03:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:23 <Smithing> I think you're probably talking about the MediaWiki page
03:24 <Haidro> Okay on a better browser
03:24 <Haidro> Smithing do you know which?
03:24 <Matthew2602> What do chu guys need
03:24  * Matthew2602 pulls on his admin hat
03:24 <Smithing> I'll search for it, just a sec
03:24 <Matthew2602> nuu
03:24 <Matthew2602> tell me
03:25 <Haidro> Im looking for the page which says "This page does not exist, you can search for it..." etc
03:25 <Haidro> For example:
03:25 <Haidro> On the page [[ubihdve]]
03:25 <Haidro> Dat thing
03:25 <Smithing> Yep, MediaWiki page
03:25 <Matthew2602>
03:25 <Haidro> Thanks <3
03:26 <Haidro> We shall replace the main page with that for next year April fools >:D
03:27 <Matthew2602> Hydro,
03:27 <TyA> ?uselang=qqx
03:27 <TyA> tl;dr version
03:27 <Matthew2602> that too
03:27 <Haidro> Wat
03:27 <TyA> afk
03:28 <Matthew2602> It isn't that long of a paragraph, ty >.>
03:28 <Haidro> Oh I see
03:28 <Haidro> Kewl, thanks for that
03:29 <Smithing> That's cool
03:29 <Matthew2602> very
03:30 <Haidro> Yup
03:30 <Matthew2602> all the mediawiki pages!
03:30 <Haidro> Coolio
03:30 <Haidro> AMG matt
03:30  * Haidro checks something
03:30 <Matthew2602> :o
03:31 <Haidro> well, I did
03:31 <Matthew2602> oh
03:31 -!- A proofreader has joined Special:Chat
03:31 <Haidro> It was 10 days ago 
03:31 <Matthew2602> lol
03:31 <Matthew2602> hi proofy
03:31 <Haidro> Proof <3
03:32 <Matthew2602> did you know I had my two year anniversary the other week
03:32 <Matthew2602> yeah, i didn't either
03:32 <Haidro> Brb hungry
03:32 <A proofreader> Nice 'undefined' at the upper-left corner
03:32 <Haidro> Think I might go back to using safari
03:32 <Haidro> Ikr
03:32 <Matthew2602> Yeah
03:32 <Haidro> Still S:C > IRC
03:33 <Matthew2602> The servers haven't been faring so well recently
03:33 <A proofreader> I was looking for certain users. They're not around.
03:33  * Matthew2602 blames Medusa and 1.19
03:33 <A proofreader> diffs after edit conflicts are pretty bad too
03:33 <A proofreader> They lose your change
03:33 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
03:33 <A Level 2 Cow> Sup pplz
03:33 <A proofreader> Hi Cow :)
03:34 <A Level 2 Cow> Hai :D
03:34 <Smithing> Hey Cow
03:34 <A Level 2 Cow> Guys for some reason i cant see the flag pic in rs which one across is deutch
03:35 <Touhou FTW> cow
03:35 <Touhou FTW> deutsch = german
03:35 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
03:35 <A Level 2 Cow> Ik but i cant see which flags its not appearing
03:35 <A Level 2 Cow> Hey
03:35 <A proofreader> If that helps any, the flags on the homepage are in this order: English, German, French, Portuguese
03:36 <A proofreader> /l=0/ , 1, 2 and 3 respectively
03:36 <A Level 2 Cow> Ok thanks thats what i wanted :D
03:36 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:36 <Gian1001> hello
03:37 <TyA> Hai fergiebro
03:37 <A Level 2 Cow> Hey
03:38 <A proofreader> Fergie: Hi
03:38 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:39 <Urbancowgurl777> stupid school website won't let me change my major
03:39 <A proofreader> I have a request to make of you, which is to revdel 5921695 and 5921705 from [[Forum:IRC Op for User:TyA]]
03:39 <A proofreader> They have an IP in them, which I remove in 5921760
03:40 <Matthew2602> It's okay proofy, I won't hack you <3
03:40 <A proofreader> It's not mine, it's Christine's
03:40 <A Level 2 Cow> Derp
03:40 <AnnoyingDerp> It took me about and hour but i finally got chrome and java updated on my aunt's pc
03:40 <AnnoyingDerp> *an
03:40 <A Level 2 Cow> Derp can i have the throwing knives
03:41 <Urbancowgurl777> but, why?
03:41 <AnnoyingDerp> Which ones?
03:41 <Urbancowgurl777> IPs show up in IRC and anyone could just copy it from there
03:41 <AnnoyingDerp> My black ones?
03:41 <A Level 2 Cow> The one u were offering to someone
03:41 <A proofreader> Hmm. True enough.
03:41 <Matthew2602> Is andorin still an irc manager?
03:41 <AnnoyingDerp> I already gave my iron ones to Epic
03:41 <Gian1001> holy I need a antivirus
03:41 <Gian1001> brb
03:41 <Gian1001> my computer is lagging
03:41 <A Level 2 Cow> :(
03:41 <A Level 2 Cow> Can i have the black ones
03:41 <A proofreader> Still, 5921760 removes the IP and replaces it with -(IP)-
03:41 <Urbancowgurl777> all admins should be irc managers ._.
03:41 <AnnoyingDerp> Sure for a price
03:41 <AnnoyingDerp> half off
03:42 <A proofreader> And now I apparently have 5 new revisions of [[Forum:IRC Op for User:TyA|that forum]] to read... hehe.
03:42 <AnnoyingDerp> Epic are you there?
03:42 <Gian1001> the best antivirus free is avast ?
03:42 <AnnoyingDerp> Yes
03:43 <Gian1001> okay
03:43 <Gian1001> [[social slayer]]
03:43 <AnnoyingDerp> It is better than most pay for antivirus progarms
03:43 <AnnoyingDerp> *programs
03:43 <AnnoyingDerp> is that new?
03:43 <A Level 2 Cow> [[Telegrab]]
03:44 <AnnoyingDerp> I saw it on the homepage and i was like what is that?
03:44 <A Level 2 Cow> Whats the best world to telegrab wines of zamy
03:44 <Gian1001> derp
03:44 <Gian1001> the best antivirus is avast ?
03:44 <Gian1001> well free
03:44 <AnnoyingDerp> Yes
03:44 -!- Omg piano has joined Special:Chat
03:44 <Omg piano> Quick question
03:44 <AnnoyingDerp> Yes?
03:44 <Gian1001> yes piano ?
03:44 <Omg piano> So I'm watching this video, and Edgeville looks weird..
03:44 <Omg piano> like, little black scars all over the place
03:45 <Omg piano> and a wall torn down
03:45 <Omg piano> What quest causes that?
03:45 <Gian1001> take a picture
03:45 <Touhou FTW> [[RotM]]
03:45 <A Level 2 Cow> Its the
03:45 <A Level 2 Cow> Yeh that
03:45 <Omg piano> Thanks Touhou
03:45 <Gian1001> and put it on imgur
03:45 <Touhou FTW> np
03:45 -!- Omg piano has left Special:Chat.
03:45 <Gian1001> ohh
03:45 <Gian1001> you doing ritual of the mahjarrat ?
03:46 <Touhou FTW> who
03:46 <Gian1001> the guy 
03:46 <AnnoyingDerp> Is that the one with [[Nomad]] in it by any chance?
03:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:46 <Touhou FTW> no
03:46 <Touhou FTW> that's [[Nomad's Requiem]]
03:46 <AnnoyingDerp> ok
03:47 <AnnoyingDerp> I'm too low leveled to know about those quests
03:47 <Touhou FTW> Gian: Piano left
03:47 <Gian1001> me too derp
03:47 <Gian1001> xd
03:47 <Gian1001> I wish I could do ritual of the mahjarrah :S
03:47 <Gian1001> holy lag
03:48 <Gian1001> dragonkin appear only in like 5 quest ?
03:49 <Touhou FTW> Dragonkin tend to keep to themselves until RotM
03:49 -!- A proofreader has left Special:Chat.
03:49 <Gian1001> ohh
03:49 <Gian1001> so runescape need to develop a new quest
03:49 <Gian1001> about dragonkin 
03:50 <Touhou FTW> The Mahjarraht series is over
03:50 <Touhou FTW> The new series is the Dragonkin series 
03:50 <Gian1001> ohh
03:52 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
03:52 -!- Sactage has left Special:Chat.
03:53 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[steel bar]] is 888 coins.
03:53 <Gian1001> you wanna make ?
03:53 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 4x [[cannonball]] is 1,160 coins (290 coins each).
03:53 <Gian1001> ohh
03:53 <AnnoyingDerp> dang
03:53 <Gian1001> you win 300 coins
03:53 <Gian1001> per bar I think
03:54 <AnnoyingDerp> Yeah
03:54 <AnnoyingDerp> let me do calculations
03:54 <Gian1001> the problem is that you won't buy the bar
03:54 <Gian1001> at 888
03:54 <Gian1001> and you won't sell the cannonballs at 1160 ...
03:54 <AnnoyingDerp> I've already got 1000 bars
03:55 <Sum1 0 o> This wiki
03:55 <Sum1 0 o> A Friend's thumb for one of his videos
03:55 <Sum1 0 o> Someone on this wiki is A Friend :o
03:55 <AnnoyingDerp> all i really need to do is finish these cannonballs while the price is moderately high
03:55 <Gian1001> ohh
03:55 <Matthew2602> people don't have to edit the wiki to use it's assets
03:55 <Gian1001> where you got them ?
03:56 <AnnoyingDerp> the ge
03:56 <Gian1001> oh
03:56 <Gian1001> so go do them ?
03:56 <Gian1001> is easy 
03:56 <AnnoyingDerp> I am right now
03:56 <AnnoyingDerp> It takes forever
03:56 <Gian1001> but boring
03:56 <A Level 2 Cow> whats the best world to telegrab wines of zamies
03:56 <Matthew2602> They have to follow the CC-BY-SA though
03:56 <Gian1001> a level 2 cow
03:56 <Gian1001> I would say no one
03:56 <Gian1001> on every world
03:56 <EpicPancakes> Oh hai Derp
03:57 <Gian1001> there are ppls casting
03:57 <EpicPancakes> Always afk when you get on.
03:57 <A Level 2 Cow> :(
03:57 <AnnoyingDerp> Hai
03:57 <AnnoyingDerp> I'm on a pc now Epic
03:57 <AnnoyingDerp> btw
03:58 <Gian1001> a level 2 cow
03:58 <Gian1001> need money/ 
03:58 <Gian1001> ?
03:58 <EpicPancakes> My controller ONLY dies when I'm shooting at someone...
03:58 <AnnoyingDerp> Try Barrows
03:58 <EpicPancakes> No.
03:58 <AnnoyingDerp> @ cow
03:58 <EpicPancakes> I haven't trained any combat
03:58 <Gian1001> derp
03:58 <EpicPancakes> Oh
03:58 <Gian1001> cb lvl ?
03:58 <AnnoyingDerp> not you Epic
03:58 <EpicPancakes> I have 30 ranged
03:58 <EpicPancakes> But then I got tired and played GTA
03:58 <Gian1001> gratz pancakes
03:58 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 84; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 65, Constitution: 67, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
03:58 <EpicPancakes> Michelle finally betrayed me.
03:59 <AnnoyingDerp> lol
03:59 <Gian1001> and you do barrows O_O
03:59 <Gian1001> holy
03:59 <Gian1001> I cannot do it
03:59 <EpicPancakes> I knew she was going to, so I asked her on a date and threw her out of a helicopter
03:59 <Gian1001> brb
03:59 <AnnoyingDerp> Yup with [[Claws of Guthix]]
03:59 <EpicPancakes> I got the two achievements that the chopper disables, so I can use it now.
03:59 <Gian1001> o.o
03:59 <Gian1001> it deals too much damage ?
04:00 <AnnoyingDerp> Yeah and it lowers the borther's def
04:00 <A Level 2 Cow> Whats the total 1000 skill world
04:00 <AnnoyingDerp> *brother's
04:00 <Gian1001> cow
04:00 <AnnoyingDerp> you have to have a total lvl of 1000
04:00 <A Level 2 Cow> ik
04:00 <Gian1001> do you have 1500 overall ?
04:00 <TyA> 113
04:00 <Gian1001> yes but that's free world
04:00 <A Level 2 Cow> I have total 100\
04:01 <A Level 2 Cow> 1000
04:01 <Gian1001> the member's world is with 1500
04:01 <AnnoyingDerp> I want overall 1500 :|
04:01 <A Level 2 Cow> what world is the 1000 one
04:01 <Sum1 0 o> There is no 1000 one. Only 1500.
04:01 <TyA> The first 1500 is the fast one
04:01 <A Level 2 Cow> damn it used to be
04:01 <TyA> There is no p2p 1000 skill total world
04:01 <Gian1001> (qc) My Overall level is 1785 (xp: 54,571,080, rank: 230,977).
04:01 <TyA> They uped it to 1500 because 1000 was to low
04:01 <A Level 2 Cow> Wasnt there?
04:01 <Gian1001> tya you right
04:01 <TyA> (qc) My Overall level is 2056 (xp: 109,971,962, rank: 105,578).
04:02 <Casting Fishes^^> night everyone
04:02 <Casting Fishes^^> night buko<33
04:02 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:02 <Gian1001> but tya 
04:02 <AnnoyingDerp> What is a way to train prayer if you are poor
04:02 <Gian1001> see ya casting
04:02 <Gian1001> but tya there's a world for free that is of 1000
04:02 <AnnoyingDerp> and don't have gilded altar
04:02 <EpicPancakes> Eh...
04:02 <EpicPancakes> You can use mine/
04:02 <Gian1001> derp
04:02 <TyA> Gian: I did say members world
04:02 <Gian1001> go to [[ectofuntus]]
04:02 <Gian1001> ohh tya
04:02 <Gian1001> my bad
04:02 <EpicPancakes> I don't actually have a guilded altar
04:03 <AnnoyingDerp> I hate that place dang
04:03 <Gian1001> derp if you want to train slayer
04:03 <EpicPancakes> But I'll train construction all day if you want me to.
04:03 <Gian1001> prayer * fast
04:03 <Sum1 0 o> Matt, I don't think CC-BY-SA applies to images
04:03 <Gian1001> I would recommend
04:03 <AnnoyingDerp> If i tried cb on this pc rs would crash
04:03 <Gian1001> ectofuntus
04:03 <Gian1001> gilded altar is not so good
04:03 <Gian1001> is good
04:03 <Gian1001> to does who have money
04:04 <Gian1001> and want to train it fast and that but ectofuntus gives good xp :)
04:04 <AnnoyingDerp> Prayer is a dead skill in EoC though so...
04:04 <AnnoyingDerp> I guess i don't need it
04:04 <Gian1001> lol
04:04 <Gian1001> you can enter ?
04:04 <Gian1001> O_O
04:04 <AnnoyingDerp> Yeah it is open
04:04 <AnnoyingDerp> right?
04:05 <Gian1001> really ?
04:05 <Gian1001> I don't think so
04:05 -!- Margerald has joined Special:Chat
04:05 <Gian1001> I tried to enter on monday
04:05 <Gian1001> and I couldn't :S
04:05 <AnnoyingDerp> I don't remember i was on it a couple days ago
04:05 <Touhou FTW> If you weren't able to access it originally, it's only open on weekends
04:05 <Gian1001> yes
04:05 <Margerald> I may have asked this earlier, but I have a foggy memory
04:05 <Gian1001> someone here says it's only open on weekends
04:05 <Margerald> Would any of you consider an account with the rubber chicken to be old?
04:05 <Margerald> As in, a "veteran"
04:05 <Margerald> not by the cape standards
04:06 <Gian1001> yes
04:06 <Touhou FTW> Depends
04:06 <Gian1001> I would say is old
04:06 <Gian1001> xd
04:06 <Touhou FTW> If they've played a lot yes
04:06 <Matthew2602> what year was the rubber chicken
04:06 <Margerald> march 2005
04:06 <Gian1001> 2007
04:06 <Margerald> no
04:06 <Gian1001> I think
04:06 <Touhou FTW> if they just have a chicken and no nothing, no
04:06 <Margerald> 2007 was chicken costume
04:06 <Gian1001> holy 
04:06 <Gian1001> ohh
04:06 <Gian1001> I played since 2010
04:06 <Gian1001> :)
04:06 <AnnoyingDerp> I consider 1999 a veteran
04:06 <Margerald> I have the rubber chicken, scarves/hats/marionettes, easter ring, skeleton costume/pumpkin mask, uhhh
04:06 <Margerald> what else what else
04:06 <Gian1001> holy
04:07 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:07 <Touhou FTW> I started right before rubber chicken was released
04:07 <Margerald> neat
04:07 <Gian1001> Hey urban
04:07 <Margerald> I started when the yo-yo holiday was still going on
04:07 <Margerald> but I was so new to runescape
04:07 <Margerald> I couldn't complete it
04:07 <Margerald> I was a moron 
04:07 <Gian1001> lol
04:07 <A Level 2 Cow> Hai haidro
04:07 <Margerald> and I regret it
04:07 <Gian1001> Hey haidro
04:07 <Haidro> Hi
04:07 <AnnoyingDerp> i started right after chicken suit
04:07 <Margerald> I couldn't even figure out
04:07 <Margerald> how to freaking turn the camera
04:07 <Gian1001> how can I do
04:07 <AnnoyingDerp> and i'm still a noob
04:07 <Gian1001> the social slayer :s
04:07 <Margerald> use a slayer ring or slayer gem on someone
04:07 <Gian1001> margerald
04:07 <Margerald> if they accept
04:08 <Margerald> you're slaying together
04:08 <Touhou FTW> Or you can right-click and type in their name
04:08 <Touhou FTW> but
04:08 <Gian1001> ohh
04:08 <Touhou FTW> you both either have to have the same task or no task and be on the same world
04:08 <Haidro> Get a slayer gem, make sure you don't have a task, then invite the player
04:08 <Gian1001> margerald when I started
04:08 <Gian1001> it was so difficult
04:08 <Gian1001> to me
04:08 <Gian1001> xd
04:08 <Gian1001> holy I got a task
04:08 <Gian1001> damn!
04:08 <Haidro> Just finish it :/
04:08 <Haidro> :p*
04:08 <Gian1001> who wanna do social slayer with me :D but later :/
04:08 <Haidro> Not on a computer sorry
04:09 <Gian1001> :S
04:09 <A Level 2 Cow> :((((
04:09 <Gian1001> I'm lagging
04:09 <AnnoyingDerp> I might gian
04:09 <A Level 2 Cow> Every world theres someone telegrabbing
04:09 <Haidro> Dat wine of zamorak
04:09 <Gian1001> okay derp
04:09 <Gian1001> wait until I slay 40 iron dragons
04:09 <Gian1001> this would take a while
04:09 <Margerald> *grabs wine of zamorak*
04:09 <Margerald> *monks attack me*
04:09 <Gian1001> :S
04:09 <A Level 2 Cow> Yeh
04:09 <AnnoyingDerp> I hate my task
04:09 <Margerald> *I kill them in 2 seconds with ice barrage*
04:10 <Gian1001> my clan told me to go to the master of shilo
04:10 <A Level 2 Cow> I wanna earn my money again
04:10 <A Level 2 Cow> But NOOOO
04:10 <Gian1001> and duradel is not really good
04:10 <Gian1001> cow
04:10 <Margerald> Kuradal is the shit man.
04:10 <Gian1001> summ lvl ?
04:10 <Margerald> Awesome tasks
04:10 <Touhou FTW> Kuradal hates me
04:10 <Haidro> What slayer and combat level are you gian?
04:10 <Gian1001> yes yes 
04:10 <A Level 2 Cow> 10
04:10 <Gian1001> awesome task for good ppls
04:10 <Margerald> what kind of tasks do you get tou?
04:10 <Gian1001> damn cow :S
04:10 <AnnoyingDerp> I have [[killerwatts]]
04:10 <Gian1001> margerald
04:11 <A Level 2 Cow> why?
04:11 <Gian1001> I get iron dragons
04:11 <Gian1001> ...
04:11 <Touhou FTW> she spams me with living rocks and I had to block demons cuz she spammed those too
04:11 <Haidro> Noob killerwatts >.<
04:11 <AnnoyingDerp> i know
04:11 <Gian1001> cuz with 63 summ
04:11 <Gian1001> you could get money
04:11 <Gian1001> with [[spirit cobra[[
04:11 <AnnoyingDerp> they suck as a task too easy
04:11 <Haidro> What slayer level is required for kuradel? Is it 75?
04:11 <Gian1001> rocks the money the cobra gaves
04:11 <Gian1001> yes 
04:11 <Gian1001> 50 for duradel
04:11 <Gian1001> duradel is shit
04:11 <Gian1001> omg fucking shilo guy
04:11 <Haidro> Thats a big difference :o
04:11 <Haidro> Language pls :(
04:11 <Gian1001> you know what is to kill iron dragons
04:12 <Matthew2602> hydro pls
04:12 <Gian1001> sorry :S
04:12 <Haidro> One time is fine but repeatedly = big no no
04:12 <AnnoyingDerp> Use stab weapon not whip
04:12 <Touhou FTW> I like metal dragon tasks
04:12 <Gian1001> but you know what is to kill iron dragons
04:12 <Gian1001> I use whip ?
04:12 <Gian1001> xd
04:12 <Haidro> Dragon tasks are fun, although I die a lot
04:12 <Haidro> I use polypore staff
04:12 <AnnoyingDerp> Like [[Brackish Blade]] or dds
04:12 <Gian1001> me too
04:12 <Gian1001> I had to buy
04:12 <Gian1001> a fucking dragonfire shield
04:12 <Haidro> Att
04:12 <Touhou FTW> I use ranged with d bane bolts
04:13 <Gian1001> 5m :/
04:13 <Haidro> Matt
04:13 <Touhou FTW> Gian stop swearing so much please
04:13 <AnnoyingDerp> that cheap Gian?
04:13 <Haidro> You can just use an anti dragon shield and an notifier pot
04:13 <Gian1001> no
04:13 <Gian1001> yes but idk
04:13 <Haidro> Antifire*
04:13 <Gian1001> it looks assum
04:13 <EpicPancakes> Dragonfire shield is pro
04:13 <EpicPancakes> I has one
04:13 <Touhou FTW> dfs is bad
04:13 <Haidro> It used to look awesome
04:13 <Gian1001> why tou ?
04:13 <EpicPancakes> I know.
04:13 <A Level 2 Cow> OMG
04:13 <EpicPancakes> But it looks cool.
04:13 <AnnoyingDerp> it looks poopy
04:13 <Touhou FTW> stupid stats
04:13 <Haidro> Wat cow
04:13 <AnnoyingDerp> now
04:14 <A Level 2 Cow> I want a mmg for f2p!!!
04:14 <Touhou FTW> just use a d defender
04:14 <Haidro> Kill cows
04:14 <Haidro> Owait
04:14 <A Level 2 Cow> WHAT!?
04:14 <Gian1001> tou
04:14 <AnnoyingDerp> Hey Epic do you think i should change my name to EpicDerp?
04:14 <Touhou FTW> ?
04:14 <Gian1001> a dfs recharged has his stats
04:14 <Haidro> Go on a French world and telegrab
04:14 <Gian1001> up 
04:14 <Touhou FTW> ik this
04:14 <Gian1001> it rocks
04:15 <AnnoyingDerp> because i'm not Annoying am I?
04:15 <Touhou FTW> d defender is dree
04:15 <Touhou FTW> free*
04:15 <Haidro> And so easy to get
04:15 <Gian1001> I know tou
04:15 <Gian1001> I got one
04:15 <Gian1001> :)
04:15 <Haidro> Takes like 5 mins to get another
04:16 <AnnoyingDerp> almost have 1000 cannonballs
04:16 <Gian1001> cool
04:16 <Haidro> Imma go
04:16 <Haidro> C ya
04:16 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1000x [[cannonball]] is 290,000 coins (290 coins each).
04:16 <Touhou FTW> bye
04:16 <AnnoyingDerp> bye
04:16 <Gian1001> see ya
04:17 <A Level 2 Cow> Whats the best thing to alch in f2p
04:17 <AnnoyingDerp> rune sq shields
04:17 <Touhou FTW> phats
04:17 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 250x [[steel bar]] is 222,000 coins (888 coins each).
04:17 <Gian1001> so you got up to 70k
04:17 <Gian1001> I think
04:18 <Gian1001> (qc) My combat level is 109; Attack: 82, Defence: 84, Strength: 81, Constitution: 83, Ranged: 54, Prayer: 59, Magic: 85, Summoning: 64.
04:18 <Gian1001> [[iron dragon]]
04:18 <AnnoyingDerp> i still have over 800 more steel bars
04:18 <Touhou FTW> Gian
04:18 <Gian1001> holy
04:18 <Touhou FTW> were you the one that said you couldn't do barrows?
04:18 <Gian1001> yes
04:18 <Gian1001> xd
04:18 <Touhou FTW> just polypore it >_>
04:18 <AnnoyingDerp> 782 to be exact
04:18 <Gian1001> lol
04:18 <Gian1001> is good ?
04:19 <Touhou FTW> yh
04:19 <Gian1001> gives good profit ?
04:19 <A Level 2 Cow> [[Rune sq shield]]
04:19 <Gian1001> tell me tou
04:19 <Touhou FTW> what's your slayer?
04:19 <Gian1001> (qc) My Slayer level is 59 (xp: 252,638, rank: 324,135).
04:19 <Gian1001> why slayer ?
04:19 <Touhou FTW> slayer dart
04:19 <Gian1001> oh
04:19 <Gian1001> so I use it ?
04:19 <Touhou FTW> i'd use that or polypore
04:19 <Touhou FTW> thing i
04:19 <Touhou FTW> is*
04:19 <Gian1001> ohh
04:19 <AnnoyingDerp> I got [[Karil's crossbow]] second play through
04:20 <Gian1001> holy
04:20 <AnnoyingDerp> at barrows
04:20 <Touhou FTW> with slayer dart, you'll most likely get some runes back for it at the end
04:20 <Gian1001> lol
04:20 <Gian1001> but polypore staff
04:20 <Touhou FTW> either one is good
04:20 <Gian1001> rocks
04:20 <Gian1001> xd
04:20 <AnnoyingDerp> I get some blood runes back from using claws of guthix
04:20 <Touhou FTW> I dont mage anymore
04:20 <Touhou FTW> but when I used to mage at barrows I used dart
04:21 <Gian1001> ohh
04:21 <Gian1001> why you don't mage
04:21 <Touhou FTW> though pp wasn't around back then
04:21 <Gian1001> anymore ?
04:21 <Touhou FTW> cuz
04:21 <Touhou FTW> it's cheaper for me to melee now 
04:21 <AnnoyingDerp> I do Barrows all with mage and whip combo
04:21 <Gian1001> yes melee is cheap
04:21 <Touhou FTW> I can go through it without using any food if I melee
04:21 <Gian1001> O_O
04:21 <Gian1001> lvl ?
04:21 <Touhou FTW> (qc) My combat level is 132; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 82, Magic: 85, Summoning: 71.
04:21 <Gian1001> holy
04:22 <Gian1001> got 1100 gold charms
04:22 <Gian1001> for summ :)
04:22 <Touhou FTW> nice
04:22 <Gian1001> (qc) My Summoning level is 64 (xp: 434,518, rank: 222,698).
04:22 <Touhou FTW> I haven't trained summ in ages
04:22 <Gian1001> I hate ranged
04:22 <A Level 2 Cow> Whats the Gielnor ganes
04:22 <Touhou FTW> I hate mage :p
04:22 <A Level 2 Cow> games
04:22 <Gian1001> lol
04:22 <Gian1001> mage too because
04:22 <Gian1001> high alch
04:22 <EpicPancakes> I like magic and summoning
04:22 <AnnoyingDerp> (qc) My Summoning level is 17 (xp: 3,431, rank: 526,898).
04:22 <EpicPancakes> Or...
04:22 <Gian1001> waste all your money :S
04:22 <EpicPancakes> No, I hate sumoning
04:22 <AnnoyingDerp> I hate summoning
04:22 <Gian1001> summoning
04:22 <EpicPancakes> (qc) EpicPancakes's Summoning level is 22 (xp: 5,681, rank: 498,486).
04:22 <Touhou FTW> dog loves summoning
04:22 <Gian1001> becomes a good skill
04:23 <EpicPancakes> And it's all xp lamps
04:23 <Gian1001> when you make money 
04:23 <Gian1001> with summ 
04:23 <Gian1001> I use xp lamps too
04:23 <Gian1001> summ gives the best profit 
04:23 <Touhou FTW> ive never used an exp lamp on summ
04:23 <Gian1001> and summ is based on pokemon xd
04:23 <A Level 2 Cow> Whats that huge thing in Varrock
04:23 <EpicPancakes> summoning is the only skill that you can't get "conventionally"
04:23 <Touhou FTW> Cow: Gielinor Games
04:23 <Touhou FTW> it's like RS Olympics
04:23 <AnnoyingDerp> I'm using exp lamps on thieving
04:23 <Touhou FTW> I use my exp stuff on Slayer
04:24 <A Level 2 Cow> what do i get from it?
04:24 <AnnoyingDerp> for Desert Treasure
04:24 <Gian1001> tohou
04:24 <Touhou FTW> points for when it actually starts
04:24 <Gian1001> touhou
04:24 <Touhou FTW> ?
04:24 <Gian1001> you use them on it
04:24 <Gian1001> because slayer is boring >
04:24 <Gian1001> ?
04:24 <Touhou FTW> no
04:24 <Touhou FTW> I love Slayer
04:24 <Touhou FTW> it's gonna be my next 99
04:24 <Touhou FTW> I use them because it takes forever
04:25 <Gian1001> ohh
04:25 <Gian1001> yes slayer takes 
04:25 <Gian1001> like 1 year for the skill cape
04:25 <Gian1001> :S
04:25 <AnnoyingDerp> I need a new slayer master
04:25 <Gian1001> is not so good
04:25 <EpicPancakes> Fletching seems like a stupid first 99
04:25 <Touhou FTW> it's decent cash at higher levels
04:25 <EpicPancakes> Eh...
04:25 <Gian1001> yep
04:25 <Gian1001> epic 
04:25 <Gian1001> is not stupid
04:26 <Gian1001> is amazing
04:26 <EpicPancakes> Higher levels as in?
04:26 <Touhou FTW> Epic
04:26 <Touhou FTW> how can you stand fletching
04:26 <Gian1001> I got my first 99 and it was fletching ?
04:26 <Gian1001> and my second was firemaking
04:26 <Touhou FTW> slayer starts getting decent at 58
04:26 <Gian1001> so
04:26 <Touhou FTW> my first was attack
04:26 <Gian1001> touhou
04:26 <Touhou FTW> ?
04:26 <Gian1001> how ?
04:26 <Gian1001> with 58 ?
04:26 <Gian1001> O_O
04:26 <Gian1001> tell me
04:26 <Touhou FTW> Cave Horrors
04:26 <AnnoyingDerp> I'm wondering what my first should be
04:26 <Touhou FTW> I used to make 27m a week on those
04:27 <Gian1001> holy
04:27 <Gian1001> I cannot get 
04:27 <Gian1001> 1 mask
04:27 <Gian1001> is so difficult
04:27 <Touhou FTW> yeah
04:27 <Gian1001> I killed like 200
04:27 <Gian1001> with ring of wealth
04:27 <Touhou FTW> I think Jagex increased their rarity
04:27 <Gian1001> damn :S
04:27 <Gian1001> yes
04:27 <Touhou FTW> I made that 27m stuff back when BGS was 27m
04:27 <Gian1001> because I couldn't get one
04:27 <Gian1001> holy 
04:27 <Gian1001> bgs at 27m ?
04:27 <Gian1001> now is at 2m
04:27 <Touhou FTW> :p
04:28 <Gian1001> holy
04:28 <Gian1001> how much time playing?
04:28 <Touhou FTW> what do you mean
04:28 <EpicPancakes> It still seems like a stupid first 99
04:28 <Touhou FTW> how much cumulative time do I have?
04:28 <Gian1001> my english is bad
04:28 <Gian1001> no when you started playing ?
04:28 <Touhou FTW> uuh
04:28 <Gian1001> I'm not from the USA
04:29 <Touhou FTW> April of 2005
04:29 <Gian1001> :S
04:29 <Gian1001> o.o
04:29 <Gian1001> amazing
04:29 <Gian1001> you got
04:29 <Touhou FTW> eh
04:29 <Gian1001> rubber thing ?
04:29 <Touhou FTW> yes
04:29 <Gian1001> cool
04:29 <AnnoyingDerp> I remember when ge came out
04:29 <Gian1001> when ge came out ?
04:29 <Gian1001> lol I have been playing since 2010
04:29 <Gian1001> :S
04:29 <AnnoyingDerp> Before it was the general store in varrock
04:30 <Gian1001> and you could sell
04:30 <Gian1001> everything in that store ?
04:30 <Gian1001> O_O
04:30 <AnnoyingDerp> and it was madness
04:30 <Gian1001> 30 minutes until avast is dowload
04:30 <Touhou FTW> Gian
04:30 <Touhou FTW> instead of G.E., people stood on the street having 'Bank sales' or selling specific items
04:31 <Gian1001> ohh
04:31 <Gian1001> so there wasn't quick chat ?
04:31 <AnnoyingDerp> and Varrock Geral store don't forget
04:31 <AnnoyingDerp> *general
04:31 <Touhou FTW> everything was street price, there was no guideline
04:31 <Touhou FTW> no, qc wasn't around
04:31 <Gian1001> so a bgs could cost
04:31 <Gian1001> 50m
04:31 <Gian1001> if they want
04:31 <Touhou FTW> bgs wasn't around
04:31 <Gian1001> ohh
04:31 <AnnoyingDerp> but you couldn't speak freely either
04:31 <Gian1001> [[god wars]]
04:32 <Gian1001> so a dfs could cost
04:32 <Gian1001> up to 30m ?
04:32 <Touhou FTW> idr when dfs came out. I don't think that was around then either though
04:32 <AnnoyingDerp> I was here for rs2 good times,good times
04:33 <Gian1001> ohh
04:33 <Gian1001> rs2 was cool ?
04:33 <Matthew2602> [[summoning supplies]]
04:34 <Gian1001> matthew ?
04:34 <Touhou FTW> rs2 was great
04:34 <AnnoyingDerp> hmm about 4 skills have been added since i joined
04:34 <Matthew2602> hi
04:34 <AnnoyingDerp> and i'm still a noob
04:34 <Gian1001> hey matthew
04:35 <AnnoyingDerp> although Epic is a higher level i easily take him down in a fight
04:35 <Touhou FTW> Epic
04:35 <Touhou FTW>  I must still fight him
04:35 <Gian1001> really derp ?
04:35 <AnnoyingDerp> i'm 10 lvls under him
04:35 <Gian1001> what level is Epic ?
04:36 <Gian1001> let's fight derp :)
04:36 <AnnoyingDerp> No you have 85 magic
04:36 <Touhou FTW> I'll fight you
04:36 <Touhou FTW> :B
04:36 <AnnoyingDerp> i would get creamed
04:36 <Gian1001> tou :S
04:36 <Gian1001> you 132 :/
04:36 <Gian1001> let's fight on the white portal
04:36 <Gian1001> xd
04:36 <Gian1001> on gamer's grotto
04:37 <Gian1001> :B
04:37 <Gian1001> but without prayer ...
04:37 <Touhou FTW> eh
04:37 <Touhou FTW> I was mostly kidding
04:37 <Touhou FTW> I'm slaying with Lord Yura
04:37 <Gian1001> lol
04:37 <Gian1001> you are like
04:37 <Gian1001> 20 levels more than me :S
04:37 <Touhou FTW> I'm bad at pking though
04:37 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
04:37 <Gian1001> me too
04:37 <AnnoyingDerp> I'm only lvl 84
04:37 <Gian1001> xd
04:37 <Touhou FTW> I've stayed away from it most of my rs life
04:38 <EpicPancakes> Jelly?
04:38 <AnnoyingDerp> lies Epic
04:38 <Touhou FTW> ok Epic
04:38 <Touhou FTW> let's fight then
04:38 <Gian1001> Epic
04:38 <Gian1001> you are not that level
04:38 <AnnoyingDerp> (qc) EpicPancakes's combat level is 96; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 75, Constitution: 75, Ranged: 30, Prayer: 56, Magic: 50, Summoning: 22.
04:38 <Gian1001> lol
04:38 <EpicPancakes> No...
04:38 <Gian1001> he told us 
04:38 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
04:38 <Gian1001> he got 30 ranged
04:38 <Gian1001> ..
04:38 <Gian1001> so don't joke
04:38 <Gian1001> you wrote it by yourself ...
04:39 <EpicPancakes> No, I didn't.
04:39 <Gian1001> yep
04:39 <EpicPancakes> I set my name to something else.
04:39 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 84; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 65, Constitution: 67, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
04:39 -!- TyA has left Special:Chat.
04:39 -!- TyA has joined Special:Chat
04:39 <Gian1001> tou
04:39 <Touhou FTW> ?
04:39 <Margerald> (qc)My combat level is 200; Attack: over 9,000, Defence: over 9,000, Strength
04:39 <Gian1001> you were selected to beta ?
04:39 <Margerald> nvm
04:39 <Margerald> lol
04:39 <Touhou FTW> I automatically got it
04:39 <Gian1001> ohh
04:39 <Gian1001> amazing
04:39 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 96; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 75, Constitution: 75, Ranged: 30, Prayer: 56, Magic: 50, Summoning: 22.
04:39 <Gian1001> I wanted to be one
04:39 <Gian1001> xd
04:39 <EpicPancakes> Fixed it.
04:39 <Gian1001> pancakes
04:39 <Gian1001> let's fight ?
04:40 <AnnoyingDerp> I wonder how many people are from rs classic still playing
04:40 <Gian1001> idk
04:40 <Gian1001> pancakes
04:40 <AnnoyingDerp> Don't do it he will kill you
04:40 <Gian1001> go train summ :) 
04:40 <EpicPancakes> The people with 99 everything
04:40 <Touhou FTW> that doesn't mean they are from rsc
04:40 <AnnoyingDerp> yeah
04:41 <Gian1001> yep
04:41 <Gian1001> pancakes
04:41 <Gian1001> go train summ
04:41 <EpicPancakes> WHAT
04:41 <EpicPancakes> no.
04:41 <EpicPancakes> I want to
04:41 <Gian1001> summ would increase your cb and you could get [[terrorbird]]
04:41 <AnnoyingDerp> What is a good charm monster?
04:41 <Gian1001> or [[bull ant]]
04:41 <EpicPancakes> If you could buy charms, I would have 99
04:41 <Gian1001> lol'
04:42 <Touhou FTW> Waterfiends and Rock Lobsters are good
04:42 <AnnoyingDerp> hmm
04:42 <Gian1001> tou 
04:42 <Touhou FTW> ?
04:42 <Gian1001> for your level ...
04:42 <AnnoyingDerp> [[waterfiends]]
04:42 <Touhou FTW> ice burst them
04:42 <Touhou FTW> the lobsters
04:42 <AnnoyingDerp> I can't
04:42 <Touhou FTW> you'll take barely any to damage if you do it right
04:42 <Touhou FTW> o
04:42 <Touhou FTW> to no*
04:42 <Gian1001> lol
04:42 <AnnoyingDerp> pc so slow
04:42 <EpicPancakes> I'm hungry, what should I eat?
04:42 <Gian1001> idk
04:43 <Touhou FTW> something edible, yet poisonous
04:43 <Gian1001> what I should use
04:43 <Gian1001> fighting iron dragon
04:43 <Touhou FTW> idk
04:43 <AnnoyingDerp> [[rock lobsters]]
04:43 <Touhou FTW> I range metals
04:43 <Touhou FTW> It's cheap
04:43 <Touhou FTW> and I like cheap
04:43 <AnnoyingDerp> Brackish balde
04:44 <AnnoyingDerp> *blade
04:44 <Touhou FTW> Gian
04:44 <Gian1001> lol
04:44 <Gian1001> yes ?
04:44 <Touhou FTW> do you want to use melee or range?
04:44 <Gian1001> melee
04:44 <Touhou FTW> then yeah
04:44 <Touhou FTW> brackish blade or chaotic rapier/longsword
04:44 <Gian1001> brackish
04:44 <Gian1001> is expensive
04:44 <Gian1001> :S
04:44 <Gian1001> brb
04:45 <AnnoyingDerp> I have Brackish
04:45 <AnnoyingDerp> it is not expensive
04:47 <AnnoyingDerp> I want to do cb but this pc sucks
04:47 <Gian1001> back
04:47 <Gian1001> brackish is expensive :S
04:47 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[brackish blade]] is 369,777 coins.
04:47 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[brackish blade]] is 369,777 coins.
04:47 <AnnoyingDerp> not that bad
04:47 <Gian1001> ...
04:47 <Gian1001> can you lend me it plz :)
04:47 <Gian1001> plz :s
04:47 <AnnoyingDerp> sure
04:48 <Gian1001> :D
04:48 <AnnoyingDerp> 12h enough?
04:48 <Gian1001> I would give you something
04:48 <Gian1001> 12h ?
04:48 <AnnoyingDerp> 12 hours
04:48 <Gian1001> yes
04:48 <Gian1001> is okay
04:48 <Gian1001> I only need it for the iron dragons
04:48 <Gian1001> :S
04:48 <AnnoyingDerp> ok meet on world 31 in edgeville plz
04:49 <AnnoyingDerp> in game name?
04:49 <Gian1001> I would give you
04:49 <Gian1001> some runes I have 
04:50 <Gian1001> I use quick chat
04:50 <Gian1001> my name on rs is gian1001
04:50 <AnnoyingDerp> really why?
04:50 <AnnoyingDerp> do you use qc?
04:50 <Gian1001> yes
04:50 <Gian1001> I'm not muted
04:50 <Gian1001> so don't write me
04:50 <Gian1001> xd
04:50 <Gian1001> name ?
04:50 <AnnoyingDerp> AnnoyingDerp
04:51 <Gian1001> you are at the lodestone ?
04:51 <AnnoyingDerp> no at the bank
04:51 <AnnoyingDerp> outside
04:53 <Gian1001> holy a ppl
04:53 <Gian1001> with a korasi
04:53 <Gian1001> level 53
04:53 <Gian1001> ...
04:53 <Gian1001> I think
04:53 <Gian1001> I cannot see you
04:53 <Gian1001> xd
04:53 <AnnoyingDerp> What world are you on?
04:54 <Gian1001> 3`1
04:54 <Gian1001> 31 *
04:54 <AnnoyingDerp> oh sorry i was on tje wrong world derp
04:54 <Gian1001> lol
04:54 <AnnoyingDerp> *the
04:54 <Gian1001> you told me
04:54 <Gian1001> 31
04:54 <Gian1001> xd
04:54 <Gian1001> tell me world ?
04:54 <AnnoyingDerp> I'll leave and go to world 31 you just stay there
04:55 <Gian1001> okay
04:55 <Gian1001> you told me world 31
04:55 <Gian1001> xd
04:55 <Gian1001> so I changed 
04:55 -!- SamHamPotatoo has joined Special:Chat
04:55 <Gian1001> Hey sam 
04:55 <EpicPancakes> Back
04:55 <AnnoyingDerp> I know i forgot that I was on Epic's world
04:55 <Gian1001> lol
04:55 <Gian1001> what epic's world ?
04:55 -!- SamHamPotatoo has left Special:Chat.
04:55 <EpicPancakes> It's my world that I made and only Derp is allowed on.
04:55 <Gian1001> ohhh
04:55 <EpicPancakes> It's like a private server, but less illegal
04:56 <EpicPancakes> IM KIDDING
04:56 <Gian1001> lol
04:56 <Gian1001> what is your world epic ?
04:56 <EpicPancakes> (fp)
04:56 <Gian1001> my world is 96 
04:56 <Gian1001> quick chat
04:56 <EpicPancakes> 31 usually
04:56 <Gian1001> your main world (facepalm)
04:56 <Gian1001> ohh
04:56 <Gian1001> house parties :)
04:56 <Gian1001> so you go and get drops
04:56 <Gian1001> xd
04:56 <EpicPancakes> wat
04:56 <Gian1001> on falador baby
04:56 <EpicPancakes> No, I just...
04:57 <EpicPancakes> Is 18 a members world?
04:57 <Gian1001> lol
04:57 <AnnoyingDerp> Where are you?
04:57 <Gian1001> tou I think he see one and he is like omg a drop is mine :)
04:57 <EpicPancakes> Soul Wars, but you're asking Gian, coorect?
04:57 <AnnoyingDerp> I saw a brony at the bank
04:57 <AnnoyingDerp> yup
04:57 <EpicPancakes> AWESOME
04:57 <Gian1001> holy!!!!!!!!
04:57 <Gian1001> a level 54 with a fire cape
04:57 <AnnoyingDerp> Her name was NiteMareMoon
04:57 <Gian1001> are you kidding me ?
04:57 <EpicPancakes> I'm doing it at soul wars so there's no random events
04:57 <Gian1001> omg
04:57 <Touhou FTW> lol Gian
04:58 <Gian1001> omg
04:58 <Gian1001> I don't have one
04:58 <Gian1001> holy and I'm 109 
04:58 <Gian1001> omg
04:58 <EpicPancakes> I'm eating chicken nuggets and smiley faced french fries
04:58 <AnnoyingDerp> Gian stay on task
04:58 <AnnoyingDerp> from Zaxsby's?
04:58 <EpicPancakes> So...
04:58 <Touhou FTW> Gian
04:58 <Gian1001> go soul wars
04:58 <EpicPancakes> Is there an america wiki that I can make fun of?
04:59 <EpicPancakes> Or is it just Conservapedia?
04:59 <Gian1001> well out of the portal
04:59 <Touhou FTW> you could get one if you wanted to
04:59 <Touhou FTW> Polypore destroys the caves
04:59 <Gian1001> really ?
04:59 <Touhou FTW> yeah
04:59 <Gian1001> omg polypore destroy everything
04:59 <Gian1001> xd
04:59 <Touhou FTW> well
04:59 <Touhou FTW> I'd recommend using Ganodermic too
04:59 <Touhou FTW> strongly recommend it
05:00 <Gian1001> ohh
05:00 <EpicPancakes> Is it wrong that I enjoy the company of woodcutting bots?
05:00 <Gian1001> ty derp
05:00 <AnnoyingDerp> Np
05:00 <Gian1001> is so cool
05:00 <Gian1001> xd
05:00 <EpicPancakes> They drop all their wood, so they're like the best people for firemaking
05:00 <AnnoyingDerp> I needed those bloods
05:00 <Gian1001> who ?
05:00 <Gian1001> yes I know it 
05:00 <EpicPancakes> Bots
05:00 <Gian1001> because you cast thing
05:00 <Gian1001> I know pancakes
05:00 <EpicPancakes> brb getting a drink
05:00 <Gian1001> they do firemaking
05:01 <Gian1001> really sucks...
05:01 <AnnoyingDerp> Because of claws of Guthix
05:01 <Gian1001> Hey ryan
05:01 <Gian1001> how ppls put the thing
05:01 <Gian1001> Away on their names >
05:01 <Margerald> Mountain Dew
05:01 <Margerald> king of soft drinks
05:01 <AnnoyingDerp> chat hacks
05:01 <Margerald> also king of rotting your teeth
05:01 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
05:02 <EpicPancakes> I wish there was a guy named buttmunch
05:02 <AnnoyingDerp> lol irl?
05:02 <EpicPancakes> No...
05:02 <Touhou FTW> Epic
05:02 <Touhou FTW> you should legally change your name to that then
05:02 <EpicPancakes> There's a guy named butt.
05:02 <EpicPancakes> (qc) butt's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
05:02 <AnnoyingDerp> Epic what do you think about me changing my name to EpicDerp
05:02 <Margerald> You noobs may be maxed
05:03 <EpicPancakes> Cool
05:03 <EpicPancakes> We could be brothers
05:03 <Touhou FTW> Marg
05:03 <Touhou FTW> that's not his account's stats
05:03 <EpicPancakes> Then people would call me Pancakes like I want them too.
05:03 <AnnoyingDerp> Maybe EpicDerpy
05:03 <Margerald> Stuff.
05:03 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
05:03 <Touhou FTW> Epic is lies
05:03 <EpicPancakes> Wat
05:03 <Gian1001> back
05:03 <AnnoyingDerp> wb
05:03 <Gian1001> ty
05:03 <EpicPancakes> WELL, COME BACK!
05:03 <Gian1001> holy now admins have stars ?
05:03 <Gian1001> wtf
05:03 <EpicPancakes> Play on words lolololo
05:04 <Gian1001> I'm glitched
05:04 <Gian1001> I'm installing avast
05:04 <AnnoyingDerp> I'm going to change my name now
05:04 <Gian1001> damn
05:04 <EpicPancakes> Who wants to watch Harold and Kumar with me?
05:04 <Touhou FTW> Gian
05:04 <AnnoyingDerp> I do
05:04 <Gian1001> yes ?
05:04 <EpicPancakes> I saw the first two already
05:04 <AnnoyingDerp> but i'm away from a tv
05:04 <AnnoyingDerp> atm
05:04 <Touhou FTW> Stars by peoples' names mean they have Chat Mod rights. It doesn't mean they're admins.
05:04 <EpicPancakes> Yeah.
05:04 <Gian1001> yes I know
05:04 <EpicPancakes> You can make it so it tells you.
05:04 <Gian1001> but when I'm not glitched
05:04 <EpicPancakes> But I don't know jhow.
05:04 <EpicPancakes> *how
05:04 <Gian1001> it appear like a prayer sign
05:05 <Gian1001> prayer icon *
05:05 <Gian1001> it looks more epic
05:05 <AnnoyingDerp> how do i request a name change again?
05:05 <Gian1001> where derp ?
05:05 <AnnoyingDerp> On the wikia
05:05 <Gian1001> omg I logged out
05:05 <AnnoyingDerp> lol
05:05 <Gian1001> derp can you give me another time the brack :S
05:06 <AnnoyingDerp> now you need to lend again
05:06 <Gian1001> wait until I finish dowloading 
05:06 <Gian1001> avasr
05:06 <Gian1001> avast *
05:06 <Gian1001> I'm lagging
05:06 <A Level 2 Cow> How do u waste ur gauntlets charge
05:06 <Gian1001> brb
05:06 <AnnoyingDerp> I need help from a mod please
05:06 <Gian1001> on combat
05:06 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
05:06 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
05:06 <EpicPancakes>
05:06 <EpicPancakes> oops
05:07 <Gian1001> ohh yeah baby
05:07 <EpicPancakes> DONT CLICK ON THAT
05:07 <Gian1001> avast talked me :)
05:07 <EpicPancakes>
05:07 <AnnoyingDerp> lol it does that
05:07 <EpicPancakes> Totally not photoshopped
05:07 <Touhou FTW> yess
05:07 <AnnoyingDerp> I'm not on there :(
05:07 <EpicPancakes> It's not like I put that in the wrong place on [urpose or anything
05:07 <Touhou FTW> I'm not on that last
05:07 <Touhou FTW> you know nothing
05:07 <EpicPancakes> You weren't there
05:07 <Touhou FTW> list*
05:07 <EpicPancakes> Notice it yet?
05:07 <Gian1001> tou
05:07 <Gian1001> you admin or chat moderator ?
05:07 <Touhou FTW> yes epic
05:07 <Touhou FTW> you gave yourself a crown
05:08 <Touhou FTW> Gian
05:08 <EpicPancakes> YEAH
05:08 <Touhou FTW> I'm a Chat Mod
05:08 <Gian1001> ohh
05:08 <EpicPancakes> And I'm the CEO of all wikia
05:08 <AnnoyingDerp> can i have help please
05:08 <EpicPancakes> BILL GATES, THAT IS
05:08 <Gian1001> what is more good tou ?
05:08 <Touhou FTW> ?
05:08 <Touhou FTW> between admins and mods?
05:08 <Gian1001> yep
05:08 <EpicPancakes>
05:08 <EpicPancakes> This is the best thing ever
05:08 <Touhou FTW> doesn't really matter
05:08 <Touhou FTW> Admins just have more tools
05:08 <AnnoyingDerp> Where is the name change request?
05:09 <EpicPancakes> I thought admins were
05:09 <Gian1001> ohh
05:09 <Touhou FTW> [[Special:Contact]] Derp
05:09 <Gian1001> mods are cool too
05:09 <Gian1001> okay derp
05:09 <Gian1001> can you give it to me now
05:09 <Gian1001> plz
05:09 <EpicPancakes> Hmm, this really does change a lot...
05:09 <AnnoyingDerp> ok
05:09 <AnnoyingDerp> in a sec
05:09 <Gian1001> let me
05:09 <EpicPancakes> I need more magery
05:09 <Gian1001> get on rs
05:09 <AnnoyingDerp> same world
05:10 <AnnoyingDerp> same place
05:10 <Touhou FTW> wb Urban
05:10 <EpicPancakes> I put water in an old Mountain Dew can.
05:10 <EpicPancakes> Tastes like someone sharted on the mountain.
05:10 <Gian1001> ok
05:10 <EpicPancakes> And Google needs to add sharted to it's dictionary, it should be a real word.
05:11 <Touhou FTW> nope.avi
05:11 <Gian1001> when I get access to beta
05:11 <Gian1001> I would get the image of all the spells
05:11 <EpicPancakes> I wonder if It's Always Sunny in Philadelphia is on.
05:11 <Touhou FTW> meh
05:11 <Touhou FTW> Tv
05:11 <AnnoyingDerp> I've never seen that show Epic
05:12 <EpicPancakes> It's awesome.
05:12 <EpicPancakes> Like one of the only good show.
05:12 <EpicPancakes> shows
05:12 <EpicPancakes> Family guy should be on in an hour.
05:12 <Touhou FTW> Cartoon Network actually has a show that was somewhat decent
05:12 <Gian1001> tou
05:12 <Touhou FTW> ?
05:12 <EpicPancakes> What is it?
05:12 <Touhou FTW> Gravity Falls
05:12 <Gian1001> I add the image of Divine storm
05:13 <EpicPancakes> THAT'S DISNEY
05:13 <Urbancowgurl777> stopped watching cartoon network like 15 years ago o.o
05:13 <Gian1001> on storm of armadyl ?
05:13 <Touhou FTW> no it's not
05:13 <EpicPancakes> FFFFFFFFFFFF
05:13 <Touhou FTW> is it
05:13 <Touhou FTW> idk
05:13 <EpicPancakes> Yes it is.
05:13 <Gian1001> it doesn't matter ?
05:13 <Touhou FTW> some kid station
05:13 <Urbancowgurl777> nickelodeon is still cool though <3
05:13 <Touhou FTW> what do you mean Gian?
05:13 <EpicPancakes> Cartoon Network really isn't for kids anymore.
05:13 <Gian1001> you know
05:13 <AnnoyingDerp> I only watch 1 cartoon
05:13 <Gian1001> you got the picture
05:13 <Gian1001> of divine storm
05:13 <Touhou FTW> yeah
05:13 <Gian1001> wel
05:13 <AnnoyingDerp> except old cartoons
05:13 <Gian1001> well I put the same name on storm of armadyl
05:13 <Touhou FTW> ok
05:13 <Gian1001> or I upload another one
05:13 <Gian1001> ?
05:13 <Urbancowgurl777> i watch more shows on my cpu than on tv
05:13 <Touhou FTW> no
05:13 <Touhou FTW> out the same
05:13 <Gian1001> I put
05:13 <Touhou FTW> they're same image
05:13 <Touhou FTW> put*^
05:14 <Gian1001> Divine storm.png ?
05:14 <AnnoyingDerp> where are you gian?
05:14 <Touhou FTW> yeah
05:14 <Touhou FTW> it's the same icon
05:14 <Touhou FTW> no use in uploading two
05:14 <Gian1001> okay
05:14 <EpicPancakes> Why do helicopters have to be so hard to pilot on GTA
05:14 <Touhou FTW> helicopters are easier than driving imo 
05:14 <Touhou FTW> in GTA
05:14 <Touhou FTW> assuming you mean GTA 4
05:14 <EpicPancakes> It's way too easy in Saint's Row
05:14 <EpicPancakes> But Saint's Row sucks
05:15 <Touhou FTW> GTA wasn't that good
05:15 <Touhou FTW> I'm not big on Third person shooters except Gears of War series
05:15 <EpicPancakes> GTA is awesoem.
05:15 <EpicPancakes> GTA IV is so awesome
05:15 <AnnoyingDerp> i love GoW
05:15 <EpicPancakes> It's like 90% driving...
05:15 <Gian1001> [[Beta:Divine storm]]
05:15 <Touhou FTW> I used to own IV, I gave it to my friend
05:15 <Urbancowgurl777> [[YG]]
05:15 <Touhou FTW> You gonna get V?
05:15 <AnnoyingDerp> not god of wor btw
05:15 <EpicPancakes> Yes
05:15 <AnnoyingDerp> 8war
05:15 <AnnoyingDerp> *war
05:16 <EpicPancakes> I'm gonna get Assassin's Creed III and GTA V and Far Cry 3 and Black Ops 2
05:16 <Touhou FTW> eh
05:16 <Touhou FTW> not a fan of any of those
05:16 <AnnoyingDerp> time to change my name on rs
05:16 <Touhou FTW> Black Ops was the best CoD though
05:16 <EpicPancakes> October and November are what I blow my money on.
05:16 <EpicPancakes> It was.,
05:16 <Touhou FTW> Oh Derp
05:16 <EpicPancakes> MW3 sucks.
05:16 <Touhou FTW> you meant change name on rs and not wiki?
05:16 <Gian1001> derp
05:16 <Gian1001> If I go to lobby
05:16 <Gian1001> I loose the item ?
05:16 <AnnoyingDerp> no on both i know how to do it on rs
05:16 <Gian1001> lended? 
05:17 <Touhou FTW> ohk
05:17 <AnnoyingDerp> no
05:17 <AnnoyingDerp> Gian
05:17 <Gian1001> okay
05:17 <EpicPancakes> You can change your name in...
05:17 <Gian1001> so derp
05:17 <Gian1001> I could fk
05:17 <Gian1001> and nothing happens ?
05:17 <AnnoyingDerp> Yes Epic
05:17 -!- Timothyj has joined Special:Chat
05:17 <Timothyj> hello everybody
05:18 <Touhou FTW> hi
05:18 <AnnoyingDerp> Yes it will stay in your inventory until the 12 hours are up or until you drop it into a deposit box
05:18 <Gian1001> but
05:18 <EpicPancakes> I'm changing my name to buttmunch then.
05:18 <AnnoyingDerp> Hai
05:18 <Gian1001> if I log out
05:18 <Touhou FTW> Epic
05:18 <Gian1001> I would loose it 
05:18 <AnnoyingDerp> no
05:18 <Touhou FTW> that's probably taken
05:18 <Touhou FTW> or not allowed
05:18 <Timothyj> I have a weird question, I have not played in about 5 years and want to talk to mod element. Does anyone have him on their friend list or know how i could talk to a mod in game
05:18 <EpicPancakes> If butt is allowed, then buttmunch is.
05:19 <Touhou FTW> No idea, Timothy
05:19 <AnnoyingDerp> My originally name on rs was zaxs37
05:19 <EpicPancakes> Ew
05:19 <Touhou FTW> mine was Sora 266
05:19 <EpicPancakes> GASP
05:19 <EpicPancakes> TIMMEH
05:19 <AnnoyingDerp> It goes with my name irl
05:19 <Timothyj> .. hmm the bastard stole my name.  my original name in rs classic was mod element and they made me change it..
05:19 <EpicPancakes> Zach, yes
05:19 <AnnoyingDerp> Yes
05:19 <EpicPancakes> IM A...
05:19 <EpicPancakes> What are those called...
05:20 <EpicPancakes> Psy..
05:20 <EpicPancakes> Psychic
05:20 <Gian1001> holy
05:20 <Gian1001> I need to go to brimhaven dungeon
05:20 <Gian1001> :/
05:20 <Timothyj> well if anyone has a idea how to get him my ingame name is lestat.  thanks
05:20 <AnnoyingDerp> not really you could have looked on your friend's list on steam and Xbox Epic
05:21 <AnnoyingDerp> I'm not secretive about my name irl
05:21 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:21 <EpicPancakes> I already said my name on here.
05:21 <EpicPancakes> And I used my Facebook account for quite a while
05:22 -!- Timothyj has left Special:Chat.
05:22 <AnnoyingDerp> changed my name in rs
05:23 <Gian1001> name ?
05:23 <AnnoyingDerp> EpicDerpy
05:23 <Gian1001> lol
05:23 <Gian1001> I hate changing my name
05:23 <Gian1001> :s
05:23 <EpicPancakes> For what reason does every single person in this club have a gun
05:23 <Gian1001> holy
05:24 <Gian1001> now my verac brassard and platelegs are at 25 ...
05:24 <Touhou FTW> intimidating you
05:24 <EpicPancakes> Is it just to be an inconvenience to me?
05:24 <Gian1001> are you kidding me
05:24 <Gian1001> :l
05:24 <Touhou FTW> Gian
05:24 <Gian1001> yes ?
05:24 <Touhou FTW> smithing lvl?
05:24 <EpicPancakes> Because I'm dead. The second I pulled out that shotty, I was dead.
05:24 <Gian1001> (qc) My Smithing level is 61 (xp: 330,194, rank: 322,189).
05:24 <Gian1001> :s
05:24 <Touhou FTW> ohk
05:25 <Gian1001> why ?
05:25 <Touhou FTW> armour stand
05:25 <Gian1001> you thinked I had 99 
05:25 <Gian1001> o.o
05:25 <Lord Yura> Cause the higher smithing.. the less you had to pay to repair it yourself
05:25 <Lord Yura> :P
05:25 <Gian1001> ohh
05:25 <Lord Yura> have to pay*
05:25 <Gian1001> hey yura
05:25 <Gian1001> didn't saw you
05:25 <Gian1001> xd
05:25 <Lord Yura> Yeaaah.. Im a pretty good ninja ;)
05:25 <Gian1001> yes
05:25 <AnnoyingDerp> You can refer to me as Derpy now
05:25 <Gian1001> so I need to create a armour stand
05:25 <Gian1001> to repair it ?
05:25 <Lord Yura> Or you can borrow someone elses.
05:26 <Gian1001> what level you need ?
05:26 <AnnoyingDerp> Epic now that i'm also Epic I will say Pancakes now k?
05:26 <Lord Yura> You can have it repaired in Lumbridge for a bit.. Or you can do it yourself for a fraction of the price depending on your smithing level
05:26 <EpicPancakes> Fine...
05:26 <AnnoyingDerp> lol jk
05:26 <Gian1001> so yurs
05:26 <Gian1001> yura
05:26 <Gian1001> what is more good ?
05:26 <EpicPancakes> I hate that you don't always have a parachute on you. If you fall out of a helicopter, you're dead.
05:26 <AnnoyingDerp> lol
05:26 <Touhou FTW> BoGT
05:26 <Lord Yura> 99 Smithing would mean 50% the cost.
05:27 <Touhou FTW> no
05:27 <Lord Yura> Lol But.. thats a while aways for.. most of us
05:27 <EpicPancakes> I know.
05:27 <Touhou FTW> 100 smith is 50%
05:27 -!- ID9242011 has joined Special:Chat
05:27 <EpicPancakes> Do you get it to keep?
05:27 <EpicPancakes> Or is it just base jumping?
05:27 <ID9242011> can you leech on social slayer?
05:27 <Lord Yura> Well.. + the cape = 100 :P
05:27 <Gian1001> so
05:27 <Touhou FTW> idk Epic
05:27 <Gian1001> what is more good
05:27 <Touhou FTW> ID:
05:27 <Gian1001> armour stand
05:27 <Touhou FTW> you don't share exp
05:27 <Gian1001> or on lumbridge ?
05:27 <Touhou FTW> just makes tasks go faster
05:27 <Gian1001> [[armour stand]]
05:27 <ID9242011> No I mean, can I leech for co-op points?
05:27 <Touhou FTW> oh
05:27 <Touhou FTW> i think you HAVE to kill some yourself
05:27 <Gian1001> (qc) My Construction level is 60 (xp: 278,377, rank: 245,347).
05:27 <ID9242011> like 1 or 2?
05:27 <Gian1001> so I can make it
05:27 <Gian1001> :)
05:27 <Touhou FTW> form what I've seen with me and Yura
05:28 <Touhou FTW> that, I'm unsure of
05:28 <Touhou FTW> from*^
05:28 <Lord Yura> If you're too far away from them.. kills wont count
05:28 <Lord Yura> I've noticed. Lol
05:28 <ID9242011> I wanted that pet on my skiller
05:28 <ID9242011> :c
05:28 <Lord Yura> So if you do a food run, they better hold on or bank with you :P
05:28 <Touhou FTW> :p
05:28 <Gian1001> [[verac's brassard]]
05:28 <AnnoyingDerp> What kind of melee should i use on killerwatts?
05:28 <Touhou FTW> any kind
05:29 <Touhou FTW> killerwatts have weak def
05:29 <AnnoyingDerp> I hate how fast they attk
05:29 <ID9242011> How much does a blue h'ween lend for?
05:29 <Touhou FTW> unsure, I don't lend/borrow
05:29 <Gian1001> touhou
05:29 <Gian1001> does using
05:29 <ID9242011> I discovered one on my eldest account.
05:30 <Gian1001> the armour stand
05:30 <ID9242011> Can't beleive I forgot about it.
05:30 <ID9242011> >.>
05:30 <Touhou FTW> :p
05:30 <Gian1001> you can 
05:30 <Gian1001> assist ?
05:30 <Lord Yura> hang on.. theres an article.
05:30 <Gian1001> to get it more cheap or no ?
05:30 <Touhou FTW> Gian: it's based on your level alone iirc
05:30 <AnnoyingDerp> Dang it says mlp wiki isn't on my favorite wikis anymore wth
05:30 <Touhou FTW> id ont think you can assist that
05:30 <Touhou FTW> dont*
05:30 <Gian1001> :S
05:30 <EpicPancakes> There is absolutely no way I'm ever going to beat this mission
05:30 <Touhou FTW> what mission?
05:30 <AnnoyingDerp> lol use cheats Epic
05:30 <Gian1001> I would waste like 130k xd
05:31 <Lord Yura>
05:31 <EpicPancakes> No, I want to go legit
05:31 <AnnoyingDerp> ok fine buy more guns
05:31 <EpicPancakes> The one where you go into the club for Dwayne
05:31 <Touhou FTW> Gian: better than Bob's axes
05:31 <Touhou FTW> oh
05:31 <Touhou FTW> Dwayne
05:31 <Touhou FTW> that kid
05:31 <EpicPancakes> The only cover just gets shot right through
05:31 <Gian1001> ohh
05:32 <Gian1001> so you recommend me
05:32 <EpicPancakes> Here we go, behind the bar
05:32 <Gian1001> to create it ?
05:32 <Touhou FTW> I recommend you do it yourseld
05:32 <Touhou FTW> yourself*
05:32 <Touhou FTW> I have a stand if you need to use it
05:32 <AnnoyingDerp> should i high alch these royal capes i have?
05:32 <AnnoyingDerp> I have no need for them and they take up space
05:32 <Touhou FTW> if they give decent cash
05:33 <Gian1001> thanks tou
05:33 <Gian1001> I think I would create one
05:33 <Touhou FTW> they're worth garbage now anyway
05:33 <Touhou FTW> mk
05:33 <AnnoyingDerp> they are i'm just thinking of high alching them for exp
05:34 <Margerald> I'm 81 cooking and p2p
05:34 <Margerald> I have 57k xp til 82
05:34 <Gian1001> (qc) My Cooking level is 85 (xp: 3,312,954, rank: 207,932).
05:34 <Margerald> figured I should get 2.1K total level real quick
05:34 <Margerald> what should I train on
05:34 <Gian1001> margerald
05:34 <Gian1001> mmm
05:34 <Gian1001> farming
05:34 <Gian1001> cuz is boring
05:34 <Touhou FTW> Marg
05:34 <Touhou FTW> do monks or something
05:35 <Gian1001> I do tuna
05:35 <Gian1001> xd
05:35 <Margerald> monks are too advanced
05:35 <Gian1001> 100 xp
05:35 <Margerald> I'd burn too many
05:35 <EpicPancakes> Yay I did it.
05:35 <Gian1001> only
05:35 <AnnoyingDerp> i should make a minigame tab in my bank
05:36 <EpicPancakes> I have a contruction tab and a fletchery tab
05:36 <Gian1001> holy I want a bunyip :(
05:36 <Touhou FTW> idk marg
05:36 <Touhou FTW> lobbies?
05:36 <EpicPancakes> The rest are kind of random
05:36 <AnnoyingDerp> or a armor tab
05:36 <Touhou FTW> Bunyip is useful for Slayer sometimes
05:36 <Gian1001> yep
05:36 <Gian1001> that's why
05:36 <Gian1001> :S
05:36 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:36 <Gian1001> I really need it
05:36 <Touhou FTW> :p
05:36 <AnnoyingDerp> [[slayer masters]]
05:37 <EpicPancakes> I was happy to put my armor in my house on display
05:37 <Lord Yura> Swallow hole is great for the Waterfiends :/ They spam drop raw lobbies and sharks
05:37 <Gian1001> but I need 200k xp 
05:37 <Gian1001> on summ :S
05:37 <EpicPancakes> Then I NEEDED 68 SMITHING
05:37 <Touhou FTW> lulz
05:37 <Gian1001> swallow hole ?
05:37 <Touhou FTW> it's the bunyip special move
05:37 <AnnoyingDerp> how do i change my task
05:37 <EpicPancakes> Add ery to the end of every skill
05:37 <Touhou FTW> lets you eat any raw seafood you can cook
05:37 <AnnoyingDerp> ?
05:37 <Gian1001> ohh
05:37 <EpicPancakes> Makes it sound better.
05:37 <Gian1001> touhou
05:37 <Gian1001> is true that 
05:37 <Touhou FTW> ?
05:37 <Gian1001> when you put 
05:37 <Gian1001> well
05:38 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
05:38 <Gian1001> the bunyip heals you without
05:38 <-Stygmata-> hai
05:38 <Gian1001> food on the inv ?
05:38 <AnnoyingDerp> Hai
05:38 <Gian1001> Hey Sty
05:38 <Lord Yura> Ooh. didnt even send
05:38 <Touhou FTW> bunyip does heal on its own
05:38 <-Stygmata-> hai thar
05:38 <Lord Yura> Swallow hole lets you eat Raw fish
05:38 <Lord Yura> :P
05:38 <Touhou FTW> shouldn't rely just on that thoug hin most cases
05:38  * -Stygmata- prods Matthew2602
05:38 <Touhou FTW> hey Styg
05:38 <AnnoyingDerp> How do i change my slayer task?
05:38 <-Stygmata-> ryfos is hir
05:38 <Lord Yura> Hellos styg
05:38 <Gian1001> yura
05:38 <Gian1001> is more good
05:38 <Touhou FTW> Annoying
05:38 <-Stygmata-> hai Touhou and Yura :O
05:38 <Gian1001> that the bunyip
05:38 <-Stygmata-> also Matthew2602
05:38 <-Stygmata-> meow
05:38 <Gian1001> heals you by his self
05:38 <-Stygmata-> :D
05:38 <Touhou FTW> go to turael in burthorpe and ask for a new task or cancel yours with slayer points
05:39 <Matthew2602> hai
05:39 <Lord Yura> Lol Yeah. But having that scroll helps with monsters who drop raw food :P
05:39 <Urbancowgurl777> someone just posted this as their fb status: "*too hot* *blanket off* * too cold* *blanket back on* * hot again* * sticks foot out of blanket* *hears creepy noise* * sticks foot back in."
05:39 <Urbancowgurl777> TOTALLY ME.
05:39 <AnnoyingDerp> ok
05:39 <-Stygmata-> :o
05:39 <-Stygmata-> y u no rs math
05:39 <Lord Yura> Lol Fergie
05:39 <-Stygmata-> er irc
05:39 <AnnoyingDerp> thx
05:39 <Gian1001> yura
05:39 <Gian1001> yes
05:39 <-Stygmata-> since raifows hir
05:39 <Touhou FTW> yup
05:39 <AnnoyingDerp> I can hear music when i have music turned off
05:39 <Gian1001> holy iron dragons
05:39 <Gian1001> they hit 
05:40 <Gian1001> 100 to me
05:40 <Gian1001> ...
05:40 <AnnoyingDerp> lol with fire?
05:40 <-Stygmata-> iron dragons are easy :o
05:40 <AnnoyingDerp> they are
05:40 <Gian1001> they are not easy
05:40 <Gian1001> holy
05:40 <Urbancowgurl777> Tyler:
05:40 <AnnoyingDerp> even for my lvl
05:40 <Touhou FTW> Gian
05:40 <Gian1001> yes ?
05:40 <AnnoyingDerp> stab attk
05:40 <Gian1001> I'm using it
05:40 <Touhou FTW> you can avoid all damage from them with range using only antifire potions
05:40 <Urbancowgurl777> kay wiki died
05:40 <Gian1001> really ?
05:40 <Gian1001> holy
05:40 <AnnoyingDerp> with protect from melee and antifire pots
05:41 <Gian1001> but /lvl ranged
05:41 <Touhou FTW> and an anti drag shield ofc
05:41 <-Stygmata-> antifire+dfs/slayhelm/chaotic rapier, and at least piety and super strs/atts will let you three hit them
05:41 <AnnoyingDerp> with shield of course
05:41 <-Stygmata-> if you have 80+ att/str of course :o
05:41 <Matthew2602> The servers have been messing up a bunch recently
05:41  * Matthew2602 blames 1.19
05:41 <-Stygmata-> :o
05:41 <Margerald> ohai matthew
05:41 <Gian1001> (qc) My Ranged level is 54 (xp: 159,981, rank: 625,623).
05:42 <Gian1001> is not so good tou
05:42 <Touhou FTW> did you try maging?
05:42 <Gian1001> yes
05:42 <Gian1001> one time
05:42 <Gian1001> with fire spells
05:42 <Gian1001> didn't work
05:42 <Touhou FTW> eew
05:42 <Touhou FTW> fire spells
05:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:43 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 15x [[shark]] is 7,920 coins (528 coins each).
05:43 <AnnoyingDerp> lol i use god spells too bad i'm about to lose them
05:43 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 5x [[dragon bones]] is 13,935 coins (2787 coins each).
05:43 <Gian1001> mm won money
05:43 <Gian1001> xd
05:43 <Touhou FTW> If I ever mage Mithrils I use polypore
05:43 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
05:43 <Gian1001> ohh
05:43 <Gian1001> but is mithrils :S
05:43 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
05:43 <Gian1001> next time
05:44 <Gian1001> I would take task from the girl of the desert
05:44 <Gian1001> the one from smiking kills
05:44 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
05:44 <Touhou FTW> Sumona
05:44 <Gian1001> is more easy
05:44 <Gian1001> :SSS
05:44 <Gian1001> I hate this tasks
05:44 <Touhou FTW> inb4KQtask
05:45 <Gian1001> what is that O_O
05:45 <Lord Yura> Kalphite Queen :P
05:45 <EpicPancakes> Oh, you can counter attack melee in GTA IV
05:45 <Touhou FTW> She assigns the Kalphite Queen as a special challenge sometimes
05:45 <EpicPancakes> But I don't actually know how....
05:45 <AnnoyingDerp> How do i get rid of the task without getting a task from him?
05:45 <Touhou FTW> cancel it with slayer points
05:45 <Gian1001> really 
05:45 <Gian1001> O_O
05:45 <Gian1001> nah
05:45 <Touhou FTW> those are the only ways
05:45 <Touhou FTW> yes Gian
05:45 <Touhou FTW> but you don't have to accept the challenge
05:46 <AnnoyingDerp> i haven't finished Smoking Kills oh well i guess i will kill killerwatts
05:46 <Gian1001> touhou
05:46 <Gian1001> but I could do it :)
05:46 <Gian1001> omg just got a clue scroll (hard) 
05:46 <Gian1001> this rocks!!!!!!!
05:46 <Gian1001> more money to me @##@#@#@#@
05:46 <-Stygmata-> gl :D!
05:46 <Touhou FTW> they can drop elite scrolls
05:46 <Gian1001> really ?
05:46 <-Stygmata-> mhm
05:46 <Touhou FTW> yup
05:46 <Gian1001> [[iron dragon]]
05:46 <-Stygmata-> rarely, but yus
05:46 <AnnoyingDerp> that would be nice
05:47 <Gian1001> who ?
05:47 <Touhou FTW> nah
05:47 <-Stygmata-> always do hard clues :D
05:47 <Touhou FTW> I get more money from hards than I do elites
05:47 <Touhou FTW> every single time
05:47 <-Stygmata-> :o
05:47 <Lord Yura> Same.
05:47 -!- TyA has left Special:Chat.
05:47 <Lord Yura> Today I got a pirate hat from hards.
05:47 <Lord Yura> Lol
05:47 <-Stygmata-> i got a 3a top a week ago :3
05:47 <Gian1001> really? 
05:47 <AnnoyingDerp> I had to quit my only hard one
05:47 <Touhou FTW> :p
05:47 <Gian1001> I hate
05:47 <Gian1001> puzzles
05:47 <Touhou FTW> I saw that Styg
05:47 <-Stygmata-> :D
05:47 <Touhou FTW> on reddit
05:47 <Gian1001> they...
05:47 <-Stygmata-> lol :3
05:47 <AnnoyingDerp> because i couldn't go to the land of the elves
05:48 <Touhou FTW> that's another reason to do quests :3
05:48 <Gian1001> what quest ?
05:48 <Gian1001> O_O
05:48 <AnnoyingDerp> yeah Regicide i hate you
05:48 <EpicPancakes> Nobody can go into the land of elves
05:48 <-Stygmata-> Regicide I think
05:48 <Gian1001> ohh
05:48 <Gian1001> that quest
05:48 <Gian1001> rocks!!!!!!
05:48 <-Stygmata-> i disliked regicide because of the stick trap
05:48 <-Stygmata-> :o
05:48 <Touhou FTW> eh
05:48 <Gian1001> well ye
05:48 <Gian1001> but it rocks!!!!!!
05:48 <Gian1001> dragon halberd
05:48 <Touhou FTW> I'm not fond of the elf quests
05:48 <Gian1001> omg it rocks
05:49 <Gian1001> elite clue scrolls
05:49 <Gian1001> gives good items ?
05:49 <Touhou FTW> I remember a long time ago using d hally on tzhaars
05:49 <Touhou FTW> it can
05:49 <Touhou FTW> good items aren't guaranteed
05:49 -!- Skelitor121 has joined Special:Chat
05:50 <Skelitor121> Hey everyone
05:50 <Lord Yura> Im hoping that ME part 3 doesnt need to go back into the templr of light, since I forgot to switch the light back into the doorway after within the light
05:50 <Skelitor121> quick question
05:50 <Lord Yura> :/
05:50 <Touhou FTW> Temple of Light was eh
05:50 <Gian1001> tou
05:50 <Lord Yura> More fun than Me2. easier too
05:50 <Touhou FTW> ?
05:50 <Gian1001> the dragon halberd
05:50 <Gian1001> is good thought
05:50 <Skelitor121> Should i buy full dragon with ornamental, or should i buy bandos? or, should i disregard both of these and buy barrows despite the fact i cant use the weapons yet
05:50 <Touhou FTW> it was good
05:50 <Lord Yura> But the guide picture on Wiki was.. wrong.. reversed? Lol I had to do it myself
05:50 <Touhou FTW> there's better things no
05:50 <Touhou FTW> now
05:50 <Touhou FTW> Skelitor
05:51 <Touhou FTW> Do you want defense or str bonus?
05:51 <Skelitor121> Defense.
05:51 <Gian1001> go get bandos
05:51 <Touhou FTW> Barrows or Dragon
05:51 <Touhou FTW> Bandos isn't that good def
05:51 <Skelitor121> Which barrows should i get?
05:51 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 926x [[Living minerals]] is 398,180 coins (430 coins each).
05:51 <Gian1001> dharok
05:51 <Touhou FTW> w/e one you want. a lot of people get Torag's
05:51 <Skelitor121> Okay.
05:51 <Touhou FTW> well
05:51 <Touhou FTW> minus the hammers
05:51 <Gian1001> dharok
05:51 <Gian1001> is good on pking
05:51 <Skelitor121> is it recommended to mix-and-match armor pieces
05:51 <AnnoyingDerp> 42 more killerwatts
05:51 <Gian1001> well I don't pk
05:52 <Skelitor121> if you cant use the weapons? lol.
05:52 <Gian1001> I watch videos
05:52 <Touhou FTW> doesn't matter
05:52 <Touhou FTW> if you want to you can
05:52 <Meter55> Go with Torags :L
05:52 <Skelitor121> Okay.
05:52 <Gian1001> crap
05:52 <Touhou FTW> Torags is generally cheaper though
05:52 <Gian1001> now living minerals
05:52 <Gian1001> are at 430
05:52 <Meter55> lol
05:52 <Gian1001> I sold like 1k 
05:52 <Skelitor121> Im wearing dharok platelegs and chest cus i like their appearance/stats,and the verac helm
05:52 <Skelitor121> .. for the same reason
05:52 <Gian1001> at 200k
05:52 <Gian1001> ...
05:52 <Touhou FTW> I'd stick with that then
05:52 <Touhou FTW> since you already own it
05:52 <Skelitor121> lol.
05:52 <Meter55> lol
05:53 <Skelitor121> I also want armor that is mainly cosmetic, but shows off my skills and money.. since i dont do alot of actual activities that involve the need for armor
05:53 <AnnoyingDerp> It makes me sad when i see a high lvl with worse weapons than me
05:53 <Skelitor121> thats why i want ornamental dragon
05:53 <Meter55> To buy BGS, or get the black mask...
05:53 <Meter55> Well, save up for BGS, same thing.
05:53 <Touhou FTW> Derp: like what?
05:53 <Lord Yura> Quest cape works perfectly for showing off achievements
05:53 <Lord Yura> :3
05:53 <Meter55> lol
05:53 <Skelitor121> Lol
05:53 <Skelitor121> massive achievment that i dont have.
05:54 <AnnoyingDerp> i see a lvl 100 with a dragon scimmy and i have whip
05:54 <Touhou FTW> ohk
05:54 <Skelitor121> I had full dragon ornamental at level 75
05:54 <Lord Yura> well, Derp
05:54 <Skelitor121> and everyone assumed real world trading.
05:54 <Lord Yura> Whip cant effectively train strength
05:54 <Meter55> ^
05:54 <Lord Yura> Scimitar can, however 
05:54 <Gian1001> skelitor
05:54 <Gian1001> you got too much money?
05:54 <Meter55> lol
05:54 <Skelitor121> I have approximately 30m.
05:54 <Gian1001> on rs?
05:54 <Touhou FTW> SS is baws for str training
05:54 <AnnoyingDerp> i know but i would use ss if i had a little more money
05:54 <Gian1001> lo
05:54 <Gian1001> lol
05:55 <Skelitor121> and i can never just be content with having money, i gotta buy something
05:55 <Skelitor121> or own something
05:55 <Skelitor121> it burns a hole in my money pouch.
05:55 <AnnoyingDerp> wow glitched killerwatt
05:55 <Gian1001> some annonymous contributor
05:55 <Gian1001> does nothing
05:55 <Gian1001> :S
05:55 <Meter55> Lol, SS. The bane of anyone who's losing in SC, and the boon for that Ancient Magicks user who's spawncamping.
05:55 <AnnoyingDerp> too bad i didn't take a screenshot
05:55 <Touhou FTW> Meter
05:55 <Touhou FTW> I meant Sara Sword
05:55 <Skelitor121> One question i have that people never answer: how come no one's ever content on runescape?
05:55 <Meter55> oh
05:55 <Touhou FTW> I don't even have soul split :p
05:56 <Meter55> :p
05:56 <-Stygmata-> because most of them are jaded 12 year olds
05:56 <-Stygmata-> :o
05:56 <Meter55> Sara sword is decent tho
05:56 <Skelitor121> Like, when i had rune, everyone wanted me to get dragon. so i trained and saved and got dragon. Then when i was wearing dragon people told me that dragon was for noobs and to get bandos
05:56 <Touhou FTW> nah
05:56 <Skelitor121> so i saved and trained and got bandos and now people tell me bandos sucks, get barrows
05:56 <Meter55> lol
05:56 <Touhou FTW> bandos isn't good def
05:56 <Touhou FTW> dragon or barrows are good for that
05:56 <Lord Yura> Dragon is totally for noobs :P
05:56 <Skelitor121> so i train and get barrows... and now people are telling me to get a whip or something
05:56 <AnnoyingDerp> They drop cannonballs wtb
05:56 <Touhou FTW> lul Yura
05:56  * Lord Yura pushes touhous face away from my equipment
05:56 <Lord Yura> No looky
05:57 <AnnoyingDerp> [[killerwatt]
05:57 <AnnoyingDerp> oops
05:57 <Skelitor121> and now people are telling me to get a skillcape.. you know how hard 99 is when you have the attention span of a acorn?
05:57 <Touhou FTW> I love my whip
05:57 <-Stygmata-> get 99 def and then wear whatever armor you want :D
05:57 <AnnoyingDerp> [[killerwatt]]
05:57 <Gian1001> omg
05:57 <Gian1001> the baws
05:57 <Touhou FTW> Skelitor: yes
05:57 <Meter55> >:x there is no strangle option with the whip on which I want to test on yura
05:57 <-Stygmata-> dey can't hit yah, cuz tankness
05:57 <-Stygmata-> :3
05:57 <Gian1001> the boss
05:57 <Touhou FTW> I have extremely little attention span
05:57 <Skelitor121> I have 89 firemaking.
05:57 <Gian1001> weapong
05:57 <Skelitor121> and that's as far as ive been able to progress.
05:57 <Gian1001> weapon
05:57 <Gian1001> is 
05:57 <Gian1001> whip
05:57 <Touhou FTW> better than my fm
05:57 <Skelitor121> oh, and when i get 99 fm, people are gonna tell me that fm sucks and not worth a skillcape
05:57 <Gian1001> I got a blue whipe :3
05:57 <Skelitor121> and that i should get a combat skill-skillcape or something
05:57 <Meter55> Whip w/ Dragon defender/DFS/TzTok-Whatever
05:57 <Touhou FTW> nah
05:57 <Lord Yura> Firemaking cape has a nice emote <3
05:57 <-Stygmata-> i has a purdy chaotic rapier named Pablo
05:57 <Gian1001> skelito
05:57 <Touhou FTW> Adze is decent
05:57 <-Stygmata-> :D
05:57 <Gian1001> skelitor
05:58 <Gian1001> go get 99 firemaking
05:58 <Gian1001> it rocks
05:58 <Gian1001> go 
05:58 <Meter55> Firemaking from level 60 costs 5m.
05:58 <Gian1001> I know
05:58 <Skelitor121> and then, right as im done with all that, Jagex will release a new skill/minigame/etc.
05:58 <Touhou FTW> I'm not getting a Chaotic
05:58 <Gian1001> but like that not
05:58 <Touhou FTW> until after 99 dungeon
05:58 <Gian1001> go cut [[curly roots]]
05:58 <AnnoyingDerp> the only things bad about the whip is no str training and bad spec attk
05:58 <Meter55> Touhou, which one?
05:58 <Skelitor121> and i already have all the logs i need for 99 fm
05:58 <Gian1001> really ?
05:58 <Skelitor121> i have 80,000 maple logs.
05:58 <Gian1001> are you ...
05:58 <Touhou FTW> probably ccb
05:58 <Gian1001> skelitor
05:58 <Gian1001> you know that
05:58 <Gian1001> cutting and burning
05:58 <Meter55> :P for PvM?
05:58 <EpicPancakes> What's a good one handed weapon?
05:58 <Touhou FTW> for KBD
05:58 <Gian1001> [[curly roots]] are more good'
05:58 <Gian1001> ....
05:58 <Touhou FTW> and just KBD
05:58 <Skelitor121> Yes
05:58 <Skelitor121> I do
05:58 <Skelitor121> I can't exactly cut
05:58 <Skelitor121> and burn
05:58 <Meter55> lol
05:58 <Gian1001> got 200k xp
05:58 <Skelitor121> curly roots
05:58 <Gian1001> per hour
05:59 <EpicPancakes> Or two handed, the shield sucks anyways.
05:59 <Skelitor121> when i cant
05:59 <Skelitor121> cut curly roots
05:59 <Gian1001> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,206,190, rank: 43,999).
05:59 <Gian1001> (qc) My Woodcutting level is 85 (xp: 3,318,693, rank: 250,819).
05:59 <AnnoyingDerp> for what Epic?
05:59 <Meter55> lol
05:59 <Gian1001> go get 83 woodcutting
05:59 <Gian1001> :)
05:59 <Gian1001> it rocks
05:59 <Skelitor121> I'm at 43 woodcutting. it'll be faster to just burn these maples i already bought.
05:59 <Meter55> X D
05:59 <Gian1001> well yea
05:59 <Skelitor121> See, because the guy i used to take advice from is a d**k.
06:00 <Gian1001> holy I don't see the items
06:00 <Gian1001> I'm buying
06:00 <Gian1001> WTF
06:00 <Skelitor121> hell tell me to get something or do something and then say it sucks or for bots or noobs the next day
06:00 <Meter55> But seriously, should I save up for BGS, or should I purchase the black mask for the slayer helmet?
06:00 <Meter55> >.>
06:00 <Touhou FTW> Meter:
06:00 <Gian1001> meter
06:00 <Touhou FTW> how often do you slay?
06:00 <Skelitor121> Depends, wtf is a bgs? I suck at slang.
06:00 <Touhou FTW> Bandos Godsword
06:00 <Skelitor121> Ah.
06:00 <Gian1001> Bandos Godsword is good
06:00 <Gian1001> but if you do slayer
06:00 <Touhou FTW> tbh
06:00 <Gian1001> too often
06:00 <Meter55> Been slayer more actively now, cause well, the helmet. >.>
06:00 <Gian1001> is more good slayer helm
06:00 <Touhou FTW> Slayer helm + whip is a good combo
06:01 <Touhou FTW> bgs isn't that good
06:01 <Gian1001> yep
06:01 <Skelitor121> I'd say, in my misinformed style, to get the mask.
06:01 <-Stygmata-> using a bgs as a primary wep while slaying is a bad idea
06:01 <Meter55> I already have whip w/ ddefender
06:01 <Gian1001> cuz if you are slaying drags
06:01 <Gian1001> ...
06:01 <Gian1001> so if you use helm
06:01 <Skelitor121> I absolutely hate slayer.
06:01 <Gian1001> the boss combo
06:01 <Meter55> lol
06:01 <-Stygmata-> whip and d defender is probably the best setup if you don't have whip vine/rapier
06:01 <Touhou FTW> the only thing bgs is good for really anymore is corporeal beast
06:01 <Gian1001> gonna do this scroll
06:01 <Gian1001> and try to get good money
06:01 <Gian1001> :)
06:01 <Skelitor121> slayer is one skill i will never train purposely, like farming, herblore or dungeoneering.
06:01 <Gian1001> farming
06:02 <Gian1001> is boringggggggggggggg
06:02 <Meter55> Well, vine is expensive. >.>
06:02 <Gian1001> like dungeoneering
06:02 <Touhou FTW> farming is my lowest skill (y)
06:02 <Skelitor121> Who comes to runescape to farm? I could farm irl
06:02 <Meter55> lol
06:02 <Skelitor121> and farming/summoning is my lowest. they're both 25.
06:02 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 3,747,460 coins.
06:02 <Meter55> torstols?
06:02 <Lord Yura> Who comes to runescape for magic? :P I could magic irl
06:02 <Skelitor121> oh and herblore, so far, to me, translates to cleaning plants.
06:02 <Skelitor121> which i can also do irl.
06:02 <Gian1001> skelitor
06:02 <AnnoyingDerp> I go afk for one sec and almost die and someone calls me a noob wtb
06:02 <Gian1001> go clean herbsa
06:02 <Gian1001> herbs
06:02 <Gian1001> and get profit
06:02 <Gian1001> the boss for herblore
06:02 <Skelitor121> The other day
06:02 <Gian1001> (qc) My Herblore level is 66 (xp: 501,915, rank: 197,973).
06:03 <Gian1001> of cleaning
06:03 <Gian1001> herbs
06:03 <Gian1001> xd
06:03 <Skelitor121> someone told me that i was trying to scam them cus i was trying to cut a deal with them on a bandos discount cus i was their friend
06:03 <Gian1001> lol
06:03 <Skelitor121> they said that 20m was enough to buy bandos, i said the chestplate alone is 15m, he said no, i said yes,
06:03 <Skelitor121> then he cursed me out and deleted me.
06:03 <AnnoyingDerp> Should i keep my death runes even though i use blood runes?
06:03 <Gian1001> xd
06:03 <Gian1001> check this image
06:03 <Skelitor121> and then i was like "then wtf did I just pay 15m store price for bandos?"
06:03 <Gian1001> is me
06:04 <Skelitor121> it made me so angry that misinformed people will defend their stupid ways to the death. lol.
06:04 <-Stygmata-> (qc) My Herblore level is 70 (xp: 748,586, rank: 174,116).
06:04 <-Stygmata-> :l
06:04 <Touhou FTW> mine too
06:04 <Touhou FTW> :3
06:04 <Meter55> :/
06:04 <Meter55> (qc) meter55's Herblore level is 30 (xp: 13,895, rank: 539,648).
06:04 <-Stygmata-> nice :o
06:04 <EpicPancakes> Waitl..
06:04 <Meter55> :L I hate training it
06:04 <Meter55> And the only reason was cause of quests.
06:05 <Skelitor121> How are you guys doing that quick chat thing *noob mode activate*
06:05 <-Stygmata-> same here :P
06:05 <EpicPancakes> I wasn't paying attention, did anyone answer my question?
06:05 <Meter55> ./lvl skill username
06:05 <Gian1001> check this
06:05 <Touhou FTW> Skelitor: [[RS:QC]]
06:05 <Lord Yura> (qc) This is not a dating site.
06:05 <Gian1001>
06:05 <EpicPancakes> IT'S NOT?
06:05 <Lord Yura> (qc) No.
06:05 <Gian1001> the thing that I put in blue
06:05 <Meter55> (qc) It ain't dawg.
06:05 <Gian1001> that are items
06:05 <Gian1001> holy
06:05 <EpicPancakes> Why not?
06:05 <AnnoyingDerp> What do you want a weapon for Epic?
06:05 <-Stygmata-> [[RS:QC]]
06:05 <EpicPancakes> Anything
06:05 <-Stygmata-> ^how we do the quickchat thingies
06:05 <EpicPancakes> The whip is pissing me off.
06:05 <Meter55> lol
06:06 <Skelitor121> Do we type in our login username or our current username? lol.
06:06 <-Stygmata-> whip is a great wep
06:06 <AnnoyingDerp> ags
06:06 <Gian1001> (qc) I can only use Quick Chat
06:06 <EpicPancakes> Uh...
06:06 <AnnoyingDerp> or korasi's blade
06:06 <Touhou FTW> Skelitor: your display name
06:06 <-Stygmata-> i think there's a defname command or something
06:06 <Gian1001> (qc) I can't answer that on Quick Chat
06:06 <EpicPancakes> Armadyl Godsord?
06:06 <AnnoyingDerp> Yes
06:06 <EpicPancakes> *Godsword
06:06 <Gian1001> (qc) No.
06:06 <Skelitor121> meter
06:06 <AnnoyingDerp> or Korasi's Blade
06:06 <Touhou FTW> AGS is garbage
06:06 <Gian1001> (qc) Okay.
06:06 <EpicPancakes> To expenserive
06:06 <Skelitor121> i like your avatar.
06:06 <EpicPancakes> Who?
06:06 <Gian1001> is pikachu
06:06 <-Stygmata-> just get a rapier
06:06 <Skelitor121> meter.
06:06 <Gian1001> you know that summoning
06:06 <AnnoyingDerp> [[Korai's Blade]]
06:07 <Gian1001> is made with the idea of pokemon
06:07 <Gian1001> ?
06:07 <Gian1001> O_O
06:07 <-Stygmata-> rapiers = superepicsauwse
06:07 <AnnoyingDerp> [[Korasi's Blade]]
06:07 <Touhou FTW> eew
06:07 <Touhou FTW> chaotics
06:07 <Lord Yura> :o
06:07 <AnnoyingDerp> can't spell
06:07 <Lord Yura> The best ever summon in Runescape..
06:07 <Lord Yura> The Thingummywut
06:07 <Gian1001> lolk
06:07 <Gian1001> lol
06:07 <Gian1001> if you can see
06:07 <EpicPancakes> THE LINK NO WORK
06:07 <Gian1001> all monsters in summ 
06:07 <Gian1001> have rare names
06:07 <Gian1001> like pokemon!
06:07 <Touhou FTW> Epic
06:07 <Touhou FTW> it's Korasi's sword
06:08 <AnnoyingDerp> oh not blade lol
06:08 <Skelitor121> Quickly, everyone, what's the best shield for someone with 70 def without having to do a quest first.
06:08 <Gian1001> they can follow you . Like pokemon
06:08 <Gian1001> ...
06:08 <Touhou FTW> obby shield
06:08 <Gian1001> mmm
06:08 <Gian1001> skelitor
06:08 <AnnoyingDerp> [[Korasi's Sword]]
06:08 <Meter55> Lol, the Bane of all Pkers, the Korasi. A magic insta-kill.
06:08 <Gian1001> obby shield
06:08 <Gian1001> or dfs
06:08 <Skelitor121> (nothing i hate more then asking "what's the best ____" and the response always being a quest item i can't use.)
06:08 <Touhou FTW> MEter
06:08 <Touhou FTW> just protect mage against it lol
06:08 <AnnoyingDerp> i beat someone in pk and he was using it
06:08 <Skelitor121> Okay, then ,what's the best shield i can use that's tradable with no quest requirements c:
06:09 <Touhou FTW> obby shield
06:09 <Touhou FTW> for 70 def
06:09 <Skelitor121> Okay.
06:09 <AnnoyingDerp> 60 def
06:09 <AnnoyingDerp> not 70
06:09 <Gian1001> tou
06:09 <Gian1001> obby shield
06:09 <Touhou FTW> ik what def it is
06:09 <Gian1001> is the one 
06:09 <Touhou FTW> it's best for his lvl
06:09 <Gian1001> that have the name
06:09 <EpicPancakes> Obsidian shield?
06:09 <Skelitor121> "toktz-ket-xil"
06:09 <Touhou FTW> it's like
06:09 <Gian1001> tokshat something like that? 
06:09 <AnnoyingDerp> yes i have it
06:09 <EpicPancakes> Can you buy that on the...
06:09 <Touhou FTW> Toktz-ket-zil
06:10 <Touhou FTW> xil*
06:10 <AnnoyingDerp> yes
06:10 <Touhou FTW> or something
06:10 <EpicPancakes> Wat...
06:10 <Gian1001> yes
06:10 <Skelitor121> Its what i said lol
06:10 <Sum1 0 o> Bye guys
06:10 <EpicPancakes> Can you buy it on the GE
06:10 <Meter55> I still have it. And I don't know why.
06:10 <Gian1001> something like that
06:10 <Sum1 0 o> See you
06:10 <AnnoyingDerp> yes
06:10 <Touhou FTW> yes epic
06:10 <Gian1001> [[dfs
06:10 <Skelitor121> The shield? yes.
06:10 <Meter55> I'm gonna sell it.
06:10 <Gian1001> [[dfs]]
06:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:10 <Meter55> Well, I'm out for today, ciao!
06:10 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:10 <Touhou FTW> cya
06:10 <Gian1001> bye
06:11 <Skelitor121> Also: How come i can't buy a dragon kiteshield no matter how much i pay?
06:11 <Skelitor121> Is it that expensive?
06:11 <EpicPancakes> So I've been sitting here like a buttmunch with a rune shield he whole time...
06:11 <Touhou FTW> probably
06:11 <Skelitor121> it's like 5m to buy, i offered 9m, still none.
06:11 <Touhou FTW> not that many people do queen black dragon
06:11 <AnnoyingDerp> How do you think i have it Epic
06:11 <Skelitor121> and yet everything else that comes out of the queen black dragon is selling well
06:11 <Touhou FTW> because most can be obtained from grotworms
06:11 <Skelitor121> ah
06:11 <Gian1001> skelitor
06:12 <Gian1001> go get 75 defence
06:12 <AnnoyingDerp> or you could get a d defender epic
06:12 <Gian1001> and get [[dfs]]
06:12 <Skelitor121> can't get defenders and im done training my darn defence
06:12 <Skelitor121> for a long time.
06:12 <Skelitor121> lol
06:12 <Skelitor121> I have 61 attack and strength, 70 defense. that's enough of that.
06:12 <AnnoyingDerp> I was talking to Epic
06:12 <Gian1001> defence
06:12 <Gian1001> rocks!
06:12 <Skelitor121> lol
06:12 <Skelitor121> and oh
06:12 <AnnoyingDerp> get 70 attk
06:12 <Touhou FTW> i hated training def
06:13  * Lord Yura is getting that out of the way first :3
06:13 <Lord Yura> Then attack.. for accuracy D:
06:13 <Skelitor121> What should i train on, and dont you dare say rock crabs, experiments or yaks c:
06:13 <Touhou FTW> ALL OF THE ABOVE
06:13 <Skelitor121> lol
06:13 <Skelitor121> Yaks = Overcroweded
06:13 <Touhou FTW> uuh
06:13 <Touhou FTW> idk
06:13 <Touhou FTW> I just did Slayer for mine <3
06:13 <Skelitor121> Rock crabs = people stealing kills
06:13 <Lord Yura> Same :3
06:13 <Lord Yura> 2 Birds, 1 stone
06:13 <Skelitor121> and experiments = dont know where to get
06:13 <Skelitor121> and i mentioned earlier that i hate slayer. i decided to give it another try earlier and got like
06:13 <Skelitor121> 80 guard dogs. nty.
06:14 <AnnoyingDerp> i train on grotworms
06:14 <Touhou FTW> experiments are from Creature of Fenkenstrain
06:14 <Lord Yura> Lol. 80 Guard dogs ;o
06:14 <AnnoyingDerp> regular grotworms
06:14 <Touhou FTW> why not matures?
06:14 <Skelitor121> Okay, someone tell me if this is a good choice in equipment:
06:14 <AnnoyingDerp> because i'm low lvled
06:14 <Touhou FTW> o
06:14 <Touhou FTW> range em and protect mage
06:15 <Skelitor121> Verac helm, Dharok platelegs/platebody, d-long, obby cape and amulet of fury
06:15 <Touhou FTW> oh wait
06:15 <Touhou FTW> melee training
06:15 <Touhou FTW> derp
06:15 <Gian1001> holy I don't find my
06:15 <Gian1001> amulet of power
06:15 <Gian1001> is invisible
06:15 <Gian1001> skelitor
06:15 <Gian1001> go get a whip
06:15 <Touhou FTW> well skelitor
06:15 <Touhou FTW> certainly good def
06:15 <Gian1001> you can get a amulet of fury
06:15 <Gian1001> but not a whip ?
06:15 <Gian1001> omg
06:15 <Skelitor121> Gian: Dont have 70 attack.
06:15 <Gian1001> ohh
06:15 <AnnoyingDerp> use scimmy
06:16 <Skelitor121> Also: why are dragon full helms so darn expensive?
06:16 <Lord Yura> Cause you can only get them 2 ways
06:16 <Lord Yura> Besides buying from players.
06:16 <AnnoyingDerp> i use helm of neit
06:16 <Touhou FTW> they can only be obtained from mithril dragons or by burning drops from mithril dragons not including training
06:16 <Touhou FTW> trading*
06:16 <Skelitor121> I really want one x.x
06:16 <Skelitor121> lol
06:16 <Gian1001> yep
06:16 <Gian1001> and are very rare drops
06:16 <Skelitor121> like if i sold everything i have right now, i could afford one.
06:16 <Gian1001> so they cost 30m 
06:16 <Gian1001> xd
06:16 <Skelitor121> ... just one. So id be wearing nothing but a helm.
06:17 <Touhou FTW> do iiit
06:17 <Skelitor121> ikr its a good idea
06:17 <Touhou FTW> best def evar
06:17 <Skelitor121> i find it ironic that the dragon helm's ornament set is the cheapest
06:17 <AnnoyingDerp> I'm losing money doing slayer i hate this
06:17 <Skelitor121> whereas the helm ittself is the most costly.
06:17 <Touhou FTW> well
06:17 <Gian1001> tou
06:17 <Touhou FTW> more people have other pieces than the helm
06:17 <Touhou FTW> so it's not as high demand
06:17 <Gian1001> you recommending him
06:17 <Touhou FTW> ?
06:17 <AnnoyingDerp> Just use helm of niet
06:17 <Gian1001> the dragon full helm
06:17 <Gian1001> O_O
06:17 <Skelitor121> it was a joke, gian.
06:17 <Touhou FTW> no
06:18 <AnnoyingDerp> it is better
06:18 <Gian1001> helm of neitzot
06:18 <Gian1001> the boss
06:18 <Skelitor121> i cant use helm of neitiznot
06:18 <Skelitor121> im not an idiot guys, if i could use a whip and a helm of neitiznot and etc i would
06:18 <Gian1001> omg
06:18 <Gian1001> dude
06:18 <AnnoyingDerp> Then do the quest it is easy
06:18 <Gian1001> go train]
06:18 <Gian1001> go do quest
06:18 <Skelitor121> you go train.
06:18 <Gian1001> they are so easy ?
06:18 <Skelitor121> you go do quest.
06:18 <Touhou FTW> verac helm is good
06:18 <Skelitor121> gard.
06:18 <Gian1001> I do everything
06:18 <Gian1001> you got money 
06:18 <Gian1001> but not quests ?
06:18 <Gian1001> and nothing else ?
06:18 <Skelitor121> y u no got shuddup?
06:18 <Gian1001> WTF ?
06:18 <Skelitor121> xD
06:19 <Touhou FTW> Skelitor
06:19 <Touhou FTW> err
06:19 <Touhou FTW> Gian I mean
06:19 <Gian1001> I don't understand
06:19 <Gian1001> how he got that much money
06:19 <Skelitor121> she*
06:19 <Touhou FTW> back when I was getting my quest cape I had all the quests but I was dirt poor
06:19 <Gian1001> yes
06:19 <AnnoyingDerp> i'm finishing my task and getting off guys
06:19 <Gian1001> but if you can see
06:19 <Gian1001> wtf skelitor
06:19 <Gian1001> how you can get money
06:19 <Gian1001> but not make quest
06:19 <Touhou FTW> easily
06:19 <Gian1001> is more assum to make quest :)
06:19 <Touhou FTW> Gian
06:19 <Touhou FTW> think of it this way
06:20 <Touhou FTW> to train for quests
06:20 <Touhou FTW> you need to spend that money
06:20 <Gian1001> yes I know
06:20 <Gian1001> I love questing :)
06:20 <Gian1001> wanna get the cape :l
06:20 <Skelitor121> Um, i've been playing since 2004 and i was a level 40 up until a few weeks ago, so ive been doing something other then training obviously..
06:20 <Skelitor121> like making money.
06:20 <Gian1001> but I cannot now
06:20 <Gian1001> holy
06:20 <Gian1001> from 2004
06:20 <Gian1001> ohh I would shut up
06:20 <Gian1001> xd
06:20 <Gian1001> I have been playing since 2010
06:20 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1127x [[living minerals]] is 484,610 coins (430 coins each).
06:20 <Touhou FTW> lolol
06:20 <Touhou FTW> Yura
06:20 <Lord Yura> :P
06:20 <Touhou FTW> ima go get us a new task
06:20 <Lord Yura> KAy :3
06:20 <Lord Yura> I'll prepare
06:21 <Gian1001> yura
06:21 <AnnoyingDerp> Dang i forgot to take a pic of the glitched killerwatt again
06:21 <Gian1001> you are killing
06:21 <Touhou FTW> inb4fightcaves
06:21 <Gian1001> living rocks
06:21 <Lord Yura> Lolol.. >_> If we get fight caves.. Im not gonna beat Jad
06:21 <Lord Yura> Nah :3 Im doing Social Slayer
06:21 <Skelitor121> Recently someone asked what i'd do if i could go back in time
06:21 <Touhou FTW> and now
06:21 <Touhou FTW> you are your own grandmother
06:21 <Skelitor121> and the best thing i could come up with is go back to when partyhats were around, make an account, and load it with free partyhats.
06:21 <Skelitor121> then, come back to present, sell them all, be richest player.
06:22 <Skelitor121> xD
06:22 <Lord Yura> ... Why not win the lottery? :/
06:22 <Gian1001> ye
06:22 <Gian1001> is more good
06:22 <Skelitor121> beca-....
06:22 <Gian1001> If I could win the lottery
06:22 <Gian1001> I would be like
06:22 <Gian1001> holy !!!!!
06:22 <Skelitor121> becausefakyu
06:22 <Skelitor121> lol.
06:22 <Touhou FTW> going back in time doesn't mean you'll win the lottery
06:22 <Touhou FTW> >_>
06:22 <Gian1001> touhou
06:22 <Gian1001> yes it is
06:22 <Gian1001> xd
06:22 <Touhou FTW> no not really
06:22 <Gian1001> you search the lottery number's of that day
06:22 <Gian1001> okay just joking
06:22 <Lord Yura> Kay.. then set up a bank account and add in $100.. then let the years pass D:
06:22 <Gian1001> xd
06:22 <Skelitor121> You know what's hilarious?
06:23 <Touhou FTW> yeah but it's left to chance
06:23 <Touhou FTW> who says the numbers will be the same?
06:23 <Gian1001> mm
06:23 <Gian1001> idk
06:23 <Gian1001> xd
06:23 <Gian1001> me :D
06:23 <Touhou FTW> YES YURA
06:23 <Skelitor121> What's hilarious is talking to a level 130 one day and listen politely to them as the brag about all their stuff
06:23 <Touhou FTW> FIRE GIANTS
06:23 <Lord Yura> xD
06:23 <Lord Yura> Not bad
06:23 <Lord Yura> Brimhaven?
06:23 <AnnoyingDerp> hmm wonder if my name still works
06:23 <Skelitor121> and then the next day they beg you for money cus they got hacked.
06:23 <Touhou FTW> I always get RDT drops from these
06:23 <Lord Yura> :P
06:23 <AnnoyingDerp> (qc) epicDerpy's combat level is 84; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 65, Constitution: 67, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
06:23 <Gian1001> rdt?
06:23 <Touhou FTW> Rare drop table
06:23 <Skelitor121> that's an epic name, Derp.
06:24 <Gian1001> oh
06:24 <Lord Yura> I slay them at the Brimhevan dungeon.
06:24 <Touhou FTW> I've gotten vecna skulls from these
06:24 <Touhou FTW> Yura
06:24 <Lord Yura> Brimhaven*
06:24 <Touhou FTW> I kill em in chaos tunnels
06:24 <Lord Yura> Wow o-o Vecnas?
06:24 <Gian1001> you got one!!!!!!!!!!
06:24 <Gian1001> holy
06:24 <Gian1001> vecna ?
06:24 <Touhou FTW> no
06:24 <Touhou FTW> I've gotten 3
06:24 <Gian1001> are you kidding me ?
06:24 <Lord Yura> Lolol
06:24 <AnnoyingDerp> How do i change my hiscore name on here i forgot
06:24 <Gian1001> holy!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
06:24 <Gian1001> derp idk
06:24 <Skelitor121> Is it somehow racist to exclude non-americans from your clan?
06:24 <Lord Yura> So where are we headed? :P
06:25 <Skelitor121> because if it is, im tired of these racist swedish clans on this swedish world dangit.
06:25 <Touhou FTW> Americans aren't a race
06:25 <Skelitor121> lol.
06:25 <Skelitor121> Exactly.
06:25 <Skelitor121> Im asking because i was called racist.
06:25 <Touhou FTW> Yura
06:25 <Skelitor121> lol.
06:25 <Touhou FTW> I'm headed toward my client crashing
06:25 <Touhou FTW> so gf
06:25 <Lord Yura> ;o
06:25 <Gian1001> tou
06:25 <Lord Yura> Yup. Group disbanned
06:25 <Touhou FTW> ?
06:25 <Gian1001> you get vecna skulls
06:25 <Gian1001> where O_O
06:25 <Touhou FTW> Well
06:25 <Touhou FTW> for some reason
06:25 <Skelitor121> GUYS, without looking, who was the first to achieve 99 slayer?
06:25 <Skelitor121> Go.
06:25 <Skelitor121> lol
06:25 <Touhou FTW> the fire giants in the chaos tunnels like to drop me Rdt items
06:25 <Touhou FTW> idk
06:26 <Gian1001> ohh
06:26 <Skelitor121> Zezima. I think.
06:26 <Gian1001> skelitor
06:26 <Gian1001> the first was
06:26 <Gian1001> me !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
06:26 <Skelitor121> and the first to achieve 99 construction was a guy named "Cursed You" i only remember that cus of falador massacre.
06:26 <Gian1001> [[slayer]]
06:26 <Touhou FTW> lol
06:26 <Skelitor121> Hey, is anyone else here a combat beta tester?
06:26 <Touhou FTW> Fally Massacre
06:26 <Touhou FTW> yes
06:26 <Skelitor121> Is it worth being proud of?
06:26 <Gian1001> who was 
06:26 <Gian1001> in that time ?
06:26 <Touhou FTW> why
06:26 <Skelitor121> lol.
06:26 <Touhou FTW> no
06:26 <Skelitor121> Aww.
06:26 <Skelitor121> lol
06:26 <Touhou FTW> it's nothing special
06:26 <Gian1001> beta
06:26 <Gian1001> is not so good
06:26 <Gian1001> at all
06:26 <Skelitor121> I've never been chosen for a beta before.
06:26 <Gian1001> :s
06:26 <Touhou FTW> specially since it's open to all members on weekends
06:26 <Skelitor121> and no. its not.
06:26 <Gian1001> on the weekends
06:27 <Gian1001> is free for everyone
06:27 <Gian1001> touhou
06:27 <Skelitor121> Beta lags, has glitches, and the armor requirements are all screwy
06:27 <Touhou FTW> ?
06:27 <Gian1001> what do you think about beta
06:27 <Gian1001> is good ?
06:27 <Lord Yura> Brb 
06:27 <Skelitor121> and jagex has somehow become more sexist in how they've made girls look.
06:27 <Touhou FTW> that's why it;s a beta Skelitor
06:27 <Gian1001> okay
06:27 <Skelitor121> Again.
06:27 <Touhou FTW> idk
06:27 <Touhou FTW> idc for it
06:27 <Touhou FTW> yh
06:27 <Gian1001> lol
06:27 <Touhou FTW> I don't like the Bandos armour
06:27 <Touhou FTW> well
06:27 <Touhou FTW> considering most of my beta time
06:27 <Touhou FTW> was spent in dungeon
06:27 <Touhou FTW> meh
06:27 <Gian1001> why ?
06:28 <Skelitor121> I don't like that all armors look terrible on girls, i dont like that we're small and have terrible hair cuts
06:28 <Touhou FTW> The mages and stuff are extremely annoying and hard to kill now
06:28 <AnnoyingDerp> Task complete time for a new slayer master
06:28 <Touhou FTW> Trio takes forever
06:28 <Gian1001> ohh
06:28 <Gian1001> really ?
06:28 <Touhou FTW> yes
06:28 <Touhou FTW> even if you range the mages
06:28 <Skelitor121> i mean, im not asking for barrel-chested female characters but still..
06:28 <Gian1001> holy
06:28 <Touhou FTW> they're hard to kill
06:28 <Gian1001> omg
06:28 <Skelitor121> oh yeah, i heard that magic is the way to go in the beta.
06:28 <Touhou FTW> even with max stats
06:28 <Gian1001> I just got drops
06:28 <Touhou FTW> well
06:28 <Gian1001> from a guy
06:28 <Gian1001> that die
06:28 <Touhou FTW> Surgebox was nerfed
06:28 <Gian1001> doing a clue scroll
06:28 <Gian1001> I think
06:28 <Gian1001> xd
06:29 <Skelitor121> Why is bandos 75-def-req in the beta, btw?
06:29 <Skelitor121> anyone know?
06:29 <Touhou FTW> I'm destroying it when beta is released for all of rs
06:29 <Touhou FTW> probably the LP bonus
06:29 <Skelitor121> I'm actually dreading the release of the beta to all of RS, because..
06:29 <Skelitor121> well, many reasons. I dont like how new characters stand. I dont like how new characters look. I dont like the changed stats and reqs, i dont like how powerful magic is, and mainly
06:29 <Touhou FTW> I think when it's released, if I'm not questing the majority of my time will be spent dungeoneering.
06:30 -!- Adsterguy has joined Special:Chat
06:30 <Skelitor121> im worried about when people will be complaining about the change cus no ones ever happy with jagex
06:30 <Gian1001> really ?
06:30 <Lord Yura> And alright. Chaos tunnels it is. Lemme get up a map .-.
06:30 <Touhou FTW> Yura
06:30 <Touhou FTW> I crashed again
06:30 <Lord Yura> Hm?
06:30 <Touhou FTW> >_>
06:30 <Lord Yura> Lolol
06:30 <Skelitor121> and im worried that another piece of my nostalgia for this game will be buried.
06:30 <Lord Yura> Rs gave you a nice task.. then trolls your client
06:30 <Gian1001> if jagexs
06:30 <Gian1001> get's new quest
06:30 <Gian1001> and get out the fucking beta
06:31 <Gian1001> it could be more cool
06:31 <Gian1001> :)
06:31 <Touhou FTW> they won't drop the beta
06:31 <Touhou FTW> not a chance
06:31 <Gian1001> why ?
06:31 <Touhou FTW> they're too far along
06:31 <Skelitor121> Because they've already
06:31 <Skelitor121> yeah
06:31 <Skelitor121> lol
06:31 <Touhou FTW> put too much time and money into it
06:31 <Lord Yura> Best thing about Beta in my opinion.. Combat stances Lolol
06:31 <Gian1001> ohh
06:31 <Skelitor121> Tou summarized the paragraph i was about to type
06:31 <Skelitor121> yay
06:31 <Skelitor121> lol
06:31 <Skelitor121> and me too Yura
06:31 <Touhou FTW> :BBB
06:31 <Touhou FTW> Yura
06:31 <AnnoyingDerp> my new task is 118 [[dagannoth]]
06:32 <Lord Yura> Hm?
06:32 <Gian1001> derp
06:32 <Gian1001> what slayer master?
06:32 <Touhou FTW> I can't see anything >_>
06:32 <Lord Yura> o-o
06:32 <AnnoyingDerp> Chaelder
06:32 <Lord Yura> Open your eyes
06:32 <Touhou FTW> no no
06:32 <Touhou FTW> ima do this
06:32 <Gian1001> derp
06:32 <Touhou FTW> using only the minimap
06:32 <Gian1001> go to chaos tunnel
06:32 <Skelitor121> tempted to buy a full set of each type of armor in the game up to barrows
06:32 <Skelitor121> because for fun.
06:32 <Lord Yura> Fuu..
06:32 <Touhou FTW> aww
06:32 <Lord Yura> A lot of Level 120+'s in the wilderness
06:32 <Touhou FTW> my screen is normal again
06:32 <AnnoyingDerp> You could just try Barrows i do it
06:32 <Touhou FTW> omg
06:32 <Touhou FTW> really?
06:32 <Lord Yura> Yeah
06:33 <Touhou FTW> ima annoy them with goliaths <3
06:33 <Lord Yura> Lolol
06:33 <EpicPancakes> Hmm...
06:33 <Lord Yura> TOUHOU
06:33 <Lord Yura> Theyre all skulled
06:33 <EpicPancakes> I wonder if there's somewhere I can go in GTA where you can fistfight
06:33 <Lord Yura> xD
06:33 <Touhou FTW> OH SHIT
06:33 <Touhou FTW> LOOTS TIME
06:33 <Lord Yura> Barrows..
06:33 <Lord Yura> I think I see a skulled Bandos
06:33 <Gian1001> crap
06:33 <Gian1001> a puzzle
06:33 <Lord Yura> Chaotics
06:33 <Gian1001> are you kidding me!!!!!!!!
06:33 <Touhou FTW> ive killed torva barheanded
06:33 <Lord Yura> Nice x3
06:33 <Touhou FTW> with goliaths ofc
06:33 <Gian1001> tou
06:34 <AnnoyingDerp> I need my blade back Gian
06:34 <Gian1001> you got goliaths ?
06:34 <Touhou FTW> where are they
06:34 <Touhou FTW> yes
06:34 <Gian1001> O_O
06:34 <Lord Yura> Just north of the beacon in edge
06:34 <Touhou FTW> I completed the dom tower
06:34 <Gian1001> holy
06:34 <Gian1001> how much
06:34 <Gian1001> red things
06:34 <Gian1001> you got
06:34 <Gian1001> the little ones
06:34 <Touhou FTW> red things?
06:34 <Gian1001> that hit 500
06:34 <AnnoyingDerp> do you still need it gian?
06:34 <Touhou FTW> oh dreadnips
06:34 <Touhou FTW> about 2.2k
06:34 <Gian1001> holy
06:34 <Gian1001> what thing derp?
06:34 <AnnoyingDerp> b blade
06:34 <Gian1001> ohh
06:35 <Lord Yura> Skulled bandos went in
06:35 <Touhou FTW> i dont see them :L
06:35 <Gian1001> I would log out now
06:35 <Gian1001> and enter
06:35 <Gian1001> other time
06:35 <Lord Yura> Youre not in my world
06:35 <Lord Yura> Lol. 68 not 69
06:35 <Gian1001> cuz I need to see the puzzle
06:35 <Gian1001> so
06:35 <Gian1001> I would tell you
06:35 <Touhou FTW> o
06:35 <Gian1001> when I need it
06:35 <Touhou FTW> right
06:35 <Gian1001> :)
06:35 <AnnoyingDerp> no you will still have it i just need you to drop it
06:35 <Gian1001> If I log out
06:35 <Gian1001> no 
06:35 <Gian1001> I would loss it
06:36 <Gian1001> you need it ?
06:36 <AnnoyingDerp> Yeah for my task
06:36 <Gian1001> ohh
06:36 <Gian1001> okay
06:36 <Lord Yura> 1 left
06:36 <Lord Yura> 2 at the barrier
06:36 <Gian1001> there you go
06:36 <Lord Yura> Anothe left D:
06:36 <Gian1001> thank you derp
06:36 <Gian1001> :)
06:36 <Lord Yura> Level 137 went back in
06:36 <Lord Yura> I see you~
06:36 <Lord Yura> Lol
06:37 <Gian1001> yura
06:37 <Touhou FTW> sur
06:37 <Touhou FTW> sure*
06:37 <Gian1001> what's your cb level ?
06:37 <Touhou FTW> NOW they run
06:37 <Lord Yura> (qc) My combat level is 112; Attack: 80, Defence: 92, Strength: 81, Constitution: 87, Ranged: 77, Prayer: 70, Magic: 82, Summoning: 56.
06:37 <AnnoyingDerp> you can borrow anytime for free k
06:37 <Gian1001> o.o
06:37 <Gian1001> okay 
06:37 <Touhou FTW> dont follow me
06:37 <Gian1001> derp
06:37 <Gian1001> I think we would
06:37 <Lord Yura> Lol You've got it
06:37 <Lord Yura> :P
06:37 <AnnoyingDerp> You still have it btw
06:37 <Gian1001> do the thing
06:37 <Gian1001> tomorrow
06:38 <Gian1001> yura what are you doing ?
06:38 <Gian1001> xd
06:38 <Skelitor121> oh
06:38 <Skelitor121> another thing
06:38 <Skelitor121> i like about the beta
06:38 <Skelitor121> is the combat levels
06:38 <Touhou FTW> I feel like going to clan wars now
06:38 <Gian1001> yes ?
06:39 <AnnoyingDerp> gain you still have my blade
06:39 <Lord Yura> Lol
06:39 <Gian1001> o.o
06:39 <Gian1001> no I dropped it
06:39 <Gian1001> I put discard
06:39 <Skelitor121> its your defence level + highest combat level then some other crap
06:39 <Skelitor121> lol
06:39 <Lord Yura> +2
06:39 <Lord Yura> :P
06:39 <AnnoyingDerp> hmm weird
06:39 <Gian1001> log out and log in
06:39 <Gian1001> I just log out too
06:40 <Touhou FTW> is it a timed lend?
06:40 <Gian1001> yes
06:40 <Gian1001> 12 hours
06:40 <Gian1001> but I discard it
06:40 <Touhou FTW> iirc, even if it's discarded, the lender won't get it back until that time is up
06:40 <Skelitor121> Hey guys, is Bandos > Barrows?
06:40 <Gian1001> really ?
06:40 <Gian1001> O_O
06:40 <Gian1001> holy
06:40 <Gian1001> :S
06:40 <AnnoyingDerp> dang oh well
06:40 <Touhou FTW> Skelitor
06:40 <Touhou FTW> for def no
06:40 <Touhou FTW> for str bonus yes
06:40 <AnnoyingDerp> guess i will use dds
06:40 <Gian1001> so if I discard it
06:40 <Skelitor121> im in an argument with someone and they seem very devoted to the idea that bandos is better then barrows, but all my points seem flawless...
06:40 <Gian1001> where I ge tit ?
06:41 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
06:41 <Gian1001> or where he get it ?
06:41 <Touhou FTW> I use bandos tassets and verac brassy myself
06:41 <Dogfoger> On a woman
06:41 <Touhou FTW> get what
06:41 <AnnoyingDerp> my blade
06:41 <Dogfoger> ^-^
06:41 <Gian1001> the lend item
06:41 <Skelitor121> Costs less, requires higher level, and better stats overall...
06:41 <Skelitor121> so barrows should be better then bandos? right? Damn you, grey-areas, you win again.
06:41 <Touhou FTW> talk to the banker and ask to see lent items or item box or something like that
06:41 <Skelitor121> lol
06:41 <Lord Yura> Boo at the 137 and 138 Bandos who ran in there
06:41 <AnnoyingDerp> i tried demanding it back it didn't work
06:41 <Fearthe1337> returned items should be in the g.e. collection box at a banker
06:42 <Touhou FTW> i wanna punch the rune guy
06:42 <Gian1001> touhou
06:42 <Lord Yura> :P
06:42  * Dogfoger sniffs Relin
06:42 <Gian1001> so If 
06:42 <AnnoyingDerp> lost connection
06:42 <Gian1001> he cannot get it
06:42 <Gian1001> ?
06:42 <Touhou FTW> he has to wait
06:43 <Touhou FTW> the full time
06:43 <Fearthe1337> ^
06:43 <Gian1001> ohh
06:43 <Gian1001> and if I discard it
06:43 <AnnoyingDerp> that sucks
06:43 <Touhou FTW> you can't get it back
06:43 <Gian1001> I cannot get another ?
06:43 <Touhou FTW> so right now
06:43 <Touhou FTW> it's like it doesn't exist
06:43 <Gian1001> lol
06:43 <Touhou FTW> until the time is up
06:43 <Fearthe1337> discard just means you lose it early, the other person cant get it back earlier
06:43 <AnnoyingDerp> don't do my task is what you mean right?
06:43 <Gian1001> so he didn't lost it
06:43 <Gian1001> derp
06:43 <Gian1001> I would lend you one
06:43 <Gian1001> wait a second
06:43 -!- Relin has left Special:Chat.
06:43 <Gian1001> I would buy one now
06:43 <Touhou FTW> Gian
06:43 <Gian1001> could you wait
06:44 <Gian1001> ?
06:44 <AnnoyingDerp> lol you seemed rich enough
06:44 <Touhou FTW> you can't lend it to him
06:44 <Gian1001> ohh
06:44 <Touhou FTW> he's already lending one to you
06:44 <Gian1001> ...
06:44 <Fearthe1337> i got sooo lucky this morning :)
06:44 <Dogfoger> [[Forgiveness of a Chaos Dwarf]]
06:44 <AnnoyingDerp> i don't care i have other stab weapons
06:44 <Gian1001> okay
06:44 <Gian1001> sorry derp
06:44 <Gian1001> :S
06:44 <Lord Yura> Oh snap..
06:44 <Lord Yura> Touhou just crossed the line
06:44 <Lord Yura> ;o
06:45 <Skelitor121> Anyone has Bandos Tasset or a BCP to lend to me?
06:45 <Touhou FTW> im watching the bandos fight
06:45 <Fearthe1337> i can lend for ~1 hour :P
06:45 <Skelitor121> Ima need for a long time lol
06:45 <Lord Yura> Hey Touhou..
06:45 <Lord Yura> Idea o-o
06:45 <Touhou FTW> ?
06:45 <Lord Yura> Since we're Slayer partners..
06:45 <Skelitor121> im thinking about training my strength.
06:45 <Touhou FTW> fight me?
06:45 <Touhou FTW> oh
06:45 <Fearthe1337> going to social-slay after about 75 minutes im afraid
06:45 <Lord Yura> Do you think we could heal eachother in the wilderness? :o
06:46 <Touhou FTW> no
06:46 <Lord Yura> Awh :/
06:46 <Fearthe1337> it says only designated slayer areas
06:46 <Lord Yura> Darn D:
06:46 <Skelitor121> Someone help me be content with my armor
06:46 <Skelitor121> darnit lol
06:46 <Skelitor121> xD
06:46 <Lord Yura> Well I use Dragon.. yours has more defence..
06:46 <Lord Yura> GG me :P
06:46 <Fearthe1337> anyone know the drop rate for necromancer kits?
06:46 <AnnoyingDerp> Where should i kill dagannoth at?
06:47 <Gian1001> chaos tunnel derp
06:47 <AnnoyingDerp> Chaos tunnels seem dangerous
06:47 <Gian1001> mm
06:47 <Gian1001> idk
06:47 <Gian1001> cuz the other are 
06:47 <Gian1001> like the dagannoth king
06:47 <Gian1001> and other things
06:47 <Lord Yura> Boo </3
06:47 <Gian1001> [[dagannoth]]
06:47 <AnnoyingDerp> oh well i will pack light meaning no expensive stuff
06:47 <Skelitor121> who here has the higherst construction level?
06:48 <Gian1001> (qc) My Construction level is 60 (xp: 278,377, rank: 245,384).
06:48 <AnnoyingDerp> and i guess the b blade is expensive
06:48 <Gian1001> mine is shit
06:48 <Lord Yura> (qc) My Construction level is 70 (xp: 754,521, rank: 183,793).
06:48 <Lord Yura> :D
06:48 <Touhou FTW> hell yeah free monks
06:48 <Touhou FTW> i have 76 con
06:48 <Lord Yura> xD I saw that punch too
06:48 <Touhou FTW> what punch?
06:48 <Skelitor121> I will pay someone to throw an awesome house party, 1m.
06:48 <Skelitor121> lol
06:49 <Gian1001> lol
06:49 <Gian1001> on falador? 
06:49 <AnnoyingDerp> about time to go to bed
06:49 <Gian1001> see ya derp
06:49 <AnnoyingDerp> going to take a break and call me Derpy
06:49 <Gian1001> okay derpy
06:49 <Gian1001> tomorrow we make social
06:49 <Gian1001> thing ?
06:50 <AnnoyingDerp> ok but i just got a new task
06:50 <Gian1001> social slayer ?
06:50 <Gian1001> np
06:50 <Gian1001> cuz I need to kill
06:50 <Gian1001> dragons
06:50 <Skelitor121> Hay guiz
06:50 <Gian1001> this would take a whle
06:50 <Gian1001> while
06:50 <AnnoyingDerp> The drags are easy
06:50 <Skelitor121> should i wear dragon gloves and boots with my barrows even tho they dont match, for the stats?
06:50 <Gian1001> derpy
06:50 <Gian1001> nop
06:50 <EpicPancakes> Hmm...
06:51 <AnnoyingDerp> regen bracelet looks good
06:51 <EpicPancakes> I guess it's time to do underground
06:51 <AnnoyingDerp> and heals you
06:51 <EpicPancakes> Or whatever it's called.
06:51 <Fearthe1337> hmm im wondering if jagex is going to nerf social slayer
06:52 <Touhou FTW> Yura
06:52 <Skelitor121> What about boots?
06:52 <Touhou FTW> I'm thinking about going to clan wars
06:52 <Lord Yura> Alright :3
06:52 <AnnoyingDerp> Stab weap,protect from melee,antifire/dragon shield,and antifire pots no damage whatsoever to you bian
06:52 <Skelitor121> What boots are good and will match Barrows?
06:52 <AnnoyingDerp> 8gian
06:52 <AnnoyingDerp> *gian
06:53 <AnnoyingDerp> not really any good bots i can thin of
06:53 <AnnoyingDerp> *think
06:53 <Touhou FTW> that was...
06:53 <AnnoyingDerp> *boots
06:53 <EpicPancakes> BOTS?
06:53 <Touhou FTW> anticlimactic 
06:53 <Lord Yura> Lol
06:53 <Lord Yura> And now you're left alone.. sitting
06:53 <Lord Yura> :/
06:53 <Gian1001> what derpy ?
06:53 <AnnoyingDerp> bad spelling
06:53 <Touhou FTW> anyone wanna go to clan wars with me?
06:53 <EpicPancakes> Derp, you have broken my trust.
06:53 <AnnoyingDerp> to kill drags
06:53 <Gian1001> is diffuclt
06:53 <Gian1001> diffiicult
06:53 <AnnoyingDerp> what have i done Epic
06:53 <EpicPancakes> I must leave. It's too painful.
06:53 <Skelitor121> Bots are fun.
06:53 <Skelitor121> To watch.
06:53 <Lord Yura> I'll tag along :P
06:53 <Skelitor121> Like,
06:54 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
06:54 <Skelitor121> When they glitch out
06:54 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
06:54 <AnnoyingDerp> i spell one thing wrong lol
06:54 <Touhou FTW> ok
06:54 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
06:54 <Skelitor121> or when they're advertising a house party that the owner has left
06:54 <EpicPancakes> Good, it's no longer laggy..
06:54 <EpicPancakes> .
06:54 <Skelitor121> that's when its hilarious
06:54 <EpicPancakes>  
06:54 <EpicPancakes>  
06:54 <EpicPancakes> Oops
06:54 <Skelitor121> everyone's shouting "He left!" and its a bot lol
06:54 <AnnoyingDerp> time to get sleep for real this time gn
06:55 <Gian1001> wtf
06:55 <EpicPancakes> Goodnight
06:55 <Gian1001> there's like a machine
06:55 <Gian1001> of the gileniors
06:55 <Gian1001> games
06:55 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
06:55 <Gian1001> on varrock
06:55 <Gian1001> holy
06:55 <EpicPancakes> I guess I'll do that one quest with the thing and the stuf.
06:55 <EpicPancakes> LEWL
06:55 <Touhou FTW> Yura
06:55 <Touhou FTW> world 68
06:55 <EpicPancakes> [[Shortcuts]]
06:55 <Lord Yura> Kay
06:56 <Touhou FTW> hey Epic
06:56 <EpicPancakes> Wat
06:56 <Skelitor121> Hey, someone define "solicitation" for me
06:56 <Touhou FTW> do you own a clan?
06:56 <EpicPancakes> I don't own one, but I'm in one.
06:56 <Touhou FTW> aww
06:56 <Skelitor121> as in "Solicitation" being a reportable offense on runescape. What is it?
06:56 <EpicPancakes> Why would I?
06:56 <Skelitor121> lol
06:56 <EpicPancakes> You really expect me to manage that?
06:56 <Skelitor121> and I own a caln
06:56 <Skelitor121> clan*
06:56 <Lord Yura> I know a really good looking guy who owns a clan ;)
06:56 <Touhou FTW> advertising in tl'dr form
06:56 <EpicPancakes> Wait...
06:57 <Touhou FTW> EPIC
06:57 <EpicPancakes> i feel useless now.
06:57 <Touhou FTW> make a clan so I can join it
06:57 <Skelitor121> There's not alot of guilds
06:57 <Skelitor121> for anything
06:57 <Skelitor121> and touhou you can join mine
06:57 <EpicPancakes> but....
06:57 <Touhou FTW> no, it has to be Epic
06:57 <EpicPancakes> We need 5 people.
06:57 <Skelitor121> it has 7 members c:
06:57 <Skelitor121> Well
06:57 <Skelitor121> jeez
06:57 <Skelitor121> my feelings are hurt now.
06:57 <Touhou FTW> He's like
06:57 <EpicPancakes> You need 5 people to start a clan
06:57 <Touhou FTW> the best leader ever
06:57 <Touhou FTW> so?
06:57 <Touhou FTW> Epic doesn't follow rules
06:57 <Skelitor121> I know, you do need 5 people, it took me forever to find 5 people.
06:57 <EpicPancakes> You're right.
06:57 <EpicPancakes> Jagex, I'm breaking your game.
06:58 <Skelitor121> It took me 3 weeks actually.
06:58 <EpicPancakes> Buttmunches.
06:58 <Touhou FTW> I've founded once
06:58 <Touhou FTW> then i destroyed it
06:58 <EpicPancakes> So who wants to make a clan with me?
06:58 <M4CL30D> it took me 30 mins to make a clan...
06:58 <Touhou FTW> I'd make a clan with you
06:58 <Lord Yura> Wtf
06:58 <Skelitor121> I will if i can design cape c:
06:58 <Lord Yura> Everyone in here is like 135+
06:58 <Lord Yura> Lolol
06:58 <Skelitor121> thats the only reason im currently in a clan
06:58 <EpicPancakes> I know, Tou, but we need 5 PEOPLE
06:58 <Skelitor121> for the customizable cape lol
06:58 <Lord Yura> then 5 people need to stay in so you can wear the cape, yeah.
06:59 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has joined Special:Chat
06:59 <M4CL30D> i would, but sadly i currently cant play rs on my internet.
06:59 <Skelitor121> Well 2 of them are, essentially, empty accounts
06:59 <Skelitor121> one of them is my boyfriend's..
06:59 <EpicPancakes> Hmm...
06:59 <Skelitor121> and the other is my best friend.
06:59 <EpicPancakes> I guess I could...
06:59 <EpicPancakes> No, that's wrong.
06:59 <Touhou FTW> yura
06:59 <Touhou FTW> there's another clw world
06:59 <EpicPancakes> We could always use empty accounts on a proxy, but that's against the rules.
07:00 <Collin-Elite-Assault-Soldier> chickens
07:00 <Skelitor121> Indeed it is.
07:00 <Gian1001> holy
07:00 <Gian1001> this machine
07:00 <Gian1001> is cool
07:00 <Gian1001> I need to make 7 medals
07:00 <Gian1001> :)
07:00 <EpicPancakes> And it shows off how desperate you are to get members
07:00 <M4CL30D> could you get banned for creating 4 accounts and make a clan just for you....
07:00 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Hardest Monster in Runescape History are the lvl1 Rats
07:00 <Skelitor121> Ikr.
07:00 <Gian1001> lol
07:00 <Skelitor121> took me hours.
07:01 <Skelitor121> and like, 500 sharks
07:01 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I heard they are weak to range
07:01 <Skelitor121> That dungeon theyre in.. whats it called?
07:01 <Skelitor121> oh yeah, the lumbridge basement
07:01 <Skelitor121> god.. that was so hard
07:01 <Skelitor121> especially with that ugly ogre chef or cook or w.e. blocking the entrance
07:02 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I never want to fight them again
07:02 <Gian1001> wtf?
07:02 <Margerald>
07:02 <Margerald> What SHOULD have happened to Frodo and Sam in LOTR
07:02 <EpicPancakes> Someone help us make a clan, I want to do this quest.
07:02 <Gian1001> wtf ?
07:02 <Skelitor121> This wikia is a bad wiki, it doesnt show how tough rats are.
07:02 <Skelitor121> Otherwise its fantastic.
07:03 <EpicPancakes> You have six second to join my clan
07:03 <EpicPancakes> five
07:03 <EpicPancakes> three
07:03 <EpicPancakes> eight
07:03 <EpicPancakes> Almost there.
07:03 <Collin-Elite-Assault-Soldier> no one wants to join thy clan
07:03 <EpicPancakes> Then quit and help us make ours
07:04 <Lord Yura> I hear that "Rune Order" clan is pretty good 
07:04 <Skelitor121> i told you i would if i can make cape
07:04 <Skelitor121> can i make cape?
07:04 <Lord Yura> ;)
07:04 <Collin-Elite-Assault-Soldier> sorry
07:04 <Lord Yura> Some cool guy owns it :o
07:04 <Collin-Elite-Assault-Soldier> no one wants to join Thou's clan
07:04 <EpicPancakes> No
07:04 <EpicPancakes> I want to make the cape
07:04 <EpicPancakes> It's going to be purple with a paw on it.
07:04 <Skelitor121> well, i guess you're short one member then :I
07:04 <EpicPancakes> FINE
07:04 <Skelitor121> collin-elite-assault-soldier: You know what else is hard?
07:05 <Collin-Elite-Assault-Soldier> just call me Collin
07:05 <Skelitor121> Spiders. The tiny lvl1 kind
07:05 <EpicPancakes> The fact that in the sidebar it says Collin-Elite-Ass?
07:05 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I know its funny
07:05 <Skelitor121> mine says "Collin-elite-..."
07:05 <Skelitor121> lol
07:05 <Skelitor121> Oh, wait, now it says ass. lol.
07:05 <Skelitor121> (Increased size of the chat)
07:05 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I almost got offered a moderator because of a few things
07:05 <Collin-Elite-Assault-Soldier> that beign one
07:06 <EpicPancakes> [[Construction|Constructering]]
07:06 <Skelitor121> for a second i thought constructering seriously redirected to construction.
07:06 <Collin-Elite-Assault-Soldier> wow only 23 peopel with 200m?
07:06 <EpicPancakes> (fp)
07:06 <Collin-Elite-Assault-Soldier> damn
07:06 <Collin-Elite-Assault-Soldier> sorry
07:06 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Damn.Ron Simmons
07:08 <Skelitor121> Funfact: The Construction Skillcape is the skillcape ive seen the most, but the least people have it.
07:08 <Skelitor121> hmm.
07:08 <Skelitor121> lol
07:08 <EpicPancakes> Funfact - Call your doctor if it lasts longer than four hours.
07:08 <EpicPancakes> If you catch my drift.
07:09 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Call a doctor if your erection lasts longer than 4 hours
07:09 <Collin-Elite-Assault-Soldier> just like my older brother would say
07:09 <EpicPancakes> No, call a doctor if a coma lasts longer than 4 hours...
07:09 <EpicPancakes> Weirdo...
07:09 <Collin-Elite-Assault-Soldier> "Im turning that hospital gown around"
07:09 <Collin-Elite-Assault-Soldier> "Im putting Pudding on the Menu tonight
07:10 <EpicPancakes> Bill cosby?
07:10 <Skelitor121> This got really pervy, really fast.
07:10 <Fearthe1337> pfew.. almost out of silver keys
07:10 <EpicPancakes> Almost out of buttmunched
07:10 <EpicPancakes> s
07:11 <EpicPancakes> That sounds like a food.
07:11 <Skelitor121> I've seen worse names for foods.
07:11 <EpicPancakes> Yay I got it to work
07:11 <EpicPancakes> Time to do this quesr
07:11 <EpicPancakes> quest
07:12 <Skelitor121> "Time to do this queer" is what you meant.
07:12 <Skelitor121> Im pretty sure.
07:12 <EpicPancakes> Quest
07:12 <Skelitor121> lol
07:12 <EpicPancakes> I'm not from Texas.
07:12  * EpicPancakes holds his breath*
07:12 -!- Rolfenator has joined Special:Chat
07:13 <EpicPancakes> It's beginning to look a lot like Christmas
07:13 <EpicPancakes> Everywhere you go.
07:13 <EpicPancakes> Someone sing a song with me
07:13 <Rolfenator> <3 Christmas in July!
07:13 <Skelitor121> Another funfact: I've never. ever. seen a strength skillcape despite the fact they're the most-earned
07:14 <EpicPancakes> A Very Harold & Kumar 3D Christmas is awesome.
07:14 <Rolfenator> Bah!  Humbug!
07:14 <EpicPancakes> IT'S SO AWESOME
07:15 <Skelitor121> One thing ive noticed, and was probably noticed a million times over before me:
07:15 <Gian1001> bye
07:15 <Gian1001> good night
07:15 <Skelitor121> The most mundane objects irl are the most expensive in runescape
07:15 <Gian1001> :)
07:15 <Skelitor121> Night.
07:15 <Gian1001> or wait
07:15 <Gian1001> I would finish my clue scroll
07:15 <Gian1001> xd
07:15 <Gian1001> brn
07:15 <Gian1001> brb
07:15 -!- Rolfenator has left Special:Chat.
07:15 <Skelitor121> anyway, like,
07:16 <Skelitor121> party hats are paper crowns, and ive made one irl.
07:16 <Gian1001> lol
07:16 <Skelitor121> and can do it many many more times
07:16 <EpicPancakes> Wow...
07:16 <Skelitor121> santa hats.. i have like 10 of those in my basement that havent been touched in years... pumpkins, there's a collection of them down the streeth..
07:16 <Skelitor121> easter eggs, i can also make..
07:16 <Gian1001> you got santa hats ?
07:16 <Skelitor121> Irl, yes.
07:16 <EpicPancakes> It's not in 3D on this site, so all the things meant to be 3D look stupid.
07:16 <Skelitor121> lol.
07:17 <Gian1001> give me
07:17 <Gian1001> xd
07:17 <Gian1001> ohh ye
07:17 <Gian1001> a casket
07:17 <EpicPancakes> Every time something gets close to the screen, you know it's supposed to be 3D
07:18 <Gian1001> holy got 110k
07:18 <Gian1001> ...
07:18 <Gian1001> nothing
07:18 <Gian1001> damn!
07:18 <Skelitor121> last time i did a clue scroll, took about an hour to do, got 1k and some summoning scrolls.
07:18 <Skelitor121> woot.
07:18 <Gian1001> lol
07:18 <Gian1001> it sucks
07:18 <Gian1001> sometime
07:19 <Gian1001> you image
07:19 <Gian1001> imagine
07:19 <Gian1001> I get third age
07:19 <Gian1001> omg I sleep like a king this night 
07:19 <Gian1001> xd
07:19 <Skelitor121> i was hoping for elegant anything. lol.
07:19 <Gian1001> lol
07:19 <Gian1001> I would leave the 12 sharks
07:19 <Gian1001> for me
07:19 <Gian1001> I want them :)
07:20 <Gian1001> holy
07:20 <Gian1001> 1120 gold charms
07:20 <Gian1001> :)
07:21 <Skelitor121> best mistake ever:
07:21 <Gian1001> ?
07:21 <Skelitor121> wearing my barrows armor that i was planning on selling,
07:21 <Gian1001> lol
07:21 <Skelitor121> then accidentally going into combat with a rat.
07:21 <Skelitor121> Woot.
07:21 <Gian1001> XD
07:21 <Gian1001> well bye'
07:21 <Gian1001> good night
07:21 <Skelitor121> Goodnight.
07:21 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
07:23 <EpicPancakes> [[Underground Pass]]
07:24 <Fearthe1337> ermmm
07:24 <Fearthe1337>
07:24 <Fearthe1337> "Food 	Does not need food "
07:24 <Fearthe1337> "If this pet becomes 100% hungry it will run away. "
07:24 <EpicPancakes> NOOOOOOOO
07:24 <Skelitor121> Does barrows armor degrade, as you use it?
07:24 <Skelitor121> i mean
07:24 <Skelitor121> like
07:24 <Skelitor121> as you wear it
07:24 <EpicPancakes> This quest says it can be 4 HOURS LONG
07:24 <Skelitor121> outside of combat?
07:24 <EpicPancakes> WHAT THE HECL
07:24 <Touhou FTW> what quest
07:25 <Skelitor121> Anyone?
07:25 <Touhou FTW> no Skelitor
07:25 <Touhou FTW> only in combat
07:25 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Barrows doesnt degrade
07:25 <Touhou FTW> Epic
07:25 <Touhou FTW> that quest isn't that long if you know what to do
07:25 <Skelitor121> Okay so i wont come back tomorrow and itll be broken right?
07:25 <Touhou FTW> not 4 hours
07:25 <Touhou FTW> it only degrades in combat
07:25 <Skelitor121> i mean, like, itll be not-broken when im back tomorrow lol
07:25 <Skelitor121> okay
07:25 <Skelitor121> good. didnt wanna pay 300k to repair armor that only degraded cus i killed a rat.
07:26 <Skelitor121> Going to bed. Goodnight 
07:26 <Touhou FTW> night
07:26 -!- Skelitor121 has left Special:Chat.
07:26 <EpicPancakes> Wat
07:26 <EpicPancakes> Oh, thanks.
07:26 <EpicPancakes> It's still long, though.
07:27 <Collin-Elite-Assault-Soldier> they need a Barrows Brothers quest
07:27 <Touhou FTW>
07:27 <Touhou FTW> They sort of have one
07:27 <Touhou FTW> where you need to kill them
07:27 <Collin-Elite-Assault-Soldier> not like that
07:27 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I mean a Quest about them or something
07:27 <Collin-Elite-Assault-Soldier> or something like the Dungeon Sagas
07:28 <Collin-Elite-Assault-Soldier> like you can play through their eyes
07:28 <EpicPancakes> At least you don't need a buttload of items
07:28 <EpicPancakes> Play as someone besides your own character?
07:29 <EpicPancakes> BLASPHEMY
07:29 <Collin-Elite-Assault-Soldier> thats somethiung I liked about the Dungeon Sagas
07:29 <Touhou FTW> ^
07:30 <Collin-Elite-Assault-Soldier> or something like how the Barrows Brothers would take on Dungeoneering
07:30 <Collin-Elite-Assault-Soldier> just something new about them
07:30 <Collin-Elite-Assault-Soldier> with all the new stuff something out soon Barrows wont be anything
07:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:33 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I wonder if that would be something good to put on the Rs forums
07:34 <Touhou FTW> you can try it
07:35 -!- Margerald has left Special:Chat.
07:35 <EpicPancakes> Ohai ansela
07:36 <EpicPancakes> So what's a good weapon again?
07:37 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I might put a thread on it
07:40 <EpicPancakes> Which fish give the best health?
07:40 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I think Rocktails and Tiger Sharks
07:42 <EpicPancakes> Wait///
07:42 <EpicPancakes> I NEED 50 AGILITY
07:42 <EpicPancakes> FFFFFUUUUUUUUUUU
07:42 <Collin-Elite-Assault-Soldier> wtf are you goign on about?
07:43 <EpicPancakes> For this quest
07:43 <Collin-Elite-Assault-Soldier> which one?
07:43 <EpicPancakes> Underground passage
07:43 <Collin-Elite-Assault-Soldier> oh that easy quest
07:44 <Collin-Elite-Assault-Soldier> apperntly not liking anyone means you're racist
07:44 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I dont under stand how
07:45 <EpicPancakes> Wat
07:46 <EpicPancakes> This movie is great.
07:48 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Pancake please dont do that
07:48 <Collin-Elite-Assault-Soldier> at least tell us what movie
07:49 <EpicPancakes> I said it earlier.
07:49 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I wasnt here
07:49 <EpicPancakes> So maybe you should have been listening
07:49 <EpicPancakes> YES YOU WERE
07:50 <EpicPancakes> A Very Harold & Kumar 3D Christmas
07:50 <Collin-Elite-Assault-Soldier> oh 
07:50 <Collin-Elite-Assault-Soldier> that movie
07:50 <Collin-Elite-Assault-Soldier> it was ok I guess
07:51 <Collin-Elite-Assault-Soldier> the ending sucked
07:51 <Collin-Elite-Assault-Soldier> the real reason I didnt like it is because they are drug addicts
07:52 <EpicPancakes> That makes it funnier
07:53 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
07:54 <EpicPancakes> [[Agility]]
07:55 <Collin-Elite-Assault-Soldier> no it doesnt
07:55 <EpicPancakes> Yes it does.
07:55 <Collin-Elite-Assault-Soldier> it promotes the use of drugs
07:56 <EpicPancakes> EWWWWWW
07:56 <EpicPancakes> And it really doesn't.
07:56 <Collin-Elite-Assault-Soldier> a kid sees someone beign funny while smoking drugs
07:56 <Collin-Elite-Assault-Soldier> the kid thinks its cool and smokes drugs and ruins his/her life
07:56 <EpicPancakes> I was 12 when I watched the first one.
07:56 <EpicPancakes> Never thought about doing drugs.
07:57 <EpicPancakes> Okay, it's funny to me because I'm not an idiot.
07:57 <Collin-Elite-Assault-Soldier> you're one person
07:57 <EpicPancakes> I'm not saying you are.
07:57 <Collin-Elite-Assault-Soldier> that wasnt even a response
07:57 <EpicPancakes> BUT
07:57 <EpicPancakes> If I didn't watch it, it wouldn't make much of a difference.
07:58 <EpicPancakes> If I don't think it's funny, it's not going to make a difference.
07:58 <Collin-Elite-Assault-Soldier> you would be surpsied on what happens
07:58 <AnselaJonla> Movies shouldn't promote recreational drug use as being "cool"
07:58 <EpicPancakes> So I might as well enjoy the undtoppable.
07:58 <Collin-Elite-Assault-Soldier> but they do it anyway Ansela
07:58 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Scarface
07:58 <Collin-Elite-Assault-Soldier> what other movies?
07:59 <EpicPancakes> Pretty much every comedy ever.
07:59 <EpicPancakes> Te.
07:59 <Collin-Elite-Assault-Soldier> no
07:59 <EpicPancakes> Ted
07:59 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Ted wasnt as good as it could have been
07:59 <EpicPancakes> Most things on Comedy Central
07:59  * AnselaJonla is not a fan of most "comedy" shows
07:59 <EpicPancakes> Tenacious D
07:59 <Collin-Elite-Assault-Soldier> almost everything in the History of everythign
08:00 <Collin-Elite-Assault-Soldier> you know whats funny?
08:00 <Collin-Elite-Assault-Soldier> Tabacco causes Cancer but its legal
08:00 <EpicPancakes> That's not funny.
08:00 <EpicPancakes> That isn't funny at all.
08:00 <Collin-Elite-Assault-Soldier> its not haha funny moron
08:01 <EpicPancakes> No shit.
08:02 <Collin-Elite-Assault-Soldier> anyway I got to head to my friends house to help him with a computer problem
08:02 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has left Special:Chat.
08:02 <EpicPancakes> Now where is this dungeon...
08:03 <AnselaJonla> Which one?
08:03 <EpicPancakes> Found it.
08:03 <EpicPancakes> Brimhaven
08:04 <EpicPancakes> What the heck, he died in the last movie.
08:07 <AnselaJonla>
08:07 <EpicPancakes> I like that song
08:13 <AnselaJonla> - know what older song this one samples?
08:14 <EpicPancakes> Why did I just matrix dodge a bunch of arrows?
08:14 <AnselaJonla> Were you in Brimmy agility arena?
08:15 <EpicPancakes> Yes.
08:16 <EpicPancakes> OW
08:16 <EpicPancakes> Oh, agility of at leasrt...
08:16 <EpicPancakes> Wait, I have 47
08:16 <EpicPancakes> I have agility of 40, let me past
08:18 <EpicPancakes> I have agility of 40, this is bull
08:18 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:18 <EpicPancakes> Hi Ozank
08:18 <Ozank> hey Epic
08:19 <Ozank> @ Epic use summer pies at brimhaven course
08:19 <Ozank> they heal 110 per bite, and give 5 agility levels 
08:19 <Ozank> relatively cheap too I believe
08:19 <EpicPancakes> I know...
08:20 <EpicPancakes> Wait...
08:20 <EpicPancakes> Can agility be boosted for Underground Passage?
08:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:21 <Touhou FTW> Epic
08:21 <Touhou FTW> you're 40 right?
08:21 <EpicPancakes> No...
08:21 <EpicPancakes> 47
08:21 <Touhou FTW> o
08:21 <EpicPancakes> Wait...
08:21 <EpicPancakes> RECOMMENDED
08:21 <Touhou FTW> yh
08:21 <EpicPancakes> IT'S NOT REQUIRED
08:21 <Touhou FTW> no
08:21 <EpicPancakes> FFFFFFFFF
08:22 <Touhou FTW> it's recommended though because with lower agility levels, it's a pain in the butt
08:22 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
08:22 <EpicPancakes> So?
08:22 <EpicPancakes> I have 47, it's enough.
08:24 <AnselaJonla> Can't wear my hp hood for this task...
08:28 <EpicPancakes> It's so cool when Runescape freezes randomly and the screen turns white
08:30 <AnselaJonla> isn't
08:30 <EpicPancakes> Help me...
08:30 <EpicPancakes> I'm scared
08:30 <EpicPancakes> My agility level is broken
08:30 <EpicPancakes> Is there a reason that my level is 19 instead of 47?
08:31 <Lord Yura> 19/47? :o
08:31 <EpicPancakes> Yep.
08:31 <Lord Yura> Are you.. at brimhaven agility arena?
08:31 <EpicPancakes> Yes...
08:31 <AnselaJonla> The darts lower your agility
08:31 <EpicPancakes> WAS
08:31 <Lord Yura> Something tells me that you got hit by a looooot of darts
08:31 <Lord Yura> :P
08:31 <EpicPancakes> Yeah...
08:31 <Lord Yura> Lolol
08:31 <Lord Yura> Thats why </3
08:31 <EpicPancakes> After I got hit a few times, I got hit like 18 more times
08:31 <EpicPancakes> Because I hadn't noticed it was lwer.
08:32 <EpicPancakes> lower
08:32 <EpicPancakes> Now I have to wait for it to go up...'
08:32 <AnselaJonla> EpicPancakes - use your ring of kinship to teleport to Daemonheim, start a dungeon, exit immediately
08:33 <AnselaJonla> That resets all stats
08:33 <EpicPancakes> I just ate some summer pie
08:33 <AnselaJonla> Urgh, cheaper to dunge reset or suicide
08:33 <Lord Yura> Or Stat restores :3
08:34 <EpicPancakes> Emergency teleport reccomended
08:34 <EpicPancakes> I guess this cabbage will do.
08:35 <AnselaJonla> Emergency teleport = something that is one click
08:35 <EpicPancakes> Yes, cabbage.
08:35 <AnselaJonla> Ectophial or teletab
08:35 <EpicPancakes> CABBAGE
08:35 <AnselaJonla> No, that's not one click
08:35 <EpicPancakes> It might as well b.
08:35 <AnselaJonla> No
08:35 <EpicPancakes> Fine, teletab...
08:36 <EpicPancakes> To...
08:36 <AnselaJonla> You have to get to your equip screen, right click, then left click
08:36 <EpicPancakes> Well I probably won't get into such an emergency that I need to do a one click teleport.
08:36 <EpicPancakes> Getting a teletab now
08:37 <EpicPancakes> Alright, time to do thi...
08:38 <EpicPancakes> this
08:38 <EpicPancakes> So what's a good movie I can watch?
08:39 <AnselaJonla> Spirited Away
08:39 <Lord Yura> I liked that movie :3
08:39 <EpicPancakes> Spider Man it is.
08:39 <EpicPancakes> I should steal some cake for health
08:41 <AnselaJonla> test
08:41 <EpicPancakes> TEST
08:44 -!- Lljj34 has joined Special:Chat
08:44 <EpicPancakes> (qc) R False's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
08:44 <EpicPancakes> Hmm...
08:45 <Lljj34> anyone got a really good way to make good gp?
08:45 <EpicPancakes> Magic level?
08:46 <EpicPancakes> Hello?
08:46 <EpicPancakes> This cave is complicated...
08:47 <Touhou FTW> what cave
08:48 <AnselaJonla> I'm guessing Underground Pass cave
08:48 <Touhou FTW> o
08:49 <Touhou FTW> Well it is mostly puzzle-based
08:49 <EpicPancakes> Yes
08:49 <EpicPancakes> It's fun, thoug.
08:49 <EpicPancakes> though
08:49 <AnselaJonla> AAAAND you can't start the next quest in the chain immediately
08:49 <AnselaJonla> So once you're through, you have to go back through again later
08:49 <EpicPancakes> mm...
08:49 <EpicPancakes> And?
08:50 <EpicPancakes> I'll do what it takes.
08:50 <EpicPancakes> I don't really care about the questline, just this quest
08:50 <AnselaJonla> Well... at least the second trip is more straightforward; you don't have to fight anything that time
08:50 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:50 <EpicPancakes> The arrow just missed the...
08:50 <EpicPancakes> FFFFFFF
08:51 <EpicPancakes> Good, the spiders are nice and don't try to kill me...
08:52 <AnselaJonla> Well... not yet
08:52 <EpicPancakes> I know they will eventually...
08:53 <EpicPancakes> Probably wasn't a good idea to go in here with no prayer
08:53 <EpicPancakes> I see a mistake
08:55 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:56 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:57 <EpicPancakes> Ah, yes. the grid.
08:57 <EpicPancakes> What...
08:57 <EpicPancakes> LUCKY
09:05 <AnselaJonla> Bored now :(
09:10 <EpicPancakes> The Underground Passage page has some grammar issues...
09:11 <Touhou FTW> fix them
09:11 <EpicPancakes> I did.
09:11 <AnselaJonla>
09:11 <AnselaJonla>
09:11 <AnselaJonla>
09:12 <AnselaJonla>
09:12 <Touhou FTW> I like the owl
09:12 <AnselaJonla>
09:12 <AnselaJonla>
09:12 <AnselaJonla> So do I
09:12 <AnselaJonla> I didn't know you could get melanistic barn owls
09:13  * AnselaJonla is assuming it is a barn owl from the face
09:13 <Touhou FTW> I dunno, I just like it
09:14 <AnselaJonla>
09:16 <EpicPancakes> You're right, lower agility is a pain in the ass
09:16 <Touhou FTW> told you
09:17 <EpicPancakes> yay mde it
09:17 <EpicPancakes> made it
09:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:21 <EpicPancakes> Wow, thanks for the "Don't let their combat levels fool you"
09:24 <EpicPancakes> Oh, no...
09:25 <Touhou FTW> wat
09:26 <EpicPancakes> THE FRUSTRATING PART
09:26 <EpicPancakes> Doesn't look too bad to me.
09:28 <EpicPancakes> Hmm... There's the demons...
09:28 <EpicPancakes> What..
09:28 <EpicPancakes> I went the wrong way
09:31 <EpicPancakes> I have so much food, how is it even possible to die here...
09:32 <Touhou FTW> epic
09:32 <Touhou FTW> you're like
09:32 <Touhou FTW> level 90 something
09:32 <Touhou FTW> it should be easy for you
09:32 <EpicPancakes> Yeah?
09:32 <EpicPancakes> dont fall
09:32 <EpicPancakes> DAONT FALL
09:32 <EpicPancakes> Yay I made it
09:33 <EpicPancakes> Wtf, why would you hit me for 200?
09:33 <EpicPancakes> Should have read further...
09:33 <Touhou FTW> I quote:
09:33 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:33 <Touhou FTW> "I have so much food, how is it even possible to die here..."
09:33 <Touhou FTW> shouldn't be a problem
09:33 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
09:34 <EpicPancakes> JUMP
09:34 <EpicPancakes> Ysy
09:34 <EpicPancakes> yay
09:34 <EpicPancakes> I have to kill these demons
09:34 <EpicPancakes> TO GET A CAT
09:34 <EpicPancakes> No, I'm going to wrong way.
09:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:36 <EpicPancakes> Of course, fall on the last one
09:36 <EpicPancakes> Hi Ozank
09:37 <Ozank> hi again
09:37 <EpicPancakes> I'm getting punched in the face by my agility
09:38 <EpicPancakes> It's laughing at me now.
09:44 <EpicPancakes> So close to done...
09:48 <Cook Me Plox> Anyone have beta access who can buy white armour?
09:48 <Touhou FTW> Cook
09:48 <EpicPancakes> I don't.
09:48 <Touhou FTW> I can buy some off the beta then transfer it over right?
09:48 <Cook Me Plox> right
09:48 <Touhou FTW> ill do that then
09:48 <Cook Me Plox> please also get a regular cape
09:49 <Touhou FTW> like the one that can have dye used on it?
09:49 <Cook Me Plox> yeah
09:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:49 <Touhou FTW> alright
09:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:49 <Cook Me Plox> And if you have a talisman staff, lol
09:49 <Touhou FTW> that, I do not have
09:50 <Cook Me Plox> I really just need to know if white has prayer bonuses
09:50 <Touhou FTW> so should I buy all the white items or jus tone and check prayer bonus?
09:51 <Touhou FTW> just one*
09:51 <Cook Me Plox> just one will do
09:51 <Touhou FTW> okay
09:51 <Touhou FTW> this may take a few, my computer isn't the best
09:51 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:53 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
09:54 <Cook Me Plox> Hey Yura, did you ever do the RfD weapons?
09:54 <BrenRS> Should images have interlacing on them when I upload them?
09:54 -!- Nrgf has joined Special:Chat
09:55 <Nrgf> Anyone wana go nex?
09:55 <BrenRS> If so, I can interlace them... just wondering how you guys wanted it to load.
09:55 <Touhou FTW> I'm too tired to boss
09:55 <Lord Yura> I couldnt get on Beta for some reason on monday. I'll get them as soon as I have access to the next Weekend.
09:55 <Lord Yura> :/
09:55 -!- Nrgf has left Special:Chat.
09:55 <Lord Yura> Sucks too, cause I wanted to take a picture of my character in that Nex equipment x3
09:56 <Touhou FTW> Beta's loading cook, I'll have your stats in a sec
09:56 <Touhou FTW> okay Cook
09:56 <Touhou FTW> White platebody has 1 prayer bonus
09:57 <Touhou FTW> the cape has no stats
10:00 <Dogfoger> (caek)
10:04 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:05 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:05  * Dogfoger huggle Matthew2602
10:05 <Matthew2602> hi
10:07 <EpicPancakes> Yay the Iban fight thing
10:07 <Dogfoger> yuno huggle me
10:07  * EpicPancakes HUGGELS DOGGYFOGGY
10:07 <EpicPancakes> You know what you are?
10:07 <Dogfoger> Awesome?
10:07 <Dogfoger> 1337?
10:07 <Dogfoger> Baws?
10:07 <EpicPancakes> No...
10:07 <EpicPancakes> I think you know.
10:08 <Dogfoger> pee e,
10:08 <Dogfoger> pee em
10:09 <EpicPancakes> Whatever, you know.
10:12 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:13 <EpicPancakes> Agility, I'm not in the mood
10:14 <Alchez> Hi
10:15 <EpicPancakes> Hi
10:15 <EpicPancakes> Come here and throw me over there so I can finish this.
10:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:15 <EpicPancakes> one more jump...
10:15 <EpicPancakes> COME ON
10:15 <Dogfoger> who swore
10:16 <EpicPancakes> YES
10:16 <EpicPancakes> ?
10:16 <EpicPancakes> Nobody.
10:16 <Dogfoger> i got a bad words beep
10:16 <EpicPancakes> Beep?
10:16 <Dogfoger> touhou
10:16 <Touhou FTW> what
10:17 <EpicPancakes> They reccomended so much crap. SO MUCH CRAP I NEVER USED
10:17 <Touhou FTW> Epic
10:18 <Touhou FTW> you're way higher levelled than most people who do it
10:18 <EpicPancakes> Now to go and use the doll
10:18 <EpicPancakes> Then it'll be over...
10:19 <Cook Me Plox> Thanks Touhou
10:19 <Touhou FTW> yup
10:19 <Cook Me Plox> My guess is that all white stuff is the same as black except it all has +1 Prayer
10:19 <Touhou FTW> sounds plausible 
10:24 <Dogfoger> Touhou do you have hax?
10:24 <Touhou FTW> chat hax?
10:24 <Dogfoger> ye
10:24 <Touhou FTW> yes, why?
10:24 <Dogfoger> ok do you here this
10:24 <Touhou FTW> i rarely use it though
10:24 <Dogfoger> badwordstest
10:25 <Touhou FTW> no?
10:25 <Dogfoger> are your hax off?
10:25 <Touhou FTW> no
10:25 <Dogfoger> hmm
10:25 <Touhou FTW> but i have m volume really low
10:25 <Dogfoger> seems like the bad words beep is FUBARed
10:26 <Touhou FTW> it's 5:30 am where I am and my family is sleeping
10:28 <EpicPancakes> So?
10:28 <EpicPancakes> It's 6:30 AM here
10:28 <Touhou FTW> so im not going to wake them up?
10:28 <EpicPancakes> Yell
10:28 <EpicPancakes> Here, I'll do it for you.
10:29 <Touhou FTW> cool beans
10:29 <EpicPancakes> Beans started the fire, not cool.
10:29 <EpicPancakes> Of course I fall on the very last jump
10:29 <EpicPancakes> WHAT THE HELL
10:31 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:31 <Dogfoger> Wow.
10:31 <Dogfoger> I got a bad words beep for 'hell'
10:31 <EpicPancakes> ass?
10:32 <Dogfoger> 'Ang on
10:32 <Dogfoger> COOK
10:32  * Dogfoger poeks cook very hard
10:32 <EpicPancakes> Wtf, Iban. I'm not even in the place yet and you start poppin caps?
10:32 <BrenRS> How are my transparent images coming out?
10:33 <Touhou FTW> dat shading
10:33 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
10:33 <EpicPancakes> Jesus, Iban...
10:34 <EpicPancakes> What a butthole
10:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:35 <EpicPancakes> Suck on that, Iban...
10:36 <Dogfoger> Matthew
10:36 <Dogfoger> Are your Chat Hax on?
10:36 <Matthew2602> I haven't used chat hacks in yonks
10:36 <EpicPancakes> I...
10:36 <EpicPancakes> I'M OUT!
10:36 <Matthew2602> And when I did, I barely  used them at all
10:37 <Dogfoger> Well mat
10:37 <BrenRS> [email protected]#!
10:37 <Dogfoger> Could you turn them on for a sec
10:37 <Matthew2602> hullo
10:37 <BrenRS> Look at my images I be tranzin9.
10:37 <Matthew2602> But that would mean I have to import them again
10:38 <Matthew2602> and that takes [email protected]
10:38 <Dogfoger> I think somethings gone wrong that u might be able to fix
10:38 <Matthew2602> tell [email protected]
10:38 <EpicPancakes> The quest is finally over...
10:38 <EpicPancakes> I...
10:38 <EpicPancakes> NO
10:38 <EpicPancakes> NO TEARS TODAY
10:40 <Matthew2602> dogfoger, fine, I'll import it just for you
10:41 <Dogfoger> <3
10:41 <Dogfoger> Ping me when you've done it
10:41 <Matthew2602> do you still have to enter through the rail through chat hacks
10:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:42 <Dogfoger> Right
10:42 <Dogfoger> Matchew
10:42 <EpicPancakes> Any othe quests with worthwhile rewards?
10:42 <Dogfoger> Have you imported them?
10:42 <Matthew2602> no, I misclicked the tab lol
10:42 <Dogfoger> ok because
10:43 <Dogfoger> whenever someone joins or leaves the chat
10:43 <Dogfoger> i get a badwordsbeep
10:43 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/chat.js]]
10:43 <Matthew2602> oh, i wouldn't know anything about that
10:43 <Matthew2602> but I could take a look at the source i guess
10:44  * BrenRS nudges Matty :o
10:44 <Dogfoger> BrenRS
10:44 <Dogfoger>  
10:44 <BrenRS> :o
10:44 <Dogfoger> Could you reload the page please?
10:44 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
10:44 <Dogfoger> Yep
10:44 <Dogfoger> I get beeped
10:44 <Matthew2602> Dogfoger, what do you have in your ping phrases
10:44 <Matthew2602> hi bren
10:45 <Dogfoger> [[User:Dogfoger/chat.js]]
10:46 <Dogfoger> Nothing that would make the badwords sound
10:46 <Matthew2602> Bren, what did chu want
10:46 <Matthew2602> Tell me though
10:46 <Dogfoger> Who? Me? Tell you what?
10:47 <Dogfoger> [[Turoth]]
10:47 <Matthew2602> wait, are we talking about Joey's chathax or monchoman's chathax?
10:48 <BrenRS> Mattehhhhh :D
10:48 <Dogfoger> Monchoman
10:48 <Dogfoger> No
10:48 <Dogfoger> Sorry
10:48 <Dogfoger> Joeys
10:48 <Dogfoger> lol
10:48 <Matthew2602> bah
10:48 <Dogfoger> Read my chat.js page
10:49  * Matthew2602 doesn't know where that source is located
10:49 <Matthew2602> oh kk
10:49 <Matthew2602> [[User:Dogfoger/chat.js]]
10:49 <Matthew2602> bren: did chu need somethin
10:50 <Matthew2602> [[User:Joeytje50/chat-pings.js]]
10:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:51 <BrenRS> Matteh, refresh your chat to see my new sexy avatar
10:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:51 <Dogfoger> OMG
10:51 <BrenRS> :D
10:51 <Dogfoger> A PICHU
10:51 <BrenRS> ikr? <3
10:51 <Dogfoger> <33333
10:52 <Matthew2602> sorry, i misclicked
10:52 <Dogfoger> I <333333 pichus
10:52 <BrenRS> I'm matteh's son :o
10:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:52 <Matthew2602> dogfoger, ask joey
10:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
10:52 <Matthew2602> WHAT
10:52 <Matthew2602> NO
10:52 <BrenRS> :o
10:52  * Matthew2602 cries
10:52 <Dogfoger> LOL
10:52 <Dogfoger> Matchew
10:52 <BrenRS> Don't cry [email protected]#@
10:52 <BrenRS> Matchu2602 :o
10:53 <Dogfoger> Omg i love pichus
10:53 <Dogfoger> I can't get my hands on one
10:53 <Dogfoger> its so unfair
10:53 <BrenRS> Well, you can touch me o.O
10:53 <Dogfoger> lmfao the only pony left is the rscbot
10:54  * Dogfoger cuddles Pichu

10:54 <Dogfoger> ITS SO CUTE AND FLUFFEH
10:54 <Matthew2602> pichus are fluffy now?
10:54 <Dogfoger> Yeah... they've always been fluffeh
10:54 <Matthew2602> PROVE IT
10:54  * Matthew2602 trololololo
10:54 <Dogfoger> Only Pikachu and Raichu are hairles
10:54 <EpicPancakes> [[Claws of Guthix]]
10:55 <Matthew2602> Guys
10:55 <Matthew2602> I'm bored
10:55 <Matthew2602> give me an idea for a script
10:56 <Matthew2602> gogogogogogo
10:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:59 <Matthew2602> guys
10:59 <Matthew2602> yuno
11:01 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:02 <Dogfoger>
11:03 <Dogfoger> [[Aquanite]]
11:05 <EpicPancakes> Let's see this Iban Blast...
11:05 <Dogfoger> Epic
11:05 <Dogfoger> Look at my puictur
11:05 <Dogfoger> isnt it hilarious
11:06 <EpicPancakes> What picture?
11:06 <Dogfoger> OOps
11:06 <EpicPancakes> I saw.
11:06 <Dogfoger> O
11:06 <Dogfoger> lol
11:06 <EpicPancakes> Iban Blast works well
11:06 <EpicPancakes> Does more damage than any melee I've ever done.
11:08 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:08 <EpicPancakes> Hi Ozank
11:08 <Ozank> hmm can some1 help mejh
11:08 <Ozank> meh
11:08 <EpicPancakes> With?
11:08 <Ozank> hi, i wanted to put a box around some text i want emphasised on a page
11:08 <Ozank> on a wiki page you know the code to do so?
11:09 <EpicPancakes> Nope.
11:09 <Touhou FTW> I don't do coding usually (y)
11:09 <EpicPancakes> Wow.
11:10 <EpicPancakes> I would call you a name, but it's reserved for DoggyFoggy
11:10 <Dogfoger> lol
11:10 <BrenRS> Where did Matteh go?
11:10 <EpicPancakes> Heaven.
11:10 <BrenRS> I need him :o
11:10 <Ozank> hmm
11:11 <EpicPancakes> He's dead.
11:11 <EpicPancakes> DUDE
11:12 <EpicPancakes> Remember how you said I can't do the next quest immediately?
11:12 <Touhou FTW> Ansela said that, nub
11:12 <EpicPancakes> SO
11:12 <EpicPancakes> I'M A DOG
11:12 <Dogfoger> NO
11:12 <Dogfoger> I AM
11:13 <EpicPancakes> Anyways, it's been about 5 minutes and the messenger gave me the quest
11:15 <EpicPancakes> Should I eat cereal for breakfast or some kind of pasta?
11:15 <Touhou FTW> idk
11:15 <Touhou FTW> I only eat dinner
11:16 <EpicPancakes> Just choose one...
11:16 <EpicPancakes> I don't even know what I eat.
11:16 <EpicPancakes> I'm literally totally backwards
11:16 <EpicPancakes> I sleep at like 8 AM and then wake up at like 6 PM
11:17 <Touhou FTW> I can't do that
11:17 <Touhou FTW> I work
11:17 <EpicPancakes> Well
11:17 <EpicPancakes> That's just too bad.
11:17 <Touhou FTW> nah
11:17 <Touhou FTW> I get 8 hours of sleep and get paid
11:18 <EpicPancakes> hehe...
11:18 <EpicPancakes> Paid...
11:18 <EpicPancakes> I have a job.
11:18 <EpicPancakes> Not really a real job
11:18 <EpicPancakes> But I make $9 an hour.
11:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:19 <Ozank> thats decent
11:19 <EpicPancakes> For not having a single thing to pay for besides things  want, it's pretty good.
11:19 <Ozank> athiest are you a good coder
11:20 <EpicPancakes> Better than McDonalds
11:20 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
11:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:20 <Atheist723> No.
11:20 <Atheist723> Oh, he left.
11:21 <Atheist723> $9 an hour? That's a lot.
11:22 -!- Want a soul has joined Special:Chat
11:22 <Want a soul> hi
11:23 <EpicPancakes> Hmm...
11:23 <EpicPancakes> Yes, Hello.
11:24 <EpicPancakes> You seem to have...
11:24 <EpicPancakes> Part an old Nicktoons commercial as your avatar...
11:25 <EpicPancakes> Explain this to me.
11:26 <EpicPancakes> I'm just kidding, say something.
11:29 <Want a soul> I didn't even know what my avatar is
11:29 <Want a soul> I'm surprised you do
11:29 <EpicPancakes> You don't?
11:29 <Want a soul> just looks so , chubby
11:30 <EpicPancakes> Like...
11:30 <EpicPancakes> Like a...
11:30 <EpicPancakes> Like the guy from "Let Them Eat Pie"?
11:30 <Want a soul> dont finish thaat sentence
11:30 <Want a soul> oh
11:30 <Want a soul> yes....
11:30 <EpicPancakes> I had my sound off, I wanted to hear the puking...
11:31 <Want a soul> lol, its not that gruesome
11:31 <EpicPancakes> I know.
11:31 <EpicPancakes> But I still wanted to hear it.
11:31 <Want a soul> I can puke fr you if oyu want
11:31 <Want a soul> and record it
11:31 <Want a soul> :3
11:31 <EpicPancakes> Okay
11:32 <Want a soul> lovely.
11:33 <EpicPancakes> You need my email, or...?
11:34 <Want a soul> i already have it
11:34 <EpicPancakes> D:
11:34 <Want a soul> :[)
11:34 <Want a soul> >:D
11:34 <EpicPancakes> Hmm...
11:35 <EpicPancakes> Don't make me do it.
11:35 <Want a soul> Melzar the mad like cabbage.
11:35 <EpicPancakes> Wait a minute...
11:35 <Want a soul> likes*
11:36 <EpicPancakes> Hmm...
11:36 -!- BrenRS has left Special:Chat.
11:36 <EpicPancakes> Can't remember how to do it
11:36 <Want a soul> ?
11:36 <EpicPancakes> Hang on...
11:36 <Want a soul> the bandaid? (::()::)
11:37 <EpicPancakes> No
11:38 <EpicPancakes> è*""
11:38 <EpicPancakes> è*"" (○_○)
11:38 <EpicPancakes> GOOBYE, CRUEL WORLD
11:38 <Want a soul> lol
11:40 <EpicPancakes> 7 Spins, wtf
11:40 <Want a soul> ??
11:41 <EpicPancakes> Nothing
11:42 <EpicPancakes> Wait...
11:43 <EpicPancakes> "Squire EpicPancakes.
11:43 <EpicPancakes> You are needed to serve the kingdom of Kandarin. At last our magi have reopened the well of voyage. We must discuss your next commission."
11:43 <EpicPancakes> SQUIRE!?
11:51 <Dogfoger> [[Freezy]]
11:59 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
12:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,166,344 coins.
12:01 <Dogfoger> (qc) There are currently 106,958 people playing runescape.
12:02 <Rawfan56> I am one of thnose
12:04 <Dogfoger> [[Calculators]]
12:04 <Dogfoger> So am I 
12:06 <Rawfan56> Cool
12:06 <Rawfan56> ....
12:06 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
12:15 <Rawfan56> Mother freaking Goblin Diplomacy gives you 5 quest points?!?!
12:18 <Rawfan56> <3 sucess flips
12:18 <Rawfan56> Just made 100k
12:18 <Rawfan56> Not much but I used to only make approx 26k each time
12:21 <Rawfan56> I love watching my cash stack rise <3
12:22 <Rawfan56> I need to go mining later for prawfeet
12:25 <Dogfoger> OMG
12:25  * Dogfoger just lost The Game -.-
12:26 <Rawfan56> Now I did too
12:27  * Rawfan56 just did.
12:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[raw rocktail]] is 1,783 coins.
12:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 10000x [[raw rocktail]] is 17,830,000 coins (1783 coins each).
12:27 <Ozank> guis
12:27 <Ozank> i found skrillex
12:28 <Ozank>
12:28 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
12:28 <Mido5001> Hey guys :D
12:29 <Mido5001> guys i was wondering about something
12:29 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 10000x [[Rocktail]] is 18,190,000 coins (1819 coins each).
12:29 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:29 <Rawfan56> 1m profit
12:29 <Rawfan56> I think
12:29 <Mido5001> if u do the penguin pts quest thing, will the pts u already have get doubled?
12:31 <Atheist723> Obviously not.
12:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:33 <Mido5001> oh sucks
12:33 <Mido5001> u can reset ur pts right?
12:33 <Rawfan56> Penguin points aren't that hard...
12:33 <Mido5001> I didnt spend any yet
12:33 <BrenRS> Cook_Me_Plox, what do you suggest I do about the neck in [[File:Offhand_chaotic_longsword_equipped.png]]?
12:33 <Rawfan56> [[Goblin Dipomacy
12:34 <Rawfan56> [[Goblin Diplomacy]]
12:37 <Rawfan56> Wow this is interesting
12:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:42 -!- Want a soul has left Special:Chat.
12:43 <Rawfan56> Hello Ansela
12:43 <Atheist723> Hi Ansela.
12:43 <Rawfan56> This guy..
12:44 <AnselaJonla> Hi
12:45 <Rawfan56> Finally I can do dragon slayer :D
12:45 <Rawfan56> After I do Goblin Diplomacy
12:47 <AnselaJonla> lol
12:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:48 <Ozank> so guys how is your ส็็็็็็็็็็็็็็็็็็็็็็็็ coming along?
12:49 <Rawfan56> WOT?
12:49 <Rawfan56> wtf?
12:49 <Dogfoger> [[Green Dragon]]
12:49 <AnselaJonla> Ozank - do that again and you'll be kicked
12:49 <Atheist723> Half the chat was spamming that yesterday.
12:49 <AnselaJonla> Exactly Athe
12:49 <Ozank> same reaction every wiki
12:49 <AnselaJonla> Too many people have no sense of self-moderation
12:49 <Ozank> seems legit
12:50 <Ozank> i done that in the cod, mlp, halonation, blu tac, stickytape and pokemon wikis
12:50 <Ozank> almost the same reaction every time
12:51 <Rawfan56> How u do
12:51 <Rawfan56> *looks at another wiki he goes on*
12:51 <Rawfan56> If I did that to them their mind would explode
12:51 <Ozank> no point raw, the other wikis are
12:51 <Ozank> already doing what i did
12:51 <Rawfan56> HAIDRO
12:51 <Rawfan56> Not this one
12:51 <Rawfan56> It's small
12:52 <Ozank> "other"
12:52 <Haidro> Hai
12:52 <Haidro> [[Special:WikiActivity]]
12:52 <Atheist723> Hi Haidro.
12:53 <Haidro> Hi
12:54 <Ozank> btw rawfan if you are interested you can put that "thing" on your own page and stuff
12:54 <Ozank> and it also works on facebook should you want to do that
12:54 <Rawfan56> Haow
12:56 <Rawfan56> I killed cows in Lumbridge then I solo'd Nex
12:58 <Rawfan56> Got 700 magic lawgs
12:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:58 <Joeytje50> caek
12:58 <Joeytje50> I mean
12:58 <Joeytje50> hi
12:58 <Rawfan56> Chocolate caek?
12:58 <Haidro> What exactly is voicing someone in IRC?
12:58 -!- Michagogo has joined Special:Chat
12:58 <Michagogo> Nothing
12:59 <AnselaJonla> Goedemiddag Joey
12:59 <Michagogo> It adds a mark to them
12:59 <Michagogo> Usually a + by their name
12:59 <Rawfan56> 3.4m.. :D
12:59 <Haidro> Ah
12:59 <Rawfan56> I can haz love 
12:59 <Rawfan56> I can haz love 3.4?
12:59 <Haidro> What the hell, my poll is in Spanish?!
12:59 <Rawfan56> 3.4m
12:59 <Michagogo> Doesn't actually do anything unless the channel is +m, in which case voiced users and ops are the only ones who can talk
12:59 <AnselaJonla> lowut?
13:00 <Michagogo> AAARGHHHHH
13:00 <Haidro> Someone go to my userpage, is the poll messed up for any of you?
13:00 <Rawfan56> Mhm so we're gonna say.. 500k for some stuff..
13:00 <AnselaJonla> [[User:Haidro]]
13:01 <AnselaJonla> La encuesta fue creada el 09:34 April 29, 2012, y hasta ahora 19 personas votaron.
13:01 <Haidro> Yea
13:01 <Haidro> Letme check front page
13:01 <Haidro> Hmm seems normal there
13:02 <Rawfan56> Spanish?1?
13:02 <Atheist723> It is not in English for me.
13:02 <Haidro> I think it's spanish
13:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:03 <Haidro> Ok this is creepy
13:04 <Rawfan56> It didn't google translate?
13:04 <Atheist723> Haidro, beta combat level?
13:04 <Rawfan56> I'm maxed Combat somewhat!
13:04 <Joeytje50> [[sacred clay hammer]]
13:04 <Haidro> I think 168
13:04 <Rawfan56> /skill Attack
13:04 <Rawfan56> Oops
13:04 <BrenRS> I need matthew to get on :\
13:04 <Haidro> (qc) My Defence level is 80 (xp: 2,007,343, rank: 315,478).
13:04 <Atheist723> Shame.
13:04 <Haidro> (qc) My Magic level is 86 (xp: 3,783,469, rank: 257,833).
13:04 <Atheist723> I need someone with less than 120 combat.
13:05 <Haidro> Sorry
13:05 <Rawfan56> I wish I could mine iron ore faster :(
13:05 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 4660x [[oak plank]] is 2,106,320 coins (452 coins each).
13:06 <Joeytje50> :c
13:06 <Rawfan56> Woo.
13:06 <Rawfan56> Hoo
13:06 <Rawfan56> Mother freaking 40 mining OH YES
13:07 <Joeytje50> grats
13:07 <Rawfan56> <3 crafting
13:08 <Rawfan56> Thank you :D
13:09 <Haidro> Joey
13:09 <Joeytje50> Haidro
13:09 <Haidro> I have a suggestion for the main page
13:10 <Haidro> Although I'm not exactly sure on how to do it on [[RS:MP]]
13:10 <Joeytje50> is it caek
13:10 <Haidro> :/
13:10 <Rawfan56> Should I mine iron or gold?
13:10 <Haidro> Iron
13:10 <Joeytje50> ^
13:10 <Haidro> Stay iron for a while
13:10 <Joeytje50> better money and xp
13:10 <Joeytje50> dg level, Rawfan56?
13:10  * BrenRS waits for Matthew2602 to get on :o
13:11 <Haidro> Joey: Notice how some headers are turned one way and the ones on the right are turned the other?
13:11 <Joeytje50> he might be asleep
13:11 <Rawfan56> dg?
13:11 <Joeytje50> it is aussie night atm, BrenRS
13:11 <BrenRS> grr
13:11 <Joeytje50> dungeoneering, Rawfan56
13:11 <Rawfan56> Oh
13:11 <Joeytje50> Haidro: what do you mean?>
13:11 <Rawfan56> 28
13:11 <Haidro> It's 11pm in australia
13:11 <Haidro> Matt and I share same time zone
13:11 <BrenRS> yeah I know..
13:11 <Atheist723> Ugh. Going to bed at 3 a.m. isn't exactly healthy.
13:11 <Haidro> Joeeeyyyyyyy
13:12 <BrenRS> Haidro, go wake him up for me :P
13:12 <Atheist723> Feeling dizzy.
13:12 <BrenRS> omg omg omg
13:12 <Dogfoger> Anyone got a cannon I can borrow?
13:12 <BrenRS> okay chatlogs
13:12 <BrenRS> that's how I can get the link
13:12 <Haidro> Change it on [[RS:MP]] so that all the headers are the same way
13:12 <Haidro> You can't lend a cannon >.<
13:12 <AnselaJonla> !logs
13:12 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
13:12 <BrenRS> Joey, how can I see private chat logs between Matthew and I?
13:12 <Dogfoger> as in trade
13:12 <Dogfoger> ill give it back
13:12 <Dogfoger> lol
13:12 <AnselaJonla> BrenRS - pm isn't logged
13:12 <Atheist723> You can't.
13:12 <Haidro> You can't bren
13:12 <BrenRS> wowwwww
13:12 <Joeytje50> BrenRS: you can't, it's not logged anywhere
13:12 <Haidro> That defeats the purpose of private chatting
13:13 <BrenRS> I need those images :o
13:13 <Atheist723> It is *private*.
13:13 <Dogfoger> Thats why its called "Private"
13:13 <BrenRS> haha... jagex saves private chats lol
13:13 <Haidro> Joeeeey losteeeennn
13:13 <Haidro> Listen*
13:13 <AnselaJonla> [[RS:NOT#JAGEX]]
13:13 <Dogfoger> thats cause they need to mon iter bad language
13:14 <Haidro> Well that's jagex, and [[RS:NOT#Jagex| we aren't jagex]]
13:14 <BrenRS> lol
13:14 <Dogfoger> And we dont have over 10 million user on the rsw
13:14 <BrenRS> ik.
13:14 <Haidro> NOOO ANSELA
13:14 <AnselaJonla> :)
13:14 <Haidro> And 95% of us aren't bots
13:14 <Haidro> Joey
13:15 <Haidro> See on the main page
13:15 <Joeytje50> yus
13:15 <BrenRS> [[tokkul cape]]
13:15 <Haidro> The headers, like "Contents
13:15 <Dogfoger> (CAEK)
13:15 <Haidro> And featured user
13:15 <Haidro> And wiki news, and stuff
13:16 <Haidro> Test
13:16 <BrenRS> lol I love how [[fire cape 2]] redirects to TokHaar-Kal
13:17 <Haidro> Notice how the headers on the left side are different shape than the ones on the right, Joey?
13:17 <AnselaJonla> Think that latest [[EoC]] edit needs revdeling?
13:17 <Haidro> test
13:17 <Haidro> FML
13:17 <Haidro> Joey:
13:17 <Haidro> The headers, notice the shape of them? HOw they are curved to one side
13:18 <Joeytje50> o dat
13:18 <Joeytje50> yus
13:18 <Atheist723> I assume that is meant to be the degratory word used towards black people? Yes, then.
13:18 <Haidro> But the ones on the right are different to the ones on the left 
13:18 <BrenRS> [[S:L]]
13:18 <Haidro> What, Athe?
13:19 <AnselaJonla> Athe was responding to the question I asked
13:19 <Haidro> Ah
13:19 <Haidro> Wait
13:19 <AnselaJonla> What do you think Haidro?
13:19 <Haidro> Am I missing something...
13:19 <Haidro> Hold on a second
13:19 <Atheist723> [[EoC]] last edit.
13:19 <Haidro> !updatelogs
13:20 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 95 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:20 <Haidro> iPad is starting to get really buggy
13:20 <BrenRS> why isn't [[S:L]] redirecting to Special:Log?
13:20 <Haidro> Why should it
13:20 <BrenRS> ...
13:20 <BrenRS> it's shorthand.
13:21 <Haidro> YES!! Got the first line in todays chat logs
13:21 <BrenRS> lol
13:22 <Joeytje50> lol
13:22 <Haidro> I think we shouldnt redirect the mainspsce to another space
13:22 <BrenRS>
13:22 <BrenRS> and
13:22 <BrenRS>
13:22 <BrenRS> can someone verify if what I did to the neck
13:22 <BrenRS> is valid?
13:22 <Haidro> Odd, Ansela, I didn't see your message in chat
13:23 -!- ID9242011 has left Special:Chat.
13:23 <AnselaJonla> Well I revdeled it anyway
13:23 <Haidro> AMG ugly faces
13:23 <BrenRS> lol
13:23 <Joeytje50> [[user talk:Hairr]
13:23 <Joeytje50> [[user talk:Hairr]]
13:23 <BrenRS> sorry, that's me btw
13:23 <Haidro> Fail link is fail
13:23 <Haidro> So joey
13:24 <Haidro> About the main page
13:24 <Joeytje50> yus
13:24 <Atheist723> Anyone up the the task of taking a new image for the transparent hitsplat?
13:24 <Atheist723> *up to
13:24 <Haidro> up for, I think actually :p
13:24 <Haidro> Or I may be entirely wrong
13:29 <Michagogo> Why can't you set a redirect to a Special: page?
13:29 <Michagogo> See for an example of what I mean
13:30 <Michagogo> You can set the redirect, but it works as if you put ?noredirect=1
13:30 <Michagogo> Also, why oh WHY IS NOT UPDATED
13:31  * Michagogo is very frustrated right now
13:32 <Atheist723> COOK ME PLOX.
13:33 <Michagogo> Cook's not here
13:33 <Michagogo> He's been IRC-idle for 9 hours
13:33 <Atheist723> Terrific.
13:33 <Atheist723> Joey?
13:34 <Joeytje50> wat?
13:34 <Atheist723> Could your bot do something for me?
13:35 <Joeytje50> sure
13:35 <Michagogo> Actual bot or AWB?  If you mean AWB, I can help as well
13:35 <Atheist723> Change all abilities' articles' names from e.g., Beta:Reflect (ability) to Beta:Reflect.
13:36 <Michagogo> Ah, I guess you mean actual bot
13:36 <Michagogo> Since AFAIK AWB can't move pages
13:36 <BrenRS> What is Jagex smoking? We only want the actual game, not some stupid crap at the top that says "Home" "Clan" etc.
13:36 <BrenRS> fail, jagex..
13:36 <Joeytje50> and what if that page already exists?
13:36 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:37 <Atheist723> To quote Ciph, delete them all and let Guthix sort them out.
13:37 <Joeytje50> O_o
13:37 <Joeytje50> I'll just make a list of pages that can't be moved then I guess
13:37 <Joeytje50> then I'll let [[User:Ciphrius Kane|Guthix]] sort them out
13:38 <Atheist723> Seriously, just deleted those if they are redirects.
13:38 <Atheist723> *delete
13:38 <Joeytje50> for redirects, of course
13:38 <Joeytje50> but for articles, nothanks
13:39 <Michagogo> Don't need to delete redirects
13:39 <Michagogo> You can just move on top of the 
13:39 <Michagogo> them*
13:39 <Atheist723> Article history.
13:39 <BrenRS> d- d- d- d- d- d- dammmnn Jagex pwn'd me, personally...
13:39 <BrenRS> you know how they added that bar that is actually in the game now?
13:40 <BrenRS>
13:40 <Atheist723> They nerfed low level food, Void Knight equipment and poison.
13:40 <BrenRS> they disabled my script lol
13:40 <Atheist723> Very badly.
13:41 <Dogfoger>
13:41 <Dogfoger> LIKE A BAWS
13:42 <Habblet> What is a good place to respawn without needing to be killed by a player/entering dungeon/TzHaar fight caves?
13:42 <Habblet> or killed by a monster
13:42 <Michagogo> Uhh
13:42 <Michagogo> What do you mean?
13:42 <Atheist723> You basically covered all options.
13:42 <Atheist723> How do you respawn without being killed?
13:42 <Michagogo> The only way you respawn is death
13:42 <Habblet> :P like, for example when you get killed you recover all LP and PP
13:43 <Michagogo> You could get poisoned and die in a house
13:43 <Dogfoger> (qc) 0 Outlaw 0's Constitution level is 99 (xp: 19,023,752, rank: 71,240).
13:43 <Michagogo> Or, use edgeville lodestone to heal and pray
13:43 <Michagogo> at the monastery
13:43 <Atheist723> Incidentially, are you the scryer Habblet?
13:43 <Dogfoger> ?
13:43 <Habblet> You're in our clan? :o
13:44 <Dogfoger> (qc) Habblet's Overall level is 2195 (xp: 133,643,577, rank: 56,608).
13:44 <Atheist723> As a nobody, sadly.
13:44 <Habblet> What? o_O
13:44 <Dogfoger> (qc) Habblet's Magic level is 90 (xp: 5,708,419, rank: 217,129).
13:44 <Atheist723> I am Void torcher.
13:44 <Habblet> Heya :P
13:44 <Dogfoger> lolZ
13:44 <Dogfoger> NOOB HABBLET
13:44 <Atheist723> I've seen a fair amount of scryers in here, but the only Wahisietel is particularly active.
13:45 <Dogfoger> (qc) My Magic level is 94 (xp: 8,090,657, rank: 181,192).
13:45 <Habblet> Nu >:o you noob!
13:45 <Dogfoger> LOL
13:45 <Habblet> Magic is overrated
13:45 <Habblet> How do you use quick chat here? type qc?
13:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:46 <Dogfoger> [[RS:QC]]
13:46 <Dogfoger> inb4everyone else
13:46 <BrenRS> yeah my quick chatting is totally screwed up..
13:46 <BrenRS> just saying
13:46 <Dogfoger> (qc) There are currently 112,013 people playing runescape.
13:46 <BrenRS> it won't work for me
13:47 <Habblet> /lvl Dungeoneering Dogfoger
13:47 <Habblet> >:o
13:47 <Habblet> (qc) /lvl Dungeoneering Dogfoger
13:47 <Dogfoger> lol
13:47 <Habblet> this isn't working >:o
13:47 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 62 (xp: 345,906, rank: 201,764).
13:47 <Atheist723> /lvl Dg Void torcher
13:47 <Atheist723> Fail.
13:47 <Dogfoger> Thats because my rsn is Death breath
13:47 <Dogfoger> Used to be Dogfoger
13:47 <Dogfoger> Many ages ago
13:47 <BrenRS> dogfoger are you just typing /qc dg?
13:47 <Habblet> /lvl Dungeoneering Habblet
13:47 <Habblet> /qc dg Habblet
13:48 <Habblet> -.-
13:48 <Habblet> (qc) /lvl Dungeoneering Habblet
13:48 <BrenRS> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 23,076,900, rank: 2,358).
13:48 <Habblet> How do you do that? ;_;
13:48 <BrenRS> do "/lvl rc"
13:48 <Habblet> /lvl rc
13:48 <BrenRS> without quotes
13:48 <BrenRS> waity
13:48 <Atheist723> You need to set name first.
13:48 <Habblet> /lvl rc habblet
13:48 <Dogfoger> Habblet
13:48 <BrenRS> do /setname yourrunescapeusername
13:48 <BrenRS> then do it
13:49 <Habblet> /setname habblet
13:49 <Dogfoger> type /setname <insert name here>
13:49 <BrenRS> not username, display name
13:49 <Atheist723> Sorry! This site is experiencing technical difficulties.
13:49 <Habblet> display name is Habblet
13:49 <Dogfoger> Habblet what browswer are you using?
13:49 <Atheist723> Anyone getting that?
13:49 <BrenRS> for example... I would type
13:49 <BrenRS> /setname Bren
13:49 <Habblet> chrome
13:49 <Dogfoger> Ok so it aint the browser
13:49 <Dogfoger> Try refreshing
13:49 <Atheist723> Quick chat fails today somehow.
13:49 <Dogfoger> (qc) My Magic level is 94 (xp: 8,090,657, rank: 181,193).
13:49 <Dogfoger> Not for me
13:50 <Habblet> /setname Habblet
13:50 <Habblet> /lvl dg Habblet
13:50 <Habblet> ;_;
13:50 <BrenRS> don't type anything else... just type only
13:50 <BrenRS> /setname Habblet
13:50 <BrenRS> and then try
13:51 <Habblet> /setname Habblet
13:51 <Joeytje50> Habblet: try clearing your cache
13:51 <Habblet> Is there a quick key combination for doing that?
13:51 <Habblet> Oh wait, I think it was
13:52 <Habblet> Ctrl+Shift+R?
13:52 -!- Habblet has left Special:Chat.
13:52 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:52 <Habblet> /setname Habblet
13:52 <Habblet> /lvl Dungeoneering Habblet
13:53 <Habblet> /name Habblet
13:54 <Habblet> /defname Habblet
13:56 <Joeytje50> try clearing your cache manually
13:56 <Joeytje50> press ctrl+shift+del
13:56 <Joeytje50> then make sure only cache is selected
13:57 <Joeytje50> and clear it there, for the past week
13:58 <Habblet> /setname Habblet
13:58 <Habblet> wow ._.
13:58 <Habblet> I've deleted cache already
13:59 <Habblet> /setname Habblet
13:59 <Habblet> *gives up*
14:01 <Dogfoger> AQSDFGHJKL;'
14:01 <Dogfoger> i just realised that i can left click blue drags
14:02 <Habblet> Congratulations!
14:02 <Dogfoger> (qc) My combat level is 114; Attack: 82, Defence: 85, Strength: 81, Constitution: 91, Ranged: 85, Prayer: 74, Magic: 94, Summoning: 70.
14:02 <Dogfoger> lol
14:02 <Dogfoger> didnt realise 3 lvls ago
14:02 <Dogfoger> only reason i realised is cuz
14:02 <Dogfoger> (qc) My current Slayer assignment is: Blue dragons.
14:03 -!- Fable20022 has joined Special:Chat
14:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:05 <Jr Mime>
14:05 <Jr Mime> LIke a baus
14:06 <Habblet> Heya Muud :P
14:06 <Habblet> By the way, does someone here have move rights?
14:07 <Atheist723> You mean moving images?
14:07 <Jr Mime> Joey does
14:07 <Habblet> Moving pages
14:07 <Joeytje50> yes
14:07 <Joeytje50> I am moving stuff right now
14:07 <Habblet> [[Gold athlete's hat]] -> [[Gold athlete's headgear]]
14:08 <Jr Mime> Undefinied is gone yay
14:08 <Jr Mime> You can move wiki pages
14:08 <Jr Mime> Moving it ^.^
14:08 <Jr Mime> Grr
14:09 <Jr Mime> Lerage
14:09 <Habblet> Who do you mean with "you"? :o
14:09 <Atheist723> Anyone could move wiki pages.
14:09 <Jr Mime> Click the arrow next to "Edit this page"
14:09 <Jr Mime> And click move
14:09 <Jr Mime>
14:09 <Jr Mime> This is messed up
14:09 <Habblet> aaah rename
14:10 -!- Smithing has joined Special:Chat
14:10 <Habblet> Sorry I made that page mime xD
14:11 <Jr Mime> This is better :o
14:11 <Habblet> But how is it messed up?
14:11 <Atheist723> Hi Smithing.
14:11 <Jr Mime> The headers were all over the place
14:11 <Habblet> Aah
14:11 <Jr Mime> Do you guys think we should imagemap the rewards, or leave with the table?
14:12 <Jr Mime> Because it technicly just repeats the image
14:12 <Habblet> With imagemap do you mean an image with tooltips?
14:12 <Jr Mime> 1 sec
14:12 <Joeytje50> !updated
14:12 <RSChatBot> Joeytje50: The logs were last updated 53:03 ago. There are currently ~222 lines in the log buffer.
14:13 <Habblet> *wants to learn everything*
14:13 <Joeytje50> !updatelogs
14:13 <RSChatBot> Joeytje50: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 225 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:13 <Jr Mime> Map like this:
14:13 <Jr Mime> So you can click on them
14:13 <Jr Mime> And the images will not get fuzzzyzyzy
14:13 <Habblet> Aaah, how do you do that?
14:13 <Joeytje50> btw Atheist723
14:14 <Jr Mime> It's a site
14:14 <Joeytje50> [[Beta:Smite]] [[Beta:Smite (ability)]]
14:14 <Jr Mime> I can do it
14:14 <Jr Mime> Joeyeyeyeyeyee
14:14 <Joeytje50> [[Beta:Unload]] [[Beta:Unload (ability)]]
14:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:14 <Jr Mime> Joey :3
14:14 <Joeytje50> what should I do for those 2 things, atheist?
14:14 <Joeytje50> you're the beta expert, you tell me :3
14:15 <Jr Mime> Move them with a header?
14:15 <Jr Mime> Ability goes in the other one
14:16 -!- Fable20022 has left Special:Chat.
14:16 <Habblet> [[Freezy]] <3
14:16 <Jr Mime> But really, Joey, you think we should imagemap [[Gielinor_Games_Reward_Shop|the reward shops (bronze, silver, gold)]] so we don't have a template that repeats?
14:18 <Jr Mime> *Scrolls down* gold pages not done, ima do that
14:19 -!- BrenRS has joined Special:Chat
14:20 <Jr Mime> [[Gold games ring|1]] [[Gold torch|2]] [[Gold athlete's shoes|3]] [[Gold athlete's shirt|4]] [[Gold athlete's legs|5]] [[Gold athlete's hat|6]] [[Mexican wave emote|7]] [[Sportsman emote|8]] [[Athelete title|9]]
14:20 <Jr Mime> 9 pages to make, wee
14:20 <Joeytje50> yes sounds like a good idea to imagemap them yus
14:21 <Jr Mime> Ok, I can imagemap them right now
14:21 <Jr Mime> Someone wana make the pages? :D
14:21 <Jr Mime> Just need to copy & paste the same stuff, change the name and contribution points
14:22 <Jr Mime> Habblet?
14:22 <BrenRS> Looks like I've already updated the runescape bar script lol
14:22 <BrenRS> wasn't difficult
14:23 <BrenRS> just made it auto-set the top margin of the applet with the id "game" to -50px and then re-set the height using screen.height.
14:23 <BrenRS> lol
14:23 <BrenRS> come on Jagex, you can do better than that..
14:23 <BrenRS> I already know what's to come... they're going to make the id of the game applet random
14:24 <BrenRS> but that's what document.getElementByTagName('applet') is for.
14:25 <Dogfoger>
14:25 <Atheist723> Oh, sorry, was away.
14:26 <Atheist723> And who dares to put a melee hit on [[Beta:Unload]]?
14:26 <Jr Mime> What should I name the reward shop imagemapped?
14:26 <Jr Mime> [[Shop:Gielinor_Games_Reward_Shop_(bronze)_interface]]
14:26 <Jr Mime> or Map:?
14:26 <Jr Mime> [[Map:Blablabla]]
14:27 <BrenRS> it should be in the Map: namespace.
14:27 <Jr Mime> kk
14:27 <BrenRS> is there already a shop namespace? I'm not sure we have one o.O
14:27 <BrenRS> if you can find an article with the namespace starting with "Shop:" let me know :P
14:28 <Jr Mime> Doesn't look like it
14:29 <Jr Mime> [[Map:Gielinor Games Reward Shop (bronze) interface]]
14:29 <Atheist723> Bandits: You picked the wrong place to start trouble!
14:29 <Atheist723> Me: *Kills them all with a single Hurricane move*
14:29 <Atheist723> Me: Started and ended it. Sounds fitting to me.
14:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:30 <EpicPancakes> I don't understand why my Runescape is doing this...
14:30 <Coelacanth0794> ello
14:30 -!- Usa man 1978 has joined Special:Chat
14:30 <EpicPancakes> Hi
14:30 <Atheist723> Hi Coel.
14:32 <Coelacanth0794> hi void
14:34 -!- Usa man 1978 has left Special:Chat.
14:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:38 <Jr Mime> Ok guys
14:38 <Jr Mime> Tell me about this:
14:39 <Jr Mime> Erm, guys?
14:40 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
14:40 <AnnoyingDerp> Hai Everyone
14:40 <Coelacanth0794> ello
14:40 <Jr Mime> Tell me if you guys like this:
14:41 <Jr Mime> Replace the templte here:
14:41 <Jr Mime> Template*
14:41 <AnnoyingDerp> I'm having to use IE this sucks
14:41 <EpicPancakes> DEEEERPPP
14:41 <EpicPancakes> IE?
14:41 <AnnoyingDerp> Epic
14:41 <AnnoyingDerp> Internet Explorer
14:41 <EpicPancakes> I did underground thinger 
14:41 <EpicPancakes> I know what IE is.
14:41 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:41 <AnnoyingDerp> It sucks
14:42 <EpicPancakes> Everyone knows that
14:42 <AnnoyingDerp> Hai Feesh
14:42 <AnnoyingDerp> Obviously not my aunt
14:42 <Casting Fishes^^> gf me
14:42 <Casting Fishes^^> ^.^
14:42 <EpicPancakes> Underground Passage sucked
14:42  * Casting Fishes^^ huggles joey caek
14:42 <AnnoyingDerp> Ikr
14:42 <Jr Mime> FISHYYYYY
14:42  * Casting Fishes^^ goes to use card nommy got me
14:42 <Casting Fishes^^> >.>..
14:43 <Atheist723> Hi Fishes.
14:43 <Jr Mime> Tell me if you like [[Map:Gielinor_Games_Reward_Shop_%28bronze%29_interface|this]] over [[Gielinor_Games_Reward_Shop|this]]
14:43 <Jr Mime> Pl0x
14:43 <Jr Mime> :D
14:43 <AnnoyingDerp> Pills Here!
14:43 <EpicPancakes> WHERE
14:43 <EpicPancakes> What are they for?
14:43 <AnnoyingDerp> I just took some
14:44 <Casting Fishes^^> first one has bad title
14:44 <EpicPancakes> I assume now is not the time for an ADHD joke?
14:44 <AnnoyingDerp> Vitamin supplement i get from my doctor
14:44 <Jr Mime> oh rofl
14:44 <Joeytje50> yey feeshee
14:44 <Jr Mime>
14:44 <Coelacanth0794>
14:44  * Joeytje50 huggles feesheecaek
14:44 <Joeytje50> <3
14:45 <AnnoyingDerp> Fish oil and vitamin 12 to be exact
14:45 <Casting Fishes^^> ossum
14:45 <Casting Fishes^^> :D
14:45 <Casting Fishes^^> noww..
14:45 <Casting Fishes^^> lemme go use my card lol
14:45 <Casting Fishes^^> So i has mems again
14:45 <Casting Fishes^^> <3
14:45 <Jr Mime> I'llchange them all
14:45 <AnnoyingDerp> God i can't even switch tabs right
14:47 <AnnoyingDerp> I'm going to have to play without f11 or downloaded rs
14:48  * Michagogo is infuriated
14:48 <Coelacanth0794> derp: try clicking that tiny area of window below adress bar and f11
14:49 <Coelacanth0794> then if you need to change back, start hovering the mouse over the very top
14:49 <AnnoyingDerp> Hmm might change my avatar to something else when my name changes
14:49 <Michagogo> should be empty
14:49 <Michagogo> All those pages should be on
14:49 <Michagogo> But neither of those has updated.....
14:49 <Michagogo> [[w:]]
14:50 -!- Godfreec111 has joined Special:Chat
14:50 <Godfreec111> any1 got spare rsgp?
14:50 <AnnoyingDerp> I hate how i keep getting different rs setups sometimes it is old school and sometimes it is the see through chatbox and junk like that
14:51 <Jr Mime>
14:51 <Jr Mime> Wayyyyy better
14:51 <Godfreec111> can someone give me money?
14:51 <AnnoyingDerp> @god we don't give out money here
14:51 <Joeytje50> (qc) feeshee's Dungeoneering level is 64 (xp: 413,263, rank: 191,449).
14:51 <Joeytje50> nuz
14:52 <Godfreec111> why?
14:52 <AnnoyingDerp> Hey Epic do you want to social slayer with me?
14:53 <Mido5001> guys is robin hood hat for p2p only?
14:53 <AnnoyingDerp> Work for your money do something
14:53 <Godfreec111> like?
14:53 <Mido5001> i make easy mills daily ;)
14:53 <Coelacanth0794> sure you do
14:54 <AnnoyingDerp> cb is good
14:54 <AnnoyingDerp> I do Barrows for cash sometimes or merchanting or fletching maple longbows
14:54 <Jr Mime> Habblet? :o
14:54 -!- Godfreec111 has left Special:Chat.
14:54 <PlasmaTime> Hai
14:55 <Jr Mime> hi
14:55 <Atheist723> Hi.
14:55 <Mido5001> well it depends on the day but sometimes i do
14:55 <Mido5001> hello plasma
14:55 <Mido5001> i made over 7m in 2 days :3
14:55 <Mido5001> 3 days*
14:55 <AnnoyingDerp> Recommened loadout for dagannoth slaying
14:55 <AnnoyingDerp> ?
14:55 <Mido5001> Derp 
14:55 <Mido5001> whats ur slayer lvl?
14:56 <AnnoyingDerp> 38 it is my slayer task
14:56 <Mido5001> mines 53
14:56 <Mido5001> im working hard to get 55 slayer :o
14:56 <Hallowvalle> Hello everybody :)
14:56 <AnnoyingDerp> nice i don't do slayer very often i really want 55 too
14:56 <AnnoyingDerp> Hai
14:56 <Mido5001> Hi there
14:57 <Mido5001> i started to do it often when i knew about broad tipped bolts lol
14:57 <Mido5001> will save me alot of cash
14:57 <Coelacanth0794>
14:57 <Mido5001> Derp whats the most expensive item in ur bank?
14:57 <AnnoyingDerp> hmm hard question
14:58 <AnnoyingDerp> Do a group of items count
14:58 <Hallowvalle> Please semi-protect the page [[Baby Aquanite]]
14:58 <Mido5001> lol im just wondering
14:58 <Mido5001> no 1 item
14:58 <Hallowvalle> It is being vandalised
14:58 <Hallowvalle> Constantly
14:58 -!- Groat100 has joined Special:Chat
14:58 <AnnoyingDerp> Either my b blade or my abby whip
14:58 <Groat100> whats up guys
14:58 <AnnoyingDerp> Hai
14:59 <Mido5001> oh 
14:59 <AnnoyingDerp> Wait my sara book nm
14:59 <Groat100> time to fix some vandalism...
14:59 <Mido5001> me robin hood hat
14:59 <Jr Mime> Oh comeon
14:59 <AnnoyingDerp> I have a full holy book i forgot does that count?
14:59 <Mido5001> uhh how much does that cost?
15:00 <Mido5001> i dont have any books for magic
15:00 <AnnoyingDerp> It is a prayer book
15:00 <Mido5001> A i see
15:00 <Mido5001> sounds good :3
15:00 <AnnoyingDerp> it costed 1.5m to fill up but you can buy it back for 5k
15:00 <AnnoyingDerp> if you lose it
15:00 <Mido5001> oh nice
15:01 <Mido5001> I only have robin the rest of my stuff isnt rly worth much
15:01 <AnnoyingDerp> i want full unholy book
15:01 <Michagogo> I think my most expensive is a d pick
15:01 <Mido5001> Do u only need to fill it once?
15:01 <AnnoyingDerp> Now i need a loadout for dagannoths my b blade is lent
15:01 <AnnoyingDerp> Yes
15:02 <Mido5001> Ah i c nice
15:02 <AnnoyingDerp> Since it is in the wildy i will need to switch worlds and wear cheaper stuff i guess
15:02 <AnnoyingDerp> [[dagannoth]]
15:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:04  * Hairr pets Joey
15:04 <Mido5001> i have cockarices as my task again :/
15:04  * Joeytje50 purrz
15:04 <Joeytje50> «(^ω^)»
15:04 <AnnoyingDerp> Easy
15:04 <AnnoyingDerp> Salyer Master?
15:04 <AnnoyingDerp> *slayer
15:04 <Hallowvalle> Theres someone vandalising everything someone bann him or something
15:04 <Mido5001> oh well at least i can get more cockatrices heads lol
15:04 <Mido5001> Vannaka
15:05 <AnnoyingDerp> I use chaelder
15:05 <AnnoyingDerp> i was using Vannaka
15:05 <Mido5001> i dont have 60 def yet
15:05 <Mido5001> dont wanna risk it
15:05 <Mido5001> u dont have dragon armor yet?
15:05  * Jr Mime pets Hairr
15:05 <Jr Mime> Sooo hairry
15:05 <Hairr>
15:05 <AnnoyingDerp> I do
15:05 <AnnoyingDerp> have some
15:05 <Hairr> Mime, can I have that list again? <3
15:06 <AnnoyingDerp> boots and legs
15:06 <Mido5001> oke thats cool
15:06 <Mido5001> go for chainbody if u can
15:06 <Mido5001> i won 1 from a drop party lol
15:06 <AnnoyingDerp> and i use helm of neit for my helm
15:06 <Atheist723> Hi Hairr.
15:06 <AnnoyingDerp> I'd rather get plate
15:06 <Joeytje50> hair: warn vandals first
15:06 <Jr Mime> Erm
15:06 <Mido5001> plate is like
15:06 <Jr Mime> [[Skills]]
15:06 <Mido5001> 38m or something?
15:06 <AnnoyingDerp> no 5m
15:06 <Jr Mime> Wait till I finish this imagemap? :D
15:06 <Hairr> Joey, that wasn't even me..
15:07 <Hairr> Hallow is the one
15:07 <Hairr> I was just linking
15:07 <Hairr> :c
15:07 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon platebody]] is 6,759,288 coins.
15:07 <Joeytje50> o
15:07 <Joeytje50> k
15:07 <Mido5001> platebody is only 5m?
15:07 <Mido5001> oh wow
15:07 <AnnoyingDerp> nm 6.7m
15:07 <Mido5001> then what was so expensive
15:07 <Mido5001> i thought dragon armor was rly expensive
15:08 <AnnoyingDerp> It used to be
15:08 <Mido5001> wow thats weird
15:08 <Mido5001> what happened to make it so cheap?
15:08 <AnnoyingDerp> pvp
15:09 <Mido5001> I noticed all god swords and most dragon items dropped alot in price
15:09 <AnnoyingDerp> yup
15:09 <Hallowvalle> = SOF
15:09 <Mido5001> like Ags it was 20m now its only 15m
15:09 <AnnoyingDerp> I'm getting bgs soon
15:09 <Jr Mime> Hairr
15:09 <AnnoyingDerp> or sgs
15:09 <AnnoyingDerp> not sure yet
15:10 <Mido5001> ah oke gl
15:10 <Hallowvalle> Bgs is 2m lol, Bandos boss isn't even worth it anymore
15:10 <Jr Mime> Hair$&!(
15:10 <Mido5001> wow
15:10 <Mido5001> it was 4m yesterday
15:10 <Hallowvalle> No lol
15:11 <Dogfoger> HAIRR
15:11 <Mido5001> yes it was
15:11 <Jr Mime> HAIRIARIIRIRIRI lol
15:11 <Mido5001> is there an armadyl boss too?
15:11  * Dogfoger double-slaps Habblet
15:11 <Dogfoger> Oops
15:11  * Dogfoger double-slaps Hairr
15:11 <Jr Mime> Ok then
15:11 <AnnoyingDerp> Yes
15:11 <AnnoyingDerp> Mido
15:11  * Dogfoger breathes fire over Hairr
15:11 <Jr Mime> Someone wana make a link for the 2 new emotes and place them in [[Emotes]] please? Emotes are here: (Gold)
15:11 <Hallowvalle> Well idk i don't play in a month
15:11 <Mido5001> Ah
15:11 <Mido5001> gods war dungeon?
15:12 <Hallowvalle> Let me check G.E graphics ;p
15:12 <Hairr> I'm here now
15:12 <Hairr> :)
15:12 <AnnoyingDerp> DogFoger use Flamethrower
15:12 <Hairr> I loved
15:12 <AnnoyingDerp> and yes Mido
15:12 <Jr Mime> Hair: Someone wana make a link for the 2 new emotes and place them in Emotes please? Emotes are here: Gielinor_Games_Reward_Shop (Gold)
15:12 <Jr Mime> [[Gielinor games reawrd shop]]*
15:13 <Mido5001> oh thx for reminding me
15:13 <Mido5001> i got new tasks to do for today
15:13 <Hairr> nou
15:13 <Mido5001> :3
15:13 <Hairr> Link of files
15:13 <Hairr> From last night <3
15:13 <Jr Mime> But I wana finish this imagemap
15:13 <Jr Mime> :o
15:13 <Jr Mime> and I don't have a copy ^.^
15:13 <Hairr> I make DPL list then
15:13 <Hallowvalle> Oh yea Bgs rose a lot lol
15:13 <Jr Mime> dpl?
15:13 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,689,779 coins.
15:14 <Hairr> [[User:Cook Me Plox/DPL for Dummies]] This might be the right link
15:14 <AnnoyingDerp> Yes indeed
15:14 <Hallowvalle> It rose 1m since i last logged
15:14 <Jr Mime> >.>
15:14 <Coelacanth0794>
15:14 <Coelacanth0794>
15:16 <Hallowvalle> I don't believe in that particle lol
15:16 <AnnoyingDerp> Is there an easy way to kill dagannoth besides chaos tunnel
15:16 <Hallowvalle> If it created everything, what created it?
15:16 <Hallowvalle> ...
15:16 <AnnoyingDerp> *easier
15:16 <Jr Mime>
15:16 <Jr Mime> Are the images to wide?
15:16 <Hallowvalle> Ues
15:16 <Jr Mime> *Lerage*
15:16 <Hallowvalle> Yes*
15:17 <Jr Mime> Well I'm not fixing them, I did so much time imagemapping them :o
15:17 <Jr Mime> Someone can? :D
15:17 <Hallowvalle> Lighthouse, set a cannon and task will be done in 10 minutes
15:17 <AnnoyingDerp> I don't have
15:17 <AnnoyingDerp> a cannon
15:17 <AnnoyingDerp> i prefer melee anyway
15:18 <Hallowvalle> You can Melee while using cannon but ok ;p
15:19 <Mido5001> Cannons are for lazy people
15:19 <Coelacanth0794>
15:20 <Hallowvalle> >:(
15:20 <Hallowvalle> lol ;p
15:22 <Casting Fishes^^> Lol
15:22 <Casting Fishes^^> best hard clue scroll ever.
15:22 <Hallowvalle> :o
15:22 <Casting Fishes^^> Got the clue, went to shilo, killed a double agent, used my mud pie on him, bought another from the guy next to me, talked to uri, got the casket.
15:22 <Casting Fishes^^> 1 clue long.
15:23 <AnnoyingDerp> wow
15:23 <Hallowvalle> Wait what lol
15:23 <Casting Fishes^^> I don't care if theres 20k in it...
15:23 <Casting Fishes^^> it took me 2 mins..
15:23 <Hairr> [[User:Hairr/Box o' Sand2]] Joey, y dis no work
15:24 <Joeytje50> lack of caek
15:24 <Joeytje50> Source and destination titles are the same; can't move a page over itself. Please check that you didn't enter the destination title into the "reason" field instead of the "new title" field.
15:24 <Hairr> no, look at the source
15:25 <Jr Mime>
15:25 <Jr Mime> Is this ok?
15:25 <Jr Mime> Oups, header hehehe
15:25 <AnnoyingDerp> They made it easier to get to the lighthouse
15:25 <Joeytje50> and what does not work, hair/
15:25 <Hallowvalle> Really?
15:26 <Hairr> The new file name thingy
15:26 <Jr Mime>, is this ok? We also need to make a page for [[Contribution points]]
15:26 <Joeytje50> what should it be?
15:26 <AnnoyingDerp> didn't it use to be a bunch of rocks you had to jump on?
15:26 -!- Demonwind120 has joined Special:Chat
15:26 <Hallowvalle> Yea
15:26 <Hairr> 99 Construction.png --> Construction message.png 
15:26 <Demonwind120> hello
15:26 <AnnoyingDerp> Now it is just a bridge
15:27 <AnnoyingDerp> Hai
15:27 <Joeytje50> o Habblet
15:27 <Hallowvalle> :o very nice
15:27 <Joeytje50> hair*
15:27 <Hairr> hair me
15:27 <Joeytje50> dats cus you put 99 in front
15:27 <Joeytje50> {{#replace:{{PAGENAMEE:%PAGE%}}|99 {{#replace:{{PAGENAMEE:%PAGE%}}|.png| }}
15:27 <Joeytje50> you put the 99 thar
15:27 <Joeytje50> dats wai
15:27 <Hallowvalle> Wow
15:27 <Hallowvalle> I wish i could understand lol
15:27 <Hairr> oic
15:28 <Jr Mime> Should we redirect [[Contribution points]] to [[Gielinor Games Reward Shop]]?
15:29 <AnnoyingDerp> I got a max hit with dd
15:29 <Jr Mime> Or [[Gielinor Games Preparation]]
15:29 <Coelacanth0794>
15:29 <Michagogo> Hair: what's that ox of sand?
15:29 <Michagogo> box*
15:30 <Hairr> Files that display the message for 99 in the skill and need a different file name, so I made a list of them and.. yeah
15:30 <Hallowvalle> Boxford :)
15:31 <Michagogo> Oh, and they all show up?
15:31 <Michagogo> Got it
15:31 <AnnoyingDerp> Slayer lvl up
15:32 <Hallowvalle> Going to help my mother, see you later people, I hope you have a nice day :)
15:32 <AnnoyingDerp> Bai
15:32 <Jr Mime> Erm Hairr
15:32 <Hairr> What
15:32 <Jr Mime> It was [[Agility Milestone]]
15:32 <Jr Mime> :d
15:32 <Hairr> ocrap
15:33 <Coelacanth0794> we need someone with low smithing lvl to get bricks examine
15:33 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:33 <Coelacanth0794> in gielinor game prep
15:33 <BrenRS> Woot! Someone already created a script to remove the in-game bar lol
15:33 <BrenRS> I was trying to make one, but someone already came up with it xD
15:34 <AnnoyingDerp> How low lvled coel?
15:34 <Habblet> I can bring my choob acc there coel
15:34 <Jr Mime> Is gielinor thingy p2p only?
15:34 <Habblet> f2p too
15:34 <Jr Mime> Ohhhh
15:34 <Jr Mime> So the emotes are f2p?
15:35 <Coelacanth0794> i love how all the bots will be 200 combat before the legit players
15:35 <Jr Mime> Or should I put unknown?
15:35 <Habblet> Woot, 50k from sof in noob acc :P
15:35 <Habblet> It's f2p, it's been stated in the article
15:36 <Jr Mime> Oh kk
15:36 <Hairr> Okay, all fixed Mime :3
15:36 <Jr Mime> Cool hair :)
15:37 <Hairr> Well, just those two files with the message
15:37 <Jr Mime> Why when I press create wiki crashes on me? I need to open a new tab
15:37 <Habblet> Do you need examine for other things too?
15:37 <Jr Mime> :o
15:37 <Habblet> Bronze nuggets?
15:38 <Habblet> Give me a list of all the Gielinor Games items that need examine please
15:38 <Jr Mime>
15:39 <Habblet> Aha! The bronze nuggets examine is wrong.
15:39 <Habblet> *changes*
15:39 <Jr Mime> There! I think I am finished with the images and redirects :P
15:39 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:39 <Hairr> Hey Bluefire
15:39 <AnnoyingDerp> Hai blue
15:40 <Jr Mime> Hi blue that passes people in guest books
15:40 <Casting Fishes^^> Any quests needed to access Etceteria?
15:40 <Habblet> Fremennik Trials?
15:40 <Bluefire2> hairrrr
15:40 <Coelacanth0794>
15:40 <Bluefire2> how do you parse XML with Python and stuff
15:41 <Atheist723> Hi Bluefire2.
15:41  * Hairr isn't sure
15:41 <Bluefire2> You made an API request thing
15:41 <Hairr> GOOGLE IT
15:41 <Bluefire2> Are you telling me you didn't do anything with the data you got?
15:41 <Coelacanth0794>
15:41 <Hairr> BLUE I'M TIRED
15:41 <Jr Mime> Omg fail >.>
15:42 <Jr Mime> The emotes arn't even in the book
15:42 <Bluefire2> HAIRR I'M TIRED TOO
15:42 <Bluefire2> I'M TIRED OF THIS S***
15:42 <Hairr> I wake up at 5:30 AM everyday in the summer and I am tired
15:42 <Bluefire2> It's summer
15:42 <Bluefire2> y u do dat
15:42 <Hairr> I KNOW
15:42 <Hairr> I have to go swim :3
15:42 <Hairr> I is on swim team
15:42 <Bluefire2> SWIM
15:43 <AnnoyingDerp> I think these guys will be my new charm monster
15:43 <Bluefire2> must... contain... laughter...
15:43 <Casting Fishes^^> has fun hairr
15:43  * Casting Fishes^^ gifs hair magikal fish powars to swim
15:43  * Hairr already swam
15:43 <Bluefire2> OMG YOU
15:43 <Casting Fishes^^> ohs
15:43 <Joeytje50> om
15:43 <Joeytje50> omg
15:43 <Joeytje50> hax
15:43 <Bluefire2> NOT YOU TOO
15:43 <Joeytje50> a swimming hair
15:43 <Bluefire2> IT'S 3 ON 1
15:43 <Bluefire2> NO FAIR
15:43 <Hairr> 6:15 to 9:45 is when we swim :3
15:43 <Bluefire2> Joey
15:44 <Bluefire2> If I bribe you with cake will you take my side
15:44 <Bluefire2> *caek
15:44 <Joeytje50> wats dis about?
15:45 <Bluefire2> Nvm
15:45 <Bluefire2> oh and apparently we're all brainwashed robots
15:45 <Bluefire2>
15:45 <Habblet> Gah
15:45 <Habblet> didn't manage to get brick examine on this account
15:45 <Habblet> Let me switch
15:46 <Joeytje50> btw Bluefire2
15:46 <Joeytje50> another song by some guy who speaks dutch
15:46 <Joeytje50> he is belgian, but from the dutch side of belgium, so kinda dutch
15:46 <Joeytje50>
15:46 <Bluefire2> OMG
15:46 <Joeytje50> also the yt url with the most capital Q's I've ever seen
15:46 <Bluefire2> <3
15:47 <Joeytje50> also dat version is live
15:47 <Coelacanth0794>
15:47 -!- Demonwind120 has left Special:Chat.
15:47 <Habblet> Gah
15:47 <Joeytje50> while sounding like a studio version
15:47 <AnnoyingDerp> I just hit a 300 with a dds
15:47 <Habblet> I got bricks on my main yesterday
15:47 <Bluefire2> Coel
15:47 <AnnoyingDerp> I'm proud of myself
15:47 <Bluefire2> What did Nikola Tesla even do
15:47 <Atheist723> Bricks?
15:48 <Habblet> Yes, from the Gielinor Games
15:48 -!- Lumpel has joined Special:Chat
15:48 <Atheist723> Tesla is a unit of magnetic force.
15:48 <Bluefire2> Good day to you, Lumpel
15:48 <Lumpel> hey
15:48 <Hairr> Hey there
15:48 <AnnoyingDerp> He made to Tesla coil
15:48 <AnnoyingDerp> *the
15:48 <Joeytje50> Bluefire2
15:48 <Joeytje50> that is what tesla did
15:48 <Bluefire2> *psst! guys, let's pretend this is an RP chat*
15:49 <Bluefire2> *To scare Lumpel*
15:49 <Jr Mime>
15:49 <Jr Mime> Is this ok?
15:49 <Atheist723> RP?
15:49 <Jr Mime> I am being stalked by Habblet
15:49 <Jr Mime> lol
15:49 <Lumpel> lol
15:49 <Bluefire2> joey
15:49 <Bluefire2>
15:49 <Habblet> Umm
15:49 <Bluefire2> better
15:49 <Habblet> It's not low level smithing
15:49 <Joeytje50> oh chicken
15:50 <Bluefire2> :D
15:50 <Habblet> It's high level smithing, lol
15:50 <Bluefire2> I love that one
15:50 <Lumpel> bye
15:50 -!- Lumpel has left Special:Chat.
15:50 <Habblet> Just got to make steel girders
15:50 <Coelacanth0794>
15:51 <Bluefire2> joey
15:51 <Hairr> [[User:TyBot/editreports/Jr Mime]]
15:51 <Bluefire2> Have you seen this one
15:51 <Bluefire2>
15:51 <Dogfoger> [[Super antifire potion]]
15:52 <BrenRS> lol nobody every uses [[Template:Pie]] often..
15:52 <Atheist723> Kind of offensive, Coel.
15:52 <Coelacanth0794>
15:52 <Coelacanth0794> athiest: everything is offensive to somebody
15:52 <BrenRS> We should start doing it for charm drops eh?
15:52 <Coelacanth0794> i didn't find it offensive
15:52 <Habblet> Muud, I think [[Emotes#Gielinor Games Preparation]] should be renamed to Gielinor Games
15:52 <Habblet> because you can't buy it during the preparation period :P
15:53 <Jr Mime> Oh ya, change it
15:53 <Bluefire2> (cake) is offensive
15:53 <Atheist723> And I don't get the second one.
15:53 <Atheist723> The one with the T-rex.
15:53 <Hairr> Bren, lots of people do
15:53 <Coelacanth0794> parkinson's
15:53 <Bluefire2> ffs
15:53 <Jr Mime> :o, TyBot is talking me
15:53 <Hairr> [[User:TyBot/editreports]]
15:53 <Bluefire2> runescape client y u no respond
15:53 <Hairr> Jr Mime, I requested the editreport in the IRC
15:53 <Hairr> stalking* btw
15:53 <Jr Mime> Oh ya
15:54 <Jr Mime> missed a S :P
15:55 <Hairr> [10:50] <Hair> ~report Jr_Mime
15:55 <Hairr> [10:50] <tybot> Generating an edit report for Jr_Mime at @[[[[]]User:TyBot/editreports/Jr_Mime]]
15:55 <Jr Mime> But why me? :O
15:55 <Hairr> Why not?
15:55 <Bluefire2> yeah why him
15:55 <Bluefire2> why not me
15:55 <Bluefire2> :(
15:55 <Jr Mime> Lol :D
15:55 <Hairr> [[User:TyBot/editreports/Bluefire2]]
15:55 <Coelacanth0794>
15:55 <Joeytje50> Bluefire2: so in the end the roasted chicken is still alive?
15:55 <Bluefire2> HAirr
15:55 <Habblet> Should we remove the stub in [[Gielinor Games Reward Shop]]?
15:55 <Bluefire2> when did you make that
15:56 <Bluefire2> pedophile
15:56 <BrenRS> What does [[Beta:10th_anniversary_cake]] have to do with the EoC update? I think ever article has been copied over to Beta:...
15:56 <Hairr> I just made it like right now
15:56 <Hairr>
15:56 <Bluefire2> :O
15:56 <Hairr> but TyBot did
15:56 <Bluefire2> Last updated at 15:55, July 12, 2012 (UTC)
15:56 <Bluefire2> ?
15:56 <Jr Mime>
15:56 <Jr Mime> This ok?
15:56 <Bluefire2> Oh wait I'm in a different time zone
15:56 <Bluefire2> :/
15:56 <Hairr> Bluefire, go to the IRC and say ~report Bluefire2
15:56 <Hairr> it isn't rocket science
15:57 <Bluefire2> :O
15:57 -!- Groat100 has left Special:Chat.
15:58 <Coelacanth0794>
15:58 <Jr Mime> Habblet
15:59 <Habblet> Yes
15:59 <Hairr>
15:59 <Jr Mime> Can you change [[Mexican wave]] and [[Sportsman]] so it says you get it in the gielinor games?
16:00 <Habblet> Ok
16:00 <Habblet> Wait, in the page?
16:01 <Habblet> It says "Mexican wave is an emote unlockable by members helping Oomad Arrow with the Gielinor Games Preparation."
16:01 <Jr Mime> ""Mexican wave is an emote unlockable by members helping Oomad Arrow with the Gielinor Games Preparation. ""
16:01 <Jr Mime> Oh
16:01 <Jr Mime> *Confused*
16:02 <Coelacanth0794>
16:03 <Jr Mime> Oh, found what I wanted to do
16:03 <Jr Mime> lol
16:03 <Coelacanth0794> lawyered
16:04 <Habblet> Made [[steel girder]]
16:04 <BrenRS> Is [[Mexican wave]] even legit? -.-
16:04 <Habblet> What do you mean?
16:04 <Jr Mime> Yes bren
16:04 <Habblet> If it really exists?
16:05 <Jr Mime>
16:05 <BrenRS> lol???
16:05 <Jr Mime> See :)
16:05 <BrenRS> Uhh wtf??
16:05 <BrenRS> What is this gilenor games thing?
16:05 <Jr Mime> [[Gielinor games]]
16:05 <Jr Mime> Read all about it :P
16:05 <Habblet> It was released with [[Social Slayer]] O_o
16:05 <Jr Mime> Fail lol
16:05 <Jr Mime> [[Gielinor Games]]
16:06 <Jr Mime> Who dare edit conflict me
16:06 <Hairr> Me <3
16:07 <Coelacanth0794>
16:07 <Jr Mime> :OOOOOOOOO
16:07  * Hairr likes that one Coel
16:07 <Habblet> So
16:07 <Jr Mime> *Goes to make more redirects so its more helpful and hairr will not get me this time*
16:07 <Habblet> Coel, when you said you needed brick examine
16:07 <Habblet> Was it for [[steel girder]]?
16:08 <Coelacanth0794> no, the lowest lvl girder
16:08 <Coelacanth0794> aka bricks
16:08 <Habblet> I tried 2 accounts and didn't get
16:08 <Habblet> let met try again
16:08 <Habblet> me*
16:12 <Habblet> Umm
16:12 <Jr Mime>
16:12 <Jr Mime> Should we remove the stub?
16:12 <Habblet> [[File:Cinnamon.png]]
16:12 <Casting Fishes^^> bbl :c
16:12 <Habblet> That's what I asked earleir >:o
16:12 <Casting Fishes^^> <3
16:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:12 <Habblet> I say yes
16:13 <Habblet> Guys in [[File:Cinnamon.png]], did cook upload a version
16:13 <Habblet> of the Gielinor Games item on the Phoenix thing?
16:13 <Jr Mime> Lol
16:13 <Jr Mime> "10:06 March 24 2008"
16:13 <Habblet> Yeah
16:13 <Habblet> Wait I'll make new file
16:14 <Habblet> I will name it: Cinnamon (Gielinor Games)
16:14 <Habblet> is that okay?
16:14 -!- TyA has joined Special:Chat
16:14 <Jr Mime> Should by
16:14 <Jr Mime> Hi TyA
16:15 <Jr Mime> be*
16:15  * Hairr huggles ty again
16:15 -!- Geaven12 has joined Special:Chat
16:16  * TyA huggles Hairr
16:16 <Hairr> Hey Geaven12
16:16 <Geaven12> hey hairr :)
16:17 <Jr Mime> ok guys
16:17 <Jr Mime> I think I patched all the CaPs of the name [[Gielinor Games Reward Shop]]
16:17 <Geaven12> how's everyone today?
16:18 <Jr Mime> Good, making tons of redirects and pages :)
16:18 <Habblet> Sweet, just got bricks
16:18 <Jr Mime> Ooooo hair
16:18 <Hairr> wat
16:18 <Jr Mime> I think I got another file job if you are done with this one
16:18 <Jr Mime> :D
16:18 -!- Geaven12 has left Special:Chat.
16:18  * Hairr is almost done
16:19 <Hairr> ~6 more
16:19 <AnnoyingDerp> i got my internet fixed
16:19 <Atheist723> Hi Ty.
16:19 <Jr Mime> Now it's the inventory skillcape to change :o
16:20 <Jr Mime> Some have -inv, some have _inv
16:20 <Jr Mime> some don't have inv
16:21 <AnnoyingDerp> How long does it usually take for a name change to occur?
16:21 <Hairr> Immediately 
16:21 <Hairr> [[Special:MovePage]]
16:21 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:21 <AnnoyingDerp> No here on the wiki
16:21 <Hairr> That's what you use
16:22 <Hairr> Again, immediately 
16:22 <AnnoyingDerp> hmm
16:22 <Hairr> I move the file and fix the links
16:23 <Hairr>
16:23 <Hairr> See
16:23 <Henneyj> i have a similar system
16:23 <Hairr> I move and fix
16:23 <Henneyj> I move the file and let someone else fix the links
16:23 <Hairr> Hey Plasma
16:23 <PlasmaTime> hey y'all
16:23 <AnnoyingDerp> Hai
16:23 <Hairr> Well, I use an AWB to fix the links since I'm lazy to find it on the page
16:24 <PlasmaTime> who likes keane here?  :D
16:24 <TyA> I know of them
16:24 <Jr Mime>
16:24 <Jr Mime> How do we remove a cateogory? *Notice the sword category*
16:24 <PlasmaTime> ty, really?  :P
16:24 <Hairr> ?useskin=monobook
16:24 <Hairr> at the end
16:24 <PlasmaTime> I need to find a keane fan :D
16:24 <Hairr> Then scroll to bottom
16:25 <Hairr> &useskin=monobook*
16:25 <AnnoyingDerp> It still didn't do it immediately because i haven't  got the email
16:25 <TyA> It is probably on by a template, since I don't see it in the source.
16:25 <TyA> afk
16:25 <Hairr> RIBS FOR TY
16:25 <Jr Mime> Time to go check the template
16:25 <Jr Mime> It's not
16:26 <Jr Mime> Oh wait
16:26 <Jr Mime> ^.^
16:26 <Henneyj> i like but havent heard much from the new album
16:26 <Henneyj> just the whehdjfa cafe one
16:26 <Jr Mime> There we go, ceremonial swords deleted
16:26 <Henneyj> like keane*
16:27 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
16:27 <Jr Mime> [[Gielinor games reward shop]]
16:27 <AnnoyingDerp> Hai gian
16:27 <Jr Mime> Ima remove this stub
16:27  * Hairr will brb
16:27 <Gian1001> hello
16:28 <Gian1001> hey derp
16:28 <Gian1001> you got your item ?
16:28 <AnnoyingDerp> nope not for another couple hours
16:28 <Gian1001> how much ?
16:28 <AnnoyingDerp> like 3 i think
16:28 <Gian1001> holy
16:29 <Gian1001> derp
16:29 <AnnoyingDerp> These guys are easy anyway
16:29 <Gian1001> the next time lend me it with the thing (until log out)
16:29 <AnnoyingDerp> yeah
16:29 <Gian1001> you are killing ?
16:29 <Gian1001> [[dagganoth]]
16:29 <AnnoyingDerp> yup in the lighthouse
16:30 <Henneyj> how wide is a standard wikia skin article?
16:30 <Gian1001> you have done
16:30 <Gian1001> horror from the depth ?
16:30 <AnnoyingDerp> Yeah
16:30 <Gian1001> ohh
16:30 <Henneyj> joey do you know?
16:31 <AnnoyingDerp> I have full holy book
16:31 <Joeytje50> wat do I know
16:31 <Joeytje50> you vandled my page
16:31 <Henneyj> see above
16:31 <Joeytje50> o
16:31 <Gian1001> holy
16:31 <Joeytje50> 790px I thought
16:31 <Gian1001> derp 
16:31 <Gian1001> what colour ?
16:31 <Gian1001> what type *
16:31  * Joeytje50 checks
16:32 <Henneyj> you knew that i did that yesterday
16:32 <AnnoyingDerp> A holy book sardomin
16:32 <Jr Mime> brb
16:32 <Gian1001> [[holy book]]
16:32 <Joeytje50> 660px wide is content, and 1000px wide is the lightbrown background
16:32 <Joeytje50> so the content + adverts = 1000px
16:32 <Henneyj> thank you
16:33 <AnnoyingDerp> I will probably get my cb up today
16:33 <Henneyj> only wanted content
16:33 <AnnoyingDerp> lvl 40 slayer :D
16:33 <Gian1001> gratz
16:33 <Gian1001> mine is 59
16:33 <Gian1001> :S
16:33 <Gian1001> derpy
16:34 <Gian1001> a good stab weapon ?
16:34 -!- Lilninjabro6 has joined Special:Chat
16:34 <Gian1001> could be dds ?
16:34 <Lilninjabro6> I got 500K off Squeal of Fortune
16:34 <Gian1001> cool
16:34 <AnnoyingDerp> Yes that is what i'm using
16:34 <Gian1001> good day lilninja
16:34 <Gian1001> okay
16:35 <Gian1001> what is more good
16:35 <Gian1001> dfs or df ?
16:36 <AnnoyingDerp> dfs i think
16:36 <Gian1001> okay
16:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:36 <Joeytje50> if df means dragonfire pot
16:36 <Joeytje50> then dfs
16:36 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
16:36 <Joeytje50> or super antifire
16:37 <Ozank> hello
16:37 <Gian1001> hey ozank
16:37 <AnnoyingDerp> Changing my name
16:37 <Gian1001> okay joe
16:37 <Ozank> i requested name change 2 days ago lol
16:37 <AnnoyingDerp> lol
16:37 <Ozank> brb checking emails
16:38 <Gian1001> where?
16:38 <Gian1001> here?
16:38 <AnnoyingDerp> Both rs and here
16:39 <Ozank> i meant my proper emails
16:39 <Gian1001> ohh
16:39 <Ozank> incase wikia notified me
16:39 <AnnoyingDerp> I know i'm waiting for one too
16:39 <Jr Mime> Thx for resizing them Henneyj <3, didn't know how
16:40 <Henneyj> you can just do all the standrd image attributes as you do normally
16:40 <Ozank> actually i hope they reject my request now
16:40 <Ozank> i dont really want an alt code name
16:41 <Coelacanth0794> wild ozank appeared
16:41 <Jr Mime> I was thinking it was {{!}}660px
16:41 <AnnoyingDerp> Not me i want my name changed
16:41 <Ozank> coel i appeared in here before you did (yes)
16:41 <Ozank> earlier
16:41 <Ozank> by like 3 seconds
16:41 <Coelacanth0794> but you only started speaking now
16:42 <Ozank> wat
16:42 <Ozank> i could be in here all day but i dont want to 
16:42 <Jr Mime> But ya,, the imagemapped shops works more than the uglu templates
16:42 <Jr Mime> Ugly*
16:42 <Ozank> coel want to see something cool in pm lol
16:42 <Ozank> 1sec
16:42 <Coelacanth0794> noob y u no
16:43 <Coelacanth0794> as long as it's sfw
16:43 <Ozank> dw its just chat hax in a way
16:43 <Ozank> cuz if i post it here i will get banned
16:43 <AnnoyingDerp> Derpy gets happy when he hits 300 with dds :D
16:43 <Coelacanth0794> 300-300?
16:44 <Coelacanth0794> or just the one 300
16:44 <Jr Mime> Woot fail
16:44 <Coelacanth0794> 458-331 or gtfo
16:44 <AnnoyingDerp> just 1 300
16:44 <Gian1001> holy
16:44 <Coelacanth0794> mad specs, yo!
16:44 <Gian1001> you hit 300 ?
16:44 <Gian1001> o.o
16:44 <Gian1001> I hit 200
16:44 <Gian1001> only
16:44 <Gian1001> :S
16:44 <AnnoyingDerp> With dds?
16:44 <Coelacanth0794> pawt up
16:44 <Gian1001> yes
16:45 <Gian1001> (qc) My Strength level is 81 (xp: 2,321,533, rank: 392,439).
16:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:45 <Coelacanth0794> ozank never pm'd me
16:45 <Coelacanth0794> oh well
16:46 <AnnoyingDerp> (qc) EpicDerpy's combat level is 84; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 65, Constitution: 67, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
16:46 <Dogfoger> [[Nechraeyl]]
16:46 <Dogfoger> [[Nechryael]]
16:46 <Gian1001> derpy
16:46 -!- Ns5 x has joined Special:Chat
16:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:46 <Gian1001> but I'm fighting
16:46 <Gian1001> iron dragons
16:46 <Gian1001> :S
16:46 <Ozank> coel i tried to
16:46 <Ozank> but i got undefined and my chat broke
16:46 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 20x [[shark]] is 10,560 coins (528 coins each).
16:46 <Ozank> lemme try again
16:46 <Coelacanth0794> wat
16:47 <Coelacanth0794> it didnt say you left ozank
16:47 <Coelacanth0794> dafuq
16:47 <Jr Mime> Hair, how many left?
16:47 <Ozank> ik coel
16:47  * Hairr just finished
16:47 <Ozank> all part of da hax
16:47 <Jr Mime> Awesomesauce
16:47 <Ozank> nah jk its a glitch
16:47 <Coelacanth0794> if it breaks dont do it
16:47 <Jr Mime> Ok so nao
16:47 <Jr Mime> [[Fletching]]
16:47 <Jr Mime> [[Fletching cape]]
16:47 <Jr Mime> [[Dung cape]]
16:47 <Hairr> Private message pwease
16:48 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:50 <Gian1001> o.o
16:50 <AnnoyingDerp> Dang cannon guy
16:51 <Gian1001> why ?
16:51 <Gian1001> xd
16:51 <Gian1001> I got no more food
16:51 <Gian1001> and I'm using 
16:51 <Gian1001> protect
16:51 <Gian1001> and the dragon didn't hit me at all
16:51 <Gian1001> holy :)
16:52 <Gian1001> really works
16:52 <AnnoyingDerp> Use protect from melee with prayer pots and antifire pots
16:52 <Gian1001> nah
16:52 <Gian1001> too much waste
16:52 <Gian1001> of money
16:52 <Gian1001> xd
16:52 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[prayer potion (4)]] is 2,230 coins.
16:53 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 4x [[shark]] is 2,112 coins (528 coins each).
16:53 <Gian1001> ..
16:53 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:53 <Ozank> coel whenever i try to pm you more of that thing
16:53 <AnnoyingDerp> Can't wait till i get my b blade back
16:53 <Ozank> i get undefined and my browser crashes
16:53 <Coelacanth0794> then don't
16:53 <Gian1001> derpy
16:53 <Gian1001> it says to you
16:53 <Gian1001> when you get it ?
16:53 <Ozank> lol
16:54 <AnnoyingDerp> I'm not near i bank i can't check
16:54 <Ozank>
16:54 <Gian1001> ohh
16:56 <AnnoyingDerp> 65 def :D
16:56 <Coelacanth0794> grz
16:56 <AnnoyingDerp> and 68 constitution :D
16:57 <Gian1001> gratz
16:57 <AnnoyingDerp> 41 more Dagannoths
16:58 <Gian1001> 22 iron dragons left
16:58 <Gian1001> holy
16:58 <Gian1001> this task
16:58 <Gian1001> is boring
16:58 <Jr Mime>
16:58 <Jr Mime> O_O
16:59 <AnnoyingDerp> So easy though
16:59 <Gian1001> wtf is that
16:59 <Gian1001> jr mime
16:59 <Gian1001> wtf
16:59 <TyA> I think that's her twitter photo
16:59 <Gian1001> [[User:Hablet]]
16:59 <Jr Mime> It's on our wiki
16:59 <AnnoyingDerp> and then we do social slayer
16:59 <Jr Mime> I'll tell him
16:59 <Jr Mime> Or her
17:00 <Jr Mime> Or what ever
17:00 <Gian1001> omg
17:00 <Gian1001> is so ugly
17:00 <AnnoyingDerp> We need a task where i can use magic
17:00 <Gian1001> xd
17:00 <Gian1001> okay derpy
17:00 <Henneyj> its mod poppy
17:00 <Jr Mime> Oh
17:00 <Jr Mime> >.>
17:00 <Gian1001> is ugly
17:00 <Gian1001> xd
17:01 <AnnoyingDerp> I'm surronded by dagannoth
17:01 <Coelacanth0794> i'm surrounded by air
17:01 <Coelacanth0794> and wikians
17:02 <Hairr> The two should never combine
17:02 <Hairr> Too late, lot's of wikians have a head of hot air
17:02 -!- Runawayscape has joined Special:Chat
17:02 <Hairr> Hey Runawayscape
17:03 <Runawayscape> whats with this evolution of combat update? how can i play in it?
17:03 <Jr Mime> So hair, read the pm? :o
17:03 <Hairr> Mhm
17:03 <TyA> Runawayscape: [[Combat beta]]
17:03 <Runawayscape> okay thanks
17:03 <Runawayscape> so guys
17:03 <Jr Mime> brb
17:03 <Runawayscape> im about to get my first 99
17:03 <Runawayscape> already lvl 98
17:03 <Runawayscape> wc
17:03 <TyA> Nice.
17:04 <Runawayscape> choppin ivy
17:04 <Runawayscape> 300k left
17:04 <TyA> Neat
17:04 <TyA> Woodcutting was my first 99 too :P
17:04 <Runawayscape> kewl
17:04 <Runawayscape> and all yall took away the good names
17:04 <Runawayscape> this was the best i could thin of
17:05 <Runawayscape> think*
17:05 <TyA> My runescape name is Activities :3
17:05 <Hairr> Even me? :D
17:05 <Runawayscape> i mean the people who were before me
17:05 -!- TyA has left Special:Chat.
17:06 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[diamond]] = 5995gp; 12x [[ diamond bolt tips]] = 6132gp (511gp each); 
17:06 <Gian1001> woodcutting
17:06 <Gian1001> :S
17:06 <Gian1001> you win money joey
17:06 <Gian1001> but be carefull
17:06 <Gian1001> cuz one day I done the 500 limit
17:06 <Gian1001> and lost money 
17:06 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[diamond]] = 5995gp; 1x [[ uncut diamond]] = 9535gp; 
17:06 <Gian1001> :S
17:06 <Joeytje50> woah
17:06 <Jr Mime> Back
17:06 <Gian1001> yep differences
17:06 <Gian1001> are amazing
17:07 <Runawayscape> does anyones items invisible????
17:07 <Gian1001> me
17:07 <Gian1001> !!!
17:07 <Gian1001> my sharks
17:07 <AnnoyingDerp> I need more food i'm too overwhelmed by dagannoth even with prayer
17:07 <Gian1001> are invisible
17:07 <Gian1001> :)
17:07 <Runawayscape> same
17:07 <Runawayscape> my birds nest are invisible too
17:07 <Runawayscape> wtf did runescape do]
17:07 <Gian1001> lol
17:08 <Gian1001> they are
17:08 <Gian1001> putting beta items
17:08 <Gian1001> on the game
17:08 <Gian1001> beta sucks
17:08 <Runawayscape> i know
17:08 <Runawayscape> d claws arent gonna have special attacks
17:08 <Gian1001> yep
17:08 <Runawayscape> right?
17:08 <Ozank> (qc)I can only use Quick Chat.
17:08 <Gian1001> nothing have spec
17:08 <Gian1001> (qc) Okay
17:08 <Gian1001> (qc) I can only use Quick Chat
17:08 <Runawayscape> that freakin sucks
17:08 <Gian1001> yes 
17:08 <Gian1001> no spec
17:08 <Gian1001> is shit
17:09 <Runawayscape> ikr
17:09 <AnnoyingDerp> Language
17:09 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[diamond]] = 5995gp; 12x [[ adamant bolts]] = 2328gp (194gp each); 12x [[ diamond bolts]] = 8616gp (718gp each); 
17:09 <Runawayscape> not even ags? 'snif snif'
17:09 <Gian1001> joey I think you loose money
17:09 <Ozank> sucks is allowed
17:09 <Joeytje50> no gian
17:09 <Gian1001> runaway
17:09 <AnnoyingDerp> no not that
17:09 <Joeytje50> 5995+2328 = 8323
17:09 <Ozank> if you dont use it in an inapprorpiate way
17:09 <Gian1001> joey
17:09 <Gian1001> I know but
17:09 <Gian1001> adamant bolts
17:09 <Joeytje50> 8323 > 8616
17:09 <Gian1001> aren't so easy to get
17:09 <Ozank> oh
17:09 <Ozank> ic
17:10 <Runawayscape> u guys r flippin addy bolts?
17:10 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:10 <Runawayscape> have u tried whips?
17:10 <AnnoyingDerp> oh sweet i can make diamond bolts i might do that
17:10 <Gian1001> runaway
17:10 <Gian1001> I hate flipping
17:11 <Gian1001> never won money with that
17:11 <Gian1001> ...
17:11 <Runawayscape> i flip whips its epic profit
17:11 <Runawayscape> got 8mill
17:11 <Runawayscape> in 1 day
17:12 <Gian1001> holy
17:12 <Gian1001> how much you flip ?
17:12 <Joeytje50> Gian1001 btw
17:12 <Joeytje50> I have 10k addy bolts right now
17:12 <Gian1001> ohh
17:12 <Joeytje50> cus I made them myself
17:12 <Gian1001> ohh 
17:13 <AnnoyingDerp> I can make mithril bolts myself
17:13 <Runawayscape> wait a minute
17:13 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[adamant bar]] is 2,319 coins.
17:13 <Gian1001> wtf
17:13 <Gian1001> don't work
17:13 <Gian1001> ...
17:14 <Runawayscape> if we dont have the membership 4 12 months, then d claws will still have special in pking?
17:14 <Gian1001> ?
17:14 <Runawayscape> to acess evolution of combat u need to be member 4 12 consecutive months
17:14 <Runawayscape> right?
17:14 <Gian1001> yes
17:14 <Gian1001> I got 11
17:14 <Gian1001> xd
17:14 <Runawayscape> the most i got was 1
17:14 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[sapphire]] is 402 coins.
17:15 <Runawayscape> cant spend too  much on virtual games
17:15 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 15900x [[adamant bolts]] = 3084600gp (194gp each); 1325x [[ diamond]] = 7943375gp (5995gp each); 3180x [[ law rune]] = 760020gp (239gp each); 1590x [[ cosmic rune]] = 314820gp (198gp each); 
17:15 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 12x [[sapphire bolt tips]] is 48 coins (4 coins each).
17:15 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1590x [[Diamond bolts (e)]] is 1,249,740 coins (786 coins each).
17:16 <AnnoyingDerp> lose of money
17:16 <Jr Mime> I see
17:16 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 15900x [[diamond bolts (e)]] is 12,497,400 coins (786 coins each).
17:16 <Gian1001> you failed
17:16 <Gian1001> xd
17:17 -!- Ns5 x has left Special:Chat.
17:17 <AnnoyingDerp> I'm getting my diamonds slowly but surely
17:18 <Gian1001> 3,084,600gp + 7,943,375 +  760,020 + 314,820 = 12,102,815 gps
17:18 <Gian1001> you win ... 
17:18 <Gian1001> 300k
17:18 <Gian1001> xd
17:18 <Gian1001> nothing
17:18 <Michagogo> is REALLY annoying me....
17:18 <Michagogo> It's been close to 24 hours
17:18 <Michagogo> AND IT HASN'T UPDATED
17:18 <Coelacanth0794> then go remove the periods from those pages
17:18 <Coelacanth0794> oh
17:18 <Jr Mime> Hair is gona edit 250 files
17:18 <Jr Mime> Well, move
17:18 <Jr Mime> :D
17:19 <Michagogo> Coelacanth0794: the vast majority of the ~1300+ links were from a signature template
17:19 <Ozank> 3 clops thats quite a lot
17:19 <Ozank> wc
17:19 <Michagogo> I fixed it in the signature
17:19 <AnnoyingDerp> I got my blade back
17:19 <Ozank> grats
17:19 <Gian1001> okay derpy
17:20 <AnnoyingDerp> Now my slayer task is very easy
17:20 <Coelacanth0794> social?
17:20 <Gian1001> lol
17:20 <AnnoyingDerp> not yet
17:20 <Gian1001> what task 
17:20 <Gian1001> ?
17:20 <AnnoyingDerp> dagannoths
17:20 <Gian1001> ohh
17:20 <Dogfoger> [[Rock cake|Rock (cake)]]
17:20 <Gian1001> fucking dragons
17:20 <Coelacanth0794> gf
17:20 <Jr Mime> [[Rock (caek)]] rules
17:20 <Jr Mime> :d
17:21 <AnnoyingDerp> language
17:21 <Coelacanth0794> [[rock cake]]
17:21 <Jr Mime> [[Rock cake|Rock (caek)]]
17:21 <Coelacanth0794> ENGLISH L2LANGUAGE
17:21 <Coelacanth0794> for crying out loud
17:21 <Gian1001> cmon poison
17:21 <Gian1001> work!!!!!!!!
17:21 <Gian1001> are you kidding me
17:21 <Gian1001> ...
17:21 <Ozank> Oh sweet Gardens of Guthix
17:21 <Ozank> what is this I have stumbled across now
17:21 <AnnoyingDerp> Using dds at iron drags?
17:21 <Ozank> some people are messed up =.=
17:22 <Michagogo> Argh
17:22 <Michagogo> How am I supposed to know if has any actual entries in it?
17:22 <AnnoyingDerp> hmm might do barrows again real quick before i finish my task
17:22 <Coelacanth0794> click ALL the links!!!
17:22 <Gian1001> yes derpy
17:23 <Hairr> Michagogo, change namespace to Template
17:23 <Hairr> and then fix that
17:23 <Hairr> then the rest will be easier to find :D
17:23 <Ozank> coel i remember when you posted this
17:23 <Ozank>
17:23 <AnnoyingDerp> More diamonds
17:23 <Ozank> Rarity: Find ALL the diamonds!
17:24 <AnnoyingDerp> MY gems
17:24 <Coelacanth0794> EXPLOSIONS KPPPRSHHHH
17:24 <Michagogo> Hairr: no
17:24 <Michagogo> That's not the issue
17:24 <Ozank> derp
17:24 <Henneyj> still hasnt updated lol
17:24 <Hairr> Oh ;c
17:24 <Ozank> i found a pinkie pie video you might like
17:24 <Michagogo> Close to 24 hours ago, I moved the file.
17:24 <AnnoyingDerp> Need more prayer pots
17:25 <Michagogo> Almost all of the ~1350 links are from someone's signature
17:25 -!- B E C K D K has joined Special:Chat
17:25 <Michagogo> I fixed the signature there
17:25 <Hairr> Hey  B E C K D K
17:25 <B E C K D K> hey :D
17:25 <Henneyj> could try purging all the pages
17:25 <Gian1001> 20 more dragons
17:25 <Gian1001> left
17:25 <Gian1001> holy
17:25 <Gian1001> 4 trips more
17:25 <Gian1001> ...
17:25 <Hairr> Use an AWB then Michagogo
17:25 <Michagogo> Henneyj: all 1350 or so?
17:25 <Michagogo> Hairr: I used AWB
17:25 <AnnoyingDerp> I could do that in 1 trip gian
17:26 <Michagogo> It found and fixed 9 links
17:26 <Gian1001> come here
17:26 <Henneyj> yea go for it
17:26 <Gian1001> and try to kill all this dragons
17:26 <Gian1001> iron dragons
17:26 <Gian1001> ...
17:26 <Michagogo> But until that updates...
17:26 <Michagogo> I have no way of knowing if I fixed anything
17:26 <Gian1001> green dragons
17:26 <Gian1001> are easy
17:26 <Gian1001> but this dragons
17:26 <Gian1001> sucks!!!!!!1
17:26 <AnnoyingDerp> Red dragons are easy
17:26 <Gian1001> I know
17:26 <Gian1001> but iron dragons
17:26 <Gian1001> no
17:26 <Gian1001> ...
17:26 <AnnoyingDerp> lol this vid is funny
17:26 <Gian1001> [[red dragon]]s
17:27 -!- B E C K D K has left Special:Chat.
17:27 <AnnoyingDerp> iron drags are easy
17:27 -!- B E C K D K has joined Special:Chat
17:27 <AnnoyingDerp> steel drags are iffy for me but i don't have a problem with them either
17:28 <AnnoyingDerp> sweet snapdragon seed
17:29 <Gian1001> ...
17:29 <Gian1001> polypore
17:29 <Gian1001> rocks vs this dragons ?
17:30 <AnnoyingDerp> not sure
17:30 <Gian1001> the books on the table
17:30 <Gian1001> the the the books on the table
17:30 <Gian1001> I die
17:30 <Gian1001> :)
17:30 <AnnoyingDerp> you died
17:30 <AnnoyingDerp> ?
17:31 <Gian1001> like a baws
17:31 <Gian1001> no more food
17:31 <Gian1001> and the dragon
17:31 <AnnoyingDerp> run and get your stuff
17:31 <Gian1001> hit me with the dragonbreath
17:31 -!- Lilninjabro6 has left Special:Chat.
17:31 <Gian1001> 2 times 100
17:31 <Gian1001> im going
17:31 <AnnoyingDerp> Dragonbreath would not have worked if you had been using antifire pots
17:31 <Gian1001> :)
17:31 <Gian1001> ...
17:31 <AnnoyingDerp> and shield
17:31 <Gian1001> is the same thing
17:31 <AnnoyingDerp> at the same time
17:31 <Gian1001> im using shield
17:32 <Gian1001> he used 3 dragon breath
17:32 <Gian1001> at the same time'
17:32 <Gian1001> it was a epic combo
17:32 <AnnoyingDerp> if you use bot you arre completly immune to dragonbreath
17:32 <AnnoyingDerp> *both
17:32 <Gian1001> 18 dragons left
17:32 -!- B E C K D K has left Special:Chat.
17:33 <Gian1001> crap
17:33 <AnnoyingDerp> Simple as the square root of muffinz
17:33 <Gian1001> my vrac
17:33 <Jr Mime> What can i do... What can I do?
17:33 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:33 <Jr Mime>
17:33 <Jr Mime> <333333333333
17:34 <Coelacanth0794> problem?
17:34 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[prayer renewal (4) ]] is 6,078 coins.
17:34 <Coelacanth0794> jr mime
17:34 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[prayer potion (4)]] is 2,230 coins.
17:34 <Jr Mime> Eww
17:34 <AnnoyingDerp> hmm what is the difference really
17:34 <Jr Mime> I like the baby troll better
17:34 <Jr Mime> :D
17:35 <Gian1001> idk
17:35 <Gian1001> what is the best
17:35 <Gian1001> prayer renewal or potion ?
17:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
17:35 <Sum1 0 o> Hello
17:36 <Dogfoger> (qc) Exchange prices: 1x [[prayer renewal (4)]] = 6078gp; 1x [[prayer flask (6)]] = 8027gp; 
17:36 <Gian1001> hey
17:36 <Gian1001> why flask ?
17:37 <AnnoyingDerp> or should i gey super prayer pots?
17:37 <AnnoyingDerp> *get
17:37 <Gian1001> [[QC:HELP\\
17:37 <Gian1001> something like that
17:37 <Hairr> [[RS:QC]]
17:37 <Gian1001> ty
17:38 <Gian1001> I'm gonna build
17:38 <Gian1001> a armour stand
17:38 <AnnoyingDerp> nvm pray flasks are what i should get probably
17:38 <AnnoyingDerp> prayer*
17:39 <AnnoyingDerp> for barrows at leasy
17:39 <AnnoyingDerp> *least
17:39 <Gian1001> lol
17:40 <AnnoyingDerp> Such a hard decision
17:40 <AnnoyingDerp> more diamonds
17:41 <Ozank> (qc)I can only use Quick Chat, as my keyboard isn't working.
17:41 <Gian1001> lol
17:41 <Gian1001> [[Armour Stand]]
17:41 <Gian1001> ...
17:42 <Jr Mime> [[Armour stand]]
17:42 <Gian1001> yes
17:42 <Gian1001> my bad
17:42 <Gian1001> sup mime ?
17:42 <Gian1001> you remmember me ?
17:42 <Jr Mime> idk
17:43 <Gian1001> lol
17:43 <Hairr> It's a yes or no question I think
17:43 <Jr Mime> IDk
17:43 <Bluefire2> guysguysguys
17:43 <Bluefire2> guess what
17:43 <Hairr> what
17:43 <Bluefire2> (cake)
17:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:44 <Jr Mime> [[User:Hairr|(caek)]]
17:44 <Jr Mime> :O
17:44 <Bluefire2> U haz phail
17:44 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
17:44 <Hairr> [[Cake| (caek) ]]
17:44 <Jr Mime> [[User:Hairr| (caek) ]]
17:44 <Hairr> I win
17:44 <Bluefire2> Hai Corn Major
17:44 <Thefreeman500> ohi
17:44 <Thefreeman500> hm, i need my steam pic
17:44 <Thefreeman500> how do i do that bloo?
17:44 <Bluefire2> Upload an avatar
17:44 <Bluefire2> go to your profile
17:44 <Thefreeman500> how caek
17:45 <Jr Mime> (Click my caek)
17:45 <Bluefire2> (cake)
17:45 <Bluefire2> ?
17:45 <Hairr> Thefreeman500: [[]](cake)
17:45 <Bluefire2> ^
17:45 <Thefreeman500> ah
17:45 <Bluefire2> (chocolate cake)
17:45 <Bluefire2> [[MediaWiki:Emoticons]]
17:45 <AnnoyingDerp> Gordon Freeman?
17:45 <Hairr> [[]](ccaek)
17:45 <Thefreeman500> yes
17:45 <Jr Mime> (ccaek)
17:45 <Bluefire2> U HAZ PHAIL
17:45 <Joeytje50> who is gordon freeman
17:45 <Bluefire2> I am
17:45 <Hairr> Morgan freeman
17:45 <Joeytje50> don't you mean morgan freeman?
17:45 <Thefreeman500> got it from the old dude when your driving the boat down the river?
17:46 <Joeytje50> NOU HAIR
17:46 <Cook Me Plox> Hmm
17:46 <Hairr> YES HAIR
17:46 <Joeytje50> NUB
17:46 <Jr Mime> Hi Cookie
17:46 <Bluefire2> CUK
17:46 <Cook Me Plox> Should we copy examine info from the official wiki even though it's not available conventionally?
17:46 <Gian1001> yes
17:46 <Gian1001> see ya
17:46 <Cook Me Plox>
17:46 <Gian1001> I'm going to eat
17:46 <Gian1001> just repaired my items
17:46 <Gian1001> :)
17:46 <Bluefire2> eat (Cake)
17:46 <Thefreeman500> right
17:46 <AnnoyingDerp> What the heck a penguin at the ge for me to spy on
17:46 -!- Elf Mat has joined Special:Chat
17:46 <Jr Mime>
17:46 <Jr Mime> Oh god, oh god, *Check [[File:Skull.PNG]]
17:46 <Jr Mime> Gl Mich
17:47 <Hairr> Mime, it's in a userbox
17:47 <Bluefire2>  /parse {{#rel2abs:/CAEK}}
17:47 <Hairr> obv
17:47 <Bluefire2> Joey
17:47 <Bluefire2> It no work
17:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:47 <Bluefire2> Hi mole
17:47 <Hairr> It did for me..
17:47 <Bluefire2> :O
17:47 <Hairr> try /eval
17:48 <The Mol Man> hi bloofer
17:48 <Bluefire2> :O
17:48 <Bluefire2> k works
17:48 <Hairr> [[Special:Chat/CAEK]]
17:48 <Joeytje50> :D
17:48 <Joeytje50> CAEK
17:48  * Hairr must try
17:48 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
17:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:48 <Hairr> yey, I'm in the caek chat now
17:48 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
17:48 <Jr Mime> I connected from caek
17:48 <Jr Mime> :O
17:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:48 <Joeytje50> Hairr: lol
17:49 <Mido5001> [[caek]]
17:49 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald]] is 686 coins.
17:49 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald bolts]] is 181 coins.
17:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:49 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 12x [[emerald bolts]] is 2,172 coins (181 coins each).
17:49 <AnnoyingDerp> ty
17:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:49 -!- Elf Mat has left Special:Chat.
17:49 <Joeytje50> ^you get 12 bolts from 1 emerald
17:49 <Jr Mime> I like pop-up chat better
17:49 <Hairr> AnnoyingDerp: Try /gep item amount, item amount, item amount, etc...
17:49 <Jr Mime> :d
17:49 <AnnoyingDerp> forgot to put in the number
17:49 -!- Chompey has joined Special:Chat
17:49 <Hairr> Hey Chompey
17:49 <Cook Me Plox> So yes/no on the examine stuff?
17:49 <Mido5001> idk how to make bolts lol
17:50 <The Mol Man> what xamine stof?
17:50 <Joeytje50> what examine stuff
17:50 <AnnoyingDerp> Bars into bolts
17:50  * Hairr doesn't care Cook
As long as we get it some way.
17:50 <Hairr> :D
17:50 <Thefreeman500> there
17:50 -!- Chompey has left Special:Chat.
17:50 <Thefreeman500> aw
17:50 <AnnoyingDerp> then feathers on the bolts
17:50 <Thefreeman500> do i have to rejoin and stuff for it to work?
17:50 <AnnoyingDerp> and then you can add bolt tips
17:50 <AnnoyingDerp> if you want
17:50 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
17:50 <Mido5001> so making bolts is good money?
17:50 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
17:50 <Thefreeman500> and BOOM
17:50 <Cook Me Plox> Joey, the official wiki has examine info on Gielinor Games food
17:50 <Thefreeman500> im a quake fan too =P
17:51 <Cook Me Plox> That I can't obtain legally, because there's no examine option in the interface they're available on.
17:51 <Hairr> Joey, I knows what I shud do
17:51 <Mido5001> do u think making steel bolts is good money?
17:51 <Joeytje50> ah
17:51 <Joeytje50> get it and credit it, cook
17:51 <Hairr> If special:chat?cake=true, there should be a caek theme :O
17:51 <Cook Me Plox> I'm not going to credit examine info >_>
17:51 <The Mol Man> then go to the library cook
17:51 <The Mol Man> and add it as an anon
17:51 <Mido5001> (cake)
17:51 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:52 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:52 <Thefreeman500> (caek)
17:52 <Jr Mime> I needs a new chat theme, citadel is getting old :o
17:52 <Bluefire2> CUK
17:52 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:52 <Bluefire2> Y U NO CHECK PM
17:52 <Cook Me Plox> Bluefire, it's still irrational novelty
17:52 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[steel bar]] = 911gp; 12x [[steel bolts]] = 1044gp (87gp each); 
17:52 <Cook Me Plox> Wait a couple months.
17:52 <AnnoyingDerp> yes
17:52 <Bluefire2> So you think it will fall?
17:52 <Cook Me Plox> There's no realistic reason for them to be this high.
17:52 <Cook Me Plox> eventually, yes
17:52 <Jr Mime> [[RS:QC]]
17:52 <AnnoyingDerp> if you get your own feathers
17:52 <Bluefire2> K
17:52 <Mido5001> wow steel bar got up like crazy
17:52 <Cook Me Plox> There are 200,000 of them in the game with a pricetag of 3 million each.
17:52 <Mido5001> it was 700 gp or something first
17:53 <AnnoyingDerp> 888
17:53 <Bluefire2> It's a win-win for me - either I get to laugh at noobs or at you :D
17:53 <Michagogo> Uhm
17:53 <Mido5001> dang it price got rly high
17:53 <Michagogo> [[Special:Chat/CAEK]] isn't anything different
17:53 <Cook Me Plox> There are very few items where the price*volume is as high as the 600 billion for masks.
17:53 <Michagogo> And it doesn't have chax -_-
17:53 <Hairr> That's correct Michagogo
17:53 <AnnoyingDerp> I already have a bunch of bars
17:53 <Cook Me Plox> Especially for something so recklessly useless
17:53 <Bluefire2> 600 billion?!
17:53 <Michagogo> brb
17:53 -!- Michagogo has left Special:Chat.
17:53 <Jr Mime> (qc) There are currently 154,003 people playing runescape.
17:53  * Hairr just wants to make a easter egg for the chat
17:53 <Joeytje50> gtg dinner
17:53 <Joeytje50> PIZZA
17:53 <Joeytje50> bai
17:53 -!- Michagogo has joined Special:Chat
17:53 <Bluefire2> OMG
17:53 <Bluefire2> PIZZA
17:53 <Joeytje50> :D
17:53 <Cook Me Plox> That's the total market value (approximate) of all of the fish masks in the game
17:53 <Bluefire2> I can haz?
17:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:54 <Hairr> It's le Fergiekinz
17:54 <Cook Me Plox> Based on what is admittedly some shoddy math, but I think it's close
17:54 <The Mol Man>    why this span stuff -.-
17:54 <Michagogo> Okay
17:54 <Bluefire2> That sounds ridiculous for a discontinued item
17:54 <Thefreeman500> ive bought 3 of them =P
17:54 <Joeytje50> Bluefire2: pizza song
17:54 <Hairr> They use visual editor
17:54 <Michagogo> I changed every [[Skull.PNG]] to [[Skull.png]]
17:54 <Joeytje50> DUTCH
17:54 <Urbancowgurl777> rte
17:54 <Bluefire2> Mol man - cuz vidual mode is broken
17:54 <The Mol Man> visual mode is deathly stupid then -.-
17:54 <Cook Me Plox> It's not as bad as, uh...
17:54 <Cook Me Plox> *looks*
17:54 <The Mol Man> it's only recently that i've seen it spamming spanning
17:55 <Cook Me Plox>
17:55 <Hairr> I don't have permission
17:55 <Hairr> </3
17:55 <AnnoyingDerp> I'm back
17:55 <Jr Mime> the /calc doesn't work
17:55 <Hairr> Yes it does
17:55 <Urbancowgurl777> wow i'm so glad they made visual mode to work.
17:55 <Jr Mime> Nuu
17:56 <Jr Mime> I tired /calc 1*2 and it doesn't work
17:56 <Hairr> What happens?
17:56 <Joeytje50> refresh cache
17:56 <Jr Mime> Nothing
17:56 <Bluefire2> Good night runespan
17:56 <Bluefire2> Let's leave on a good NODE
17:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:56 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[mithril ore]] = 410gp; 1x [[mithril bar]] = 1562gp; 
17:56 <Bluefire2> Tee hee
17:56 <AnnoyingDerp> ok
17:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:56 <Joeytje50> Bluefire2: pm
17:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:56 <Urbancowgurl777>
17:56 <Urbancowgurl777> ._.
17:56 <Jr Mime> I refreshed it, nothing
17:56 <Jr Mime> ^.^
17:57 <Hairr> {2}^{2}^{2}^{2}^{2}
17:57 <Hairr> sldfkjsldfkj
17:57 <Urbancowgurl777>  On Tuesday July 10th, 2012 Mod Poppy announced that she will no longer be working for Jagex.
17:57 <Urbancowgurl777> wow wth
17:57 <Henneyj> im so glad they made visual mode because i was finding it hard to see rich text mode
17:57 -!- Alecyxx has joined Special:Chat
17:57 <Urbancowgurl777> stop leaving useful [email protected]#$
17:57 <Alecyxx> helloo
17:57 <Hairr> Hey Alecyxx
17:57 <Jr Mime> Doesn't even work for 1+2
17:57 <Jr Mime> :d
17:57 <The Mol Man> henney, y u no source?
17:58 <Jr Mime> (2.5+5)*{sqrt[6/sqrt[4]]-5}^2 = (2.5+5)*√6∕√4 2 Doesn't work
17:58 <Hairr> Does for me
17:58 <Hairr> You just fail
17:58 <Hairr> <3
17:58 <Jr Mime> </3
17:59 <Alecyxx> dont you love getting hacked?
17:59 <The Mol Man> yes
17:59 <Hairr> Yes
17:59 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon platebody]] is 6,759,288 coins.
17:59 <Alecyxx> fucking sucks
17:59 <Cook Me Plox> Can we pleeeease just delete that page
17:59 <Cook Me Plox> She's so not relevant in any way.
17:59 <Hairr> What page
17:59 <Cook Me Plox>
17:59 <Urbancowgurl777> add it in the rfds next to Ana ;3=
17:59 <Hairr> Freaky picture
17:59 <Urbancowgurl777> Alec please don't say that ;3=
17:59 <Cook Me Plox> There's no useful content on it.
17:59 <Urbancowgurl777> her favorite color is pink
17:59 <Cook Me Plox> This one is considerably worse than Mod Ana
17:59 <Urbancowgurl777> we can add [email protected]
18:00 <The Mol Man> we should instead have a page [[Jagex Moderators/List]]
18:00 <Hairr> Nope
18:00 <Urbancowgurl777> we used to 
18:00 <Hairr> We already had a yg
18:00 <The Mol Man> so instead we make a buncho jmod pages that get deleted
18:00 <Jr Mime> (qc) The location of the [[Circus]] on 12 July 2012 was [[Varrock]] - north of [[Gertrude]]'s house.
18:00 <Atheist723> Hi Fergie, hi Cook Me Plox.
18:01 <Urbancowgurl777> did we? or was it just consensus on a talk page?
18:01 <Urbancowgurl777> cause i can't find it
18:01 <Alecyxx> when leveling str, should i keep it equal to attack? 
18:01 <Henneyj> Forum:pink is fabulous
18:01 <Jr Mime> brb
18:02 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:02 <Hairr> Hey Rundazekrom
18:02 <The Mol Man> hi hairr
18:02 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:02 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:02 <The Mol Man> i never said hello to you
18:02 <Rundazekrom> hey
18:03 <AnnoyingDerp> Hai
18:03 <Urbancowgurl777>
18:03 <Urbancowgurl777> lurl
18:03 <Rundazekrom> i need help i just did smoking kills and i need a black mask but i'm poor :/
18:03 <Urbancowgurl777> [[mmg]] read
18:03 <Rundazekrom> i can only afford 1.2m lol
18:04 <Coelacanth0794> try slaying the cave horrors for their mask
18:04 <Rundazekrom> someone please sell me a blackmask 4 1.m pleeeaassee....
18:04 <Coelacanth0794> =profit
18:04 <Coelacanth0794> wat
18:04 <Coelacanth0794> profit*
18:05 <Atheist723> Why are you reading threads from 2009, Fergie?
18:05 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:05 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:05 <Cook Me Plox> Probably Googling.
18:05 <Alecyxx> any money making tips? had a poop ton of yews but got hacked and lost my d hatchet so now idk what to do
18:05 <Hairr> Why aren't you Atheist?
18:05 <Rundazekrom> cant im only 55 slayer (im such a noob!)
18:05 <The Mol Man> [[mmg]]
18:05 <Urbancowgurl777> i was searching for a YG concerning the list of j-mods we used to have
18:05 <Urbancowgurl777> [[mmg]] read
18:05 <The Mol Man> click the link
18:05 <Thefreeman500> hm
18:05 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:05 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:05 <Hairr> So many links.. linking to this file..
18:05 <Coelacanth0794> better start training slayer then
18:06 <Urbancowgurl777>
18:06 <Urbancowgurl777> o.o
18:06 <The Mol Man> y no awb then hairry?
18:06 <Urbancowgurl777> [[RS:T]]
18:06 <Jr Mime> What file hairr? :D
18:06 <Cook Me Plox> RuneScape Wikl
18:06 <Rundazekrom> *sigh* i just need someone to help a bro out and sell me a mask 4 my bank so i can get the full slayer helm
18:06 <Atheist723> I don't go to Yew Grove much, Hairr.
18:06 <Jr Mime> Hair*
18:06 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[emerald]] = 686gp; 12x [[emerald bolt tips]] = 564gp (47gp each); 
18:06 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:06 <Hairr> [[File:Bandos-godsword-inv.png]]
18:06 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:07 <Jr Mime> Lol
18:07 <Hairr> And Mol Man: I am
18:07 <Coelacanth0794> i think you should try the DIY approach
18:07 <Jr Mime> Mostly talk page
18:07 <Coelacanth0794> train slayer, kill horror, get mask
18:07 <Cook Me Plox> Deleted Poppy.
18:07 <Urbancowgurl777> gf
18:07 <Atheist723> Aw.
18:07 <Rundazekrom> is it hard? i have 80 attack 75 str 73 def
18:08 <Coelacanth0794> you've never slayed before?
18:08 <Gian1001> im back
18:08 <Rundazekrom> lol im level 55
18:08 <Alecyxx> what do i do with these strange rocks
18:08 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[ruby]] = 1287gp; 12x [[ruby bolt tips]] = 1392gp (116gp each); 
18:08 <Urbancowgurl777> did you delete her image too Cook?
18:08 <AnnoyingDerp> :D
18:08 <Urbancowgurl777> read the [[Strange rocks]] article Alecyxx
18:08 <Atheist723> [[Strange rock]], Alecyxx.
18:08 <Atheist723> Gah.
18:08 <Cook Me Plox> I couldn't bear to look at it, fergie
18:08 <Urbancowgurl777> want me to then? o.o
18:08 <Coelacanth0794> then you've slayed before
18:08 <Atheist723> Why?
18:09 <Coelacanth0794> keep doing that
18:09 <Rundazekrom> well i guess its gonna take a while... im off to slayer!
18:09 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:09 <Coelacanth0794> ok gl
18:09 <Urbancowgurl777> oh you got it
18:09 <Urbancowgurl777> wiki is being [email protected]#$
18:09 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
18:09 <Rundazekrom> lol 1 came in while i wasnt looking :P
18:09 <Coelacanth0794> well, that was fast
18:09 <Rundazekrom> in the ge lol
18:09 <Hairr> I feel like I'm spamming the Recent Changes, then I'm like Cook does it all the time, then I feel better
18:10 <Cook Me Plox> Hmm, just looking at the history of the Christine thread, Atlandy commented!
18:10 <Cook Me Plox> Gee, I wonder what his opinion is
18:10 <Urbancowgurl777> inactive admin strikes again
18:10 <Rundazekrom> than i guess its time to train crafting... cause im only 50 crafting crap!
18:10 <Rundazekrom> im out bye guys
18:10 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
18:10 <Cook Me Plox> Hairr, try to get the last 500 edits on RC
18:10 <Cook Me Plox> NAO.
18:10 <Jr Mime> Spamming ftw hair
18:11 <Atheist723> What for?
18:11 <Hairr> Cook, I only got like 200 pages tho
18:11 <Hairr> Fixing file names
18:11  * Atheist723 goes spam ME info
18:11 <Cook Me Plox> Didn't we used to have a bot for this? >_<
18:11 <Hairr> Yes, but it kept messing up
18:11 <Coelacanth0794> you are the bot cook
18:11 <Jr Mime> I gave hair a big task <3
18:12 <Jr Mime> I started the inv task! :O
18:12 <Hairr> which is an expansion of yours
18:12 <Hairr> <3
18:12 <Cook Me Plox> Okay, random conversation topic
18:12 <Urbancowgurl777>
18:12 <Jr Mime> Nuuuu lol
18:12 <Cook Me Plox> Favorite tie knot?!
18:12 <Atheist723> ...Knot?
18:12 <Cook Me Plox> fergie, wat
18:12 <Cook Me Plox> yes, knot
18:13 <Cook Me Plox> like, something you tie.
18:13 <Jr Mime> Ima tie you
18:13 <Hairr> The type of knot I use for my shoe
18:13 <Hairr> whatever dat is
18:13 <Atheist723> Thought it is the ties you wear.
18:13 <Hairr> bunny ears knot
18:13 <Cook Me Plox> Yeah, but you have to knot it somehow
18:13 <Hairr> obv name
18:13  * Cook Me Plox tries bunny-earing a necktie
18:13 <Atheist723> Not sure.
18:13 <Atheist723> I tie it ages ago.
18:14 <Jr Mime>
18:14 <Jr Mime> 'o_O
18:14 <Atheist723> Everyday after school I loosen it and hang it with my uniform.
18:14 <Atheist723> And then in the morning I just put it on like a noose.
18:14 <Urbancowgurl777> [email protected]#[email protected]
18:14 <Atheist723> Good old days.
18:14 <Urbancowgurl777> why does the bottom task bar never work for me
18:14 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:14 <Gian1001> what is more good with the polypore
18:14 <Hairr> Joeykinz
18:14 <Hairr> <3
18:14 <Cook Me Plox> I prefer the triple windsor Granchester Oriental Plattsburgh in hand.
18:15 <Gian1001> staff accurate or long range ?
18:15 <Urbancowgurl777> gooder you mean
18:15 <Hairr> [[Special:RecentChanges]] I do good cook?
18:15 <Cook Me Plox> You do okay
18:15  * Hairr is still going too
18:15 <Cook Me Plox> Bah, only 32?!
18:15 <Atheist723> Hi Joey.
18:15 <Jr Mime> Dalovelyspam :D
18:15 <Cook Me Plox> I can make 32 new pages in 17 minutes, noob.
18:16 <Cook Me Plox> FASTER.
18:16 <Hairr> My AWB not fast enough :c
18:16 <Hairr> Well Joey's
18:16 <Cook Me Plox> Then learn how to do it by hand
18:16 <Hairr> since I'm on my mac
18:16 <Urbancowgurl777> that seems slow Cook
18:16 <Jr Mime> Ikr
18:16 <Cook Me Plox> Ik fergie
18:16 <Cook Me Plox> I was just trying to be nice
18:16 <Jr Mime> Took him 3 hours for 20 pages
18:16 <Jr Mime> :d
18:16 <Urbancowgurl777> ah
18:16 <Joeytje50> Hairr: what browser
18:16 <Urbancowgurl777> *pat pat Hair*
18:16 <Hairr> Safari
18:16 <Joeytje50> for me, Chrome is slower than Firefox for aWB
18:16 <Jr Mime> We are going in a safari?
18:16  * Coelacanth0794 cooks fergs
18:16 <Joeytje50> AWB*
18:16 <Jr Mime> Firefox <3
18:16 <Urbancowgurl777> nuu
18:16 <Joeytje50> Hairr: try using FF for AWB
18:16 <Cook Me Plox> Oya fergie, I'm up to 1064 new pages
18:17 <Urbancowgurl777> i use aurora
18:17 <Joeytje50> Chrome pwns, but FF is just a bit faster when doing AWB for me
18:17 <Jr Mime> I am very low on new pages
18:17 <Jr Mime> Likeapro
18:17 <Urbancowgurl777> new?
18:17 <Cook Me Plox> Wait, no, it actually took me 12 minutes to make 18 new pages yesterday. I'm ashamed
18:17 <Cook Me Plox> New pages
18:17 <Urbancowgurl777> like recently or overall?
18:17 <Cook Me Plox> Overall
18:17 <Cook Me Plox> Lol
18:17 -!- TyA has joined Special:Chat
18:17 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[ruby]] = 1287gp; 12x [[ ruby bolt tips]] = 1392gp (116gp each); 
18:17 <Hairr> Hey Ty <3
18:18 <Urbancowgurl777> wth? i have more than you lol
18:18 <Urbancowgurl777> u suk
18:18 <Cook Me Plox> Wat
18:18 <Cook Me Plox> No u don't
18:18 <Atheist723> Hi Ty.
18:18 <Urbancowgurl777> Pages created: 2004 
18:18 <Cook Me Plox> [[User:TyBot/Edit reports]]
18:18 <Cook Me Plox> Crap, what is it
18:18 <TyA> Hai
18:18 <Hairr> [[User:TyBot/edireports]]*
18:18 <Hairr> sdhfskdjfsldkfjsldkfjs
18:18 <Urbancowgurl777> no space
18:18 <Urbancowgurl777> dsgsdifj
18:18 <Hairr> [[User:TyBot/editreports]]
18:18 <Cook Me Plox> Pages created: 58623
18:18 <Cook Me Plox> I mean REAL pages.
18:18 <Urbancowgurl777> well
18:18 <Urbancowgurl777> ALL OF MINE ARE REAL
18:18 <Urbancowgurl777> .
18:19 <Atheist723> What pages are fake?
18:19 <Jr Mime> 202 pages created
18:19 <Jr Mime> :o
18:19 <Cook Me Plox> nop
18:19 <Cook Me Plox> you have like 150
18:19 <Urbancowgurl777> nu
18:19 <Cook Me Plox> My day with the fewest edits is the 3rd
18:19 <Urbancowgurl777> i have a very constant activity it seems
18:19 <Cook Me Plox> With 4346
18:20 <Urbancowgurl777> gawd
18:20 <Urbancowgurl777> go dai
18:20 -!- Meter55 has joined Special:Chat
18:20 <Jr Mime>
18:20 <Jr Mime> Lol
18:20 <Hairr> I've almost been editing here for a year <3
18:20 <Cook Me Plox> Me too...sort of
18:20 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[maple logs]] = 59gp; 
18:20 <Urbancowgurl777> you got 1 edit in April Mime lol
18:20 <Jr Mime> April fools!
18:20 <Jr Mime> lol
18:20 <Cook Me Plox> maple logs are 59?!
18:20 <Cook Me Plox> gawd
18:20 <Urbancowgurl777> (fp)
18:20 <Urbancowgurl777> they were 60 yesterday
18:20 <Meter55> lol
18:20 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[blue partyhat]] is 2,147,483,647 coins.
18:20 <Atheist723> *Drinks overload*
18:21 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[maple longbow (u)]] is 94 coins.
18:21 <Atheist723> *Starts saga*
18:21 <Meter55> lol
18:21 <Urbancowgurl777> oh i have to do those two too
18:21 <Jr Mime> tootoo
18:21 <Atheist723> Skaldrun: Come back when you overload wear off.
18:21 <Atheist723> Ooops.
18:21 <Meter55> lmao
18:21 <Atheist723> *your
18:21 <Meter55> Double derp :p
18:21 <Jr Mime>
18:22 <Jr Mime> Check what hair doing
18:22 <Jr Mime> lol
18:22 <Hairr> I'M DOING GOOD
18:22 <Urbancowgurl777> so exhausted
18:22 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[magic logs]] = 1393gp; 1x [[magic longbow (u)]] = 1285gp; 
18:22 <Urbancowgurl777> i thought i might actually fall asleep last night, but then it started raining
18:22 <Urbancowgurl777> and the thunder woke me up
18:22 <Cook Me Plox> Man, I'm never going to catch up to these bots' editcounts
18:22 <Urbancowgurl777> then we lost power a bunch of times and i'm scared of the dark D:
18:23 <Cook Me Plox> And TyBot is soon to surpass me.
18:23 <Cook Me Plox> Bad Cook. Bad.
18:23 <The Mol Man> believe in yourself cook1
18:23 <Jr Mime> Use awb to correct mistakes <3
18:23 <Hairr> Use AWB to do useless tasks Cook <3
18:23 <Urbancowgurl777> (fp)
18:23 <Atheist723> You've some bad sleeping problems for one so young, Fergie.
18:23 <Urbancowgurl777> like i've said, dad has.. what's it called
18:23 <Henneyj> its time to convert to electronicism cook
18:23 <Atheist723> And what, you go to sleep with lights on?
18:24 <Urbancowgurl777> insomnia. and mom is narcoleptic. 
18:24 <Urbancowgurl777> a night light <33
18:24 <Hairr> I hate light while I sleep
18:24 <Urbancowgurl777> Tyler
18:24 <Hairr> I like the rain though, it's soothing
18:24 <Henneyj> same hair
18:24 <Urbancowgurl777> well i couldn't really hear the rain over the thunder and wind o.o
18:24 <Dogfoger> someone give me a black mask so i can get a slayer helm :c
18:24 <Atheist723> I don't mind, I slept through an earthquake in Japan.
18:24 <Hairr> That's even better <3
18:24 <Henneyj> especially thunder storms
18:24 <Urbancowgurl777> lmao
18:24 <TyA> Fergie
18:25 <Urbancowgurl777> Tyler,
18:25 <Hairr> Why is it raining in Texas [email protected]#[email protected]
18:25 <AnnoyingDerp> I hada t storm last night too
18:25 <Atheist723> Eventually, it rains.
18:25 <TyA> lol
18:25 <Urbancowgurl777> we're not like totally deprived of rain ._.
18:25 <AnnoyingDerp> in Az
18:25 <Urbancowgurl777> my front yard is not dirt
18:25 <Jr Mime> [[Map:Polypore dungeon]]
18:25  * Hairr hasn't had rain in 2 weeks
18:25 <Joeytje50> zammy
18:25 <Hairr> ;_;
18:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:25 <Urbancowgurl777> it's been raining every day for 1.5 weeks, which is weird
18:25 <Joeytje50> I told your bot to make a report for me in IR
18:25 <Atheist723> By the way, do you know the Antartica  is technically a desert?
18:25 <Joeytje50> C
18:25 <Urbancowgurl777> hasn't rained all summer then we get all this
18:25 <Atheist723> Hi Fishes.
18:26  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
18:26 <Joeytje50> but it no make it, zammy
18:26 <The Mol Man> yes athe
18:26 <Henneyj> most of my front garden is dirt
18:26 <Atheist723> Too little rain to speak of.
18:26  * Joeytje50 hugglz feesheecaek <3
18:26 <Jr Mime>
18:26 <Jr Mime> >.>
18:26 <Joeytje50> yey u back
18:26 <Urbancowgurl777> thanks Tyler
18:26 <Urbancowgurl777> didn't know what to do with that
18:26 <Jr Mime> Fail, I never finished this one
18:26 <Jr Mime> :O
18:26 <BrenRS> Feeshw43223232323 eeeee
18:26 <Henneyj> but with grass and flowers on top
18:26 <BrenRS> [email protected]
18:26 <TyA> When in doubt, always delete :D
18:26 <Hairr> Joey, it no like you
18:26 <BrenRS> Hey [email protected][email protected][email protected]@[email protected]!
18:26 <Urbancowgurl777> *stabs Henney*
18:26 <Casting Fishes^^> hai
18:26 <BrenRS> Fergz!!#@!
18:26 <BrenRS> hai
18:26 <Urbancowgurl777> what
18:27 <Casting Fishes^^> [[File.Cake.png]] :D
18:27 <Jr Mime> Oh god
18:27 <Casting Fishes^^> fail
18:27 <Casting Fishes^^> [[File:Cake.png]]
18:27 <The Mol Man> fail indeed
18:27 <Jr Mime> Fergie, wana do floor 4 of :o
18:27 <Jr Mime> (Caek)
18:27 <Urbancowgurl777> um, no
18:27 <Joeytje50> (caek) :D
18:27 <Urbancowgurl777> lol
18:27 <BrenRS> (caek)
18:27 <Casting Fishes^^> I need the image for something
18:27 <BrenRS> (cake)
18:27 <Casting Fishes^^> Lol
18:27 <Jr Mime> Well I'm not doing it, to many dots
18:27 <Jr Mime> :3
18:27 <Urbancowgurl777> maybe just link the whole thing to [[Ganodermic]]
18:28 <Hairr> Joey, you need to change your error message in your AWB to this: There was an error but I refuse to tell you what it is.
18:28 <Jr Mime> okies
18:28 <Joeytje50> nou hair
18:29 <Hairr> Joey, later I make a Special:Chat?cake=true
18:29 <Hairr> theme
18:29 <Bluefire2>
18:29 <Bluefire2> JOEY
18:29 <Bluefire2> YOU
18:29 <Jr Mime> Oh and fergs, you saw what I did [[Gielinor Games Reward Shop|here]]? :D
18:29 <Bluefire2> ARE
18:29 <Bluefire2> BACK
18:29 <Urbancowgurl777> nice Mime (:
18:29 <Joeytje50> rofl Bluefire2
18:30 <Urbancowgurl777>
18:30 <Urbancowgurl777> when are they going to do [email protected]#[email protected]#
18:30 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore staff]] is 429,684 coins.
18:30 <Cook Me Plox> Lol, I was wondering the same thing
18:31 <Cook Me Plox> You should leave a note
18:31 <Urbancowgurl777> what, why me
18:31 <The Mol Man> by delete, i hpe you mean the whole wiki
18:31 <Jr Mime> Should we put all the stores like what I did?
18:32 <Urbancowgurl777> what did you do?
18:32 <Jr Mime> Like when you go on empty pot, it says Empty pot (1gp)
18:32 <Urbancowgurl777> it.. doesn't
18:32 <Urbancowgurl777> lol
18:32 <Urbancowgurl777> *refresh*
18:32 <Jr Mime> Noooo
18:32 <Jr Mime> Like this:
18:32 <Urbancowgurl777> oh. i think we have higher priorities..
18:32 <Jr Mime> *Scroll down to the rewards and go on the objetcs*
18:32 <Joeytje50> TyA
18:32 <Urbancowgurl777> the links are right below too
18:32 <Jr Mime> :D
18:32 <Joeytje50> poke
18:33 <Joeytje50>
18:33 <Joeytje50> how is that sorted?
18:33 <Joeytje50> the past 30 days?
18:33 <Cook Me Plox> That is... a good question
18:33 <Jr Mime> "'' was used 10222 times. "
18:33 <Hairr> class="wikitable sortable"
18:33 <Cook Me Plox> Not perfectly
18:33  * Hairr wants that
18:33 <Cook Me Plox> Look at the last days on the list
18:33 <Urbancowgurl777> Atlandy didn't reply to me
18:34 <Joeytje50> yeah
18:34 <Cook Me Plox> blame Christine for ALL the things
18:34 <Atheist723> Why?
18:34 <Hairr> Christine noob
18:34 <Joeytje50> first 12-01, then 30-13, then 31
18:34 -!- Jaggedkill has joined Special:Chat
18:34 <Urbancowgurl777> well she's usually guilty ;3=
18:34 <Hairr> Hey Jagged
18:35 <Jaggedkill> hiya.
18:35 <Cook Me Plox> Oh, yours makes slightly more sense than mine Joey
18:35 <Atheist723> Anyway, going to bed.
18:35 <Joeytje50> fergs: guilty?
18:35 <Urbancowgurl777> guilty
18:35 <Cook Me Plox> quilty
18:35 <Joeytje50> <-- so that was christine all the time?
18:35 <Atheist723> Bye all.
18:35 <Joeytje50> O_o
18:35 <Urbancowgurl777> obviously
18:36 <Cook Me Plox> How does Family Guy compare to The Wire?!
18:36 <Joeytje50> what?
18:36 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[cosmic rune]] is 198 coins.
18:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:36 -!- Omg piano has joined Special:Chat
18:36 <Cook Me Plox> In terms of broadcast importance
18:36 <Omg piano> Quick question
18:36 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[law rune]] is 239 coins.
18:36 <Urbancowgurl777> why is one of the recommended videos a pregnancy strengthening workout?
18:36 <Omg piano> Can somebody name a few places I can find Iron ore
18:36 <Hairr> [[Iron ore]]
18:36 <Cook Me Plox> [[iron rock]]s, perhaps
18:36 <Omg piano> That didn't help, Hair
18:36 <Omg piano> I looked there first
18:36 <Omg piano> As for Cook Me, I'll check
18:37 <Omg piano> That one shows where. Thanks :)
18:37 <Jaggedkill> Guys' I had the worst time with elemental Workshop.
18:37 <Gian1001> elemental workshop
18:37 <Gian1001> rocks
18:37 <Cook Me Plox> oh noes.
18:37 <Joeytje50> [20:36:23] <Cook Me Plox> In terms of broadcast importance
18:37 <Joeytje50> um
18:37 <Gian1001> but the 4 is difficult
18:37 <Joeytje50> well
18:38 <Joeytje50> I have never heard of The Wire, and I have heard of Family Guy
18:38 <Jaggedkill> III I should say.
18:38 -!- Omg piano has left Special:Chat.
18:38 <Cook Me Plox> The Wire is the greatest show of all time.
18:38 <Cook Me Plox> OF ALL TIME.
18:38 <The Mol Man> ty kanya
18:38 <The Mol Man> kanye*
18:39 <Urbancowgurl777> never heard of it
18:39 <Urbancowgurl777> except when you talk about it..
18:39 <The Mol Man> also [[RS:NPOV]]
18:39 <Cook Me Plox> It's THE BEST
18:39 <Cook Me Plox> watch it. you have to.
18:39 <Urbancowgurl777> nu
18:39 <Cook Me Plox> pls
18:39 <The Mol Man> no
18:39 <Cook Me Plox> it's soooo good
18:39 <Cook Me Plox> but nobody has watched it
18:40 <Urbancowgurl777> lol
18:40 <Hairr> I'll stick with dora
18:40 <Hairr> kthx
18:40 <Henneyj> stop living in the past
18:40 <The Mol Man> then it must not be good
18:40 <Urbancowgurl777> i generally don't like things you like
18:40 <Urbancowgurl777> so i'll pass
18:40 <Urbancowgurl777> ,,dora?
18:40 <The Mol Man> the explora
18:40 <The Mol Man> duh
18:40 <Urbancowgurl777> *pat pats Hair*
18:40 <Cook Me Plox> What makes you say that :(
18:40 <Cook Me Plox> I love cows
18:40 <Cook Me Plox> You love cows
18:41 <Urbancowgurl777> i hate cows
18:41 <Hairr> u call fergie a cow?
18:41 <Thefreeman500> cows are meh
18:41 <Cook Me Plox> but you're a cow gurl.
18:41 <Hairr> rude
18:41 <Urbancowgurl777> dude
18:41 <Urbancowgurl777> i will maim you
18:41 <Thefreeman500> woah
18:41 <Cook Me Plox> I will smother you with a throw pillow.
18:41 <The Mol Man> i tawt fergie was a toilet?
18:41 <Hairr> tee hee
18:41 <Urbancowgurl777> toilets can kill.
18:41  * Dogfoger will marshmallow all of you to death.
18:41 <Urbancowgurl777> but really, i don't like cows
18:41 <Urbancowgurl777> they're stoopid creatures
18:42 <Alecyxx> OOGGA BOOGA OOGA
18:42 <The Mol Man> fergie, you're a cute toilet
18:42 <Joeytje50> cook
18:42 <Dogfoger> Mooooo!
18:42 <Joeytje50> The Wire can't possibly be better than Futurama
18:42  * Casting Fishes^^ pms joey
18:42 <Joeytje50> Futurama is awesome
18:42 -!- Alecyxx has left Special:Chat.
18:42 <The Mol Man> @JOEY
18:42  * Joeytje50 reads feeshee's pm
18:42 <Henneyj> thats why she quit cowgurling and moved to the city
18:42 <The Mol Man> @6.02x10²³ times yes
18:42 <Cook Me Plox> Well
18:42 <Urbancowgurl777> all of your misconceptions are annoying ._.
18:42 <Cook Me Plox> How many people are murdered in Futurama?
18:42 <Henneyj> lol
18:42  * Dogfoger poeks feesh
18:42 <The Mol Man> plenty
18:43 <Cook Me Plox> Does Futurama have Idris Elba?
18:43 <Urbancowgurl777> -.-
18:43 <Cook Me Plox> Let me answer my own question. NO.
18:43 <The Mol Man> Futurama has John D Zoidberg
18:43 <The Mol Man> woopwoopwoop
18:43 <Urbancowgurl777> bbl, need noms <3
18:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:43 <Cook Me Plox> JOHN @#$%ing ZOIDBERG
18:43 <The Mol Man> by toylet
18:43 <Henneyj> you cant really compare the two
18:43 <The Mol Man> futurama is da best animated show ever
18:43 <Joeytje50> (V) (;,,;) (V)
18:44 <Joeytje50> WOOP WOOP WOOP
18:44 <Joeytje50> but srsly Futurama is my favourite show evar
18:44 <The Mol Man> damn straight
18:44 <Dogfoger> joey
18:44 <The Mol Man> i love you even more now joey
18:44 <Dogfoger> yusoweird
18:44 <Joeytje50> wat
18:44 <Hairr> I hate when I edit conflict myself
18:44 <Joeytje50> futurama is awesome
18:44 <Cook Me Plox> Henney, you've watched it?!
18:45 <Henneyj> no i just know about it sorry
18:45 <TyA> "Eh, another Weasly"
18:45 <Cook Me Plox> Oh
18:45 <Cook Me Plox> Well at least you've heard of it
18:45 <Cook Me Plox> IT'S AMAZING.
18:45 <Henneyj> progress
18:45 <Cook Me Plox> I will sing its praises forever.
18:45 <Thefreeman500> OMG
18:45 <The Mol Man> [[Copper wire|The Wire]]?
18:45 <Cook Me Plox> Not...exactly
18:46 <Dogfoger> someone gimme 600k before i die of boredom
18:46 <Dogfoger> <3
18:46 <Joeytje50> nou
18:46 <Cook Me Plox> I wasn't looking for this
18:46 <Joeytje50> go watch futurama
18:46 <Cook Me Plox> But now you're in my way
18:46 <Cook Me Plox> Joey, best Futurama episode?
18:46 <Cook Me Plox> Asplain in 25 words or less.
18:46 <Dogfoger> dese stupid cave horrors wont drop a bloody black mask
18:47 <Joeytje50> wut
18:47 <Joeytje50> there is no best episode
18:47 <The Mol Man> The Devils Hands are Idle play things
18:47 <Joeytje50> every episode is perfect
18:47 <The Mol Man> Music, irony, satan, love
18:47 <Joeytje50> and there's not anything better than perfect
18:47 <The Mol Man> 4 words to why it is great
18:47 <Cook Me Plox> Naw
18:47 <Cook Me Plox> Last season and this one are kind of meh
18:47 <Cook Me Plox> I liked the Late Phillip J Fry though
18:48 <The Mol Man> the Grey Goo was great
18:48 <Dogfoger> joey
18:48 <Dogfoger> do u have futurama in dutch in the netherlands?
18:48 <The Mol Man> any episode that touches upon actual theories in physics are better than the rest
18:48 <Dogfoger> or is it in english
18:48 <Joeytje50> every comedy central show is in English here
18:48 <Joeytje50> only kids' shows are Dutch
18:48 <Dogfoger> o
18:48 <Cook Me Plox> Because you better learn American, son.
18:48 <Joeytje50> like spongebob and stuff
18:49 <Cook Me Plox> 'murika.
18:49 <TyA> 'MURICKAN
18:49 <Dogfoger> I'd love to here spongebob in dutch
18:49 <The Mol Man> what language is dora in!?!?!?
18:49 <Cook Me Plox> Hispanol.
18:49 <Hairr> Joey
18:49 <Cook Me Plox> Question:
18:49 <Cook Me Plox> How do you throw a wish in a well?
18:49 <Hairr> I have to go and I have a few more files links that need to be fixed
18:49 <Hairr> Help? :c
18:50 <Dogfoger> Answer:
18:50 <Dogfoger> No
18:50 <The Mol Man> someone go to [[Divine Power]] and tell me wtf that anim = and comment are about?
18:50 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
18:50 <Coolnesse> v7.1: Electric Shock - 에프엑스 / f(x) |
18:50 <Hairr> File:Bandos-godsword-inv.png ----> File:Bandos godsword.png
18:50 <AnnoyingDerp> oh yeah money making time
18:50 <Hairr> kthxbai
18:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:51 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 500x [[ruby]] = 643500gp (1287gp each); 6000x [[ruby bolt tips]] = 696000gp (116gp each); 
18:51 <AnnoyingDerp> not much but eh
18:52 <Jr Mime> Fergie, I finished the floors
18:52 <Jr Mime> Ah, she left
18:53 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 500x [[diamond]] = 2997500gp (5995gp each); 6000x [[diamond bolt tips]] = 3066000gp (511gp each); 
18:54 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 6000x [[adamant bolts]] = 1164000gp (194gp each); 6000x [[ ruby bolts]] = 1968000gp (328gp each); 
18:54 <Jaggedkill> Gimme an Easy way to make moeny.
18:55 <Jaggedkill> *money.
18:55 <AnnoyingDerp> like that it seems pretter decent
18:55 <AnnoyingDerp> might enchant too
18:55 <The Mol Man> [[mmg]
18:55 <The Mol Man> [[mmg]]
18:55 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 6000x [[ruby bolts (e)]] is 2,184,000 coins (364 coins each).
18:55 <Coelacanth0794> asdjkl;
18:55 <Coelacanth0794> nu it failed
18:55 <Coelacanth0794> asdfghjkl;'
18:55 <The Mol Man> dats easiest monkeys ever
18:57 <AnnoyingDerp> now it;s all abot seeing if i have enough cosmic runes
18:57 <AnnoyingDerp> *it's
18:59 <Jaggedkill> how much are cosmics?
18:59 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[cosmic rune]] is 198 coins.
18:59 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[cosmic rune]] is 198 coins.
18:59 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:59 <Ryan Baker> so guys
18:59 <Ryan Baker> I got me a new sig
18:59 <AnnoyingDerp> Hai ryan
18:59 <Dogfoger> ZOIDBERG
18:59 <AnnoyingDerp> Let me see
18:59 <Ryan Baker> [[Template:Signature/Ryan Baker]]
19:00 <Dogfoger> .me poeks Jaggedkill
19:00 <Dogfoger> BAH
19:00  * Dogfoger poeks Joeytje50
19:00 <Dogfoger> LOOK
19:00 <Joeytje50> WAT
19:00 <Dogfoger> FUTURAMA
19:00 <Ryan Baker> add an s to signature
19:00 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
19:00 <Ryan Baker> look
19:01 <AnnoyingDerp> Very nice
19:01 <The Mol Man> y u no link to user page
19:01 <Jaggedkill> derp why do I think you are some animated autotyper or something?
19:01 <AnnoyingDerp> [[User:AnnoyingDerp]]
19:01 <Dogfoger> Jaggedkill
19:01 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
19:01 <Dogfoger> You wanna see a derp?
19:01 <The Mol Man> also, your art is nice, but it doesn't work at that size
19:02 <Dogfoger> THIS is a derp
19:02 <Henneyj> im sure its completely unintentional but i would get rid of the burning crosses
19:02 <Ryan Baker> I currently have the best signature, but lamest userpage on the wiki
19:02 <Jaggedkill> /Agreed.
19:02 <The Mol Man> make your sig link to userpage
19:02 <Ryan Baker> er
19:03 <Ryan Baker> hmmm
19:03 <Ryan Baker> tbh, idk how
19:03 <Ryan Baker> I had to use the wiki
19:03 <Jr Mime> [[[[]]Blablabla|Message or link[[]]]]
19:03 <Ryan Baker> wiki's guide*
19:03 <Jr Mime> Let me get it then
19:03 <Ryan Baker> to add hs link
19:03 <Jr Mime> :o
19:04 <AnnoyingDerp> Dog somehow your link lagged me out of my browser stupid IE
19:05 <Jr Mime> Nvm
19:05 <Jr Mime> :o
19:05 -!- Fufy56 has joined Special:Chat
19:06 <Gian1001> omg
19:06 <Gian1001> this is so easy
19:06 <AnnoyingDerp> What Gian?
19:06 <Gian1001> killing this dragons
19:06 <Gian1001> xd
19:06 <Gian1001> with
19:06 <AnnoyingDerp> I know
19:07 <Gian1001> antifire
19:07 <Gian1001> and polypore staff
19:07 <Gian1001> :)
19:07 <Gian1001> and well the dfs
19:07 <AnnoyingDerp> i told you about the pots
19:07 <Gian1001> yes
19:07 <Gian1001> I bought
19:07 <Jaggedkill> I dont like polypore staff. :|
19:07 <Gian1001> 2 pots
19:07 <Gian1001> I think I only need 1
19:07 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[antifire (4)]] is 2,043 coins.
19:07 <Gian1001> polypore staff rocks dude
19:08 <Gian1001> is not expensive
19:08 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore staff]] is 429,684 coins.
19:08 <Gian1001> the polypore is expensi ve
19:08 <Gian1001> expensive 
19:08 <Gian1001> but ye is good 
19:08 <Gian1001> :)
19:08 <AnnoyingDerp> Oh Jagged if you want to earn more money by fletching do diamond bolts
19:08 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[diamond]] = 5995gp; 12x [[diamond bolts]] = 8616gp (718gp each); 
19:09 <AnnoyingDerp> Much more profit
19:09 <Gian1001> diamond bolt tips
19:09 <Gian1001> sometimes
19:09 <Gian1001> you loose money
19:09 <Gian1001> so be careful
19:09 <Gian1001> check it by yourself with 1 
19:09 <Gian1001> :)
19:09 <AnnoyingDerp> /diamond bolt tips 12
19:09 <Jaggedkill> Why diamond bolts?
19:09 <AnnoyingDerp> oops lol
19:09 <Gian1001> sometimes I loose money
19:09 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 12x [[diamond bolt tips]] is 6,132 coins (511 coins each).
19:09 <Gian1001> with that
19:09 <Gian1001> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,175,628, rank: 68,485).
19:10 <Michagogo> What pinged me?
19:10 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 12x [[adamant bolts]] is 2,328 coins (194 coins each).
19:10 <AnnoyingDerp> You would lose money if you make bolts nm
19:11 <Gian1001> yep
19:11 <Gian1001> [[
19:11 <AnnoyingDerp> not with ruby bolts wtb
19:11 <Gian1001> [[Exchange:diamond]]
19:11 <Gian1001> check it
19:12 <Jaggedkill> Should i enchant the Diamond bolt tips?
19:12 <AnnoyingDerp> no
19:12 <BrenRS> ohai
19:12 <AnnoyingDerp> just do ruby bolts
19:12 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 12x [[ruby bolts]] = 3936gp (328gp each); 1x [[ ruby]] = 1287gp; 
19:13 <Gian1001> how you do that ?
19:13 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 12x [[adamant bolts]] is 2,328 coins (194 coins each).
19:13 <Gian1001> ./gep (something) 1 ; something (1) ?
19:13 <Jr Mime> [[RS:QC]]
19:13 <Jaggedkill> I could do ruby bolts.
19:13 <Gian1001> you need to put ; ?
19:13 <AnnoyingDerp> use , instead and yes
19:13 <Gian1001> oh
19:13 <Jaggedkill> Is that a Reasonable way to make money? opposed to Diamond bolts.
19:14 <AnnoyingDerp> well i make money mainly by cb
19:14 <Ryan Baker> hey guys
19:14 <Ryan Baker> I need some help
19:14 <AnnoyingDerp> Hai
19:14 <Gian1001> hey ryan
19:14 <Gian1001> sup ?
19:15 <Gian1001> so derpy
19:15 <Gian1001> gonna do the social slayer? 
19:15 <AnnoyingDerp> I see a lvl 92 with a rune scimmy wtb
19:15 <Ryan Baker> on my userpage, I'm trying to change text from Helvetica to Monotype
19:15 <Gian1001> lol
19:15 <Ryan Baker> but when I change it, it won't change the font
19:15 <AnnoyingDerp> i haven't finished dagannoths
19:15 <Gian1001> holy
19:15 <Gian1001> how much you need ?
19:15 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[diamond bolts]] = 718gp; 1x [[ diamond bolts (e)]] = 786gp; 
19:15 <Ryan Baker> joey
19:15 <Gian1001> I need
19:15 <Gian1001> 4 dragons
19:15 <Gian1001> left
19:15 <Ryan Baker> Joeytje50, I need your help
19:16 <Joeytje50> sup
19:16 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1x [[diamond]] is 5,995 coins.
19:16 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 10x [[diamond bolts]] = 7180gp (718gp each); 10x [[ diamond bolts (e)]] = 7860gp (786gp each); 
19:16 <Ryan Baker> on my userpage, I'm trying to change text from Helvetica toMonotype
19:16 <Ryan Baker> to Monotype*
19:16 <The Mol Man> bye gais imma go get Silver Nitrate shoved up my nose
19:16 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 10x [[diamond bolts]] = 7180gp (718gp each); 1x [[ cosmic rune]] = 198gp; 1x [[ law rune]] = 239gp; 10x [[ diamond bolts (e)]] = 7860gp (786gp each); 
19:16 <AnnoyingDerp> 28 more dagannoths
19:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:16 <Gian1001> ./ge diamond 1; diamond bolt tips 12
19:16 <Gian1001> doesn't work
19:16 <Gian1001> gep*
19:16 <Ryan Baker> but when I replace Font-Family: Helvtica with Font-Family: Monotype
19:16 <Ryan Baker> it doesn't change at all
19:16 <AnnoyingDerp> no use comma instead
19:17 <AnnoyingDerp> f semicolon
19:17 <AnnoyingDerp> *instead of semicolon\
19:17 <AnnoyingDerp> sorry didn't mean to make it look like i cussed
19:17 <Gian1001> 3 dragons left
19:17 <Gian1001> :s
19:17 <Gian1001> derpy
19:17 <Gian1001> you making your task ?
19:17 <Ryan Baker> k ty AnnoyingDerp
19:18 <AnnoyingDerp> typos suck
19:18 <AnnoyingDerp> I still have a task can you just join my task?
19:18 <AnnoyingDerp> I'm making bolts
19:19 <AnnoyingDerp> dang name change i want you to take effect
19:19 <AnnoyingDerp> how do i set my name for qc again i forgot
19:20 <Ryan Baker> ...
19:20 <Ryan Baker> AnnoyingDerp
19:20 <Gian1001> this would be
19:20 <Gian1001> the final dragon
19:20 <Gian1001> yes!
19:20 <Ryan Baker> now it's just changes to some other font, no matter what font family I put in
19:21 <Ryan Baker> Unless, ofc, Monotype, Serif, and Papyrus look EXACTLY the same
19:21 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
19:21 <Jr Mime>
19:21 <Jr Mime> Is it big enough? :P
19:22 <Gian1001> got 15 points
19:22 <Gian1001> yes!!!!!!!!
19:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:22 <Dogfoger> lol
19:23 <Dogfoger> Loving the pic
19:23 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 84; Attack: 70, Defence: 65, Strength: 65, Constitution: 68, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
19:23 <Jaggedkill> How can I say that in here Lol
19:23 <Coelacanth0794>
19:24 <Jr Mime> [[RS:QC]]
19:24 <Ryan Baker> my redone userpage
19:24 <AnnoyingDerp> set your ingame name using /name ingame name
19:24 <Ryan Baker>
19:24 <Joeytje50> Jr Mime: do you know how you can make your OoO face down?
19:24 <Ryan Baker> still kinda lame, but better looking
19:24 <Jr Mime> no
19:24 <Jr Mime> :o
19:24 <Gian1001> derpy
19:24 <Gian1001> you tell me
19:25 <Gian1001> when you are done
19:25 <Joeytje50> you can go to a ramp, then drop the item on a ramp
19:25 <Gian1001> I would make some money
19:25 <Gian1001> xd
19:25 <Ryan Baker> dogfoger
19:25 <Joeytje50> then move your OoO to look towards the ramp
19:25 <AnnoyingDerp> With what gian?
19:25 <Ryan Baker> yo Dogfoger!
19:25 <Gian1001> social slayer
19:25 <Joeytje50> if the ramp is low at the south, high at the north
19:25 <Ryan Baker> ...
19:25 <Jr Mime> Where is a ramp? :o
19:25 <Gian1001> the thing
19:25 <Dogfoger> Zoidberg?
19:25 <Gian1001> the task
19:25 <Joeytje50> and you look at the north with your OoO
19:25 <AnnoyingDerp> We can do it right now i think
19:25 <Dogfoger> You called?
19:25 <Joeytje50> it will face down
19:25 <Ryan Baker> add this quote from me for your userpage
19:25 <Ryan Baker> (\/) (;,,;) (\/) Woop Woop Woop Woop Woop!
19:25 <Gian1001> you have done your task ?
19:25 <AnnoyingDerp> oh nm i got to do it real quick
19:26 <Gian1001> okay
19:26 <Gian1001> tell me when you finish
19:26 <Jr Mime> Where is a ramp?
19:26 <Meter55> FINALLY! 
19:26 <Meter55> That stupid fungal magi task is over T~T
19:26 <AnnoyingDerp> How do i show my current slayer task here i forgot
19:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:27 <Jr Mime> Enter ss4
19:27 <Gian1001> [[enchanted gem]]
19:27 <Gian1001> ss4
19:27 <Gian1001> o.o
19:27 <AnnoyingDerp> with /qc?
19:27 <AnnoyingDerp> and username?
19:27 <Gian1001> /slayer task
19:27 <Gian1001> idk
19:27 <Gian1001> /slayertask
19:27 <Jr Mime> No
19:27 <Jr Mime> in rs
19:27 <Gian1001> on rs ?
19:27 <AnnoyingDerp> I was talking about here on the wiki
19:28 <Gian1001> ohh
19:28 <Dogfoger> Yo Zoidberg
19:28 <Jr Mime> U can't
19:28 <Gian1001> [[RS:QC]]
19:28 <Dogfoger> Suit you?
19:28 <AnnoyingDerp> But i've seen ppl do it
19:28 -!- Duff48 has joined Special:Chat
19:28 <Henneyj> suit you sir
19:28 <Bluefire2> (qc) My Runecrafting level is 90 (xp: 5,609,668, rank: 51,740).
19:28 <Ryan Baker> ?
19:28 <Jaggedkill> so after I set my name how Do I use the qc feature to show off my crappy skills?
19:28 <Bluefire2> like that?
19:28 <Ryan Baker> =D
19:28 <Ryan Baker> ty
19:28 <Bluefire2> ryanryanryan did you get 99 yet?
19:28 <Meter55> ./lvl skill username
19:29 -!- Duff48 has left Special:Chat.
19:29 <Ryan Baker> ?
19:29 <Ryan Baker> 99 99 99 what?
19:29 <AnnoyingDerp> (qc) My Fletching level is 66 (xp: 537,956, rank: 416,532).
19:29 <Bluefire2> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,319,518, rank: 54,117).
19:29 <Bluefire2> flip it over :d
19:29 <Gian1001> cool
19:29 <Coelacanth0794> unrelated: here is a corgi-dalmation
19:29 <Gian1001> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,175,628, rank: 68,485).
19:30 <Gian1001> bluefire
19:30 <Gian1001> overall ?
19:30 <Jaggedkill> (qc) My Attack level is 70 (xp: 797,273, rank: 557,218).
19:30 <Michagogo> Erm
19:30 <Michagogo> I got pinged
19:30 <Ryan Baker> Coelacanth0794
19:30 <Bluefire2> (qc) My Overall level is 1714 (xp: 62,021,834, rank: 266,950).
19:30 <Bluefire2> :/
19:30 <Ryan Baker> nature is a haxor
19:30 <Gian1001> holy
19:30 <Ryan Baker> >.>
19:30 <Michagogo> Why'd I get pinged?
19:30 <Gian1001> (qc) My Overall level is 1785 (xp: 54,597,699, rank: 231,406).
19:30 <Gian1001> :)
19:30 <Gian1001> I got only 2 99s
19:30 <Gian1001> xd
19:30 <Bluefire2> more xp :P
19:30 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:30 <Bluefire2> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,778,916, rank: 22,927).
19:30 <Bluefire2> /wc
19:30 <Gian1001> you got 3 99s ?
19:30 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:30 <Gian1001> that could be
19:30  * AnnoyingDerp has 0 99s
19:30 <Gian1001> ...
19:30 <Ryan Baker> silly fail browser
19:30 <Michagogo> It happened at  My Fletching level is 66 (xp: 537,956, rank: 416,532). and at  My Fletching level is 99 (xp: 13,319,518, rank: 54,117).
19:30 <Bluefire2> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,034,481, rank: 112,596).
19:30 <Jr Mime> (qc) My Overall level is 1905 (xp: 95,453,199, rank: 173,441).
19:30 <Gian1001> yep bluefire
19:31 <Gian1001> you got more 99s
19:31 <Michagogo> But no red text
19:31 <Bluefire2> I have 99 wc, fm and fletching
19:31 <Gian1001> but I don't care
19:31 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2071 (xp: 146,755,093, rank: 99,576).
19:31 <Gian1001> about the 99s
19:31 <Gian1001> :)
19:31 <Michagogo> fletching
19:31 <Bluefire2> and 90 rc :F
19:31 <Jr Mime> 99 wc, fm, fletch, cook
19:31 <Jr Mime> :D
19:31 <Michagogo> Someone say fletching
19:31 <Gian1001> really ?
19:31 <Gian1001> holy
19:31 <AnnoyingDerp> oh i just lvled up fletching
19:31 <Jr Mime> 98 magic, 94 rc
19:31 <Gian1001> (qc) My Runecrafting level is 73 (xp: 1,076,938, rank: 146,335).
19:31 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,502, rank: 44,942).
19:31 <Ryan Baker> gf
19:31 <Michagogo> Someone say fletch
19:31 <Bluefire2> pah
19:31 <AnnoyingDerp> fletch
19:31 <Bluefire2> Ryan
19:31 <Ryan Baker> (qc) My Fletching level is 70 (xp: 790,793, rank: 374,883).
19:31 <Bluefire2> back in '45 we had to get lvl 100 prayer
19:31 <Michagogo> Hmm
19:31 <Bluefire2> or we'd get raped
19:31 <Michagogo> AnnoyingDerp didn't ping me
19:31 <Gian1001> I got 100 on prayer
19:31 <Ryan Baker> hmmm
19:31 <AnnoyingDerp> fletching
19:32 <Michagogo> Now he did
19:32 <Michagogo> And 99 wc, fm, fletch, cook
19:32 <Ryan Baker> such a casual use of the word rape...
19:32 <Michagogo> didn't
19:32 <Ryan Baker> blue....
19:32 <Bluefire2> back in '45 we had to program on them punch cards
19:32 <Michagogo> And, no red text anywhere
19:32 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
19:32 <Bluefire2> we didn't had them doohickeys like them backspace keys
19:32 <Gian1001> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,503, rank: 44,941).
19:32 <Gian1001> check out
19:32 <Gian1001> :)
19:32 <Gian1001> love it ?
19:32 <Gian1001> GF
19:32 <Bluefire2> when you made a mistake, you throw them cards away
19:32 <Gian1001> baby
19:32 <Jr Mime> Joey
19:32 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2071 (xp: 146,755,093, rank: 99,576).
19:32 <Bluefire2> and start again
19:32 <Gian1001> shh ryan
19:32 <Gian1001> xd
19:33 <Ryan Baker> hmm
19:33 <Bluefire2> ryan rc?
19:33 <Ryan Baker> derp
19:33 <Jr Mime> JOEY
19:33 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,502, rank: 44,942).
19:33 <Jr Mime> joey
19:33 <AnnoyingDerp> Yes?
19:33 <Bluefire2> RYAN
19:33 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 85 (xp: 3,519,480, rank: 67,958).
19:33 <Gian1001> (qc)My Overall level is 2079 (xp: 148,755,093, rank: 97,576).
19:33 <Michagogo> Hmm
19:33 <Bluefire2> RC
19:33 <AnnoyingDerp> lol
19:33 <Gian1001> holy!
19:33 <Michagogo> Looks like etc is pinging me...
19:33 <Bluefire2> gogogo99
19:33 <Ryan Baker> working on 90 rc atm
19:33 <Gian1001> I'm amazing
19:33 <Bluefire2> (cake)
19:33 <AnnoyingDerp> Ryan and Gian almost are the same rank in prayer
19:33 <Gian1001> nah
19:33 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:33 <Gian1001> (qc) My Prayer level is 59 (xp: 259,696, rank: 368,543).
19:33 <Jr Mime> JOEYYYYYYY
19:33 <Gian1001> it was a joke
19:33 <Joeytje50> WAT
19:33 <Gian1001> xd
19:33 <Michagogo> Okay
19:33 <Gian1001> just copied the stats of ryan
19:33 <Michagogo> I got it
19:33 <Gian1001> xd
19:33 <Jr Mime> Is this better?
19:34 <Michagogo> I figured it out
19:34 <AnnoyingDerp> lol
19:34 <Joeytje50> yus:D
19:34 <Ryan Baker> grrr
19:34 <Michagogo> I had Joeytje50's chat pings script, for some reason
19:34 <Gian1001> I was joking dero
19:34 <Ryan Baker> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 22,503,225, rank: 51,089).
19:34 <Gian1001> derp *
19:34 <Ryan Baker> hbu?
19:34 <Gian1001> (qc) My Construction level is 60 (xp: 280,297, rank: 243,848).
19:34 <Michagogo> And the default pings included etc
19:34 <Ryan Baker> hp*
19:34 <Ryan Baker>  /lvl hp
19:34 <AnnoyingDerp> (qc) My Constitution level is 68 (xp: 606,991, rank: 632,490).
19:34 <Gian1001> ryan
19:34 <Ryan Baker> (qc) My Construction level is 72 (xp: 964,814, rank: 111,492).
19:34 <Gian1001> what you recommend me
19:34 <Michagogo> Joeytje50: does your chat pings script not highlight in red?
19:34 <Ryan Baker> for?
19:34 <Gian1001> train summ
19:34 <Gian1001> or get money? 
19:34 <Joeytje50> yes it does
19:34 <Gian1001> (qc) My Summoning level is 64 (xp: 434,518, rank: 223,100).
19:35 <Bluefire2> JOEY Y UR HAX NO WERK
19:35 <Joeytje50> you gotta add it to your css though, mich
19:35 <Gian1001> I got 1132 gold charms
19:35 <Ryan Baker> hmmm
19:35 <Gian1001> :)
19:35 <AnnoyingDerp> EpicDerpy will finish task now
19:35 <Ryan Baker> cb lvls?
19:35 <Joeytje50> .highlight {color:red}
19:35 <Ryan Baker> do /lvl cb
19:35 <Bluefire2> (qc) My combat level is 106; Attack: 81, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 81, Ranged: 58, Prayer: 60, Magic: 82, Summoning: 49.
19:35 <Gian1001> (qc) My combat level is 109; Attack: 82, Defence: 84, Strength: 81, Constitution: 83, Ranged: 54, Prayer: 59, Magic: 85, Summoning: 64.
19:35 <Bluefire2> :/
19:35 <Ryan Baker> hmmm
19:35 <Meter55> A decent task, grotworms ;~;
19:35 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 84; Attack: 70, Defence: 65, Strength: 65, Constitution: 68, Ranged: 62, Prayer: 47, Magic: 61, Summoning: 17.
19:35 <Bluefire2> inb4 ryan shows off
19:35 <AnnoyingDerp> such a noob
19:35 <Meter55> lol
19:35 <Gian1001> what you say ryan ?
19:35 <Ryan Baker> well, get 68 summ, then make cash tbh
19:35 <Gian1001> :)
19:35 <Gian1001> is with 69 no ?
19:36 <Gian1001> I make money with [[spirit cobra]]
19:36 <Ryan Baker> ?
19:36 <Gian1001> no so good money but is okay
19:36 <Ryan Baker> hmm
19:36 <Gian1001> [[fruit bat]]
19:36 <Ryan Baker> well, 68 for bunyip and tort
19:36 <Gian1001> yep
19:36 <Ryan Baker> sadly
19:36 <Gian1001> for money 69
19:36 <Gian1001> I want to get more gold charms
19:36 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 80.
19:36 <Gian1001> gold charms aren't expensive
19:36 <Gian1001> :)
19:36 <Ryan Baker> 80 summ ftl
19:36 <Gian1001> well to make
19:36 <Gian1001> the things
19:36 <Gian1001> :)
19:36 <Gian1001> summ rocks
19:36 <Gian1001> !
19:37 <Touhou FTW> wut
19:37 <Ryan Baker> eh, when you get to Arctic Bear pouches
19:37 <Ryan Baker> they're wicked costly
19:37 <Touhou FTW> didn't you just say you didn't like it last night?
19:37 <Ryan Baker> I always do barker toads
19:37 <Touhou FTW> oh wait that was Epic
19:37 <Gian1001> yes tou
19:37 <Gian1001> xd
19:37 <Dogfoger> [[Living rock patriarch]]
19:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:37 <Gian1001> was epic who said that doesn't was good
19:37 <Gian1001> ryan
19:37 <Gian1001> the best is barker toads
19:37 <Gian1001> is not expensive
19:37 <Gian1001> like spirit terrorbird :)
19:38 <Gian1001> [[raw bird]]
19:38 <Gian1001> 121 coins
19:38 <Gian1001> (qc) The Exchange price of 1132x [[raw bird meat]] is 136,972 coins (121 coins each).
19:38 <Gian1001> and shards I got count
19:38 <Gian1001> it cost me to waste all like 500k
19:38 <Gian1001> :)
19:39 <Ryan Baker> why are they rising so quickly
19:39 <Ryan Baker> I've been getting 40-60k for what normally would be 34k on my daily shop runs
19:39 <Gian1001> omg runescape is glitched
19:39 <Ryan Baker> on raw bird meat
19:39 <Gian1001> really ?
19:39 <Ryan Baker> gian, screeny it
19:39 <Gian1001> o.o
19:39 <Gian1001> screeny ?
19:40 <Ryan Baker> screenshot
19:40 <Ryan Baker> ...
19:40 <Gian1001> ohh
19:40 <Gian1001> wait
19:40 <Ryan Baker> user "Snipping Tool"
19:41 <Gian1001> got it
19:41 <Gian1001> I know
19:41 <Ryan Baker> put it on imgur
19:41 <Ryan Baker> I want to see it
19:42 <Gian1001> yes
19:42 <Gian1001> im doing it
19:42 <Gian1001> wait
19:42 <AnnoyingDerp> going to go try out my b blade
19:43 <Gian1001> okay
19:43 <Gian1001>
19:43 <Meter55> After this attack level, I finish getting def to 70 :L
19:43 <AnnoyingDerp> on these 28 dagannoth
19:43 <Gian1001> the thing that is like moss is my crimson charms
19:43 <Gian1001> xd
19:43 <Joeytje50> Gian1001: are you on opengl or directx
19:43 <Gian1001> I'm on 
19:43 <Gian1001> fixed thing
19:43 <Gian1001> on high
19:44 <Joeytje50> yeah but opengl or directx
19:44 <Gian1001> idk
19:44 <Gian1001> how I know
19:44 <Gian1001> xd
19:44 <Joeytje50> click on "custom"
19:44 <Joeytje50> in graphics settings
19:44 <AnnoyingDerp> How come it said you logged in twice Ryan i never got that
19:44 <Gian1001> safe mode
19:44 <Gian1001> ...
19:44 <Joeytje50> is software, opengl or directx highlighted?
19:44 <Joeytje50> ah
19:44 <Gian1001> so ?
19:44 <Gian1001> I'm at safe mode
19:44 <Jr Mime> nice 100k pouch ^.^
19:45 <Gian1001> isn't good
19:45 <Gian1001> I will only use 100k
19:45 <Gian1001> for now
19:45 <Gian1001> on summ
19:45 <Gian1001> xd
19:45 <Gian1001> them I get money and waste another 100k
19:45 <Gian1001> you know like that :)
19:45 <Gian1001> so joey I need to change it ?
19:46 <Joeytje50> you could try
19:46 <Ryan Baker> hmmm
19:46 <Gian1001> now I changed
19:46 <Ryan Baker> Gian1001
19:46 <Gian1001> to opengl
19:46 <Ryan Baker> I had a pic of similar stuff happening to me
19:46 <Joeytje50> and?
19:46 <Ryan Baker> but yeah, a ton of people have the same stuff happening
19:46 <AnnoyingDerp> I love my b blade
19:46 <Jaggedkill> WHy are Spirit shards so Essential in The Combat beta?
19:46 <Gian1001> ohh
19:47 <Gian1001> now is on sofware
19:47 <Gian1001> what I could try ?
19:47 <Gian1001> ohh no more
19:47 <Gian1001> with sofware :D
19:47 <Gian1001> soft *&
19:47 <Joeytje50> yey
19:47 <Meter55> b blade?
19:47 <Meter55> brackish?
19:47 <AnnoyingDerp> Yeah
19:47 <Joeytje50> I think I know what causes the bug then
19:47 <Joeytje50> software mode can't download the sprites
19:48 <Meter55> psh.
19:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:49 <Gian1001> so
19:49 <Gian1001> I leave it on software?
19:49 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
19:49 <Gian1001> and won't happen nothing ?
19:49 <Meter55> ah grotworms, easy task :P
19:49 <Meter55> Not to mention profitable
19:50 <AnnoyingDerp> yay for profit
19:50 <Gian1001> so with
19:50 <Gian1001> 66 I start making
19:50 <Gian1001> barker toad ?
19:51 <Ozank> hi
19:51 <Gian1001> hey
19:52 <Jr Mime> Joey, are my images oka tm?
19:52 <Jr Mime> ok atm*
19:52 <Joeytje50> yus :D
19:53 <Ozank> snooping as usual I used to see
19:54 <Joeytje50> PINGAS
19:54 <Ryan Baker> er
19:54 <Gian1001> bye
19:54 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
19:54 <Ryan Baker> Joeytje50, why'd you just call us pricks in Spanish?
19:54 <Sum1 0 o> :o
19:54 <Ozank> lol exi
19:54 <Sum1 0 o> I used custard rights for the first time :o
19:55 <Joeytje50> Ryan Baker: it means droplets, in portuguese
19:55 <Ozank> mmm custard
19:55 <Sum1 0 o>
19:55 <Ryan Baker> WTF is "Custard rights"?
19:55 <Ozank> in english, it means a meme too
19:55 <Sum1 0 o> Custodian rights
19:55 <Ozank> custodion 
19:55 <Ryan Baker> Which is?
19:55 <Ryan Baker> *feels dumb*
19:55 <Ozank> i dunno wat it is cuz im not 1
19:55 <Ozank> but i know what it is
19:56 <TyA> Good ole custard
19:56 <TyA> Ryan: Custards can move files
19:56 <Joeytje50> custardians
19:56 <Joeytje50> :D
19:56 <AnnoyingDerp> To many Dagannoths
19:56 <AnnoyingDerp> *too
19:56 <Ryan Baker> hmmm
19:56 <Ozank> i do not like Trixie
19:56 <Ryan Baker> I could trans that page
19:57 <AnnoyingDerp> Yeah but it would be nice to see another episode with her in it
19:57 <Ozank> i think she will go through the phase Luna went through
19:57 <Ozank> turns bad to good
19:58 <Ozank> it's actually surprising how much fandom she got even though
19:58 <Ozank> she only ever appeared once and once only
19:58 <Ryan Baker> er
19:58 <AnnoyingDerp> yeah well i prefer Derpy as you well know
19:58 <Ryan Baker> what in the world are you two talking about.
19:58 <Ryan Baker> ?
19:58 <Ozank> hehe i turned my desktop into Derpy breaking my windows 7 layout
19:59 <Ozank> it looks quite cool
19:59 <Ryan Baker> MLP?
19:59 <AnnoyingDerp> lol might do that when i get back to nc with something else
19:59 <Ozank> :D
19:59 <Ryan Baker> my new signature is my desktop background
19:59 <Ryan Baker> >.>
19:59 <Ozank> i hope theres an ep around Daring Do too in S3
19:59 <Ozank> or appears briefly
20:00 <AnnoyingDerp> Major Lag
20:01 <Ozank> Ryan do you like Pinkie Pie's cupcakes
20:01 <Sum1 0 o> Delete
20:01 <Ryan Baker> what....
20:01 <Ryan Baker> ?
20:01 <AnnoyingDerp> I think he prefers to burn cupcakes
20:01 <Ozank> one of the most gruesome fanfics ever, trust me you do not want to know it
20:01 <Ryan Baker> Is that a euphemism for something?
20:01 <Ozank> i haven't read it but by everypony else's views of it it sounds horrible
20:02 <Ryan Baker> *Confusion Reactor Reaching Critical Mass*
20:02 <AnnoyingDerp> I was suprised when my little cousin said see knew about bronies
20:03 <Sum1 0 o> Ryan, they're talking about nub ponies
20:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:03 <AnnoyingDerp> Dang that guy he just up a cannon and is now taking my kills
20:04 <Ryan Baker> *Confusion Reactor Stabilizing*
20:04 <Ryan Baker> thank you Sum1 0 o, you saved to planet.
20:04 <Ozank> sum1 i heard robotnik say this wise phrase 
20:04 <Ozank> clopPING AS usual I see
20:04 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
20:04 <Jr Mime> Fail Sum1
20:05 <Jr Mime> Whyudeletetheholeset? :O
20:05 <Ryan Baker> whole*
20:05 <Ozank> rarity is attracted to (rock)s it seems
20:05 <Ozank> who would call a rock Tom
20:05 <Ryan Baker> (fp)
20:06 <Ryan Baker> (fp) (fp) (fp) (fp) (fp)  Face Palm army is not happy!
20:06 <Ozank> ryan so wats ur fav poneh
20:06 <Ryan Baker> A dead one
20:06 <Ryan Baker> >.>
20:06 <Ozank> (facepalm) x 9000.00001
20:06 <AnnoyingDerp> Dang Gian left
20:06 <Ozank> THATS OVER 9000!!!
20:06 <Meter55> Combat level 89 :L
20:06 <Jr Mime> Who wana trans some pictures? :D
20:07 <Meter55> NO
20:07 <Ryan Baker> Nuclear (fp)
20:07 <Meter55> I suck at photoshop
20:07 <AnnoyingDerp> Hey Meter do you want to social slayer with me?
20:07 <Ryan Baker> *B00m*
20:07 <Ryan Baker> !
20:07 <Meter55> k derp, after this task
20:07 <AnnoyingDerp> B00matmyh0us3
20:07 <Meter55> 58 more grotworms to go
20:08 <AnnoyingDerp> I will do bolt making until you get done
20:08 <Meter55> Going to have 50 slayer after this task
20:08 <AnnoyingDerp> Nice
20:08 <AnnoyingDerp> I've lvled my slayer 3 times today
20:09 <AnnoyingDerp> lol clever...
20:09 <Ryan Baker> (qc) My Slayer level is 87 (xp: 4,009,352, rank: 77,172).
20:09 <Ryan Baker> u?
20:09 <AnnoyingDerp> Derpino
20:09 <AnnoyingDerp> 41 because i just lvled up
20:09 <Sum1 0 o> Bah1
20:10 <Sum1 0 o> I fail at file links
20:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:10 <Hairr> no spam
20:10 <Meter55> o.0
20:10 <Ryan Baker> don't spam
20:10 <Ryan Baker> noob
20:10 <HakkaPK> That's not spam
20:10 <Ryan Baker> it is
20:10 <Hairr> Yes it is <3
20:10 <HakkaPK> I can teach you what spam is ifulike :)
20:10 <Hairr> Nope <3
20:10 <HakkaPK> </3
20:11 <Hairr> Joey
20:11 <Ryan Baker> HakkaPK
20:11 <Hairr> I thinks you should make a script allowing users in chat to change their nick :D
20:11 <Joeytje50> wat
20:11 <HakkaPK> Ryan Baker
20:11 <Joeytje50> no
20:11 <Ryan Baker> he'd have to ban you HakkaPK
20:11 <Ryan Baker> ...
20:11 <Joeytje50> not possible
20:11 <HakkaPK> ono
20:11 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
20:11 <HakkaPK> he'd ban me AGAIN???
20:11 <Hairr> do you knows for sure
20:11 <Hairr> Yes
20:11 <Ryan Baker> shhhh
20:11 <Hairr> Stop or I will <3
20:12 <Ryan Baker> ^
20:12 <Casting Fishes^^> [[Black unicorn mask]]
20:12 <Ryan Baker> Hairr is a God, don't mess with him!
20:12 <HakkaPK> [test]
20:12 <HakkaPK> [[test]]
20:12 <HakkaPK> I'm satan :)
20:12 <Sum1 0 o> nubgod*
20:12 <Ryan Baker> woah
20:12 <Ryan Baker> HakkaPK
20:12 <Ryan Baker> ...
20:12 <Ryan Baker> that's a little.... to far...
20:13 <AnnoyingDerp> *too
20:13 <AnnoyingDerp> i couldn't help myself
20:13 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:13 <HakkaPK> how's it too far?
20:13 <Ryan Baker> tis okay AnnoyingDerp, sometimes I make typos
20:13 <Ryan Baker> tbh, often*
20:13 <HakkaPK> sayin i'm satan is like saying i'm the easter bunny
20:13 <AnnoyingDerp> Me too
20:13 <Ryan Baker> no it is not
20:13 <HakkaPK> yussss it issss
20:14 <HakkaPK> Satan isn't real, it can't be evil or whatever
20:14 <Ryan Baker> Easter Bunny, gives out candy.... Satan, tortures and burns souls for eternity
20:14 <HakkaPK> Satan doesn't exist*
20:14 <Ryan Baker> ...
20:14  * Hairr doesn't want to get into religion so he says he stop this
20:14 <Hairr> we*
20:14 <Ryan Baker> that's what you believe, but, talking like that is offensive
20:14 <Ryan Baker> so you should quit
20:14 <Ryan Baker> while you're ahead
20:14 -!- Abdullah Al Mattar has joined Special:Chat
20:14 <Hairr> Hey Abdullah Al Mattar
20:14 <HakkaPK> It doesn't offend atheists tho, or hindus
20:14 <Ryan Baker> [[RS:UTP]]
20:15 <Ryan Baker> It offends me
20:15 <HakkaPK> Ryan
20:15 <Ryan Baker> now quit please
20:15 <HakkaPK> i'm sorry if you get offended
20:15 <HakkaPK> Your avatar is offensive to me tbh
20:15 <Ryan Baker> ...
20:15 <Abdullah Al Mattar> hey hairr
20:15 <AnnoyingDerp> it offended me too
20:15 <HakkaPK> A crab bit my privates off in the war of 2015
20:15 <HakkaPK> so I demand you remove your picture
20:15 <AnnoyingDerp> (facepalm)
20:15 <HakkaPK> [[RS:UTP]]
20:15 <Ryan Baker> ... just ....
20:16 <HakkaPK> No, i'm being serious
20:16 <HakkaPK> those crabs tortured me for days on end
20:16 <Jr Mime> Hair, love my kiteshield?
20:16 <HakkaPK> and the fact that you don't remove it is offensive.
20:16 <Hairr> Sure <3
20:16 <Hairr> Hakka, just... stop being annoying
20:16 <Ryan Baker> Why don't you report me then if you think my picture is more offensive than you calling my religion "not real".
20:16 <HakkaPK> I'm being serious
20:16 <Ryan Baker> ?
20:16 <AnnoyingDerp> Possible troll sighting
20:17 <HakkaPK> I'm not calling your religion not real
20:17 <Hairr> [[Forum:Ban Ryan Baker]]
20:17 <Hairr> Make it^
20:17 <Ryan Baker> Absolute Troll Sighting
20:17 <HakkaPK> Christianity is real, but it's based on false pretences
20:17 <Ryan Baker> ....
20:17 <Ryan Baker> Hairr
20:17 <HakkaPK> the religion itself is 100% legit
20:17 <Hairr> Hakka:  Just stop now please
20:17 <Ryan Baker> please help me here
20:17 <Ryan Baker> I'mm go apes**t soon
20:18 <HakkaPK> I'm sorry you feel that way :3
20:18 <Jr Mime> Will you stop eet
20:18 <HakkaPK> if your religion makes you that angry, ,maybe that's why you should lose it.
20:18 <Ryan Baker> no you're not, now would you please hush
20:18 <Ryan Baker> you've been asked to stop several times now
20:18 <Jr Mime> I demand a keek!
20:18 <Ryan Baker> by several people
20:18 <Ryan Baker> used common sense and stop
20:18 <AnnoyingDerp> Kick him please
20:18 <Hairr> The fact that you relate religion to a character in Futurama is just preposterous, so they're is no reason that you continue this.
20:19 <HakkaPK> I've never gone ape***t because someone insulted my  nonexistant god
20:19 <Hairr> AnnoyingDerp and Jr Mime:  I need to tell you something later
20:19 <HakkaPK> So the fact that you do demonstrates that you must be either mentally unstable or a religious fanatic :3
20:19 <AnnoyingDerp> ok
20:19 <Meter55> No theological discussions, cause they're always going to go downhill.
20:19 <Jr Mime> *Hides*
20:19 <Ryan Baker> Hakka, I'm mad because you won't quit
20:19 <HakkaPK> Ok ryan
20:19 <HakkaPK> I'
20:19 <HakkaPK> I will respect your religion
20:19 <HakkaPK> but you have to respect mine too?
20:19 <HakkaPK> brb 
20:20 <Ryan Baker> Idc if you don't, just don't talk about it
20:20 <Hairr> AnnoyingDerp and Jr Mime: [[RS:TROLL]]
20:20 <Hairr> kthx
20:20 <Ryan Baker> that's all we ask
20:20 <HakkaPK> [[RS:Bigdick]]
20:20 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
20:20 <Ryan Baker> wow
20:20 <Hairr> [[Special:Contributions/HakkaPK]]
20:20 <Ryan Baker> Ban him please
20:20 <Hairr> *goes to ban*
20:20 <Meter55> :L
20:21 <AnnoyingDerp> ok
20:21 <Ryan Baker> three dudes in rs all got all 99s and comp capes at the same time
20:21 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
20:21 <Meter55> lmao
20:21 <AnnoyingDerp> Team work
20:21 <HakkaPK> Okey, I'm back
20:22 <Meter55> (fp)
20:22 <Hairr> whoops
20:22 <HakkaPK> Be respectful of my religion too :)
20:22 <Ryan Baker> ....
20:22 <Ryan Baker> you're getting banned, you know...
20:22 -!- HakkaPK was kicked from Special:Chat by Hairr
20:22 <HakkaPK> No i'm not?
20:22 <Ryan Baker> ask hairr, I'm done with you...
20:22 <Hairr> He's already gone..
20:22 <Ryan Baker> alright, ty Hairr
20:23 <Jr Mime> Why doesn't it work
20:23 <Jr Mime> *Lerage*
20:23 <Hairr> Why doesn't what
20:23 <Jr Mime> Oh nvm
20:23 <Jr Mime> was editing wrong section
20:23 <AnnoyingDerp> new topic
20:23 <Ozank> a pony called pingas would be great
20:23 <Meter55> If I get assigned bloodvelds, I'm going to murder someone
20:23 <Ryan Baker>
20:24 <AnnoyingDerp> lol you should make anOC
20:24 <AnnoyingDerp> like i said Teamwork
20:25 <Jr Mime> Ima change all the background stuff in common.css until it works
20:25 <Jr Mime> lol
20:25 <Ryan Baker> Ozank
20:25 <AnnoyingDerp> g2g bbl
20:26 <Ryan Baker> Los Pingas=The Pricks in Spanish.... poor name for a pony
20:26 <Meter55> lol
20:26 <AnnoyingDerp> no one says goodbye :,(
20:26 <Meter55> cya
20:26 <Jr Mime> Hai, master of .css
20:26 <Meter55> lol
20:26 <Ryan Baker> and las pingas is the same thing.... but with a d instead of a pr
20:26 <Jr Mime> Hair*
20:27 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:27 <Hairr> Hair
20:27 <Hairr> what
20:27 <Ryan Baker> Hairr*
20:27 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
20:27 <Ryan Baker> ^
20:27 <Jr Mime> Can you change my background for [[User:Jr Mime/common.css]] pl0x
20:27 <Jr Mime> It no work
20:28 <Hairr> Only admins can edit personal css and js pages
20:28 -!- NeocrosiS has joined Special:Chat
20:28 <NeocrosiS> ayoo everyone!
20:28 <Hairr> Hey NeocrosiS
20:28 <Jr Mime> Then tell me what to do?
20:28 <Ryan Baker> wtfhax
20:28 <Ryan Baker> your userpage
20:29 <NeocrosiS> Touhou, are you there?
20:29 <Ryan Baker> knows it's me there!
20:29 <Hairr> in line 10 with background: #46... and that change that url image
20:29 <Jr Mime> Yeah, like a baus
20:29 <Coolnesse>
20:29 <Touhou FTW> maybe
20:29 <Hairr> Yey Nesse, I did it
20:29 <Jr Mime> oh ty
20:29 <NeocrosiS> are you on youtube? I think I might've seen one of our vids
20:29 <Sum1 0 o> My hand is too small
20:29 <Ryan Baker> hey jr mime
20:29 <Hairr> (n)
20:29 <NeocrosiS> is  your rsn Archangel?
20:30 <Touhou FTW> I only have one vid and it's set to private
20:30 <Touhou FTW> nope
20:30 <Ryan Baker> What type of border do you have?
20:30 -!- NeocrosiS has left Special:Chat.
20:30 <Jr Mime> idk
20:30 <Jr Mime> Search in my page
20:30 <Jr Mime> :o
20:32 <Sum1 0 o> Hair
20:32 <Jr Mime> Oknvm, I'll leave it there
20:32 <Hairr> what
20:32 <Jr Mime> >.>
20:32 <Ryan Baker> hmmm
20:32 <Sum1 0 o>
20:33 <Sum1 0 o> I haz custard
20:33 <Hairr> Amazing
20:33 <Sum1 0 o> yey
20:33 <Ryan Baker> the wiki says that HakkaPk is still in the wiki
20:33  * Hairr wonders if Sum1 will even use it
20:33 <Ryan Baker> watch out for vandalism
20:33 <Sum1 0 o> I used it once so far
20:33 <Hairr>
20:34 <Hairr> *looks at Move Log*
20:34 <Hairr> I've used it 260 times
20:34 <Jr Mime>
20:34 <Jr Mime> How is it possible to missclick a revert when you have a confirmation page?
20:34 <Jr Mime> :o
20:34 <Sum1 0 o> First time I used it
20:34 <Ryan Baker> y u no have
20:34 <Ryan Baker> ?
20:35 <Jr Mime> Go in irc and ask tybot
20:35 <Hairr> Umm... it is there?
20:36 <Sum1 0 o> Hairr
20:36 <Hairr> What
20:36 <Sum1 0 o> the move in there counts mainspace moves
20:36 <Hairr> I don't move mainspace pages
20:37 <Ryan Baker> I don't know what mainspace pages are.
20:37 <Hairr>
20:37 <Hairr> See
20:37 <Sum1 0 o> Well, what if an alien landed in your backyard, went in your house, and moved a mainspace page
20:37 <Sum1 0 o> and left
20:37 <Jr Mime>
20:37 <Jr Mime> Your balls are going in the picture :O
20:37 <Hairr> ryan, mainspace pages are pages that done have a User:, Talk:, RuneScape, etc... in the front
20:38 <TyA> Mainspace pages are the pages right after the /
20:38 <Ryan Baker> like Special:Chat?
20:38 <Hairr> No
20:38 <Hairr> This is in the Special: namespace
20:38 <Ryan Baker> hmm
20:38 <Sum1 0 o> A mainspace page is one with out thing in the front
20:38 <Ryan Baker> without what thing?
20:38 <Ryan Baker> the / or the :?
20:38 <Sum1 0 o> Like [[Bronze dagger]] is a mainspace page
20:38 <Hairr> :
20:39 <Ryan Baker> oh
20:39 <Hairr> [[User:Hairr]] is a userspace page
20:39 <Ryan Baker> alright
20:39 <Sum1 0 o> and [[Beta:Bronze dagger]] is a betaspace one
20:39 <Hairr> Jr Mime
20:39 <Ryan Baker> I get it
20:39 <Hairr> You're such a noob Jr Mime
20:39 <Michagogo> Jr Mime: "How is it possible to missclick a revert when you have a confirmation page?"
20:39 <Michagogo> It's called Rollback
20:39 <Michagogo> [[RuneScape:Rollback]]
20:39 <Jr Mime> What did I do?
20:40 <Ryan Baker> [[NoobScape]]
20:40 <Meter55> Found 6 pieces of royal d'hide 
20:40 <Meter55> huh
20:40 <Jr Mime> I has rollback and it always sends the message ^.^
20:40 <Hairr> [[User:Hairr/Guestbook]]
20:40 <Michagogo> What
20:40 <Michagogo> No
20:40 <Hairr> 39 and 41
20:40 <Ozank> [[Pingas]]
20:40 <Hairr> 38*
20:40 <Michagogo> The rollback button is a single click
20:40 <Jr Mime> It's soo bright I can't see
20:40 <Jr Mime> :D
20:40 <Michagogo> If you see a rollback button, you're exactly 1 click away from reverting
20:41 <Sum1 0 o> The page where it shows the revisions isn't confirmation Jr Mime
20:41 -!- Henneyj has joined Special:Chat
20:41 <Sum1 0 o> It's already done it by the time you see it
20:41 <Ozank> LOLOL
20:41 <Ozank>
20:41 <Ozank> and listen to her voice
20:41 <Ozank> im creasing so bad
20:42 <Ryan Baker> well crap
20:42 <Ryan Baker> Hairr
20:42 <Ryan Baker> I need your help quickly
20:42 <Ryan Baker> For some reason, the datestamp after my signature is superscripted along with any text after
20:43 <Jr Mime> </sup>
20:43 <Ryan Baker> oh derp
20:44 <Meter55> wtf o.0
20:44 <Meter55> She sounds like Turael
20:44 <Michagogo> Yeah
20:45 <Michagogo> Signatures should ALWAYS have any and all tags closed
20:46 <Ozank> ye meter
20:46 <Ozank> she has a womenly voice
20:46 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:46 <Hairr> Hey Bren
20:46 <Ryan Baker> hmm
20:46 <BrenRS> Ohai
20:46 <Ryan Baker> I think I fixed it
20:48 <BrenRS> Joey, I think there's a glitch in the chat..
20:48 <Hairr> What is it?
20:48 <BrenRS> No prayer symbol next to my name :P
20:48 <Ryan Baker> to close it, you put </sup> right?
20:48 <BrenRS> xD
20:48 <BrenRS> yes, Ryan
20:49 <Joeytje50> BrenRS: nou
20:49 <Hairr> [[RuneScape:Requests for chat moderator/BrenRS]] Well, you're doing an RfCM right now...
20:49 <BrenRS> Joeytje50, give me back my [email protected]#@
20:49 <Michagogo> Is there a RuneScape:Sandbox for file uploads?
20:49 <Joeytje50> nou
20:49 <BrenRS> RfCM?
20:49 <BrenRS> what's that?
20:49 <Jr Mime> Dafudge is RfCM?
20:49 <Jr Mime> lol
20:49 <Meter55> o.0
20:49 <Hairr> Michagogo: It's called a personal wiki
20:49 <Hairr> or imgur
20:49 <Michagogo> Personal wiki?
20:50 <Jr Mime> Or photobucket
20:50 <Jr Mime> :D
20:50 <Ryan Baker> k
20:50 <Hairr> Jr Mime: That's how you get chat moderator abilities 
20:50 <Ryan Baker> all fixed
20:50 <Hairr> [[RS:RFCM]]
20:50 <Joeytje50> Jr Mime: requests for chat moderatorship
20:50 <Michagogo> And no, I'm very specifically talking about uploads to this wiki
20:50 <Jr Mime> Oh
20:50 <Jr Mime> Hehe
20:50 <Michagogo> :-/
20:50 <Hairr> Why do you need to test an image
20:50 <Jr Mime> *Adds tons of names*
20:50 <Michagogo> Not an image
20:50 <Hairr> I'm so confused now
20:50 <Michagogo> But rather, actions on an image
20:51 <Henneyj> why cant you use an existing image?
20:51 <Michagogo> I can't use any live image, Henneyj
20:51 <Michagogo> Because that changes it on pages and st00f
20:52 <Ryan Baker> signed your guestbook Hairr
20:52 <Ryan Baker> I gtg pick my sister up from Church AGAIN
20:52 <Ryan Baker> bbl
20:52 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
20:52 <Henneyj> [[Special:UnusedFiles]]
20:52 <Meter55> :L
20:53 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
20:53 <Meter55> ._. All those tanned royal d'hides in my inv
20:53 <Meter55> enough for a set...
20:53  * Hairr is going to move more files :D
20:53 <Meter55> So, can anyone with 93 crafting assist me?
20:54 <Meter55> :L
20:57 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 4652x [[oak plank]] is 2,102,704 coins (452 coins each).
20:57 <Michagogo> Hairr: I can helpzor
20:57 <Hairr> With?
20:57 <Michagogo> * Hairr is going to move more files :D
20:57 <Hairr> oic
20:58 <Meter55> lol, made royal d'hide w/ assist.
20:58 <Hairr> [[User:Hairr/Box o' Sand2]]
20:58 <Hairr> Move the files so they don't have the inv
20:58 <Meter55> for teh lulz
20:58 <Hairr> Since RS:IMG says the have to be what they are
20:58 <Michagogo> Nope
20:58 <Michagogo> Wait
20:58 <Michagogo> Is RS:IMG the same shortcut as RS:IMP?
20:58 <Michagogo> I don't think it is
20:58 <Jr Mime> no
20:58 <Hairr> [[RS:IMG]]
20:58 <Jr Mime> [[RS:IMP]]
20:59 <Jr Mime> brb :0
20:59 <Henneyj> says it on both
20:59 <Michagogo> Ah, it's the same shortcut
20:59 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 4652x [[oak plank]] is 2,065,488 coins (444 coins each).
20:59 <Michagogo> Hairr: any of those have big [[Special:WhatLinksHere]]s?
21:00 <Michagogo> I can AWB the file links
21:00 <Ozank> joey i am sorry for being a broken record player but
21:00 <Hairr> I had to fix ~200 file links today
21:00 <Ozank> can you give me the code for a mod/admin to kick any1 in the chat pls
21:00 <Hairr> but that was for a Bandos Godsword
21:00 <Ozank> and this time i shall save it
21:00 <Ozank> so i don't have to ask again
21:00 <Hairr> mainRoom.kick({user:'Hairr'})
21:00 <Joeytje50> mainRoom.kick({name: "caek"})
21:00 <Ozank> thank you
21:00 <Joeytje50> nou
21:00 <Ozank> :D
21:00 <Hairr> Joey ' works too.. I thinks
21:01 <Hairr> I thought ' == "
21:01 <Joeytje50> yus it is
21:02 -!- Collin504 has joined Special:Chat
21:02 <Collin504> hey everyone
21:02 <Hairr> Hey Collin504
21:02 <Collin504> do u guys know what's the best weapon in runescape? I'm thinking about the chaotic sword
21:02 <Ozank> oh yeah
21:02 <Ozank> what chat hacks for afk?
21:03 <Hairr> umm...
21:03 <Sum1 0 o>  /afk
21:03 <Ozank> no not that
21:03 <Hairr> [[User:Hairr/chat.js]]
21:03 <Collin504> what do you think ozank? and i mean like one handed weapon
21:03 <Ozank> hairr do they work for all wikis
21:03 <Collin504> cuz once update comes, i could dual wield
21:03 <Hairr> mainRoom.setAway()
21:03 <Hairr> Yes
21:03 <Ozank> oke
21:03 <Ozank> i feel lucky you guys are so kind
21:04 <Collin504> lol
21:04 <Sum1 0 o> The best one-handed chaotic would be cls
21:04 <Collin504> I'm going for 99 fm currently
21:04 <Sum1 0 o> But I heard the chaotic rapier will have the same stats as the cls
21:04 -!- Shadowaxe99 has joined Special:Chat
21:04 <Collin504> the only thing i hate about the chaotic longsword is that its a bitch to repair
21:04 <Joeytje50> wat
21:04 <Sum1 0 o> Language
21:04 <Collin504> sorry 
21:04 <Collin504> sorry
21:05 <Shadowaxe99> WHERE is dominion towers on the RS map?
21:05 <Collin504> do you guys think i should stick with d'haroks body or go for bandos chestplate?
21:05 <Shadowaxe99> bandos
21:05 <Collin504> k
21:05 <Collin504> what's better than bandos that's around 10 mil? anything?
21:06 <Collin504> im definitely not oging for torva. only way to get that is by botting
21:06 <Collin504> or staking which hate
21:06 <Hairr> No botting <3
21:06 <Collin504> agreed 
21:06 <Collin504> so bandos is 2nd best chestplate right?
21:06 <Shadowaxe99> Whats th best armour for like up to 8 Mil?
21:06 <Collin504> go with dharoks
21:06 <Shadowaxe99> rly?
21:06 <Ozank> uhm i know i sound stupid hairr but
21:07 <Ozank> when it says save what do i save it as
21:07 <Sum1 0 o> Shadowaxe99, right across the River Elid bridge
21:07 <Hairr> You don't save anything
21:07 <Hairr> You put it in the console
21:07 <Hairr> then the function performs
21:07 <Shadowaxe99> what is it called on map?
21:07 <Sum1 0 o> Nothing
21:07 -!- Abdullah Al Mattar has left Special:Chat.
21:08 <Shadowaxe99> what should i bring for it?
21:08 <Shadowaxe99> Should i bring Aincents?
21:08 <Sum1 0 o> Depends what you're doing
21:08 <Collin504> Bandos is second best chestplate in the game for melee players right?
21:08 <Shadowaxe99> do they supply food?
21:09 <Shadowaxe99> and armour?
21:09 <Sum1 0 o> Nope
21:09 <Sum1 0 o> Although in some, they supply elemental runes, where you must use them
21:09 <Sum1 0 o> Ex. Chronozon
21:09 <Henneyj> what were those olympic rings called?
21:09 <Hairr> rings
21:09 <Shadowaxe99> dont they have armour like 999 of it?
21:10 <Sum1 0 o> You have to use your own stuff
21:10 <Shadowaxe99> u ever plaied it?
21:10 <Henneyj> i cant find them anywhere
21:10 <Sum1 0 o> Nope, not 110 and not done quests
21:11 <Shadowaxe99> im 125 with 324 QP
21:11 <Ozank> collin
21:11 <Ozank> BCP is actually the 4th best
21:11 <Ozank> theres torva, vesta & statius before it
21:11 <Collin504> k but those r all like 200 mil plus right?
21:12 <Ozank> but bcp is best nondegradable
21:12 <Ozank> no, only torva. but the statius/vesta only last for 15 minutes/ 1 hour
21:12 <Collin504> how much does it cost to repair?
21:12 <Collin504> and what is G.E. price?
21:12 <Shadowaxe99> u cant 
21:12 <Shadowaxe99> Its For PVP
21:12 <Collin504> oh f that then haha
21:12 <Collin504> thanks for all the help :)
21:12 <Collin504> one more thing 
21:12 <Collin504> Ok, can you guys tell me what I need to change with my armor please? Legs-D'haroks, Chestplate-Bandos, Helmet-Helm of Netziot, necklace-amulet of glory (t), ring-warrior ring, boots-dragon boots, gloves-blue gloves, weapon-usually whip and dragon defender. IS this good? I'd really appreciate the help :) 
21:13 <Sum1 0 o> Collion
21:13 <Shadowaxe99> slayer helm   fury
21:13 <Shadowaxe99> should be added
21:13 <Sum1 0 o> Or if want to use one of them
21:13 <Collin504> so fury necklace and slayer helm?
21:14 <Shadowaxe99> yes... and banods skirt or WHAT EVER ITS CALLED
21:14 <Shadowaxe99> add me in game  Prize yo
21:15 <Collin504> k thanks my name is 2close2tell
21:15 <Shadowaxe99> u on?
21:15 <Ozank> hairr i used monchoman45 .js lol
21:15 <Ozank> thanks tho xD
21:15 <Collin504> I'm going on right now
21:16 <Collin504> thanks for the help guys :)
21:16 <Sum1 0 o> Np
21:17 <Collin504> actually i hav to go but ill be on later
21:17 -!- Collin504 has left Special:Chat.
21:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:21 -!- Elcidman has joined Special:Chat
21:21 <Hairr> Hey Elcidman
21:21 <Elcidman> hi.....
21:22 <Elcidman> i should create another account 
21:22 <Elcidman> just to troll the wiki 
21:22 <Hairr> Why?
21:22 <Elcidman> :)
21:22 <Hairr> Don't troll please <3
21:22 <Elcidman> cuz trolling is funny 
21:22 <Hairr> We can still block all your ip's you know ;)
21:22 <Coolnesse> v7.1: Electric Shock - 에프엑스 / f(x) |
21:22 <Elcidman> no i wouldnt troll here 
21:22 <Elcidman> if i had another account i would troll 
21:22 <Elcidman> just for fun 
21:22 <Elcidman> :)
21:22 <Hairr> Wikia can block you from their whole site :3
21:23 <Elcidman> damn 
21:23 <Elcidman> i guess im not doing that 
21:23 <Elcidman> it would be fun though 
21:23 <Jr Mime> Back
21:23 <Elcidman> one time this guy cursed out all the chat mods and he dropped the eff bomb a bunch of times 
21:24 <Elcidman> but dat was on another wiki 
21:24 <Elcidman>  he was a troll 
21:24 <Hairr> I can tell already
21:24 <Elcidman> what he said made me laff 
21:24 <Elcidman> though
21:25 <Hairr> Nobody else really finds it funny though :3
21:25 <Elcidman> he said "f*ck rules f*ck mods f*ck everything!  you guys can go screw yourselves!"  
21:25 <TyA> We don't need you to repeat it
21:25 <Elcidman> it was funny though 
21:25 <Elcidman> it was on creepypasta wiki 
21:25 <Elcidman> the guy that trolled 
21:26 <TyA> That explains a lot.
21:26 <Elcidman> his name was cheeselord 
21:26 <TyA> But we don't care.
21:26 <Elcidman> george bush was a terrible president.  how many of you think he was a complete dumbass?  i do :)
21:27 <Elcidman> all republicans suck 
21:27 <Elcidman> they are evil 
21:27 <Elcidman> want everyones munny
21:27 <Hairr> I'd like to point you to [[RS:CHAT]]
21:27 <Hairr> money* btw
21:27 <Hairr> So I recommend you stop talking about politics :)
21:27 <Casting Fishes^^> I could say something
21:27 <Casting Fishes^^> but I won't.
21:28 <Hairr> like caek? :O
21:28 <Casting Fishes^^> >.>
21:28 <Elcidman> i never played runescape before 
21:28 <Elcidman> i only came here so i be trolling (wink)
21:28 <Hairr> Then leave :)
21:28 <Hairr> Or I can help you leave :)
21:28 <Elcidman> Can I troll?
21:29 <TyA> No
21:29 <Michagogo> No.
21:29 <Hairr> No
21:29 <Hairr> Hey Habblet
21:29 <Elcidman> oh for christs sake!  i was kidding.  im not a troll 
21:29 <Hairr> I'm not kidding
21:29 <Habblet> Heya Hair
21:29  * Joeytje50 pokes feeshee
21:29 <Casting Fishes^^> hai
21:29 <Casting Fishes^^> <3
21:29  * Hairr pokes Hairr
21:29 <Joeytje50> I r training construxhun nao
21:30 <Henneyj> wth were these olympic rings called
21:30 <Elcidman> GODDAMN IT!!!!!  
21:30 <Casting Fishes^^> yey
21:30 -!- Elcidman was kicked from Special:Chat by TyA
21:30 <Jr Mime> Fiehsy!
21:30 <Habblet> Mysterious rings
21:30 <Habblet> or Mystery rings
21:30 <Casting Fishes^^> gogogogogo 96 
21:30 <Joeytje50> :D
21:30 <Joeytje50> 96 is 31 roomz in mah house
21:30 <Elcidman> goddamn it is a bad word?  
21:30 <Hairr> Yes.
21:30 <Elcidman> stupid church going lady:  dont use the lords name in vane!  
21:31 <Casting Fishes^^> And don't say it again or we could turn that kick into a ban
21:31 <Elcidman> OMG WHO THE HELL CARES!
21:31 <Casting Fishes^^> >.>
21:31 <Elcidman> i wasnt talking to u 
21:31 <Elcidman> i was quoting 
21:31 <Elcidman> srry
21:31 <TyA> Well don't, kay?
21:31 <Elcidman> bye bye dis wiki is not dat fun 
21:32 <Elcidman> *leaves*
21:32 <Jr Mime> Cya
21:33 <Joeytje50> what a noob
21:33 <Casting Fishes^^> !updated
21:33 <RSChatBot> Casting Fishes^^: The logs were last updated 18:16 ago. There are currently ~97 lines in the log buffer.
21:33 <Casting Fishes^^> !updatelogs
21:33 <Hairr> <3
21:33 <Casting Fishes^^> !i[date
21:33 <Casting Fishes^^> asl;dksdfj
21:33 <Casting Fishes^^> !update
21:33 <RSChatBot> Casting Fishes^^: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 99 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:33 <Hairr> Fishy, it's !updatelogs
21:33 <Hairr> :D
21:34  * Casting Fishes^^ huggls hairrnub
21:34  * Hairr huggles Fishykinz
21:34 <Casting Fishes^^> <3
21:34 <Joeytje50> yey
21:34 <Joeytje50> caek
21:34  * Joeytje50 squeezes some caek and himself in teh huggle
21:34 <Joeytje50> :3
21:34 <Joeytje50> lololol
21:35 <Habblet> [[Calculator:Herblore/Extreme_potions?diff=5925078&oldid=5845715]] ?
21:35 -!- Jaggedkill has left Special:Chat.
21:35  * Casting Fishes^^ nomz teh caek so we dun get it over us n huggls joey n hairr
21:35 <Habblet> ops
21:35 <Jr Mime> What chat for rsw? Me wana get in :O
21:35 <Jr Mime> (in-game)
21:35 <Joeytje50> yey
21:35  * Joeytje50 nomz too wif feeshee n hair
21:35 <Hairr> Jr Mime: Clan chat is RSW
21:35 <Hairr> [[RS:CC]]
21:35 <Jr Mime> oh, cc
21:35 <Jr Mime> :D
21:37 -!- Cheese Lord has joined Special:Chat
21:37 <Hairr> Oh no
21:38 <Cheese Lord> hi?
21:38 -!- Cheese Lord has left Special:Chat.
21:39 <Casting Fishes^^> yep
21:39 <Casting Fishes^^> dontcha love them
21:40 <Casting Fishes^^> they come in sai hai n leave
21:40 <Joeytje50> wath
21:40 <Hairr> I'm glad Elcid told us that Cheese lord was a troll
21:40 <Hairr> <3
21:40 <Joeytje50> you don't even stop by to nom caek?
21:40 <Joeytje50> ;_;
21:40  * Joeytje50 sits in corner nomming caek n training construction moar
21:40 <Jr Mime> @ Habblet:
21:41 <Jr Mime>*
21:41 <Jr Mime> Whyufail
21:41 <Jr Mime> *
21:41 <Casting Fishes^^> wut
21:41 <Casting Fishes^^> hao did elcid tell us dat cheese lord wus troll
21:42 <Hairr> Elcid said his friend Cheeselord made a lot of chat moderators mad when he first came in
21:42 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
21:42 <Hairr> Hey AnnoyingDerp
21:42 <AnnoyingDerp> Derpy is here
21:42 <AnnoyingDerp> Hai
21:43 <AnnoyingDerp> Anything good happen while I was gone?
21:43 <Joeytje50> 400k till lvl 96 con
21:43 <Hairr> Not really
21:43 <AnnoyingDerp> nice
21:45 <Coelacanth0794> jello pudding pops
21:46 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:46 <Ryan Baker> back
21:46 <Hairr> Hey Ryan
21:47 <AnnoyingDerp> Hai Ryan
21:47 <Ryan Baker> hmmm
21:47 <Ryan Baker> Epic Derpy....
21:47 <AnnoyingDerp> No spaces
21:47 <Ryan Baker> what a silly username
21:47 <AnnoyingDerp> LIES
21:47 <AnnoyingDerp> and AnnoyingDerp is better??
21:47 <Hairr> Yes
21:47 <Ryan Baker> Lies! Lies and blasphemy! *chucks rock*
21:48 <AnnoyingDerp> But i'm not Annoying
21:48 <Ryan Baker> *queue dramatic arrival of Pyramid Head*
21:48 <AnnoyingDerp> Oh nooo
21:48 <Hairr> Annoying: usure?
21:48 <AnnoyingDerp> Yeah pretty sure I'm not Annoying
21:49 <Ryan Baker> For those who haven't seen Silent Hill
21:49 <Ryan Baker> Pyarmid Head is this guy....*googles pic*
21:49 <AnnoyingDerp> I haven't played Silent Hill but i know what it is
21:50 <Ryan Baker>
21:50 <EpicPancakes> I need to stop sleeping all day...
21:50 <Casting Fishes^^> (qc) waytocute4ux's Woodcutting level is 79 (xp: 1,831,165, rank: 370,900).
21:50 <Casting Fishes^^> :o
21:50 <AnnoyingDerp> Lol
21:50 <Coelacanth0794> wow ryan
21:50 <Casting Fishes^^> (qc) waytocute4ux's combat level is 129; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 94, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 65.
21:50 <Casting Fishes^^> D:
21:50 <Coelacanth0794> where'd you get that pyramid head pic? christ he's been working out
21:50 <Coelacanth0794> i dont remember him so ripped
21:50 <AnnoyingDerp> listening to creature steps ftw :D
21:51 <Coelacanth0794> he was this scrawnyish dude. scrawny enough to be scary but thick enough to lift the blade
21:51 <Coelacanth0794> that pic is just roids and muscle
21:51 <AnnoyingDerp> Going over to my dad's today
21:51 <Ryan Baker> hmmm
21:51 <AnnoyingDerp> In about 40 mins
21:51 <Ryan Baker> Coelacanth0794
21:51 <Ryan Baker> that was fan art
21:52 <Ryan Baker> I can't find any good pics from the movie
21:52 <AnnoyingDerp> Movie?
21:52 <Coelacanth0794> ok
21:52 <AnnoyingDerp> I only know Silent Hill as a game
21:52 <Ryan Baker>
21:52 <Coelacanth0794> well exi whoever made iit made him beefed up as crap
21:52 <Ryan Baker> there is an insanely gory Silent Hill movie
21:52 <Ryan Baker> well
21:53 <Ryan Baker> gory at the end
21:53 <Ryan Baker> tbh
21:53 <AnnoyingDerp> For Science!
21:53 <Ryan Baker> that's where the Lies! Lies and Blasphemy! quote comes from
21:54 <Joeytje50> 350k till 96 con
21:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:55 <Hairr> Hey Mol Man
21:55 <Ryan Baker> and I missquoted that
21:55 <Ryan Baker> like hell
21:55 <Ryan Baker> "Lies! Filth and Lies*
21:55 <The Mol Man> hi hairry poo
21:55 <Ryan Baker> "*
21:55 <AnnoyingDerp> oops my little cousin almost heard the cussing in For Science! Epic 
21:55 <Hairr> gross
21:55 <Ryan Baker> w/e
21:55 <Ryan Baker> done with that
21:55 <Ryan Baker> gtg eat
21:55 <EpicPancakes> What?
21:55 <The Mol Man> cauterization hurts
21:55 <Ryan Baker> bbs
21:56  * Casting Fishes^^ huggls joey early gudbai
21:56 <Casting Fishes^^> <3
21:56 <Casting Fishes^^> gtg nom nao
21:56 <AnnoyingDerp> the step
21:56 <AnnoyingDerp> Where they say What does mine say?
21:56 <Habblet> How to become famous
21:56 <EpicPancakes> What the hell, I am so sick of Runescape doing this to me.
21:56 <Habblet> 1. Skill a lot
21:56 <Habblet> 2. Get a cage random
21:56 <Habblet> 3. ???
21:56 <Habblet> 4: Profit!
21:56 <Habblet> (in world 87)
21:57 <EpicPancakes> So what happens when you get all the pieces of that strange rock?
21:57 <AnnoyingDerp> dunno i only need a couple more
21:58 <The Mol Man> [[shattered heart]] pancakes
21:59 <Joeytje50> yey 320k till lvl 96 con, feeshee
21:59  * Joeytje50 hugglz feeshee gudbai
21:59 <Joeytje50> has gud nomz
21:59 <Joeytje50> <3
21:59 <Joeytje50> <3bai
21:59 <Joeytje50> caek
21:59 <Hairr> bai
22:00 <Hairr> Joeytje50 has left IRC (Quit: cae)
22:00 <Hairr> fai
22:00 <AnnoyingDerp> I'm just MLG like that
22:01 <EpicPancakes> Shut up, Monica.
22:01 <AnnoyingDerp> MLGGGGG
22:02 <EpicPancakes> I'M MLG G G G G G G
22:02 <Jr Mime>
22:02 <Jr Mime> Are you seeing what I see?
22:02 <Hairr> Hey Yura
22:02 <Lord Yura> Hellos :3
22:02 <AnnoyingDerp> Hai Yura
22:02 <Jr Mime> Theres 2 tomatoes
22:02 <Hairr> I see a tomato in the bottom
22:02 <Lord Yura> :3 (ai
22:02 <Lord Yura> Hai*
22:02 <EpicPancakes> So that's what you do with oysters...
22:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:03 <Hairr> Hey Ansela <3
22:03 <AnselaJonla> Hi
22:03 <AnnoyingDerp> Make bolt tips Epic
22:03 <Lord Yura> Okie .-. Lot to do today.. Penguins and Tears of Guthix
22:03 <Lord Yura> And 1 wilderness penguin D:
22:03 <AnnoyingDerp> If you get pereal
22:03 <AnnoyingDerp> *pearl
22:03 <EpicPancakes> (qc) AKA Dave FTM's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
22:03 <EpicPancakes> Hmm...
22:04 <AnnoyingDerp> Epic what is your magic now?
22:04 <EpicPancakes> It hasn't changed.
22:05 <AnnoyingDerp> What was it then?
22:05 <AnselaJonla> [[Emote clues]]
22:05 <EpicPancakes> I've been sleeping all day.
22:05 <EpicPancakes> 50
22:05 <AnnoyingDerp> hmm i know what you can do to get it up and earn profit
22:05 <Fufy56> whats the barbarian fishing
22:05 <EpicPancakes> High alch?
22:05 <AnnoyingDerp> Fishing without a harpoon Fufy
22:05 <Lord Yura> Barbarian fishing uses Strength alongside your fishing level. Lets you fish without a harpoon
22:05 <EpicPancakes> Yeah.
22:06 <AnnoyingDerp> no enchanting bolts
22:06 <EpicPancakes> Like how you can use agility with hunting
22:07 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 10x [[ruby bolts]] = 3280gp (328gp each); 10x [[ruby bolts (e)]] = 3620gp (362gp each); 1x [[law rune]] = 239gp; 1x [[cosmic rune]] = 198gp; 
22:07 <EpicPancakes> MATH TIME
22:07 <EpicPancakes> Let me do it.
22:07 <Jr Mime>
22:07 <Jr Mime> (caek) (caek)
22:07 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:07 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:07 <Jr Mime> [[File:Cake Detail.png| (caek)]]
22:07 <EpicPancakes> No profit.
22:07 <EpicPancakes> Buttmunch.
22:07 <AnnoyingDerp> dang never mind
22:08 <Ryan Baker> ...
22:08 <AnnoyingDerp> try another bolt real quick
22:08 <Ryan Baker> brb
22:08 <Ryan Baker> garbage
22:09 <EpicPancakes> lvl 51 Herp Derpadoo
22:09 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 10x [[emerald bolts]] = 1810gp (181gp each); 10x [[emerald bolts (e)]] = 2090gp (209gp each); 1x [[cosmic rune]] = 198gp; 1x [[nature rune]] = 136gp; 
22:09 <AnnoyingDerp> nope
22:09 <EpicPancakes> Four whole levels to go...
22:10 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[cosmic rune]] = 198gp; 1x [[law rune]] = 239gp; 
22:10 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 10x [[diamond bolts]] = 7180gp (718gp each); 10x [[diamond bolts (e)]] = 7860gp (786gp each); 
22:10 <EpicPancakes> YES
22:10 <AnnoyingDerp> but you can't do those
22:11 <EpicPancakes> FFFFUFUUUUUUU
22:11 <AnnoyingDerp> I can
22:11 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:11 <EpicPancakes> By then I'll have high alc, so...
22:11 <AnselaJonla> Michagogo?
22:11 <AnnoyingDerp> Combat magic until 55 then high alch till whatever
22:11 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 200x [[death rune]] is 64,400 coins (322 coins each).
22:11 <EpicPancakes> Wow
22:11 <EpicPancakes> Overpriced
22:11 <Michagogo> Yes, AnselaJonla?
22:11 <Ryan Baker> most expensive rune atm
22:11 <Ryan Baker> is deaths
22:12 <Ryan Baker> are*
22:12 <AnnoyingDerp> I have almost 2000 death runes
22:12 <AnselaJonla> You gonna use that image you uploaded over an hour ago, or can I delete it?
22:12 <AnnoyingDerp> What are they used for in Ancient Magics?
22:12 <Michagogo> I reverted it
22:12 <EpicPancakes> It has the most stupid location for it's altar.
22:12 <Michagogo> Idk why it was there in the first place, though
22:12 <Michagogo> The test was a 10-second one
22:13 <Ryan Baker> Mourning's Ends Part II sucked
22:13 <Ryan Baker> and, Within the Light looks even worse
22:13 <AnnoyingDerp> What spells are death runes used for the mid lvl blast spells?
22:13 <AnnoyingDerp> *other than
22:13 <EpicPancakes> What...
22:13 <Ryan Baker> ancients
22:13 <EpicPancakes> Should I go with this dwarf on his boat ride?
22:13 <AnnoyingDerp> For what spells?
22:13 <Ryan Baker> hmm
22:14 <AnnoyingDerp> because i use death runes
22:14 <Ryan Baker> the lowest 2 sets
22:14 <Ryan Baker> also
22:14 <AnnoyingDerp> I mean blood runes
22:14 <Ryan Baker> they're used for [[Slayer Dart]]
22:14 <Habblet> [[File:Throwing_a_rotten_tomato.gif]]
22:14 <AnnoyingDerp> I prefer god spells over slayer dart though
22:15 <Ryan Baker> tbh, best spell is the one that [[polypore staff]] has built in
22:15 <AnnoyingDerp> Yeah but i can't use it
22:16 <AnnoyingDerp> So i don't care about it right now
22:16 <The Mol Man> [[Storm of Armadyl]] ryan
22:16 <Ryan Baker> Pps=much cheaper than soa
22:16 <The Mol Man> SoA > PPS
22:16 <AnnoyingDerp> I think i have Armadyl runes
22:16 <Lord Yura> Yay for 141 tears in Tears of Guthix <3
22:17 <Ryan Baker> [[Polypore staff]
22:17 <Ryan Baker> grrr
22:17 <Ryan Baker> [[Polypore staff]]
22:17 <EpicPancakes> [[Polypoer staff]]
22:17 <EpicPancakes> FFFFFF
22:17 <Coelacanth0794> i think my highest hs on tog is 181 tears
22:17 <AnnoyingDerp> When i get 70 strength can someone come with me to do bandos boss?
22:17 <Jr Mime> [[Runespan]]
22:18 <EpicPancakes> [[Polypore Staff|Staff of Fartism]]
22:18 <AnnoyingDerp> [[Almost Easy]]
22:18 <Ryan Baker> 113 gp per task and hits 315 w/o boosts at 99
22:18 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
22:18 <Ryan Baker> [[storm of armadyl]]
22:18 <Hairr> Hey Plasma <3
22:18 <PlasmaTime> hi people of earth
22:18 <The Mol Man> Hi again, hairr
22:18 <AnnoyingDerp> Hai
22:18 <EpicPancakes> Hi
22:19 <Ryan Baker> vs 1.3k per cast
22:19 <Ryan Baker> and 270 dmg
22:19 <The Mol Man> SoA is better
22:19 <Ryan Baker> at 99 no boosts
22:19 <The Mol Man> that's why it costs more
22:19 <Ryan Baker> no, arma runes are harder to get
22:19 <EpicPancakes> [[Chicken]]
22:19 <Ryan Baker> then fires
22:19 <Ryan Baker> is why it costs more
22:20 <AnnoyingDerp> Must finish bolts before i leave
22:20 <The Mol Man> SoA has a better casting speed with the staff, a minimum hit, and lowers defence
22:20 <EpicPancakes> [[Cooked Chicken|Well, gotta go eat. brb.]]
22:20 <Ryan Baker> 113 gp/cast+315dmg+slow speed vs 1.3k/cast+270dmg+average speed
22:21 <AnnoyingDerp> You just keep on trying till you run out of Cake
22:21 <Ryan Baker> I'll go with what costs less than 1/10 the price and does more damage tyvm
22:21 <Ryan Baker> especially since I don't PvP
22:21 <AnnoyingDerp> What is staff of light used for?
22:22 <The Mol Man> saving runes
22:23 <Ryan Baker> also, decent dmg boost
22:23 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
22:23 <Ryan Baker> and the spec helps when tanking meleers
22:23 <AnnoyingDerp> Well finished my bolts and no one buys them :(
22:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:24 <AnnoyingDerp> will they eventualy buy i hope?
22:25 <Coelacanth0794> jr mime
22:25 <Jr Mime> Coel mime
22:25 <Coelacanth0794> why are those DIIs sd
22:25 <Jr Mime> dldls what?
22:25 <Coelacanth0794> DIIs
22:25 <Jr Mime> [[Dll]]
22:25 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 500x [[ruby]] = 643500gp (1287gp each); 6000x [[ruby bolts]] = 1968000gp (328gp each); 6000x [[ adamant bolts]] = 1164000gp (194gp each); 
22:25 <Jr Mime> What is that? :o
22:26 <Coelacanth0794> screw it, i'll add the templates myself
22:26 <Jr Mime> k
22:26 <AnnoyingDerp> They better sell >:(
22:26 <Jr Mime> They better not >:)
22:26 <Ryan Baker> The won't =/
22:26 <AnselaJonla> Coel, who uploaded them?
22:26 <Ryan Baker> they*
22:26 <AnnoyingDerp> NOOO LIES
22:27 <Jr Mime> Oh those
22:27 <AnselaJonla> DII = Detailed Item Image
22:27 <Jr Mime> Sorry! This site is experiencing technical difficulties.
22:27 <Jr Mime> It is hd with all of what wiki needs
22:28 <Coelacanth0794> those are sd
22:28 <Jr Mime> sd? >.>
22:28 <AnnoyingDerp> That is literally all my money now is riding on these bolts
22:28 <Coelacanth0794> christ man
22:28 <Coelacanth0794> {{SD}}
22:28 <Jr Mime> Oh
22:28 <Jr Mime> It's in direct x
22:28 <AnnoyingDerp> Should i enchant them?
22:28 <Coelacanth0794> it's still sd
22:28 <Coelacanth0794> note the lack of textures
22:28 <AnnoyingDerp> Would that make them sell better?
22:28 <Coelacanth0794> let us compare
22:29 <Coelacanth0794> sd
22:29 <Coelacanth0794> hd
22:29 <Coelacanth0794> see how on the sd each facet is 1 solid colour?
22:29 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 6000x [[ruby bolts]] = 1968000gp (328gp each); 6000x [[ ruby bolts (e)]] = 2172000gp (362gp each); 
22:29 <Jr Mime> Oh, I think I had something off >.>
22:29 <Jr Mime> Lighting off, ground deco/blend off, 4x aa
22:29 <Coelacanth0794> where as on the hd skirt, even the brown part of it has those vertical lines
22:29 <Jr Mime> cpu max
22:30 <Coelacanth0794> aa is good, but we want HD too
22:30 <AnnoyingDerp> i already have the funes
22:30 <Jr Mime> My screen is hd
22:30 <Coelacanth0794> it`s in standard detail
22:30 <AnnoyingDerp> *runes should i do it?
22:30 <Jr Mime> Oh
22:30 <Jr Mime> I think I had textures off
22:31 <AnnoyingDerp> Answer me please
22:32 <AnnoyingDerp> i'm worrying and i don't like to worry about my large investments
22:32 <Coelacanth0794> uhh"derp
22:32 <Coelacanth0794> ^^inchant ruby bolts¸¸
22:32 <Coelacanth0794> wath
22:33 <Coelacanth0794> [[enchant ruby bolts]]
22:33 <Coelacanth0794> why did i put an I there
22:33 <Meter55> inchant?
22:33 <Coelacanth0794> fuu
22:33 <Coelacanth0794>
22:33 <Meter55> lol
22:33 <Ryan Baker> hmm
22:34 <Coelacanth0794> Hooray! There's no link to ruby bolts e on that page!
22:34 <AnnoyingDerp> It is just [[ruby bolts (e)]]
22:35 <AnnoyingDerp> g2g i will deal with this later
22:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:35 <Coelacanth0794> dont think itll profit, but i didnt do all the math
22:35 <Ryan Baker> Should I make a guestpage?
22:35 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:35 <AnnoyingDerp> I already have runes btw
22:35 <Hairr> If you want
22:35 <Ryan Baker> hmmm
22:36 <Coelacanth0794> i dont think you have to
22:36 <Coelacanth0794> not much of a point
22:36 <AnnoyingDerp> Goodbye everyone hasta luego
22:36 <Hairr> bye
22:36 <Habblet> Lolwat
22:36 <Habblet> someone added a workaround for the trade limit
22:37 <Habblet> Carnillean rising chest
22:37 <Habblet> *facepalm*
22:37 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
22:37 <Coelacanth0794> trade limit. cute
22:37 <Jr Mime>
22:37 <Fufy56> ugh can some one help me??
22:37 <Fufy56> please?
22:37 <Jr Mime> Better?
22:37 <AnselaJonla> With what Fufy56?
22:38 <Fufy56> i need help with barbarian fishing
22:38 <AnselaJonla> [[Barbarian fishing]]
22:38 <Lord Yura> Go talk to Otto godblessed south of the barbarian outpost
22:38 <Lord Yura> He'll train you
22:38 <Jr Mime> Coel?
22:39 <Coelacanth0794> much better mime
22:39 <Jr Mime> had textures off
22:39 <Jr Mime> Fail me :D
22:39 <Coelacanth0794> (y)
22:41 <Fufy56> thank confusing
22:44 <Fufy56> what do you say? to otto
22:44 <Jr Mime>
22:44 <Jr Mime> It's actualy straight
22:45 <Ryan Baker> Habblet already found my guestbook
22:45 <Ryan Baker> haxor
22:46 <Habblet> :D
22:46 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:46 <Omg piano> Quick question
22:46 <Hairr> Yes?
22:46 <Omg piano> So you know While Guthix Sleeps, and Cyrius's involvement in it?
22:46 <Omg piano> And you know the team of heroes Cyrius was in?
22:47 <Habblet> Yeah
22:47 <Omg piano> Is there an article on the team of heroes?
22:47 <Habblet> Tried [[Fallen Heroes]] and nothing
22:47 <Habblet> I don't now, but why?
22:47 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
22:47 <Omg piano> Just wanna learn about it
22:47 <Omg piano> Thanks Habblet
22:47 <Ryan Baker> click the link to my guestbook to sign it!
22:47 <Omg piano> :)
22:47 <Habblet> well...
22:48 <Omg piano> For trying, at least
22:48 <Habblet> Hazelmere was a gnome
22:48 <Ryan Baker> is*
22:48 <Habblet> Ghommal was the guard of the Warriors' Guild
22:48 <Ryan Baker> is*
22:48 <Habblet> Hallarrak is the owner of the Warriors' Guild, Sloane was the seller of the strength cape
22:48 <Hairr> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
22:48 <Habblet> Cyrisus was a coward warrior, not anymore
22:48 <Ryan Baker> [[User:Habblet/Guestbook]]
22:49 <Habblet> Mazchna is a Slayer master, Duradel was Kuradal's father
22:49 <Habblet> and previously the seller of the slayer cape
22:49 <Omg piano> I don't want to do While Guthix Sleeps anymore :(
22:49 <Habblet> Why not! It's awesome!
22:49 <Omg piano> Ever since I read the guide and learned he you-know-whats
22:49 <Omg piano> And he's my bestest NPC friend
22:49 <Coelacanth0794> he steals the stone?
22:49 <Coelacanth0794> yeah, stuff happens
22:50 <Habblet> Hazelmere?
22:50 <Omg piano> He dies
22:50 <Omg piano> and Cyrius
22:50 <Jr Mime> Habblet, get your (caek) (caek) (caek) here :O
22:51 <Habblet> doing gielinor games task
22:51 <Ryan Baker> rcing atm
22:51 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
22:51 <Hairr> Hey Nitin890
22:51 <Nitin890> hi
22:51 <Jr Mime> How long till u done? :o
22:52 <Nitin890> is it easy getting 99 range?
22:52 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 86 (xp: 3,612,526, rank: 67,075).
22:52 <Ryan Baker> yes nitin
22:52 <Ryan Baker> with cash
22:52 <Ryan Baker> I chinned 92-99
22:52 <Ryan Baker> took me under a week
22:52 <Omg piano> How do you make a quick chat message?
22:52 <Ryan Baker> about 506 days
22:52 <Jr Mime> [[RS:QC]]
22:52 <Hairr> [[RS:QC]]
22:52 <Habblet> 1 dish left
22:52 <Jr Mime> >:]
22:53 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:53 <Habblet> 351 pts
22:53 <Omg piano> Hmm
22:54 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[needle]] is 4 coins.
22:54 <Omg piano> :D
22:54 <Ryan Baker> I keep getting this like 100x in a row when I log out and back in
22:54 <Ryan Baker>
22:54 <Nitin890> ryan
22:54 <Nitin890> im non mem
22:54 <Ryan Baker> oh, then it's nearly impossible
22:55 <Omg piano> This one is more questionable..
22:55 <Omg piano> /lvl Woodcutting Bob C
22:55 <Nitin890> ikr
22:55 <Omg piano> Not like that..
22:55 <Hairr> [[Kalphite]]
22:56 <Omg piano> I'm trying to figure out the level one
22:56 <Nitin890> ugh
22:56 <Jr Mime> Wait, you are Bob C in game?
22:56 <Omg piano> Yeah
22:56 <Nitin890> i really need tips on 99 range f2p
22:56 <Lord Yura> (qc) Bob C's Woodcutting level is 86 (xp: 3,885,466, rank: 222,975).
22:56 <Jr Mime> You know Muud? That's me :D
22:56 <Lord Yura> Ooh. You just need to refresh your cache
22:56 <Lord Yura> It works fine though :3
22:57 <Omg piano> :o
22:57 <Nitin890> anyone know 99 range f2p tips?
22:57 -!- Wubl has joined Special:Chat
22:57 <Hairr> Hey Wubl
22:57 <Wubl> nössö
22:57 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:57 <Hairr> Hmm?
22:57 <Wubl> lol, nothing
22:57 <Meter55>
22:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:57 <Hairr> Hey Mattie
22:58 <Matthew2602> ho
22:58 <Matthew2602> hi*
22:58 -!- Wubl has left Special:Chat.
22:58 <Hairr> What's the guy in Taverly that hands out slayer tasks like cows or rats?
22:58 <Habblet> Turael/Spria
22:58 <Nitin890> Turael?
22:58 -!- Ikillyou565 has joined Special:Chat
22:58 <Habblet> Turael, pre-WGS
22:58 <Ikillyou565> sup guys
22:59 <Hairr> [[Tureal]]
22:59 <Habblet> [[Turael]]
22:59 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
22:59 <Ryan Baker> sign it newbs!
23:00 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Guest Book|Like a baus]]
23:00 <Meter55> NO
23:00 <Habblet> [[User:Habblet/Guestbook|The cake is a lie.]]
23:00 <Jr Mime> *
23:01 <Hairr> [[Skeletons]]
23:01 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
23:01 <Ryan Baker> like a pro
23:01 <Meter55> Like a professional? How do I make money off signing a guestbook? That makes no sense in that context.
23:02 <Meter55> ALL LIES!
23:02 <Nitin890> i wish i had mem
23:02 <Meter55> Yeah, it is nice.
23:02 <Nitin890> ikr
23:03 <Nitin890> but i got my mem acc hacked
23:03 <Ryan Baker> Meter, explain Profesional Volunteer Firefighters
23:03 <Ryan Baker> ?
23:04 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:04 <Hairr> Hai Cammi <3
23:04 <Ryan Baker> Cåm
23:04 <Cåm> hey
23:04 <Ryan Baker> yo
23:04 <Matthew2602> cam
23:04 <Matthew2602> HULLO
23:04 <Ryan Baker> sigh mai guestbook
23:04 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
23:04 <Ryan Baker> sign*
23:04 <Cåm> MATTCHEW <3
23:04 <Ryan Baker> you too matchew!
23:05 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
23:05 <Cåm> I dont sign guestbooks :/
23:05 <Ryan Baker> noob
23:05 <Cåm> yup ;)
23:05 <Ryan Baker> sign mine >.>
23:05 <Ryan Baker> nobody has to know =o
23:05 <Cåm> Feesh: guess what I got
23:05 -!- Ikillyou565 has left Special:Chat.
23:06 <Matthew2602> Cammy
23:06 <Jr Mime> 4 edits for 1k total edits
23:06 <Matthew2602> give me a script to write for you pls
23:06 <Casting Fishes^^> wut
23:06 <Casting Fishes^^> wutd you get
23:06 <Jr Mime> Make me a awb script
23:06 <Jr Mime> >:]
23:06 <Hairr> [[RS:AWB/S]]
23:06 <Hairr> gf
23:06 <Jr Mime> A fater one
23:07 <Jr Mime> >:]
23:07 <Cåm> somethings broke with your toolbar Mattchew
23:07 <Nitin890> how much exp hourly for lessers?
23:07 <Jr Mime> Faster*
23:07 <Matthew2602> amgz
23:07 <Matthew2602> screeny
23:07 <Cåm> I haven't looked at it properly yet though
23:07 <Hairr> You've ever used it
23:07 <Nitin890> help
23:07 <Jr Mime> No
23:07 <Jr Mime> :O
23:07 <Cåm> give me a min, nomming caek
23:07 <Nitin890> how much exp per hour at lesser demons?
23:08 <Ryan Baker> for what skill?
23:08 <Cåm> my girl made me cake :D
23:08 <Nitin890> ranged
23:08 <Meter55> (ccaek)
23:08 <Ryan Baker> range lvl?
23:08 <Nitin890> 47
23:08 <Matthew2602> Idk how it could have gotten broken, considering I was just prepending it to  the body, lol
23:08 <Ryan Baker> hmm
23:08 <Ryan Baker> at lessers...
23:08 <Ryan Baker> not much
23:08 <Ryan Baker> especially in f2p
23:08 <Nitin890> how much hourly?
23:08 <Cåm> its repeating the links lower down the page
23:08 <Meter55> Low.
23:08 <Ryan Baker> maybe 25-30k/hour tops
23:08 <Ryan Baker> TOPS
23:08 <Nitin890> ouch
23:08 <Cåm> but rendering behind the tollbar 'box'
23:08 <Ryan Baker> tbh
23:08 <Ryan Baker> you'd be looking at less
23:09 <Matthew2602> showz [email protected]
23:09 <Ryan Baker> 20k per hour tops
23:09 <Nitin890> what is faster for f2p?
23:09 <Ryan Baker> hmmm
23:09 <Matthew2602> [[w:User:Cåm/global.js]]
23:09 <Ryan Baker> fastest for f2p would be....
23:09 <Ryan Baker> hmm
23:09 <Cåm> I'm uploading a pic now
23:09 <Ryan Baker> hmmmm =/
23:09 <Ryan Baker> lemme think about that
23:09 <Cåm> [[User:Cåm/wikia.js]]
23:09 <Matthew2602> [[w:User:Cåm/global.css]]
23:10 <Ryan Baker> I guess you could kill Monastery monks like most f2p pures do
23:10 <Ryan Baker> or hill giants
23:10 <Nitin890> what about pk?
23:10 <Ryan Baker> but your xp per hour wouldn't be that much greater
23:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:10 <Matthew2602> oh, i was appending it to the body
23:10 <Ryan Baker> if you think you have the stats to pk
23:10 <Matthew2602> same thing :P
23:11 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
23:11 <Ryan Baker> 5 ppl so far
23:11 -!- Margerald has joined Special:Chat
23:12 <Cåm> Mattchew:
23:12 <Jr Mime> :o
23:12 <Jr Mime> Why it no load
23:12 <Jr Mime> :O
23:12 <Jr Mime> [[RS:AWB/R]]
23:12 <Hairr> Mime, did you install the script?
23:12 <Matthew2602> I'll import what you have real quick and take a look
23:13 <Jr Mime> Yes
23:13  * Matthew2602 should probably use oasis for this
23:13 <Ryan Baker> hey, are there any polls going on atm?
23:13 <Hairr> You have to be on the checklist
23:13 <Jr Mime> I am going to r in the list
23:13 <Jr Mime> :o
23:13 <Hairr> [[User:Joeytje50/awb-checklist.js]]
23:13 <Hairr> erm
23:13 <Hairr> something like that
23:14 <Jr Mime> "There is currently no text in this page. You can search for this page title in other pages, or search the related logs. "
23:15 <Matthew2602> I can't produce the same error, cam
23:15 <Cåm> It only does it in certain places
23:15 <Jr Mime> I have more than 500 other than user talk: user:
23:15 <Jr Mime> :o
23:16 <Jr Mime> I'll play with it after this dung
23:16 <Jr Mime> ^.^
23:16 <Cåm> Try [[Special:Random/forum]]
23:16 <Matthew2602> bah
23:16  * Matthew2602 was importing it through the inspector
23:17 <Ryan Baker> Mattchew
23:17 <Ryan Baker> would you kindly sign my [[User:Ryan Baker/Guestbook]]
23:18 <Ryan Baker> Meter, would you kindly sign my [[User:Ryan Baker/Guestbook|Guestbook]]
23:18 <Matthew2602> Cam, can you inspect the extra links and send me a screenshot of the dom
23:19 <Cåm> dom?
23:19 <Matthew2602> Just send me a picture of the elements
23:19 <Cåm> Ryan: can you stop spamming links to your guest book please?
23:20 <Meter55> I don't have a signature 
23:20 <Ryan Baker> 2 links in 1 minute and none after
23:20 <Ryan Baker> hardly spam
23:21 <Meter55> bronze dragons ._
23:21 <Meter55> ...FUUUU
23:21 <Cåm> I count 6 in the past 20 mins. I also count it as repeatedly posting links that do not contribute to the conversation/spamming
23:21 <Meter55> I don't even know where they are!
23:21  * Matthew2602 nudges cam
23:21 <Cåm> yeah, I don;t know what a dom is :/
23:22 <Ryan Baker> I don't see where you'r getting 6
23:23 <Cåm> !updatelogs